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１ 調査目的 

 

匝瑳市では、誰もが住み慣れた地域で、安心して暮らせるまちづくりをめざし、市民、関係機関、各種団体と行

政・社協が連携し、地域住民がお互いに支えあい、助けあうことのできる仕組みをつくるため、令和 7 年度から令和

11 年度までを計画期間とする「第 3 次匝瑳市地域福祉計画・地域福祉活動計画」の策定作業を進めています。 

本調査は、市民の福祉に対する考え方、地域活動への参加状況などの実態を把握するとともに、意見や提言

を広く把握し、計画策定に反映していくことを目的として実施しました。 

 

２ 調査設計 

 

（１）調査対象：18 歳以上の市民 1,000 人 

（２）標 本 数：1,000 人 

（３）抽出方法：住民基本台帳による無作為抽出 

（４）調査方法：郵送配布・郵送回収 

（５）調査期間：令和 6 年 6 月 14 日（金）～令和 6 年 7 月 5 日（金） 

 

３ 調査内容 

 

（１）あなた自身のことについて 

（２）福祉について 

（３）地域との関わりについて 

（４）地域活動・ボランティア活動等について 

（５）災害時の避難について 

（６）成年後見制度について 

（７）ヤングケアラー・ひきこもりについて 

（８）自殺対策について 

（９）再犯防止に向けた取組について 

（10）虐待対策について 

（11）生活困窮者支援について 

（12）福祉に関する情報について 

（13）地域福祉のあり方について 
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４ 回収結果 

 

（１）標 本 数：1,000 人 

（２）有効回収数：281 人 

（３）有効回収率：28.1% 

 

５ 報告書の見方 

 

（１）調査結果の数値は、各質問の回答者数（ｎ）を基数とした百分率（％）で表記しています。 

ただし、年代別や経年変化などの母数が異なるものを比較する場合は、割合の差（ポイント）で表記し

ています。 

（２）集計は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位までを表記しています。このため、回答比率の合

計が、100.0％にならない場合があります。また、複数回答可の質問では、回答者数（ｎ）に対する

回答比率のため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

（３）本報告書では、なるべく調査票そのままの表現を用いていますが、スペース等の関係から一部省略した

表現としている箇所があります。 

（４）回答者数が少ないものについては、比率が動きやすく分析には適さないため、参考値として示すにとどめ

ている場合があります。 

（５）本報告書における「前回調査との比較」では、以下の調査結果を参考資料としています。 

 

実施 調査の名称 実施時期 

匝瑳市 地域福祉計画・地域福祉活動計画策定のためのアンケート調査 
平成30年12月17日～ 

平成31年1月7日 

 

（６）前回調査との比較にあたり、選択肢の表現の簡略化等により質問形式が異なる設問については、参考

値としています。 
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６ 標本誤差について 

 

本調査で採用した無作為抽出法による場合、各設問における回答率（％）をそのまま 18 歳以上の全市民

の回答として単純に置き換えると、多少の誤差が生じます。 

統計学的には、次式で標本誤差率を計算し、18歳以上の全市民の回答を推測します（信頼度は95％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各設問の回答の比率 標本誤差率 

10％または 90％ ±3.6％ 

20％または 80％ ±4.8％ 

30％または 70％ ±5.4％ 

40％または 60％ ±5.8％ 

50％ ±5.9％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N＝母数集団（＝30,681 人、匝瑳市の 18 歳以上人口の概算数） 

n＝有効回答数（281 件） 

P＝各設問の回答の比率 

【表の見方】 

 母数集団 30,681 人、有効回答数 281 件、回答の比率 10％の場合、

標本誤差率は 3.6％となります。標本誤差率 3.6％とは、例えば、もし「あな

たの職業は」という設問で「自営業」という回答が 10％だった場合、実際の母

集団は 95％の確立で、10±3.6％（6.4％から 13.6％）の範囲内となる

ことを意味します。 
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１ 福祉について 

 

調査内容 調査結果 参照頁 

家庭の状況 ○５割弱が 65 歳以上の高齢者がいる世帯となっています。 21 

福祉への関心 ○８割が福祉への関心を持っています。 

○特に、高齢者福祉への関心を持つ人が５割強を占めています。 

22 

23 

福祉の充実と財源 ○負担増に対し理解ある回答は全体で４割強、負担が増えることは望んでい

ないという回答が 5 割強となっています。 

24 

団体や機関の認知度 ○民生委員・児童委員は８割弱が認知しています。 25 

 

 

２ 地域との関わりについて 

 

調査内容 調査結果 参照頁 

地域の範囲 ○区会・小学校区・中学校区の合計が５割強を占め、比較的限定された範囲

を地域として認識している人が多くなっています。 

○一方、市全体は３割弱、隣近所は１割となっています。 

26 

地域への愛着 ○７割弱が地域への愛着を持っています。 27 

自治会への加入 ○６割以上が自治会に加入していると回答しています。 28 

近所付き合い ○７割弱が近所付き合いをしていると回答しています。前回調査時と比較して

近所付き合いが少なくなっている傾向がみられます。 

○近所付き合いをしている理由は、昔からの付き合いが７割弱を占めています。 

○約４割が近所付き合いをするきっかけがないと回答しています。 

29 

 

30 

31 

近所付き合いや地域との

つながり 

○約９割が近所付き合いや地域のつながりが必要であると回答しています。 32 

日々の悩みや不安 ○６割以上が自分や家族の健康に関することに悩みや不安を感じています。生

活費など経済的な問題は４割強で、前回より増加傾向となっています。 

33 

相談先 ○家族・親戚が約７割、友人が３割強など身近な相手へ相談する傾向がみら

れます。誰にも相談しないという回答は 1 割半ばでした。 

34 

定住意向 ○約７割が匝瑳市に住み続けたいと回答しています。 35 

近所の人にできること ○災害時・緊急時の手助けが３割半ば、話し相手が約３割となっています。 

○前回調査時から話し相手は微増していますが、その他は減少傾向です。 

36 

近所の人にしてほしいこと ○災害時・緊急時の手助けが６割弱、話し相手と日ごろからの安否確認の声

かけが２割から３割となっています。 

36 
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調査内容 調査結果 参照頁 

地域の暮らしやすさ 

【満足度】 

○地域の暮らしやすさについて、満足度では、多くの項目で「普通」が多く選ばれ

ており、「満足」と「まあ満足」の合計が１割から２割程度となっています。 

○一方、病院など医療関係施設や道路や買い物などの便利さ、交通機関の使

いやすさは比較的不満が多くなっています。 

38 

地域の暮らしやすさ 

【重要度】 

○重要度が高い順に、病院など医療関係施設、道路や交通機関等の使いや

すさ、地域の防災体制、買い物などの便利さ、福祉・保健サービスや相談体

制、公的な手続きの便利さなどとなっており、以上の６項目は過半数が重要

またはまあ重要と回答しています。 

40 

 

 

３ 地域活動・ボランティア活動等について 

 

調査内容 調査結果 参照頁 

地域活動やボランティア

活動への参加 

○１割半ばが継続的、２割強がたまに取り組んでいる状況です。前回調査時

と比較してボランティア活動に積極的な傾向がみられます。 

○取り組んでいる活動は、区会の活動が６割強となっています。 

○活動していない理由は、時間がない方が３割強、勤務などの都合で機会が

ない方が３割弱となっています。 

41 

 

42 

43 

今後の活動参加 ○機会があれば取り組んでみたい方が３割強、できるだけ取り組んでいきたい方

が２割弱となっています。 

○参加したい活動は、区会（町内会・自治会）の活動が５割弱、趣味等の

サークルが 3 割半ばとなっています。 

44 

 

45 

ボランティア活動の活性

化について 

○気軽に参加できることが５割強、身近なところで参加できることが４割半ばな

ど、参加のしやすさが重要視されています。 

46 

 

 

４ 災害時の避難について 

 

調査内容 調査結果 参照頁 

災害時の避難 ○災害時の適切な避難について、できると思う方が約３割となっています。 47 

災害時の対策や考え ○食料や飲料水など非常備蓄品を用意している方が６割強、火災警報器を

設置している方が５割強となっています。 

○前回より非常備蓄品・持ち出し品を用意している方が増加しています。 

48 

災害時の協力 ○安否確認や声かけに協力できると回答した方が約７割となっています。 49 
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５ 成年後見制度について 

 

調査内容 調査結果 参照頁 

制度の認知度 ○成年後見制度は２割強が活動内容まで知っており、名前が知っていたという

方を含めると認知している方が７割弱となっています。 

○市民後見人制度および日常生活自立支援事業は名前も知らなかったという

方が 6 割から７割程度となっています。 

50 

制度の利用意向 ○制度を利用したい方は３割強の割合となっています。 50 

相談先 ○市役所にまず相談したいと回答した方が多く、福祉課が約５割、高齢者支

援課が４割強となっています。 

51 

利用促進にあたって ○利用にあたっての相談支援が 5 割弱、個別の相談会の開催が 3 割半ばとな

っています。 

51 

 

 

６ ヤングケアラー・ひきこもりについて 

 

調査内容 調査結果 参照頁 

ヤングケアラーについて ○言葉も内容も知っていた方は６割弱となっています。 52 

引きこもりについて ○言葉も内容も知っていた方は９割弱となっています。 52 

 

 

７ 自殺対策について 

 

調査内容 調査結果 参照頁 

自身との関わり ○自身と関わりがあるかについて、そう思う・どちらかといえばそう思うと回答した方

は２割強となっています。 

53 

相談先 ○家族や親戚が 3 割半ば、カウンセラーや相談機関・友人や同僚が 2 割程度

となっています。 

○相談しようと思わないという方の回答は２割強となっています。 

53 
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８ 再犯防止に向けた取組について 

 

調査内容 調査結果 参照頁 

地域でのサポート ○就労支援が６割強、地域住民の理解促進が４割強となっています。 54 

協力できること ○再犯防止に関するボランティア活動に参加する、協力雇用主として犯罪を犯

した人を雇用するという回答がともに１割前後となっています。 

54 

 

 

９ 虐待対策について 

 

調査内容 調査結果 参照頁 

虐待を疑われるケースに

ついて 

○見聞きしたことはないとの回答が８割弱となっています。 55 

連絡・通報について ○連絡・通報しようと思う方の割合が 5 割弱となっています。 55 

 

 

１０ 生活困窮者支援について 

 

調査内容 調査結果 参照頁 

生活困窮者について ○自身や身の回りでいると回答した方は 1 割半ばとなっています。 56 

重要な支援について ○就労や日常生活の支援と相談体制の充実が 5 割から 6 割となっています。 56 

 

 

１１ 福祉に関する情報について 

 

 

調査内容 調査結果 参照頁 

福祉に関する情報源 ○市の広報紙「そうさ」が５割半ばを占めています。 

○必要な情報を得られていない方は約１割となっています。 

○前回調査時から、インターネット（市の LINE を含む）と回答した方が増加し

ています。 

57 

 

58 
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１２ 地域福祉のあり方について 

 

調査内容 調査結果 参照頁 

福祉施策を充実するために

重要な取組 

○健康や福祉についての情報提供の充実が３割強、近隣同士の見守り活

動支援と生活に困窮する人への支援がともに２割半ばとなっています。 

59 

社協の認知度 ○匝瑳市社会福祉協議会は約６割が知っていると回答しています。 

○地区社会福祉協議会は３割強が知っていると回答しています。 

61 

知っている市社協の活動 ○広報・啓発事業が３割強、高齢者福祉事業が約３割、地区社会福祉

協議会の運営支援が２割強などとなっています。 

62 

知っている地区社協の活動 ○いきいきサロンの開催と見守りたすけあい活動がともに２割半ばなどとなって

います。 

○４割半ばが特にないと回答しています。 

64 

市社協の活動・支援で充

実してほしいこと 

○誰もが安心して在宅で生活するための福祉サービスの充実が４割強、気軽

に相談できる福祉総合相談の充実が約４割弱、災害時におけるボランティ

ア活動の体制整備が３割弱などとなっています。 

65 

支え合い・助けあいを活発

にするために重要なこと 

○地域における福祉活動の意義と重要性をもっとＰＲすることが３割半ば、

困っている人や助けあいの場や組織についての情報を得やすくすることが３

割強で、情報提供に関することが多くなっています。 

66 
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１ あなた自身のことについて 

 

F１ あなたの性別を教えてください。（１つに○） 

 

性別について、「男性」が 41.3％、「女性」が 55.5％となっています。 

 

 

F２ あなたの年齢を教えてください。（１つに○） 

 

年齢構成について、「20 歳未満」が 1.1％、「20～29 歳」が 3.9％、「30～39 歳」が 7.8％、「40～49 歳」

が 11.7％、「50～59 歳」が 16.7％、「60～64 歳」が 10.0％、「65～69 歳」が 14.2％、「70～74 歳」が

12.1％、「75 歳以上」が 21.7％となっています。 

 

 

  

男性

41.3%

女性

55.5%

無回答

3.2%

(n=281)

20歳未満

1.1%
20～29歳

3.9%

30～39歳

7.8%

40～49歳

11.7%

50～59歳

16.7%

60～64歳

10.0%

65～69歳

14.2%

70～74歳

12.1%

75歳以上

21.7%

無回答

0.7%
(n=281)
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F３ あなたの世帯構成を教えてください。（１つに○） 

 

家族構成について、「ひとり暮らし」が 11.7％、「夫婦のみ（一世代）」が 21.4％、「親と子（二世代）」が

48.4％、「祖父母と親と子（三世代）」が 10.7％となっています。 

 

 

 

F４ あなたの職業を教えてください。（１つに○・兼業の場合は主なもの１つ） 

 

職業について、「農林業・水産業」が 9.3％、「自営業（工業・建設業）」が 2.1％、「自営業（商業・サービ

ス業）」が 4.3％、「会社員・団体職員（役員含む）」が 25.3％、「公務員」が 5.7％、「パート・アルバイト・内

職」が 14.6％、「専業主婦・主夫」が 7.1％、「学生」が 1.8％となっています。 

 

 

  

ひとり暮らし

11.7%

夫婦のみ（一世代）

21.4%

親と子（二世代）

48.4%

祖父母と親と子（三世代）

10.7%

その他

3.9%

無回答

3.9%

(n=281)

農林業・水産業

9.3%
自営業（工業・建設業）

2.1%

自営業（商業・サービス業）

4.3%

会社員・団体職員（役員含む）

25.3%

公務員

5.7%
パート・アルバイト・内職

14.6%

専業主婦・主夫

7.1%

学生

1.8%

無職

27.4%

その他

0.7%

無回答

1.8%
(n=281)
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F５ あなたのお住まいの地区を教えてください。（１つに○） 

 

居住地区について、「中央地区」が 17.1％、「豊栄地区」が 8.2％、「須賀地区」が 6.8％、「匝瑳地区」が

10.3％、「豊和地区」が 3.9％、「吉田地区」が 4.3％、「飯高地区」が 2.8％、「共興地区」が 4.6％、「平和

地区」が 11.7％、「椿海地区」が 11.4％、「野田地区」が 11.4％、「栄地区」が 6.4％となっています。 

 

 

 

  

中央地区

17.1%

豊栄地区

8.2%

須賀地区

6.8%

匝瑳地区

10.3%

豊和地区

3.9%
吉田地区

4.3%

飯高地区

2.8%

共興地区

4.6%

平和地区

11.7%

椿海地区

11.4%

野田地区

11.4%

栄地区

6.4%

無回答

1.1%(n=281)
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F６ あなたの居住歴を教えてください。（１つに○） 

 

居住歴について、「生まれてからずっと匝瑳市に居住」が 32.7％、「匝瑳市出身だが、一時、市外に居住」が

21.0％、「匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上」が 38.8％、「匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未

満」が 7.1％となっています。 

 

 

  

生まれてからずっと

匝瑳市に居住

32.7%

匝瑳市出身だが、

一時、市外に居住

21.0%

匝瑳市出身ではないが

居住歴は10年以上

38.8%

匝瑳市出身ではなく居住歴は

10年未満

7.1%

無回答

0.4%

(n=281)
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２ 福祉について 

 

問１ あなたの家庭の状況について教えてください。（あてはまるものすべてに○） 

 

家庭の状況について、「65 歳以上の高齢者がいる」が 46.6％と最も多く、次いで、「中学生・高校生がいる」

（15.3％）、「小学生がいる」（10.0％）などの順となっています。 

前回調査と比較すると、「65 歳以上の高齢者がいる」が 7.8 ポイント、「小学生がいる」が 5.0 ポイント、「乳児

を除く小学校入学前の幼児がいる」が 8.4 ポイント減少しています。 

 

 

 

■経年比較 

 

  

46.6

15.3

10.0

8.5

7.8

5.3

1.8

0.7

3.6

27.8

2.8

0 20 40 60

65歳以上の高齢者がいる

中学生・高校生がいる

小学生がいる

障がいのある人がいる

介護を必要とする人がいる

乳児を除く小学校入学前の幼児がいる

ひとり親家庭（子どもは未成年）である

乳児（1歳未満）がいる

その他

あてはまるものはない

無回答

(%)(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

65歳以上の高齢者がいる 46.6 54.4 ▲ 7.8

中学生・高校生がいる 15.3 15.4 ▲ 0.1

小学生がいる 10.0 15.0 ▲ 5.0

障がいのある人がいる 8.5 9.0 ▲ 0.5

介護を必要とする人がいる 7.8 10.1 ▲ 2.3

乳児を除く小学校入学前の幼児がいる 5.3 13.7 ▲ 8.4

ひとり親家庭（子どもは未成年）である 1.8 0.6 1.2

乳児（1歳未満）がいる 0.7 3.2 ▲ 2.5

その他 3.6 0.8 2.8

あてはまるものはない 27.8 20.0 7.8

無回答 2.8 4.2 ▲ 1.4
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問２ あなたは「福祉」に関心がありますか。（１つに○） 

 

「福祉」への関心は、「とても関心がある」が 24.6％、「ある程度関心がある」が 55.5％で、全体の 80.1％が福

祉への関心を持っています。 

一方、「あまり関心がない」が 15.7％、「全く関心がない」が 3.2％となっています。 

前回調査から大きな変化はみられませんでした。 

 

 

 

■経年比較 

 

  

とても関心がある

24.6%

ある程度関心がある

55.5％

あまり関心がない

15.7%

まったく関心がない

3.2%

無回答

1.1%

(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

とても関心がある 24.6 25.6 ▲ 1.0

ある程度関心がある 55.5 52.9 2.6

あまり関心がない 15.7 15.5 0.2

まったく関心がない 3.2 2.7 0.5

無回答 1.1 3.4 ▲ 2.3
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問２で「１」「２」を選んだ方（関心がある）のみ 

問２－１ 特にどの分野に関心がありますか。（１つに○） 

 

先の質問で「とても関心がある」「ある程度関心がある」を選んだ回答者に、関心のある福祉の分野について尋ね

たところ、「高齢者福祉（高齢者の介護など）」が 53.8％と最も多く、次いで、「地域福祉（地域での支え合い

活動）」（14.2％）、「児童家庭福祉（子育てなど）」（11.6％）、「社会福祉（分野を超えた福祉全

般）」（8.4％）、「障がい者福祉（障がい者の支援など）」（5.3％）の順となっています。 

前回調査と比較すると、「児童家庭福祉（子育てなど）」が 6.4 ポイント、「社会福祉（分野を超えた福祉全

般）」が 6.9 ポイント、「障がい者福祉（障がい者の支援など）」6.1 ポイントなど、全体として減少傾向がみられ

ます。 

 

 

 

■経年比較 

 

  

53.8

14.2

11.6

8.4

5.3

0.0 

6.7

0 20 40 60

高齢者福祉（高齢者の介護など）

地域福祉（地域での支え合い活動）

児童家庭福祉（子育てなど）

社会福祉（分野を超えた福祉全般）

障がい者福祉（障がい者の支援など）

その他

無回答

(%)(n=225)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=225) 前回(n=561) 今回ー前回

高齢者福祉（高齢者の介護など） 53.8 50.6 3.2

地域福祉（地域での支え合い活動） 14.2 14.3 ▲ 0.1

児童家庭福祉（子育てなど） 11.6 18.0 ▲ 6.4

社会福祉（分野を超えた福祉全般） 8.4 15.3 ▲ 6.9

障がい者福祉（障がい者の支援など） 5.3 11.4 ▲ 6.1

その他 0.0 0.2 ▲ 0.2

無回答 6.7 0.0 6.7
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問３ 福祉の充実を図るうえで、あなたのお考えに最も近いものはどれですか。（１つに○） 

 

福祉の充実にかかる負担についての考えを尋ねたところ、「福祉の充実のために、負担が増えるのは当然だと思う」

が 4.6％、「福祉の充実のために、負担が増えるのはやむを得ない」が 37.0％と、負担増に理解のある回答者が

全体の 41.6％となっています。 

一方で、「負担は現状程度にして、市民や民間の協力により福祉の充実を図るべきである」が 49.1％、「負担

が増えるのなら、今以上に福祉の充実を図る必要はない」が 5.7％となっています。 

前回調査から大きな変化はみられませんでした。 

 

 

 

■経年比較 

 

  

福祉の充実のために、負担

が増えるのは当然だと思う

4.6%

福祉の充実のために、負担が

増えるのはやむを得ない

37.0%

負担は現状程度にして、市民や民

間の協力により福祉の充実を図る

べきである

49.1%

負担が増えるのなら、今以上に福祉の

充実を図る必要はない

5.7%

無回答

3.6%

(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

福祉の充実のために、負担が増えるのは当然だと思う 4.6 4.3 0.3

福祉の充実のために、負担が増えるのはやむを得ない 37.0 34.4 2.6

負担は現状程度にして、市民や民間の協力により福祉の

充実を図るべきである
49.1 50.3 ▲ 1.2

負担が増えるのなら、今以上に福祉の充実を図る必要は

ない
5.7 7.3 ▲ 1.6

無回答 3.6 3.6 0.0
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問４ あなたは、次の団体や機関を知っていますか。（知っているものすべてに○） 

 

福祉に関する各種団体や機関を認知しているか尋ねたところ、最も多く知られていたのが「民生委員・児童委員」

（79.0％）であり、次いで、「児童相談所」（60.9％）、「在宅介護支援センター」（45.9％）などの順になっ

ています。 

前回調査と比較すると、「地域包括支援センター」が 16.9 ポイント増加しています。 

 

 
 

■経年比較 

 

  

79.0

60.9

45.9

45.2

38.1

25.6

25.3

24.9

22.8

15.3

6.8

6.0

6.4

0 50 100

民生委員・児童委員

児童相談所

在宅介護支援センター

地域包括支援センター

保健推進員会

マザーズホーム

障害者相談支援事業所

つどいの広場

ボランティアセンター

障害者自立支援協議会

障害者虐待防止センター

中核地域生活支援センター

無回答

(%)(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

民生委員・児童委員 79.0 75.5 3.5

児童相談所 60.9 56.1 4.8

在宅介護支援センター 45.9 46.9 ▲ 1.0

地域包括支援センター 45.2 28.3 16.9

保健推進員会 38.1 39.3 ▲ 1.2

マザーズホーム 25.6 22.9 2.7

障害者相談支援事業所 25.3 25.3 0.0

つどいの広場 24.9 22.9 2.0

ボランティアセンター 22.8 23.6 ▲ 0.8

障害者自立支援協議会 15.3 14.3 1.0

障害者虐待防止センター 6.8 7.8 ▲ 1.0

中核地域生活支援センター 6.0 5.7 0.3

無回答 6.4 7.7 ▲ 1.3



第３章 調査結果 

26 

３ 地域との関わりについて 

 

問５ あなたにとって「地域」とはどのような範囲のことだと思いますか。（１つに○） 

 

「地域の範囲」について尋ねたところ、「隣近所」が 10.0％、「区会（町内会・自治会）が 27.8％、「小学校

区」が 21.4％、「中学校区」が 5.0％、「市全体」が 27.8％となっており、区会や学区など、比較的限定された範

囲を「地域」であると認識している傾向があります。（区会・小学校区・中学校区の合計で 54.2％） 

前回調査から大きな変化はみられませんでした。 

 

 

 

 

■経年比較 

 
 

  

隣近所

10.0%

区会（町内会・自治会）

27.8%

小学校区

21.4%

中学校区

5.0%

市全体

27.8%

わからない

5.3%

無回答

2.8%

(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

隣近所 10.0 10.9 ▲ 0.9

区会（町内会・自治会） 27.8 28.7 ▲ 0.9

小学校区 21.4 20.6 0.8

中学校区 5.0 2.8 2.2

市全体 27.8 28.0 ▲ 0.2

その他 0.0 0.1 ▲ 0.1

わからない 5.3 5.2 0.1

無回答 2.8 3.8 ▲ 1.0
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問６ あなたは、今住んでいる地域に愛着がありますか。（１つに○） 

 

地域への愛着について、「とてもある」が 19.9％、「ある程度ある」が 49.5％で、合計 69.4％がお住まいの地

域に愛着があると回答しています。 

なお、「あまりない」が 11.4％、「まったくない」が 2.1％、また「どちらともいえない」が 16.4％となっています。 

前回調査と比較すると、「ある程度ある」が 7.3 ポイント増加しています。 

 

 
 

■経年比較 

 

  

とてもある

19.9%

ある程度ある

49.5%

どちらともいえない

16.4%

あまりない

11.4%

まったくない

2.1%

無回答

0.7%

(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

とてもある 19.9 24.5 ▲ 4.6

ある程度ある 49.5 42.2 7.3

どちらともいえない 16.4 20.3 ▲ 3.9

あまりない 11.4 9.4 2.0

まったくない 2.1 2.5 ▲ 0.4

無回答 0.7 1.1 ▲ 0.4
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問７ あなたは、自治組織（区会・町内会・自治会など）に加入していますか。（１つに○） 

 

自治組織への加入について、「加入している」が 61.5％、「加入していない」が 31.0％となっています。 

 

 

 
  

加入している

61.5%

加入していない

31.0%

わからない

6.4%

無回答

1.1%

(n=281)
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問８ あなたは、どの程度近所付き合いをしていますか。（１つに○） 

 

調査対象者のうち回答があった人の近所付き合いの程度について、「よくしている」が 12.8％、「ある程度してい

る」が 53.4％となっており、合わせると 66.2％が近所付き合いをしていると回答しています。 

一方、「あまりしていない」が 23.8％、「まったくしていない」が 9.6％となっています。 

前回調査と比較すると、「よくしている」が 12.4 ポイント減少、「あまりしていない」が 5.9 ポイント、「まったくしてい

ない」が 5.7 ポイント増加しており、近所付き合いの機会が減っている傾向がみられます。 

 

 
 

■経年比較 

  

よくしている

12.8%

ある程度している

53.4%

あまりしていない

23.8%

まったくしていない

9.6%

無回答

0.4%

(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

よくしている 12.8 25.2 ▲ 12.4

ある程度している 53.4 50.8 2.6

あまりしていない 23.8 17.9 5.9

まったくしていない 9.6 3.9 5.7

無回答 0.4 2.2 ▲ 1.8
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問８で「１．よくしている」「２．ある程度している」を選んだ方のみ 

問８－１ 近所付き合いをしている理由を教えてください。（あてはまるものすべてに○） 

 

先の質問で近所付き合いについて「よくしている」「ある程度している」を選んだ回答者に、その理由を尋ねたところ、

「昔からの付き合い」が 66.7％と最も多く、次いで、「同世代がいる」（33.3％）、「仲良くした方が楽しい」

（31.7％）、「いざという時のため」（29.6％）、「気の合う人がいる」（27.4％）の順となっています。 

一方、「仕方なく」は 5.4％、「特に意識したことはない」は 19.4％となっています。 

前回と比較して大きな変化は見られませんでした。 

 

 
 

■経年比較 

  

66.7

33.3

31.7

29.6

27.4

5.4

1.1

19.4

1.6

0 20 40 60 80

昔からの付き合い

同世代がいる

仲良くした方が楽しい

いざという時のため

気の合う人がいる

仕方なく

その他

特に意識したことはない

無回答

(%)(n=186)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=186) 前回(n=543) 今回ー前回

昔からの付き合い 66.7 68.0 ▲ 1.3

同世代がいる 33.3 30.9 2.4

仲良くした方が楽しい 31.7 32.0 ▲ 0.3

いざという時のため 29.6 29.1 0.5

気の合う人がいる 27.4 25.0 2.4

仕方なく 5.4 6.8 ▲ 1.4

その他 1.1 0.7 0.4

特に意識したことはない 19.4 14.9 4.5

無回答 1.6 0.0 1.6
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問８で「３．あまりしていない」「４．まったくしていない」を選んだ方のみ 

問８－２ 近所付き合いをしていない理由を教えてください。（あてはまるものすべてに○） 

 

先の質問で近所付き合いについて「あまりしていない」「まったくしていない」を選んだ回答者に、その理由を尋ねた

ところ、「きっかけがない」が 37.2％と最も多く、次いで、「時間がない」（27.7％）、「同世代がいない」（23.4％）

などの順となっています。 

一方、9.6％が「理由はない」と回答しています。 

前回調査と比較すると、「時間がない」が 12.0 ポイント、「気の合う人がいない」が 10.3 ポイント減少、「必要が

ない」が 5.5 ポイント増加しています。 

 

 

 

■経年比較 

 

  

37.2

27.7

23.4

22.3

17.0

13.8

12.8

8.5

4.3

9.6

6.4

0 10 20 30 40

きっかけがない

時間がない

同世代がいない

近所付き合いが苦手

必要がない

関わりたくない

気の合う人がいない

引っ越して間もない

その他

理由はない

無回答

(%)(n=94)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=94) 前回(n=156) 今回ー前回

きっかけがない 37.2 41.0 ▲ 3.8

時間がない 27.7 39.7 ▲ 12.0

同世代がいない 23.4 26.9 ▲ 3.5

近所付き合いが苦手 22.3 26.9 ▲ 4.6

必要がない 17.0 11.5 5.5

関わりたくない 13.8 16.7 ▲ 2.9

気の合う人がいない 12.8 23.1 ▲ 10.3

引っ越して間もない 8.5 11.5 ▲ 3.0

その他 4.3 1.9 2.4

理由はない 9.6 8.3 1.3

無回答 6.4 0.0 6.4
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問９ あなたは、近所付き合いや地域のつながりは必要だと思いますか。（１つに○） 

 

調査対象者のうち回答があった人に、近所付き合いや地域のつながりの必要性について尋ねたところ、「必要で

ある」が 48.8％、「どちらかといえば必要である」が 40.2％で、合計 89.0％が近所付き合いや地域のつながりの

必要性を認識しています。 

また、「どちらかといえば必要ない」は 7.8％、「必要ない」は 2.1％となっています。 

前回調査から大きな変化は見られませんでした。 

 
 

 

■経年比較 

  

必要である

48.8%
どちらかといえば

必要である

40.2%

どちらかといえば必要ない

7.8%

必要ない

2.1%

無回答

1.1%

(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

必要である 48.8 49.0 ▲ 0.2

どちらかといえば必要である 40.2 41.7 ▲ 1.5

どちらかといえば必要ない 7.8 6.7 1.1

必要ない 2.1 1.5 0.6

無回答 1.1 1.1 0.0
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問１０ あなたは、毎日の暮らしの中で、次のどのようなことに悩みや不安を感じていますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

調査対象者のうち回答があった人に、日々の暮らしの悩みや不安について尋ねたところ、「自分や家族の健康に

関すること」が 61.9％で最も多く、次いで、「生活費など経済的な問題」（41.6％）、「介護に関すること」

（23.8％）、「自分や家族の生活（進学、就職、結婚など）」（23.1％）、「仕事に関すること」（23.1％）

などの順となっています。 

前回調査と比較すると、「生活費など経済的な理由」が微増し、その他の項目は減少傾向がみられます。 

 

 
 

■経年比較 

  

61.9

41.6

23.8

23.1

23.1

10.7

7.5

6.8

5.3

3.2

1.4

13.9

1.1

0 20 40 60 80

自分や家族の健康に関すること

生活費など経済的な問題

介護に関すること

自分や家族の生活（進学、就職、結婚など）

仕事に関すること

育児・子育てに関すること

家族間の問題（嫁姑問題など）

家族の障がいのこと

近所との関係

自分の障がいのこと

その他

特にない

無回答

(%)(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

自分や家族の健康に関すること 61.9 63.1 ▲ 1.2

生活費など経済的な問題 41.6 36.9 4.7

介護に関すること 23.8 26.6 ▲ 2.8

自分や家族の生活（進学、就職、結婚など） 23.1 27.4 ▲ 4.3

仕事に関すること 23.1 23.8 ▲ 0.7

育児・子育てに関すること 10.7 13.4 ▲ 2.7

家族間の問題（嫁姑問題など） 7.5 8.1 ▲ 0.6

家族の障がいのこと 6.8 7.1 ▲ 0.3

近所との関係 5.3 6.9 ▲ 1.6

自分の障がいのこと 3.2 5.0 ▲ 1.8

その他 1.4 1.3 0.1

特にない 13.9 9.8 4.1

無回答 1.1 2.5 ▲ 1.4
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問１１ 現在、不安や悩みをどこに（だれに）相談していますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

調査対象者のうち回答があった人に、不安や悩みをどこに（だれに）相談しているかを尋ねたところ、「家族・親

戚」が 70.8％と最も多く、次いで「友人」（34.2％）、「職場の人」（12.5％）などの順となっており、身近な相

手へ相談する傾向があります。 

一方、「相談する人がいない」は 5.3％、「誰にも相談しない」は 13.9％となっています。 

前回調査から大きな変化はみられませんでした。 

 

 

 

■経年比較 

 

  

70.8

34.2

12.5

11.7

5.0

1.8

1.4

2.5

5.3

13.9

1.1

0.0

0.0

0 20 40 60 80

家族・親戚

友人

職場の人

かかりつけの医師・看護師

隣近所の人

社会福祉協議会の窓口

市役所などの官公庁の窓口

その他

相談する人がいない

誰にも相談しない

無回答

区会（町内会・自治会）の役員

民生委員・児童委員

(%)(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

家族・親戚 70.8 69.9 0.9

友人 34.2 37.6 ▲ 3.4

職場の人 12.5 14.8 ▲ 2.3

かかりつけの医師・看護師 11.7 10.3 1.4

隣近所の人 5.0 5.0 0.0

社会福祉協議会の窓口 1.8 1.3 0.5

市役所などの官公庁の窓口 1.4 2.1 ▲ 0.7

区会（町内会・自治会）の役員 0.0 1.0 ▲ 1.0

民生委員・児童委員 0.0 0.8 ▲ 0.8

その他 2.5 1.0 1.5

相談する人がいない 5.3 3.8 1.5

誰にも相談しない 13.9 13.1 0.8

無回答 1.1 3.4 ▲ 2.3
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問１２ あなたは、現在お住まいの地域に住み続けたいですか。（１つに○） 

 

現在お住まいの地域に住み続けたいか尋ねたところ、「住み続けたい」が 68.3％と最も多くなっています。また、

「市内の違う地域に引っ越したい」が 1.4％となっており、全体の 69.7%が匝瑳市に住み続けたいと回答していま

す。 

一方、「市外に引っ越したい」は 5.7％、「わからない」は 24.2％となっています。 

前回調査と比較すると、「住み続けたい」が 4.7 ポイント増加しています。 

 

 
 

■経年比較 

 

  

住み続けたい

68.3%市内の違う地域に

引っ越したい

1.4%

市外に引っ越したい

5.7%

わからない

24.2%

無回答

0.4%

(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

住み続けたい 68.3 63.6 4.7

市内の違う地域に引っ越したい 1.4 1.5 ▲ 0.1

市外に引っ越したい 5.7 8.1 ▲ 2.4

わからない 24.2 24.1 0.1

無回答 0.4 2.7 ▲ 2.3
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問１３ あなたは、近所の人から頼まれた場合、どのようなことができると思いますか。 

また、あなたがしてほしいことはありますか。（それぞれ１つに○） 

 

近所の人にできることは、「①話し相手」について「できる（している）」が 33.5％、「時にはしている」が 35.6％

となっており、また「⑥災害時・緊急時の手助け」について「できる（している）」が 32.0％、「時にはしている」が

18.9％となっており、両項目については過半数が「できる（している）」あるいは「時にはしている」と認識している傾

向があります。 

一方で「できない（していない）」を選んだ回答者が多い項目は「②短時間の子どもの預かり」（69.8％）、

「③外出の手伝い（買い物や通院など）」（63.0％）、「④庭の手入れや掃除の手伝い」（59.4％）となって

います。 

前回調査と比較すると、「できる（している）」と回答した割合が全体的に減少しています。 

 

 

■経年比較（「できる（している）」と回答した割合） 

 

※前回調査とは質問形式が異なるため、参考値とします。 

  

33.5 

9.6 

15.7 

14.9 

19.9 

32.0 

35.6 

5.7 

7.5 

11.7 

22.8 

18.9 

23.8 

69.8 

63.0 

59.4 

46.6 

37.7 

7.1 

14.9 

13.9 

13.9 

10.7 

11.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①話し相手

②短時間の子どもの預かり

③外出の手伝い（買い物や通院など）

④庭の手入れや掃除の手伝い

⑤日ごろからの安否確認の声かけ

⑥災害時・緊急時の手助け

できる（している） 時にはしている できない（していない） 無回答

(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

①話し相手 33.5 30.5 3.0

②短時間の子どもの預かり 9.6 11.0 ▲ 1.4

③外出の手伝い（買い物や通院など） 15.7 17.3 ▲ 1.6

④庭の手入れや掃除の手伝い 14.9 18.2 ▲ 3.3

⑤日ごろからの安否確認の声かけ 19.9 21.3 ▲ 1.4

⑥災害時・緊急時の手助け 32.0 35.4 ▲ 3.4
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逆に、近所の人にしてほしいことを尋ねたところ、「⑥災害時・緊急時の手助け」が 58.4％と最も多く、次いで、

「①話し相手」（26.7％）、「⑤日ごろからの安否確認の声かけ」（24.2％）となっています。 

一方で「⑥災害時・緊急時の手助け」以外の項目については、過半数が「必要ない」と回答しています。 

前回調査と比較すると、全体的に「してほしい」と回答した割合が減少しています。 

 

 
 

 

■経年比較（「してほしい」と回答した割合） 

 

※前回調査とは質問形式が異なるため、参考値とします。 

 

  

26.7 

3.6 

9.3 

15.3 

24.2 

58.4 

52.3 

71.5 

69.0 

63.7 

54.4 

26.7 

21.0 

24.9 

21.7 

21.0 

21.4 

14.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①話し相手

②短時間の子どもの預かり

③外出の手伝い（買い物や通院など）

④庭の手入れや掃除の手伝い

⑤日ごろからの安否確認の声かけ

⑥災害時・緊急時の手助け

してほしい 必要ない 無回答

(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

①話し相手 26.7 30.5 ▲ 3.8

②短時間の子どもの預かり 3.6 12.9 ▲ 9.3

③外出の手伝い（買い物や通院など） 9.3 13.1 ▲ 3.8

④庭の手入れや掃除の手伝い 15.3 16.2 ▲ 0.9

⑤日ごろからの安否確認の声かけ 24.2 30.9 ▲ 6.7

⑥災害時・緊急時の手助け 58.4 63.6 ▲ 5.2
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問１４ 地域の暮らしやすさはいかがですか。満足度と今後の重要度を教えてください。 

（それぞれ１つに○） 

 

地域の暮らしやすさについて、満足度では、多くの項目で「普通」が多く選ばれており、「満足」と「まあ満足」の合

計が１割から２割程度となっています。 

一方、「③病院など医療関係施設」は「やや不満」が 22.1％、「不満」が 20.3％で、合計 42.4％、「④買い

物などの便利さ」は「やや不満」が 19.2％、「不満」が 19.9％で、合計 39.1％、「⑥道路や交通機関の使いや

すさ」は「やや不満」が 22.4％、「不満」が 26.0％で、合計 48.4％となっており、合計４割程度が不満に感じて

いる傾向があります。 

前回調査と比較すると、突出して不満が高まっている項目はみられませんでした。 

 

  

0.7 

1.1 

1.8 

5.3 

2.5 

1.4 

2.1 

1.4 

9.3 

6.8 

8.2 

12.5 

7.8 

5.0 

4.6 

4.6 

45.9 

45.6 

36.7 

35.6 

46.6 

35.2 

47.0 

35.9 

5.0 

6.8 

22.1 

19.2 

15.3 

22.4 

5.7 

13.2 

4.3

5.7

20.3

19.9

13.2

26.0

5.0

7.5

31.3

29.5

6.8

3.6

10.3

6.4

31.0

33.1

3.6

4.6

4.3

3.9

4.3

3.6

4.6

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①地域の防災体制

②福祉・保健サービスや相談体制

③病院など医療関係施設

④買い物などの便利さ

⑤公的な手続きの便利さ

⑥道路や交通機関等の使いやすさ

⑦公民館活動などの文化教養活動

⑧商店や施設等のバリアフリー整備

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答

(n=281)
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■経年比較 

 

① 地域の防災体制 ② 福祉・保健サービスや相談体制 

  

③ 病院など医療関係施設 ④ 買い物などの便利さ 

  

⑤ 公的な手続きの便利さ ⑥ 道路や交通機関等の使いやすさ 

  

⑦ 公民館活動などの文化教養活動 ⑧ 商店や施設等のバリアフリー整備 

  

※前回調査とは質問形式が異なるため、参考値とします。 

 

  

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

満足 0.7 2.8 ▲ 2.1

まあ満足 9.3 9.1 0.2

普通 45.9 50.8 ▲ 4.9

やや不満 5.0 9.1 ▲ 4.1

不満 4.3 3.2 1.1

わからない 31.3 19.7 11.6

無回答 3.6 5.3 ▲ 1.7

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

満足 1.1 1.7 ▲ 0.6

まあ満足 6.8 10.2 ▲ 3.4

普通 45.6 48.7 ▲ 3.1

やや不満 6.8 7.8 ▲ 1.0

不満 5.7 3.2 2.5

わからない 29.5 22.8 6.7

無回答 4.6 5.6 ▲ 1.0

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

満足 1.8 2.1 ▲ 0.3

まあ満足 8.2 11.9 ▲ 3.7

普通 36.7 35.7 1.0

やや不満 22.1 23.6 ▲ 1.5

不満 20.3 18.5 1.8

わからない 6.8 3.1 3.7

無回答 4.3 5.2 ▲ 0.9

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

満足 5.3 5.3 0.0

まあ満足 12.5 15.0 ▲ 2.5

普通 35.6 39.2 ▲ 3.6

やや不満 19.2 17.9 1.3

不満 19.9 16.6 3.3

わからない 3.6 1.5 2.1

無回答 3.9 4.5 ▲ 0.6

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

満足 2.5 1.1 1.4

まあ満足 7.8 8.0 ▲ 0.2

普通 46.6 52.2 ▲ 5.6

やや不満 15.3 16.2 ▲ 0.9

不満 13.2 10.8 2.4

わからない 10.3 6.9 3.4

無回答 4.3 4.9 ▲ 0.6

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

満足 1.4 1.7 ▲ 0.3

まあ満足 5.0 7.0 ▲ 2.0

普通 35.2 40.8 ▲ 5.6

やや不満 22.4 20.3 2.1

不満 26.0 22.0 4.0

わからない 6.4 3.6 2.8

無回答 3.6 4.6 ▲ 1.0

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

満足 2.1 1.7 0.4

まあ満足 4.6 7.7 ▲ 3.1

普通 47.0 53.8 ▲ 6.8

やや不満 5.7 4.1 1.6

不満 5.0 2.0 3.0

わからない 31.0 26.0 5.0

無回答 4.6 4.8 ▲ 0.2

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

満足 1.4 1.5 ▲ 0.1

まあ満足 4.6 3.6 1.0

普通 35.9 43.5 ▲ 7.6

やや不満 13.2 15.5 ▲ 2.3

不満 7.5 10.6 ▲ 3.1

わからない 33.1 20.3 12.8

無回答 4.3 4.9 ▲ 0.6

（単位：％、％ポイント） 
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重要度では「③病院など医療関係施設」は「重要」が 51.2％、「まあ重要」が 24.2％で、合計 75.4％と最も

多く、次いで、「⑥道路や交通機関等の使いやすさ」（合計 64.4％）、「①地域の防災体制」（合計

63.0％）、「④買い物などの便利さ」（合計 60.8％）、「②福祉・保健サービスや相談体制」（合計

57.0％）、「⑤公的な手続きの便利さ」（合計 55.5％）などの順となっています。以上の 6 項目については過

半数が「重要」または「まあ重要」と回答しています。 

 

 

  

39.5 

28.5 

51.2 

29.5 

27.4 

33.1 

11.0 

23.1 

23.5 

28.5 

24.2 
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13.9 

22.4 

17.4 

23.5 

11.4 

26.0 

29.5 

19.9 

43.8 

30.6 

0.7 

0.7 

0.4 

1.1 

1.1 

1.4 

6.0 

2.1 

0.7

0.4

0.4

0.4

0.7

0.4

1.4

0.4

7.1

7.8

3.2

1.8

3.6

4.3

13.9

11.7

11.0

10.7

9.3

10.0

9.6

9.6

10.0

9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①地域の防災体制

②福祉・保健サービスや相談体制

③病院など医療関係施設

④買い物などの便利さ

⑤公的な手続きの便利さ

⑥道路や交通機関等の使いやすさ

⑦公民館活動などの文化教養活動

⑧商店や施設等のバリアフリー整備

重要 まあ重要 普通 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

(n=281)



第３章 調査結果 

41 

 

４ 地域活動・ボランティア活動等について 

 

問１５ あなたは、地域活動やボランティア活動等に取り組んでいますか。（１つに○） 

 

地域活動やボランティア活動等への取り組みについて尋ねたところ、「取り組んだことはない」が 28.1％で最も多

く、次いで「取り組んだことはあるが、現在はほとんどしていない」（24.9％）、「たまに、取り組むことがある」

（22.1％）、「継続的に取り組んでいる」（16.0％）、「取り組むことができない」（7.1％）となっています。 

前回調査と比較すると、「たまに、取り組むことがある」は 5.3 ポイント、「取り組んだことはあるが、現在はほとんど

していない」が 10.6 ポイント増加しています。 

また、「取り組んだことはない」が 9.2 ポイント減少しており、前回調査時よりボランティア活動に積極的な傾向が

みられます。 

 

 

■経年比較 

 

  

継続的に取り組んでいる

16.0%

たまに、取り組む

ことがある

22.1%

取り組んだことはあるが、

現在はほとんどしていない

24.9%

取り組んだことはない

28.1%

取り組むことが

できない

7.1%

無回答

1.8%

(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

継続的に取り組んでいる 16.0 15.2 0.8

たまに、取り組むことがある 22.1 16.8 5.3

取り組んだことはあるが、現在はほとんどしていない 24.9 14.3 10.6

取り組んだことはない 28.1 37.3 ▲ 9.2

取り組むことができない 7.1 9.8 ▲ 2.7

無回答 1.8 6.6 ▲ 4.8
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問１５で「１」「２」「３」を選んだ方（取り組んでいる・取り組んだことがある）のみ 

問１５－１ どのような活動をしていますか（いましたか）。（あてはまるものすべてに○） 

 

先の質問で「継続的に取り組んでいる」「たまに、取り組むことがある」「取り組んだことはあるが、現在はほとんどし

ていない」を選んだ回答者に、どのような活動をしているか（していたか）を尋ねたところ、「区会（町内会・自治会）

の活動」が 61.0％と最も多く、次いで、「子ども会・PTAの活動」（35.6％）、「消防団・自主防災組織の活動」

（16.4％）などの順となっています。 

前回調査と比較すると、「消防団・自主防災組織の活動」が 5.7 ポイント、「趣味等のサークル活動」が 5.3 ポ

イント減少しています。 

 

 
■経年比較 

   

61.0

35.6

16.4

11.9

11.3

10.2

9.6

6.2

4.0

0.6

0.6

0.6

5.6

5.6

0 50 100

区会（町内会・自治会）の活動

子ども会・PTAの活動

消防団・自主防災組織の活動

スポーツ団体の活動

趣味等のサークル活動

社会福祉協議会の活動

シニアクラブ（老人クラブ）の活動

高齢者支援ボランティア活動

障がい者支援ボランティア活動

子育て支援ボランティア活動

子育てサークルの活動

NPO活動

その他

無回答

(%)(n=177)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=177) 前回(n=331) 今回ー前回

区会（町内会・自治会）の活動 61.0 64.0 ▲ 3.0

子ども会・PTAの活動 35.6 34.4 1.2

消防団・自主防災組織の活動 16.4 22.1 ▲ 5.7

スポーツ団体の活動 11.9 13.9 ▲ 2.0

趣味等のサークル活動 11.3 16.6 ▲ 5.3

社会福祉協議会の活動 10.2 11.2 ▲ 1.0

シニアクラブ（老人クラブ）の活動 9.6 8.5 1.1

高齢者支援ボランティア活動 6.2 6.0 0.2

障がい者支援ボランティア活動 4.0 5.4 ▲ 1.4

子育て支援ボランティア活動 0.6 3.3 ▲ 2.7

子育てサークルの活動 0.6 2.1 ▲ 1.5

NPO活動 0.6 3.6 ▲ 3.0

その他 5.6 4.5 1.1

無回答 5.6 0.0 5.6
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問１５で「４」「５」を選んだ方（取り組んだことはない・取り組むことができない）のみ 

問１５－２ 現在活動していない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

先の質問で「取り組んだことはない」「取り組むことができない」を選んだ回答者に、その理由を尋ねたところ、「時

間がない」が 33.3％で最も多く、次いで、「区会などの地域組織に入っていない」（27.3％）、「勤務などの都合

で機会がない」（23.2％）などの順となっています。 

前回調査と比較すると、「勤務などの都合で機会がない」は 8.8 ポイント減少、「興味がない」は 7.6 ポイント増

加しています。 

 

 
■経年比較 

 

  

33.3

27.3

23.2

21.2

21.2

17.2

15.2

7.1

6.1

1.0

4.0

5.1

0 10 20 30 40

時間がない

区会などの地域組織に入っていない

勤務などの都合で機会がない

参加方法がわからない

興味がない

体調等がすぐれない

一緒に活動する仲間がいない

わずらわしい

経済的な負担が大きい

家族の理解が得られない

その他

無回答

(%)(n=99)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=99) 前回(n=337) 今回ー前回

時間がない 33.3 37.4 ▲ 4.1

区会などの地域組織に入っていない 27.3 24.9 2.4

勤務などの都合で機会がない 23.2 32.0 ▲ 8.8

参加方法がわからない 21.2 23.4 ▲ 2.2

興味がない 21.2 13.6 7.6

体調等がすぐれない 17.2 18.4 ▲ 1.2

一緒に活動する仲間がいない 15.2 18.4 ▲ 3.2

わずらわしい 7.1 8.0 ▲ 0.9

経済的な負担が大きい 6.1 5.0 1.1

家族の理解が得られない 1.0 0.3 0.7

その他 4.0 1.2 2.8

無回答 5.1 0.0 5.1
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問１６ あなたは、今後、地域活動やボランティア活動等に、どの程度取り組んでいきたいと考えていま

すか。（１つに○） 

 

地域活動やボランティア活動等への今後の取り組みについて尋ねたところ、「機会があれば、取り組んでみたい」

が 34.9％で最も多く、次いで「あまり取り組みたくない」（21.0％）、「できるだけ取り組んでいきたい」

（18.5％）、「取り組むことができない」（16.7％）、「取り組みたくない」（4.6％）、「積極的に、取り組んで

いきたい」（2.8％）となっています。 

前回調査と比較すると、「機会があれば、取り組んでみたい」が 3.7 ポイント減少し、「あまり取り組みたくない」が

2.8 ポイント増加しています。 

 

 

 

■経年比較 

 

  

積極的に、取り組んでいきたい

2.8%

できるだけ取り組んでいきたい

18.5%

機会があれば、取り組んでみたい

34.9%

あまり取り組みたくない

21.0%

取り組みたくない

4.6%

取り組むことができない

16.7%

無回答

1.4%

(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

積極的に、取り組んでいきたい 2.8 2.9 ▲ 0.1

できるだけ取り組んでいきたい 18.5 16.8 1.7

機会があれば、取り組んでみたい 34.9 38.6 ▲ 3.7

あまり取り組みたくない 21.0 18.2 2.8

取り組みたくない 4.6 4.8 ▲ 0.2

取り組むことができない 16.7 12.4 4.3

無回答 1.4 6.3 ▲ 4.9
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問１６で「１」「２」「３」を選んだ方（取り組んでいきたい・取り組んでみたい）のみ 

問１６－１ 今後、どのような活動に参加したいですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

先の質問で「積極的に、取り組んでいきたい」「できるだけ取り組んでいきたい」「機会があれば、取り組んでみたい」

を選んだ回答者に、どのような活動に参加したいか尋ねたところ、「区会（町内会・自治会）の活動」が 48.1％と

最も多く、次いで、「趣味等のサークル活動」（34.2％）、「高齢者支援ボランティア活動」（19.0％）などの順

となっています。 

前回調査と比較すると、「区会（町内会・自治会）の活動」が 9.3 ポイント増加、「スポーツ団体の活動」が

6.2 ポイント、「子ども会・PTA の活動」が 5.1 ポイント減少しています。 

 

 

■経年比較 

 

  

48.1

34.2

19.0

17.7

13.3

10.8

9.5

9.5

8.9

5.7

5.7

5.1

3.2

3.2

0 20 40 60

区会（町内会・自治会）の活動

趣味等のサークル活動

高齢者支援ボランティア活動

シニアクラブ（老人クラブ）の活動

子育て支援ボランティア活動

スポーツ団体の活動

社会福祉協議会の活動

子ども会・PTAの活動

障がい者支援ボランティア活動

子育てサークルの活動

NPO活動

消防団・自主防災組織の活動

その他

無回答

(%)(n=158)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=158) 前回(n=417) 今回ー前回

区会（町内会・自治会）の活動 48.1 38.8 9.3

趣味等のサークル活動 34.2 38.4 ▲ 4.2

高齢者支援ボランティア活動 19.0 21.1 ▲ 2.1

シニアクラブ（老人クラブ）の活動 17.7 13.9 3.8

子育て支援ボランティア活動 13.3 13.4 ▲ 0.1

スポーツ団体の活動 10.8 17.0 ▲ 6.2

社会福祉協議会の活動 9.5 10.1 ▲ 0.6

子ども会・PTAの活動 9.5 14.6 ▲ 5.1

障がい者支援ボランティア活動 8.9 11.0 ▲ 2.1

子育てサークルの活動 5.7 9.6 ▲ 3.9

NPO活動 5.7 5.5 0.2

消防団・自主防災組織の活動 5.1 5.8 ▲ 0.7

その他 3.2 0.5 2.7

無回答 3.2 0.2 3.0
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問１７ あなたは、ボランティア活動を活発にするにはどのようにしたらいいと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

ボランティア活動を活発にするための方法について尋ねたところ、「気軽に参加できる」が 49.1％と最も多く、次い

で、「身近なところで活動できる」（46.6％）、「活動情報の提供がある」（37.4％）、「活動時間や曜日が自

由」（36.3％）、「経済的な負担が少ない」（35.6％）、「適切な指導者やリーダーがいる」（32.0％）などの

順となっています。 

前回調査と比較すると、前回同様「気軽に参加できる」が第１位、「身近なところで活動できる」が第２位となっ

ています。 

 

 

■経年比較 

 

 

  

49.1

46.6

37.4

36.3

35.6

32.0

23.5

22.4

19.9

0.4

11.7

5.3

0 20 40 60

気軽に参加できる

身近なところで活動できる

活動情報の提供がある

活動時間や曜日が自由

経済的な負担が少ない

適切な指導者やリーダーがいる

身体的な負担が少ない

友人等といっしょに参加できる

特技や知識が活かせる

その他

特にない

無回答

(%)(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

気軽に参加できる 49.1 53.0 ▲ 3.9

身近なところで活動できる 46.6 44.5 2.1

活動情報の提供がある 37.4 35.2 2.2

活動時間や曜日が自由 36.3 38.9 ▲ 2.6

経済的な負担が少ない 35.6 34.7 0.9

適切な指導者やリーダーがいる 32.0 30.5 1.5

身体的な負担が少ない 23.5 22.1 1.4

友人等といっしょに参加できる 22.4 25.3 ▲ 2.9

特技や知識が活かせる 19.9 19.3 0.6

その他 0.4 0.7 ▲ 0.3

特にない 11.7 10.2 1.5

無回答 5.3 6.4 ▲ 1.1



第３章 調査結果 

47 

５ 災害時の避難について 

 

問１８ もし災害などの緊急事態が発生した場合、あなたは適切に避難できると思いますか。 

（１つに○） 

 

災害など緊急時の適切な避難について尋ねたところ、「できると思う」が 30.6％、「できないと思う」が 21.0％、

「わからない」が 45.6％となっています。 

 

 
  

できると思う

30.6%

できないと思う

21.0%

わからない

45.6%

無回答

2.8%
(n=281)
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問１９ あなたの防災対策や災害時のお考えを教えてください。（それぞれ１つに○） 

 

防災時や災害時の考えについて、「はい」と回答された項目のうち、「③食料や飲用水など非常備蓄品を用意し

ている」が 62.6％で最も多く、次いで、「⑥火災報知器を設置している」（52.0％）、「④避難時に持ち運ぶ非

常持出し品を用意している」（36.3％）などの順となっています。 

一方で「いいえ」と回答された項目のうち、「①日ごろから地域の防災訓練に参加している」が 86.1％、「⑦区会

などを母体にした地域の自主防災組織に入っている」が 74.7％となっています。 

前回調査と比較すると、「③食料や飲料水など非常備蓄品を用意している」は 7.8 ポイント増加、「④避難時

に持ち運ぶ非常持出し品を用意している」は 5.0 ポイント増加しています。 

 

 
 

 
■経年比較（「はい」と回答した割合） 

 

 

 

9.3 

35.9 

62.6 

36.3 

29.5 

52.0 

7.8 

86.1 

59.4 

35.2 

60.1 

67.3 

43.1 

74.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

13.5 

4.6 

4.6 

2.1 

3.6 

3.2 

5.0 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①日ごろから地域の防災訓練に参加している

②災害時の家族の集合場所などを話し合っている

③食料や飲料水など非常備蓄品を用意している

④避難時に持ち運ぶ非常持出し品を用意している

⑤住宅の補強・家具の固定をしている

⑥火災警報器を設置している

⑦区会などを母体にした地域の自主防災組織に入っている

はい いいえ わからない 無回答

(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

①日ごろから地域の防災訓練に参加している 9.3 13.7 ▲ 4.4

②災害時の家族の集合場所などを話し合っている 35.9 37.5 ▲ 1.6

③食料や飲料水など非常備蓄品を用意している 62.6 54.8 7.8

④避難時に持ち運ぶ非常持出し品を用意している 36.3 31.3 5.0

⑤住宅の補強・家具の固定をしている 29.5 33.3 ▲ 3.8

⑥火災警報器を設置している 52.0 48.0 4.0

⑦区会などを母体にした地域の自主防災組織に入っている 7.8 12.4 ▲ 4.6
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問２０ 地震や台風などの災害発生時に、どのようなことに協力できると思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

災害発生時に協力できることについて尋ねたところ、「安否確認や声かけ」が 69.4％と最も多く、次いで「相談・

話し相手」（34.2％）、「物資の仕分け・運搬」（32.7％）、「安全な場所への避難誘導」（28.5％）などの

順となっています。 

 

 

  

69.4

34.2

32.7

28.5

9.3

21.0

1.1

0.7

0 20 40 60 80

安否確認や声かけ

相談・話し相手

物資の仕分け・運搬

安全な場所への避難誘導

応急手当

わからない

その他

無回答

(%)(n=281)
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６ 成年後見制度について 

 

問２１ あなたは、以下の制度について知っていましたか。（それぞれ１つに○） 

 

制度や事業を認知しているか尋ねたところ、「①成年後見制度」は、「活動内容を知っていた」が 21.4％、「名

前は知っていた」が 47.0％、「名前も知らなかった」が 29.2％で、認知している割合が 68.4％となっています。 

「②市民後見人」は、「活動内容を知っていた」が 5.3％、「名前は知っていた」が 17.4％、「名前も知らなかっ

た」が 74.4％となっています。「③日常生活自立支援事業」は、「活動内容を知っていた」が 7.8％、「名前は知っ

ていた」が 24.9％、「名前も知らなかった」が 64.4％となっています。 

 

 

問２２ あなたや家族（別居家族を含む）の判断能力が不十分になった場合、成年後見制度を利

用したいと思いますか。（１つに○） 

 

自身や家族の判断能力が不十分になったとき、成年後見制度について、「利用したい」は 33.1％、「利用しな

い（したくない）」は 18.5％、「利用したいができない」が 1.8％、「わからない」が 44.1％となっています。 

 

  

21.4 

5.3 

7.8 

47.0 

17.4 

24.9 

29.2 

74.4 

64.4 

2.5 

2.8 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①成年後見制度

②市民後見人

③日常生活自立支援事業

活動内容を知っていた 名前は知っていた 名前も知らなかった 無回答

(n=281)

利用したい

33.1%

利用しない（したくない）

18.5%

利用したいができない

1.8%

わからない

44.1%

無回答

2.5%(n=281)
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問２３ あなたや家族の判断能力が不十分になった場合、どこに相談しようと思いますか。 

（○は３つまで） 

 

自身や家族の判断能力が不十分になった場合の相談先について、「市役所（福祉課）」が 50.2％と最も多

く、次いで「市役所（高齢者支援課）」（43.8％）、「病院」（33.1％）などの順となっています。 

なお、「相談先がわからない」の回答は 13.5％となっています。 

 

 

問２４ 成年後見制度の利用促進にあたって、市に期待することは何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

成年後見制度の利用促進について市に期待することは、「利用にあたっての相談支援」が 47.7％で最も多く、

次いで「個別の相談会の開催」（35.9％）、「利用手続き（裁判所申立など）の代行支援」（29.9％）など

の順となっています。 

  

50.2

43.8

33.1

26.0

23.1

8.5

1.4

13.5

1.8

0 20 40 60

市役所（福祉課）

市役所（高齢者支援課）

病院

地域包括支援センター

ケアマネジャー

社会福祉協議会

その他

相談先がわからない

無回答

(%)(n=281)

47.7

35.9

29.9

21.0

13.5

12.8

0.7

26.0

3.6

0 20 40 60

利用にあたっての相談支援

個別の相談会の開催

利用手続き（裁判所申立など）の代行支援

制度の普及啓発の強化

後見人報酬など助成制度の充実

市民後見人の育成、活躍支援

その他

わからない

無回答

(%)(n=281)
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７ ヤングケアラー・ひきこもりについて 

 

問２５ あなたは、「ヤングケアラー」という言葉を知っていましたか。（１つに○） 

 

「ヤングケアラー」について認知しているか尋ねたところ、「言葉も内容も知っていた」が 57.7％、「聞いたことはある

が、内容は知らなかった」が 18.1％、「まったく知らなかった」が 22.4％となっています。 

 

 

 

問２６ あなたは、「ひきこもり」という言葉を知っていましたか。（１つに○） 

 

「ひきこもり」について認知しているか尋ねたところ、「言葉も内容も知っていた」が 89.0％、「聞いたことはあるが、

内容は知らなかった」が 8.9％、「まったく知らなかった」が 0.7％となっています。 

 

 

  

言葉も内容も

知っていた

57.7%
聞いたことはあるが、

内容は知らなかった

18.1%

まったく知らなかった

22.4%

無回答

1.8%
(n=281)

言葉も内容も知っていた

89.0%

聞いたことはあるが、

内容は知らなかった

8.9%

まったく知らなかった

0.7%
無回答

1.4%

(n=281)
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８ 自殺対策について 

※この設問について、不快に感じる方は回答不要である旨を記載しています。 

問２７ 自殺対策は自分自身に関わることだと思いますか。（１つに○） 

 

自殺対策は自分自身に関わることだと思うかについて尋ねたところ、「そうは思わない」が 28.1％で最も多く、「ど

ちらかといえばそう思う」（12.5％）、「どちらかといえばそうは思わない」（11.4％）、「そう思う」（11.0％）とな

っています。 

 

 

問２８ 自殺したい、またはそれに近いことを考えたとき、どこに相談しようと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

自殺対策に関する相談先について尋ねたところ、「家族や親戚」が 35.6％で最も多く、次いで「カウンセラーや相

談機関」（23.8％）、「友人や同僚」（19.2％）などの順となっています。 

 また、「相談しようと思わない」は 22.4％、「相談できる相手がいない」は 9.3％となっています。 

 

 

  

そう思う

11.0%

どちらかといえばそう思う

12.5%

どちらかといえば

そうは思わない

11.4%

そうは思わない

28.1%

わからない

19.9%

無回答

17.1%

(n=281)

35.6

23.8

19.2

10.0

4.3

2.8

1.4

1.4

2.1

22.4

9.3

17.1

0.0

0 10 20 30 40

家族や親戚

カウンセラーや相談機関

友人や同僚

電話相談員

公的機関の職員（役場、保健所など）

職場の関係者（同僚、上司など）

近所の知り合い

インターネット上だけのつながりの人

その他

相談しようと思わない

相談できる相手がいない

無回答

学校の先生

(%)(n=281)
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９ 再犯防止に向けた取組について 

 

問２９ 罪を犯した人が、矯正施設を出所した後、再び罪を犯さずに、地域で暮らしていくために、行

政を含めた地域全体でサポートできることは、どんなことだと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 
 

再犯防止のため、地域全体でサポートできることについて尋ねたところ、「就労支援」が 63.7％で最も多く、次い

で「地域住民の理解促進」（41.3％）、「住まいの確保に向けた支援」（32.4％）などの順となっています。 

 

 

 

問３０ 再犯防止を進めるために、どのようなことであれば協力ができると思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 
 

再犯防止のため、協力できることについて尋ねたところ、「再犯防止に関するボランティア活動に参加する」が

12.5％、「協力雇用主（犯罪歴を承知で雇用に協力する事業主）として、犯罪を犯した人を雇用する」が

9.6％となっています。なお、「わからない」は 58.4％となっています。 

 

  

63.7

41.3

32.4

29.5

16.7

0.7

21.4

3.2

0 10 20 30 40 50 60 70

就労支援

地域住民の理解促進

住まいの確保に向けた支援

地域にとけこめる機会づくり

福祉サービスの利用促進

その他

わからない

無回答

(%)(n=281)

12.5

9.6

7.8

4.6

2.5

0.7

58.4

10.3

4.6

0 10 20 30 40 50 60 70

再犯防止に関するボランティア活動に参加する

協力雇用主（犯罪歴を承知で雇用に協力する事業主）

として、犯罪をした人を雇用する

更生保護施設にお金や品物などを寄付する

犯罪をした人に直接会って継続的に助言や援助をする

インターネット等を活用した、広報・啓発活動

その他

わからない

協力したいと思わない

無回答

(%)(n=281)
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１０ 虐待対策について 

 

問３１ 高齢者虐待防止法、児童虐待防止法及び障害者虐待防止法では、虐待を見聞きした市

民は市町村に通報することが義務づけられています。あなたは、隣近所で高齢者や子ども、

障がい者に関し、虐待ではないかと疑われるケースを見聞きしたことがありますか。 

（１つに○） 

 

虐待ではないかと疑われるケースを見聞きしたことがあるか尋ねたところ、「いいえ」が 78.2％で最も多く、次いで

「わからない」が 12.5％、「はい」が 6.8％となっています。 

 

 

 

問３２ あなたは、隣近所で高齢者や子ども、障がい者に関し、虐待ではないかと疑われるケースを見

聞きした時に、市役所や警察、児童相談所などに連絡・通報すると思いますか。 

（１つに○） 

 

虐待の疑いがある場合に連絡・通報しようと思うか尋ねたところ、「はい」が 46.6％、「いいえ」が 5.7％、「どちら

ともいえない」は 45.2％となっています。 

 

 

  

はい

6.8%

いいえ

78.2%

わからない

12.5%

無回答

2.5%

(n=281)

はい

46.6%

いいえ

5.7%

どちらともいえない

45.2%

無回答

2.5%

(n=281)
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１１ 生活困窮者支援について 

 

問３３ あなたや、身の回りで、生活に困っている人はいますか。（１つに○） 

 

自身や身の回りで、生活に困っている人がいるかについて尋ねたところ、「いる」が 14.2％、「いない」が 

47.0％、「わからない」が 36.7％となっています。 

 

 

 

問３４ 生活に困っている人を支援するために、あなたが重要と考える取組を教えてください。 

（○は３つまで） 

 

生活支援のために重要な取組について、「就労や日常生活の支援」が 55.9％で最も多く、次いで「相談体制

の充実」（52.0％）、「現物支給（生活用品、食料など）」（30.6％）などの順となっています。 

 

 

 

 

  

いる

14.2%

いない

47.0%

わからない

36.7%

無回答

2.1%
(n=281)

55.9

52.0

30.6

28.8

22.8

19.9

15.7

2.1

0.7

5.3

0 20 40 60

就労や日常生活の支援

相談体制の充実

現物支給（生活用品、食料など）

自立支援（一時的な衣食住の提供など）

移動・訪問支援（配食、買物代行など）

居場所づくりの支援（交流サロン、子ども食堂など）

子どもの学習支援

理解促進（地域交流、研修会など）

その他

無回答

(%)(n=281)
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１２ 福祉に関する情報について 

 

問３５ あなたは、福祉に関する情報をどこから（どなたから）入手していますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

福祉に関する情報をどこから（どなたから）入手しているか尋ねたところ、「市の広報誌「そうさ」」が 54.4％で最

も多く、前回調査から引き続き過半数が情報入手手段としています。次いで「新聞・雑誌・テレビ・ラジオ」

（31.0％）、「回覧板」（27.4％）、「インターネット（市の LINE など含む）」（26.0％）、「知人・友人」

（21.0％）などの順となっています。 

なお、10.3％が「必要な情報を得られていない」と回答しています。 

前回調査と比較すると、第２位である「新聞・雑誌・テレビ・ラジオ」が 9.2 ポイント増加しているほか、「インター

ネット（市の LINE など含む）」は 11.0 ポイントと大きく増加しています。 

 

  

54.4

31.0

27.4

26.0

21.0

20.6

17.4

16.0

15.3

13.5

12.5

10.0

6.0

5.0

5.0

3.2

2.8

1.8

0.7

0.4

0.0

0.7

10.3

1.4

0 20 40 60

市の広報紙「そうさ」

新聞・雑誌・テレビ・ラジオ

回覧板

インターネット（市のLINEなど含む）

知人・友人

家族

市役所の窓口

防災行政無線

社会福祉協議会の広報紙「ほっと そうさ」

医療機関

ケアマネジャー

近所の人

民生委員・児童委員

社会福祉協議会の窓口

地域包括支援センター

在宅介護支援センター

ホームヘルパー

障害者相談支援事業所

つどいの広場

障害者自立支援協議会

マザーズホーム

その他

必要な情報を得られていない

無回答

(%)(n=281)
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■経年比較 

 

※前回調査とは質問形式が異なるため、参考値とします。 

  

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

市の広報紙「そうさ」 54.4 56.9 ▲ 2.5

新聞・雑誌・テレビ・ラジオ 31.0 21.8 9.2

回覧板 27.4 35.4 ▲ 8.0

インターネット（市のLINEなど含む） 26.0 15.0 11.0

知人・友人 21.0 20.4 0.6

家族 20.6 18.3 2.3

市役所の窓口 17.4 15.5 1.9

防災行政無線 16.0 15.2 0.8

社会福祉協議会の広報紙「ほっと そうさ」 15.3 9.7 5.6

医療機関 13.5 9.7 3.8

ケアマネジャー 12.5 7.4 5.1

近所の人 10.0 11.9 ▲ 1.9

民生委員・児童委員 6.0 3.6 2.4

社会福祉協議会の窓口 5.0 4.8 0.2

地域包括支援センター 5.0 2.5 2.5

在宅介護支援センター 3.2 1.7 1.5

ホームヘルパー 2.8 2.4 0.4

障害者相談支援事業所 1.8 0.6 1.2

つどいの広場 0.7 1.8 ▲ 1.1

障害者自立支援協議会 0.4 0.1 0.3

マザーズホーム 0.0 0.1 ▲ 0.1

その他 0.7 0.8 ▲ 0.1

必要な情報を得られていない 10.3 9.5 0.8

無回答 1.4 3.5 ▲ 2.1
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１３ 地域福祉のあり方について 

 

問３６ 匝瑳市の福祉施策を充実するために、あなたが重要と考える取組を教えてください。 

（○は３つまで） 

 

匝瑳市の福祉施策を充実するために重要と考える取組について尋ねたところ、「健康や福祉についての情報提

供の充実」が 32.0％と最も多く、次いで、「近隣同士の見守り活動支援」（26.7％）、「生活に困窮する人への

支援」（24.2％）などの順となっています。 

前回調査と比較すると、「健康や福祉についての情報提供の充実」が 14.7 ポイント、「生活に困窮する人への

支援」が 18.6 ポイントと、大きく増加しています。 

 

  

32.0

26.7

24.2

23.8

23.1

20.3

19.6

18.1

16.4

12.8

7.8

7.8

6.8

3.2

1.4

1.1

1.1

0.7

6.0

0 10 20 30 40

健康や福祉についての情報提供の充実

近隣同士の見守り活動支援

生活に困窮する人への支援

人が集まり、気軽に相談できる場の充実

在宅福祉サービスの充実

子育て環境の充実

施設サービスの充実

孤立状態にある人への支援

交通弱者対策の推進

就労に困難を抱える人への支援

ボランティア団体など市民活動への援助

高齢者や障がいのある人の地域参加支援

高齢者や障がい者に対する権利擁護の推進

虐待対策の充実

自殺予防対策の充実

ユニバーサルデザイン・バリアフリーの推進

犯罪をした人等の社会復帰支援

その他

無回答

(%)(n=281)
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■経年比較 

 

※前回調査とは質問形式が異なるため、参考値とします。 

  

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

健康や福祉についての情報提供の充実 32.0 17.3 14.7

近隣同士の見守り活動支援 26.7 25.2 1.5

生活に困窮する人への支援 24.2 5.6 18.6

人が集まり、気軽に相談できる場の充実 23.8 20.6 3.2

在宅福祉サービスの充実 23.1 14.1 9.0

子育て環境の充実 20.3 26.3 ▲ 6.0

施設サービスの充実 19.6 18.9 0.7

孤立状態にある人への支援 18.1 20.1 ▲ 2.0

交通弱者対策の推進 16.4 13.0 3.4

就労に困難を抱える人への支援 12.8 6.6 6.2

ボランティア団体など市民活動への援助 7.8 6.7 1.1

高齢者や障がいのある人の地域参加支援 7.8 11.9 ▲ 4.1

高齢者や障がい者に対する権利擁護の推進 6.8 2.4 4.4

虐待対策の充実 3.2 4.6 ▲ 1.4

自殺予防対策の充実 1.4 1.4 0.0

ユニバーサルデザイン・バリアフリーの推進 1.1 2.4 ▲ 1.3

犯罪をした人等の社会復帰支援 1.1 0.4 0.7

その他 0.7 0.4 0.3

無回答 6.0 5.3 0.7
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問３７ あなたは、匝瑳市社会福祉協議会、または地区社会福祉協議会を知っていますか。 

（それぞれ１つに○） 

 

匝瑳市社会福祉協議会、または地区社会福祉協議会を認知しているか尋ねたところ、匝瑳市社会福祉協議

会は、「よく知っている」が 7.1％、「知っている」が 53.4％、「知らない」が 37.4％となっています。 

また、地区社会福祉協議会は、「よく知っている」が 5.3％、「知っている」が 28.1％、「知らない」が 62.6％とな

っています。 

前回調査と比較すると、匝瑳市社会福祉協議会は「知っている」が 7.7 ポイント増加、「知らない」が 6.2 ポイ

ント減少しています。 

 

① 匝瑳市社会福祉協議会 ② 地区社会福祉協議会 

  

 

■経年比較 （単位：％、％ポイント） 

① 匝瑳市社会福祉協議会 ② 地区社会福祉協議会 

  

 

  

よく知っている

7.1%

知っている

53.4%

知らない

37.4%

無回答

2.1%

(n=281)

よく知っている

5.3%

知っている

28.1%

知らない

62.6％

無回答

3.9%

(n=281)

項目
今回

(n=281)

前回

(n=715)
今回ー前回

よく知っている 7.1 5.9 1.2

知っている 53.4 45.7 7.7

知らない 37.4 43.6 ▲ 6.2

無回答 2.1 4.8 ▲ 2.7

項目
今回

(n=281)

前回

(n=715)
今回ー前回

よく知っている 5.3 4.2 1.1

知っている 28.1 26.6 1.5

知らない 62.6 62.9 ▲ 0.3

無回答 3.9 6.3 ▲ 2.4
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問３８ あなたの知っている匝瑳市社会福祉協議会の活動は次のどれですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

認知している匝瑳市社会福祉協議会の活動を尋ねたところ、「広報・啓発事業」が 31.3％と最も多く、次いで、

「高齢者福祉事業」（29.9％）、「地区社会福祉協議会の運営支援」（23.8％）などの順となっています。 

一方、32.4％が「特にない」と回答しています。 

前回調査と比較すると、「高齢者福祉事業」が 17.5 ポイント、「地区社会福祉協議会の運営支援」が 9.1 ポ

イント、「ボランティア活動の支援」が 8.8 ポイント、「障がい者福祉事業」が 9.0 ポイントと、全体的に認知度が増

加している傾向もみられます。一方で、「共同募金匝瑳市支会の運営」は 10.8 ポイント減少しています。 

 

 

  

31.3

29.9

23.8

20.3

18.9

18.5

17.4

12.8

11.7

11.0

10.0

8.5

8.5

7.8

5.0

32.4

8.2

0 20 40

広報・啓発事業

高齢者福祉事業

地区社会福祉協議会の運営支援

ボランティア活動の支援

共同募金匝瑳市支会の運営

障がい者福祉事業

介護保険事業

相談事業

児童福祉事業

生活困窮者自立相談支援事業

災害ボランティアセンター設置・運営

福祉教育

貸付事業

日常生活自立支援事業

生活支援体制整備事業

特にない

無回答

(%)(n=281)
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■経年比較 

 

※前回調査とは質問形式が異なるため、参考値とします。 
  

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

広報・啓発事業 31.3 37.8 ▲ 6.5

高齢者福祉事業 29.9 12.4 17.5

地区社会福祉協議会の運営支援 23.8 14.7 9.1

ボランティア活動の支援 20.3 11.5 8.8

共同募金匝瑳市支会の運営 18.9 29.7 ▲ 10.8

障がい者福祉事業 18.5 9.5 9.0

介護保険事業 17.4 23.8 ▲ 6.4

相談事業 12.8 16.1 ▲ 3.3

児童福祉事業 11.7 13.4 ▲ 1.7

生活困窮者自立相談支援事業※ 11.0 5.7 5.3

災害ボランティアセンター設置・運営 10.0 5.5 4.5

福祉教育 8.5 4.5 4.0

貸付事業 8.5 4.6 3.9

日常生活自立支援事業 7.8 5.0 2.8

生活支援体制整備事業※ 5.0 5.7 ▲ 0.7

特にない 32.4 25.6 6.8

無回答 8.2 10.3 ▲ 2.1
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問３９ あなたの知っている地区社会福祉協議会の活動は次のどれですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

認知している地区社会福祉協議会の活動を尋ねたところ、「高齢者を対象とした、いきいきサロンやサテライトデ

イサービスの開催」と「見守りたすけあい活動」が、ともに 24.2％と最も多く、次いで、「地区社協広報活動」

（14.9％）、「地区社協運営のための各種会議の開催」（13.9％）などの順となっています。 

一方、45.9％は「特にない」と回答しています。 

前回調査と比較すると、「高齢者などを対象とした、いきいきサロンの開催」が 9.9 ポイント増加しています。 

 

 

 

■経年比較 

 

※前回調査とは質問形式が異なるため、参考値とします。 

  

24.2

24.2

14.9

13.9

11.7

10.7

7.1

45.9

9.6

0 20 40 60

高齢者などを対象とした、いきいきサロンの開催

見守りたすけあい活動

地区社協広報活動

地区社協運営のための各種会議の開催

地区で開催する健康・防災・防犯・福祉教育等の講座

地区社会福祉活動への助成

地域福祉フォーラムの開催

特にない

無回答

(%)(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

高齢者などを対象とした、いきいきサロンの開催 24.2 14.3 9.9

見守りたすけあい活動 24.2 20.3 3.9

地区社協広報活動 14.9 14.5 0.4

地区社協運営のための各種会議の開催 13.9 11.6 2.3

地区で開催する健康・防災・防犯・福祉教育等の講座 11.7 9.7 2.0

地区社会福祉活動への助成 10.7 11.2 ▲ 0.5

地域福祉フォーラムの開催 7.1 6.4 0.7

特にない 45.9 45.7 0.2

無回答 9.6 13.6 ▲ 4.0
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問４０ 匝瑳市社会福祉協議会が行う活動・支援として、今後充実してほしいものはどれですか。

（○は３つまで） 

 

匝瑳市社会福祉協議会が行う活動・支援として、今後充実してほしいものを尋ねたところ、「誰もが安心して在

宅で生活するための福祉サービスの充実」が 41.6％と最も多く、次いで、「気軽に相談できる福祉総合相談の充

実」（37.4％）、「災害時におけるボランティア活動の体制整備」（28.1％）、「住民による見守りや支えあい活

動への支援」（21.7％）などの順となっています。 

前回調査と比較すると、「気軽に相談できる福祉総合相談の充実」が 7.9 ポイント増加しています。 

 

 

■経年比較 

  

41.6

37.4

28.1

21.7

18.9

18.1

13.9

11.4

11.0

9.3

0.7

8.9

5.3

0 10 20 30 40 50

誰もが安心して在宅で生活するための福祉サービスの充実

気軽に相談できる福祉総合相談の充実

災害時におけるボランティア活動の体制整備

住民による見守りや支えあい活動への支援

地域住民への福祉に関する情報の普及啓発

広報紙やインターネットなどによる福祉に関する情報発信の充実

日常的なボランティア活動の参加促進と支援

隣近所や区会など、地域における住民同士の交流活動への支援

学校における福祉体験学習の推進

高齢者や障がい者が自立した地域生活を支援する成年後見事業の…

その他

特にない

無回答

(%)(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

誰もが安心して在宅で生活するための福祉サービスの充実 41.6 38.5 3.1

気軽に相談できる福祉総合相談の充実 37.4 29.5 7.9

災害時におけるボランティア活動の体制整備 28.1 34.1 ▲ 6.0

住民による見守りや支えあい活動への支援 21.7 24.3 ▲ 2.6

地域住民への福祉に関する情報の普及啓発 18.9 17.1 1.8

広報紙やインターネットなどによる福祉に関する情報発信の充実 18.1 15.4 2.7

日常的なボランティア活動の参加促進と支援 13.9 13.6 0.3

隣近所や区会など、地域における住民同士の交流活動への支援 11.4 14.1 ▲ 2.7

学校における福祉体験学習の推進 11.0 14.0 ▲ 3.0

高齢者や障がい者が自立した地域生活を支援する成年後見事業の充実 9.3 11.9 ▲ 2.6

その他 0.7 0.6 0.1

特にない 8.9 10.3 ▲ 1.4

無回答 5.3 4.5 0.8
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問４１ 地域における支えあい、助けあい活動を活発にするためには、どのようなことが重要だと思いま

すか。（○は３つまで） 

 

地域における支えあい、助けあい活動を活発にするためには、どのようなことが重要かを尋ねたところ、「地域にお

ける福祉活動の意義と重要性をもっと PR する」が 34.2％と最も多く、次いで、「困っている人や、助けあいの場や

組織についての情報を得やすくする」（31.0％）、「困っている人と、支援できる人とのつなぎ役（コーディネータ－）

を育成する」（29.9％）、「福祉活動の相談・指導を担当する専門職員の充実を図る」（29.2％）、「地域で

ボランティアなどの活動の拠点となる場を整備する」（24.6％）などの順となっています。 

前回調査と比較すると、「福祉活動の相談・指導を担当する専門職員の充実を図る」が 7.4 ポイント増加して

います。 

 
■経年比較 

 

34.2

31.0

29.9

29.2

24.6

19.2

17.8

16.0

11.4

10.3

0.7

7.1

5.3

0 10 20 30 40

地域における福祉活動の意義と重要性をもっとPRする

困っている人や、助けあいの場や組織についての情報を得やすくする

困っている人と、支援できる人とのつなぎ役（コーディネータ－）を育成する

福祉活動の相談・指導を担当する専門職員の充実を図る

地域でボランティアなどの活動の拠点となる場を整備する

ボランティアリーダーや福祉活動に関わる人を育成する

地域における福祉活動の活動費・運営費などの資金的な援助を行う

学校・生涯学習の場を活用した福祉教育を充実する

身近な地域でのバリアフリー化（心のバリアフリーを含む）の推進

介護やボランティア活動の方法などに関する研修を行う

その他

特にない

無回答

(%)(n=281)

（単位：％、％ポイント）

項目 今回(n=281) 前回(n=715) 今回ー前回

地域における福祉活動の意義と重要性をもっとPRする 34.2 32.4 1.8

困っている人や、助けあいの場や組織についての情報を得やすくする 31.0 29.8 1.2

困っている人と、支援できる人とのつなぎ役（コーディネータ－）を育成する 29.9 26.0 3.9

福祉活動の相談・指導を担当する専門職員の充実を図る 29.2 21.8 7.4

地域でボランティアなどの活動の拠点となる場を整備する 24.6 21.1 3.5

ボランティアリーダーや福祉活動に関わる人を育成する 19.2 20.4 ▲ 1.2

地域における福祉活動の活動費・運営費などの資金的な援助を行う 17.8 15.4 2.4

学校・生涯学習の場を活用した福祉教育を充実する 16.0 18.9 ▲ 2.9

身近な地域でのバリアフリー化（心のバリアフリーを含む）の推進 11.4 9.4 2.0

介護やボランティア活動の方法などに関する研修を行う 10.3 8.8 1.5

その他 0.7 0.7 0.0

特にない 7.1 12.0 ▲ 4.9

無回答 5.3 4.6 0.7
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１ 福祉について 

問 1 あなたの家庭の状況について教えてください。 

 

  

（単位：％）

合計

(n)

乳児

（1歳

未満）

がいる

乳児を

除く小

学校入

学前の

幼児が

いる

小学生

がいる

中学

生・高

校生が

いる

ひとり親

家庭

（子ど

もは未

成年）

である

65歳

以上の

高齢者

がいる

介護を

必要と

する人

がいる

障がい

のある

人がい

る

その他

あては

まるもの

はない

無回答

全体 280 0.7 5.4 10.0 15.4 1.8 46.8 7.9 8.6 3.6 27.9 2.5

男性 116 0.9 3.4 5.2 11.2 0.0 47.4 8.6 8.6 4.3 32.8 1.7

女性 156 0.6 6.4 13.5 17.9 3.2 46.8 7.7 9.0 2.6 24.4 3.2

20歳未満 3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

20～29歳 11 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 45.5 9.1

30～39歳 22 4.5 22.7 31.8 22.7 4.5 31.8 4.5 4.5 0.0 22.7 0.0

40～49歳 33 0.0 15.2 36.4 51.5 6.1 36.4 6.1 24.2 0.0 6.1 0.0

50～59歳 47 0.0 4.3 10.6 21.3 2.1 31.9 4.3 4.3 4.3 36.2 4.3

60～64歳 28 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 42.9 21.4 10.7 0.0 46.4 0.0

65～69歳 40 0.0 2.5 0.0 2.5 0.0 70.0 7.5 5.0 2.5 22.5 0.0

70～74歳 34 0.0 0.0 2.9 5.9 2.9 58.8 8.8 8.8 2.9 23.5 2.9

75歳以上 61 0.0 0.0 4.9 9.8 0.0 52.5 8.2 8.2 8.2 29.5 4.9

ひとり暮らし 33 0.0 0.0 3.0 3.0 0.0 15.2 0.0 3.0 9.1 66.7 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 0.0 1.7 0.0 1.7 0.0 53.3 8.3 3.3 1.7 36.7 1.7

親と子（二世代） 136 0.7 8.8 13.2 19.1 2.9 41.2 6.6 11.8 2.2 22.8 1.5

祖父母と親と子（三世代） 30 0.0 6.7 20.0 40.0 3.3 90.0 23.3 16.7 3.3 0.0 0.0

その他 11 9.1 0.0 18.2 9.1 0.0 63.6 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1

農林業・水産業 26 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 69.2 7.7 7.7 0.0 26.9 0.0

自営業（工業・建設業） 6 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 0.0 8.3 25.0 0.0 66.7 0.0 8.3 0.0 16.7 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 1.4 9.9 18.3 25.4 2.8 31.0 5.6 7.0 0.0 32.4 4.2

公務員 16 0.0 6.3 18.8 6.3 0.0 37.5 6.3 6.3 6.3 25.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 2.4 12.2 12.2 14.6 2.4 43.9 4.9 7.3 4.9 31.7 0.0

専業主婦・主夫 20 0.0 0.0 5.0 10.0 0.0 70.0 10.0 5.0 0.0 20.0 0.0

学生 5 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0

無職 77 0.0 1.3 6.5 10.4 2.6 51.9 11.7 11.7 6.5 24.7 5.2

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 2.1 10.4 10.4 20.8 2.1 45.8 4.2 4.2 6.3 22.9 0.0

豊栄地区 23 0.0 4.3 21.7 26.1 4.3 52.2 8.7 0.0 4.3 26.1 0.0

須賀地区 19 5.3 5.3 5.3 15.8 0.0 47.4 5.3 10.5 0.0 21.1 0.0

匝瑳地区 29 0.0 0.0 3.4 13.8 0.0 37.9 6.9 10.3 6.9 37.9 0.0

豊和地区 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 54.5 27.3 9.1 9.1 27.3 0.0

吉田地区 12 0.0 0.0 8.3 8.3 8.3 41.7 0.0 16.7 8.3 33.3 0.0

飯高地区 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 12.5 37.5 0.0 0.0 25.0

共興地区 13 0.0 7.7 15.4 23.1 0.0 46.2 15.4 7.7 0.0 23.1 7.7

平和地区 33 0.0 6.1 9.1 12.1 0.0 45.5 12.1 3.0 3.0 36.4 0.0

椿海地区 32 0.0 9.4 12.5 15.6 3.1 25.0 0.0 12.5 3.1 34.4 6.3

野田地区 32 0.0 3.1 12.5 12.5 0.0 65.6 12.5 9.4 0.0 21.9 3.1

栄地区 18 0.0 5.6 11.1 16.7 5.6 50.0 0.0 5.6 0.0 33.3 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 1.1 5.4 10.9 19.6 1.1 51.1 9.8 12.0 4.3 26.1 2.2

市内出身（一時市外に居住） 59 0.0 6.8 10.2 15.3 3.4 44.1 6.8 6.8 0.0 30.5 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 0.0 2.8 10.1 13.8 1.8 45.9 7.3 6.4 4.6 28.4 2.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 5.0 15.0 5.0 5.0 0.0 40.0 5.0 10.0 5.0 25.0 0.0

居

住

地

区

居

住

歴

性

別

年

齢

世

帯

構

成

職

業

※表側となる質問の選択肢で、最大回答数のものは網掛けで示しています 
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問 2 あなたは「福祉」に関心がありますか。 

 

  

（単位：％）

合計(n)
とても関心

がある

ある程度関

心がある

あまり関心

がない

まったく関心

がない
無回答

全体 280 24.6 55.7 15.7 3.2 0.7

男性 116 23.3 50.0 19.8 5.2 1.7

女性 156 26.9 57.7 13.5 1.9 0.0

20歳未満 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

20～29歳 11 9.1 45.5 27.3 18.2 0.0

30～39歳 22 31.8 40.9 13.6 13.6 0.0

40～49歳 33 30.3 48.5 21.2 0.0 0.0

50～59歳 47 21.3 57.4 17.0 4.3 0.0

60～64歳 28 17.9 57.1 25.0 0.0 0.0

65～69歳 40 30.0 55.0 15.0 0.0 0.0

70～74歳 34 26.5 61.8 11.8 0.0 0.0

75歳以上 61 24.6 62.3 6.6 3.3 3.3

ひとり暮らし 33 33.3 54.5 3.0 9.1 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 26.7 56.7 13.3 3.3 0.0

親と子（二世代） 136 24.3 55.1 18.4 2.2 0.0

祖父母と親と子（三世代） 30 20.0 50.0 23.3 3.3 3.3

その他 11 9.1 63.6 27.3 0.0 0.0

農林業・水産業 26 7.7 76.9 15.4 0.0 0.0

自営業（工業・建設業） 6 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 41.7 33.3 25.0 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 22.5 45.1 23.9 8.5 0.0

公務員 16 18.8 56.3 18.8 6.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 29.3 63.4 7.3 0.0 0.0

専業主婦・主夫 20 20.0 70.0 10.0 0.0 0.0

学生 5 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0

無職 77 31.2 53.2 10.4 2.6 2.6

その他 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 22.9 58.3 14.6 4.2 0.0

豊栄地区 23 21.7 47.8 13.0 17.4 0.0

須賀地区 19 21.1 73.7 5.3 0.0 0.0

匝瑳地区 29 34.5 41.4 17.2 3.4 3.4

豊和地区 11 9.1 72.7 18.2 0.0 0.0

吉田地区 12 16.7 75.0 8.3 0.0 0.0

飯高地区 8 62.5 25.0 0.0 0.0 12.5

共興地区 13 30.8 53.8 15.4 0.0 0.0

平和地区 33 21.2 54.5 24.2 0.0 0.0

椿海地区 32 21.9 59.4 15.6 3.1 0.0

野田地区 32 25.0 59.4 12.5 3.1 0.0

栄地区 18 27.8 50.0 22.2 0.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 21.7 59.8 15.2 3.3 0.0

市内出身（一時市外に居住） 59 23.7 54.2 20.3 1.7 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 26.6 56.0 13.8 1.8 1.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 30.0 40.0 15.0 15.0 0.0

居

住

地

区

居

住

歴

性

別

年

齢

世

帯

構

成

職

業
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問 2-1 特にどの分野に関心がありますか。 

 

  

（単位：％）

合計(n)

児童家庭

福祉（子

育てな

ど）

障がい者

福祉（障

がい者の

支援な

ど）

高齢者福

祉（高齢

者の介護

など）

地域福祉

（地域で

の支え合

い活動）

社会福祉

（分野を

超えた福

祉全般）

その他 無回答

全体 225 11.6 5.3 53.8 14.2 8.4 0.0 6.7

男性 85 9.4 3.5 49.4 23.5 7.1 0.0 7.1

女性 132 12.9 6.8 57.6 6.8 9.1 0.0 6.8

20歳未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

20～29歳 6 33.3 0.0 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0

30～39歳 16 43.8 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 18.8

40～49歳 26 38.5 19.2 19.2 3.8 7.7 0.0 11.5

50～59歳 37 8.1 0.0 51.4 18.9 10.8 0.0 10.8

60～64歳 21 4.8 0.0 66.7 9.5 9.5 0.0 9.5

65～69歳 34 0.0 5.9 64.7 11.8 14.7 0.0 2.9

70～74歳 30 6.7 10.0 56.7 20.0 3.3 0.0 3.3

75歳以上 53 1.9 3.8 67.9 18.9 7.5 0.0 0.0

ひとり暮らし 29 3.4 6.9 65.5 13.8 6.9 0.0 3.4

夫婦のみ（一世代） 50 6.0 4.0 64.0 12.0 8.0 0.0 6.0

親と子（二世代） 108 18.5 5.6 49.1 12.0 8.3 0.0 6.5

祖父母と親と子（三世代） 21 9.5 9.5 52.4 14.3 4.8 0.0 9.5

その他 8 0.0 0.0 50.0 37.5 0.0 0.0 12.5

農林業・水産業 22 4.5 0.0 45.5 36.4 13.6 0.0 0.0

自営業（工業・建設業） 6 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 9 11.1 11.1 55.6 22.2 0.0 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 48 27.1 4.2 37.5 14.6 6.3 0.0 10.4

公務員 12 25.0 8.3 50.0 8.3 0.0 0.0 8.3

パート・アルバイト・内職 38 7.9 5.3 57.9 10.5 7.9 0.0 10.5

専業主婦・主夫 18 0.0 0.0 72.2 5.6 11.1 0.0 11.1

学生 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

無職 65 6.2 7.7 63.1 10.8 9.2 0.0 3.1

その他 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 39 15.4 5.1 48.7 12.8 12.8 0.0 5.1

豊栄地区 16 12.5 0.0 43.8 12.5 6.3 0.0 25.0

須賀地区 18 16.7 5.6 38.9 27.8 11.1 0.0 0.0

匝瑳地区 22 9.1 4.5 54.5 22.7 4.5 0.0 4.5

豊和地区 9 0.0 11.1 66.7 11.1 0.0 0.0 11.1

吉田地区 11 0.0 9.1 45.5 27.3 18.2 0.0 0.0

飯高地区 7 0.0 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0

共興地区 11 9.1 18.2 63.6 0.0 9.1 0.0 0.0

平和地区 25 16.0 0.0 52.0 16.0 4.0 0.0 12.0

椿海地区 26 15.4 7.7 61.5 3.8 3.8 0.0 7.7

野田地区 27 14.8 0.0 63.0 7.4 14.8 0.0 0.0

栄地区 14 0.0 7.1 57.1 14.3 7.1 0.0 14.3

市内出身（ずっと市内に居住） 75 12.0 2.7 49.3 21.3 6.7 0.0 8.0

市内出身（一時市外に居住） 46 8.7 8.7 54.3 13.0 8.7 0.0 6.5

市外出身（居住歴10年以上） 90 10.0 6.7 57.8 10.0 11.1 0.0 4.4

市外出身（居住歴10年未満） 14 28.6 0.0 50.0 7.1 0.0 0.0 14.3

居

住

地

区

居

住

歴

性

別

年

齢

世

帯
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職

業
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問 3 福祉の充実を図るうえで、あなたのお考えに最も近いものはどれですか。 

 

  

（単位：％）

合計(n)

福祉の充実の

ために、負担

が増えるのは

当然だと思う

福祉の充実の

ために、負担

が増えるのは

やむを得ない

負担は現状

程度にして、

市民や民間の

協力により福

祉の充実を図

るべきである

負担が増える

のなら、今以

上に福祉の充

実を図る必要

はない

無回答

全体 280 4.6 37.1 49.3 5.7 3.2

男性 116 8.6 43.1 37.1 8.6 2.6

女性 156 1.9 32.7 57.7 3.8 3.8

20歳未満 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

20～29歳 11 0.0 54.5 45.5 0.0 0.0

30～39歳 22 13.6 36.4 22.7 22.7 4.5

40～49歳 33 9.1 45.5 45.5 0.0 0.0

50～59歳 47 8.5 23.4 55.3 10.6 2.1

60～64歳 28 0.0 46.4 50.0 3.6 0.0

65～69歳 40 0.0 40.0 57.5 0.0 2.5

70～74歳 34 2.9 32.4 55.9 2.9 5.9

75歳以上 61 3.3 37.7 47.5 4.9 6.6

ひとり暮らし 33 3.0 30.3 42.4 12.1 12.1

夫婦のみ（一世代） 60 1.7 56.7 38.3 1.7 1.7

親と子（二世代） 136 6.6 31.6 53.7 5.9 2.2

祖父母と親と子（三世代） 30 0.0 40.0 53.3 6.7 0.0

その他 11 18.2 18.2 54.5 9.1 0.0

農林業・水産業 26 0.0 46.2 46.2 7.7 0.0

自営業（工業・建設業） 6 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 8.3 8.3 83.3 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 4.2 35.2 45.1 12.7 2.8

公務員 16 6.3 56.3 25.0 6.3 6.3

パート・アルバイト・内職 41 7.3 31.7 61.0 0.0 0.0

専業主婦・主夫 20 0.0 45.0 50.0 0.0 5.0

学生 5 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0

無職 77 2.6 40.3 46.8 3.9 6.5

その他 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

中央地区 48 4.2 33.3 54.2 6.3 2.1

豊栄地区 23 4.3 39.1 47.8 4.3 4.3

須賀地区 19 5.3 42.1 52.6 0.0 0.0

匝瑳地区 29 6.9 44.8 41.4 3.4 3.4

豊和地区 11 9.1 54.5 27.3 9.1 0.0

吉田地区 12 8.3 33.3 50.0 8.3 0.0

飯高地区 8 12.5 25.0 50.0 0.0 12.5

共興地区 13 0.0 15.4 76.9 0.0 7.7

平和地区 33 9.1 30.3 45.5 15.2 0.0

椿海地区 32 0.0 25.0 65.6 3.1 6.3

野田地区 32 3.1 43.8 50.0 3.1 0.0

栄地区 18 0.0 61.1 22.2 11.1 5.6

市内出身（ずっと市内に居住） 92 5.4 42.4 41.3 8.7 2.2

市内出身（一時市外に居住） 59 3.4 33.9 47.5 6.8 8.5

市外出身（居住歴10年以上） 109 4.6 32.1 59.6 1.8 1.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 5.0 50.0 35.0 10.0 0.0

居

住

地

区

居

住

歴

性

別

年

齢

世

帯
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成

職

業
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問 4 あなたは、次の団体や機関を知っていますか。（1/2） 

 

  

（単位：％）

合計(n)

民生委

員・児童

委員

障害者相

談支援事

業所

地域包括

支援セン

ター

在宅介護

支援セン

ター

障害者自

立支援協

議会

つどいの

広場

ボランティ

アセンター

全体 280 79.3 25.4 45.4 46.1 15.4 25.0 22.9

男性 116 71.6 20.7 36.2 43.1 13.8 14.7 20.7

女性 156 84.6 29.5 53.2 47.4 15.4 33.3 23.7

20歳未満 3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

20～29歳 11 27.3 9.1 27.3 18.2 0.0 0.0 9.1

30～39歳 22 54.5 27.3 54.5 31.8 13.6 45.5 18.2

40～49歳 33 78.8 33.3 63.6 48.5 21.2 63.6 21.2

50～59歳 47 76.6 25.5 44.7 42.6 25.5 38.3 23.4

60～64歳 28 82.1 21.4 39.3 39.3 7.1 7.1 14.3

65～69歳 40 92.5 25.0 52.5 52.5 15.0 12.5 22.5

70～74歳 34 85.3 20.6 41.2 44.1 5.9 17.6 26.5

75歳以上 61 88.5 29.5 39.3 59.0 16.4 13.1 26.2

ひとり暮らし 33 75.8 30.3 45.5 57.6 18.2 9.1 24.2

夫婦のみ（一世代） 60 81.7 20.0 35.0 36.7 11.7 15.0 21.7

親と子（二世代） 136 74.3 27.9 49.3 47.1 14.7 33.1 22.1

祖父母と親と子（三世代） 30 93.3 20.0 46.7 50.0 16.7 33.3 23.3

その他 11 90.9 27.3 54.5 45.5 18.2 9.1 27.3

農林業・水産業 26 80.8 19.2 26.9 50.0 15.4 7.7 11.5

自営業（工業・建設業） 6 66.7 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 83.3 25.0 58.3 41.7 25.0 25.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 66.2 26.8 40.8 39.4 14.1 33.8 18.3

公務員 16 81.3 31.3 62.5 25.0 25.0 37.5 18.8

パート・アルバイト・内職 41 85.4 31.7 53.7 51.2 19.5 31.7 31.7

専業主婦・主夫 20 90.0 10.0 60.0 40.0 5.0 10.0 25.0

学生 5 40.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0

無職 77 87.0 26.0 45.5 57.1 14.3 24.7 31.2

その他 2 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 85.4 27.1 52.1 47.9 18.8 39.6 35.4

豊栄地区 23 82.6 17.4 43.5 34.8 13.0 17.4 34.8

須賀地区 19 78.9 52.6 57.9 47.4 21.1 15.8 21.1

匝瑳地区 29 72.4 24.1 31.0 44.8 13.8 20.7 20.7

豊和地区 11 81.8 9.1 27.3 45.5 0.0 0.0 27.3

吉田地区 12 75.0 16.7 58.3 58.3 8.3 16.7 0.0

飯高地区 8 62.5 25.0 37.5 50.0 12.5 12.5 25.0

共興地区 13 100.0 30.8 53.8 53.8 7.7 15.4 30.8

平和地区 33 75.8 18.2 39.4 54.5 9.1 30.3 15.2

椿海地区 32 75.0 31.3 56.3 31.3 18.8 37.5 12.5

野田地区 32 87.5 28.1 46.9 50.0 21.9 25.0 25.0

栄地区 18 72.2 16.7 33.3 50.0 22.2 16.7 16.7

市内出身（ずっと市内に居住） 92 77.2 22.8 40.2 54.3 14.1 23.9 18.5

市内出身（一時市外に居住） 59 84.7 25.4 54.2 35.6 20.3 35.6 13.6

市外出身（居住歴10年以上） 109 82.6 27.5 47.7 47.7 16.5 22.0 32.1

市外出身（居住歴10年未満） 20 55.0 25.0 30.0 30.0 0.0 15.0 20.0

居
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地

区

居
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問 4 あなたは、次の団体や機関を知っていますか。（2/2） 

 

  

（単位：％）

合計(n)

障害者虐

待防止セ

ンター

児童相談

所

保健推進

員会

中核地域

生活支援

センター

マザーズ

ホーム
無回答

全体 280 6.8 61.1 38.2 6.1 25.7 6.1

男性 116 5.2 58.6 29.3 3.4 17.2 9.5

女性 156 7.7 63.5 45.5 7.7 32.7 3.8

20歳未満 3 0.0 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0

20～29歳 11 0.0 45.5 18.2 0.0 0.0 27.3

30～39歳 22 9.1 81.8 22.7 13.6 45.5 13.6

40～49歳 33 12.1 78.8 33.3 12.1 63.6 6.1

50～59歳 47 8.5 66.0 36.2 8.5 40.4 4.3

60～64歳 28 3.6 67.9 32.1 3.6 7.1 0.0

65～69歳 40 7.5 55.0 47.5 2.5 20.0 2.5

70～74歳 34 5.9 50.0 55.9 5.9 14.7 2.9

75歳以上 61 4.9 47.5 39.3 3.3 8.2 8.2

ひとり暮らし 33 6.1 63.6 30.3 0.0 15.2 15.2

夫婦のみ（一世代） 60 5.0 55.0 40.0 3.3 18.3 1.7

親と子（二世代） 136 6.6 65.4 39.0 8.8 32.4 5.9

祖父母と親と子（三世代） 30 6.7 63.3 40.0 3.3 26.7 3.3

その他 11 18.2 27.3 27.3 18.2 9.1 9.1

農林業・水産業 26 3.8 46.2 46.2 0.0 15.4 0.0

自営業（工業・建設業） 6 0.0 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 11.3 62.0 29.6 8.5 28.2 9.9

公務員 16 6.3 81.3 25.0 18.8 56.3 6.3

パート・アルバイト・内職 41 4.9 73.2 43.9 7.3 34.1 4.9

専業主婦・主夫 20 5.0 40.0 40.0 5.0 25.0 5.0

学生 5 0.0 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0

無職 77 6.5 63.6 46.8 5.2 19.5 6.5

その他 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 4.2 70.8 47.9 2.1 45.8 4.2

豊栄地区 23 8.7 65.2 34.8 13.0 21.7 17.4

須賀地区 19 15.8 57.9 26.3 5.3 31.6 0.0

匝瑳地区 29 10.3 48.3 41.4 3.4 24.1 3.4

豊和地区 11 0.0 36.4 45.5 0.0 0.0 9.1

吉田地区 12 8.3 41.7 50.0 16.7 8.3 8.3

飯高地区 8 0.0 37.5 62.5 0.0 12.5 12.5

共興地区 13 0.0 61.5 53.8 0.0 15.4 0.0

平和地区 33 6.1 66.7 36.4 3.0 24.2 6.1

椿海地区 32 6.3 62.5 40.6 3.1 25.0 3.1

野田地区 32 9.4 71.9 21.9 15.6 21.9 3.1

栄地区 18 5.6 66.7 22.2 11.1 27.8 5.6

市内出身（ずっと市内に居住） 92 4.3 56.5 39.1 3.3 23.9 6.5

市内出身（一時市外に居住） 59 5.1 69.5 30.5 8.5 35.6 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 11.0 59.6 45.9 8.3 23.9 5.5

市外出身（居住歴10年未満） 20 0.0 65.0 15.0 0.0 15.0 15.0

居

住

地

区

居

住
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性
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２ 地域との関わりについて 

問 5 あなたにとって「地域」とはどのような範囲のことだと思いますか。 

 

  

（単位：％）

合計(n) 隣近所

区会

（町内

会・自治

会）

小学校

区

中学校

区
市全体 その他

わからな

い
無回答

全体 280 10.0 27.9 21.4 5.0 27.5 0.0 5.4 2.9

男性 116 6.0 29.3 24.1 6.9 24.1 0.0 6.0 3.4

女性 156 12.8 26.3 19.9 3.8 29.5 0.0 5.1 2.6

20歳未満 3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 9.1 0.0 27.3 18.2 36.4 0.0 9.1 0.0

30～39歳 22 0.0 18.2 27.3 9.1 36.4 0.0 9.1 0.0

40～49歳 33 12.1 9.1 30.3 3.0 39.4 0.0 6.1 0.0

50～59歳 47 6.4 25.5 19.1 8.5 38.3 0.0 2.1 0.0

60～64歳 28 7.1 25.0 25.0 7.1 25.0 0.0 7.1 3.6

65～69歳 40 5.0 42.5 22.5 2.5 15.0 0.0 5.0 7.5

70～74歳 34 23.5 26.5 23.5 2.9 14.7 0.0 2.9 5.9

75歳以上 61 13.1 41.0 11.5 0.0 24.6 0.0 6.6 3.3

ひとり暮らし 33 12.1 33.3 9.1 0.0 30.3 0.0 9.1 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 8.3 38.3 18.3 3.3 20.0 0.0 8.3 3.3

親と子（二世代） 136 11.0 21.3 27.2 5.9 30.1 0.0 2.9 1.5

祖父母と親と子（三世代） 30 10.0 23.3 13.3 10.0 36.7 0.0 3.3 3.3

その他 11 0.0 45.5 18.2 9.1 9.1 0.0 9.1 9.1

農林業・水産業 26 3.8 30.8 42.3 3.8 15.4 0.0 3.8 0.0

自営業（工業・建設業） 6 33.3 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 8.3 41.7 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 5.6 19.7 21.1 9.9 36.6 0.0 4.2 2.8

公務員 16 6.3 18.8 31.3 0.0 43.8 0.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 4.9 29.3 26.8 7.3 26.8 0.0 4.9 0.0

専業主婦・主夫 20 15.0 50.0 15.0 0.0 5.0 0.0 10.0 5.0

学生 5 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 15.6 31.2 14.3 0.0 24.7 0.0 7.8 6.5

その他 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 12.5 35.4 12.5 2.1 31.3 0.0 4.2 2.1

豊栄地区 23 4.3 30.4 26.1 4.3 30.4 0.0 4.3 0.0

須賀地区 19 15.8 26.3 26.3 10.5 15.8 0.0 5.3 0.0

匝瑳地区 29 13.8 24.1 6.9 10.3 31.0 0.0 6.9 6.9

豊和地区 11 9.1 45.5 27.3 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0

吉田地区 12 16.7 16.7 25.0 0.0 25.0 0.0 16.7 0.0

飯高地区 8 0.0 37.5 12.5 0.0 37.5 0.0 12.5 0.0

共興地区 13 15.4 38.5 23.1 0.0 15.4 0.0 7.7 0.0

平和地区 33 0.0 18.2 39.4 0.0 30.3 0.0 3.0 9.1

椿海地区 32 15.6 12.5 31.3 6.3 31.3 0.0 3.1 0.0

野田地区 32 9.4 37.5 9.4 9.4 28.1 0.0 3.1 3.1

栄地区 18 5.6 27.8 27.8 11.1 27.8 0.0 0.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 13.0 26.1 20.7 5.4 29.3 0.0 3.3 2.2

市内出身（一時市外に居住） 59 5.1 25.4 20.3 11.9 30.5 0.0 3.4 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 11.0 28.4 22.0 1.8 25.7 0.0 7.3 3.7

市外出身（居住歴10年未満） 20 5.0 40.0 25.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0
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問 6 あなたは、今住んでいる地域に愛着がありますか。 

 

 

  

（単位：％）

合計(n) とてもある
ある程度あ

る

どちらともい

えない
あまりない まったくない 無回答

全体 280 20.0 49.3 16.4 11.4 2.1 0.7

男性 116 25.0 52.6 12.9 6.9 2.6 0.0

女性 156 16.0 46.2 19.2 15.4 1.9 1.3

20歳未満 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 18.2 45.5 27.3 0.0 9.1 0.0

30～39歳 22 22.7 22.7 18.2 27.3 9.1 0.0

40～49歳 33 6.1 45.5 18.2 27.3 3.0 0.0

50～59歳 47 17.0 51.1 14.9 17.0 0.0 0.0

60～64歳 28 17.9 57.1 21.4 3.6 0.0 0.0

65～69歳 40 25.0 52.5 15.0 2.5 2.5 2.5

70～74歳 34 23.5 50.0 20.6 5.9 0.0 0.0

75歳以上 61 26.2 50.8 11.5 8.2 1.6 1.6

ひとり暮らし 33 15.2 51.5 21.2 9.1 3.0 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 16.7 55.0 15.0 10.0 1.7 1.7

親と子（二世代） 136 20.6 48.5 14.7 13.2 2.2 0.7

祖父母と親と子（三世代） 30 23.3 40.0 20.0 13.3 3.3 0.0

その他 11 36.4 36.4 18.2 9.1 0.0 0.0

農林業・水産業 26 42.3 46.2 7.7 3.8 0.0 0.0

自営業（工業・建設業） 6 50.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 33.3 58.3 8.3 0.0 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 12.7 47.9 14.1 22.5 2.8 0.0

公務員 16 6.3 62.5 12.5 12.5 6.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 17.1 48.8 24.4 9.8 0.0 0.0

専業主婦・主夫 20 10.0 45.0 25.0 10.0 5.0 5.0

学生 5 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 19.5 54.5 15.6 9.1 1.3 0.0

その他 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 14.6 56.3 16.7 12.5 0.0 0.0

豊栄地区 23 21.7 47.8 21.7 8.7 0.0 0.0

須賀地区 19 21.1 52.6 21.1 0.0 5.3 0.0

匝瑳地区 29 17.2 48.3 6.9 20.7 3.4 3.4

豊和地区 11 27.3 63.6 9.1 0.0 0.0 0.0

吉田地区 12 25.0 58.3 8.3 0.0 8.3 0.0

飯高地区 8 37.5 25.0 37.5 0.0 0.0 0.0

共興地区 13 30.8 46.2 15.4 7.7 0.0 0.0

平和地区 33 18.2 33.3 27.3 15.2 6.1 0.0

椿海地区 32 15.6 50.0 21.9 12.5 0.0 0.0

野田地区 32 25.0 50.0 6.3 12.5 3.1 3.1

栄地区 18 16.7 61.1 5.6 16.7 0.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 34.8 44.6 12.0 5.4 3.3 0.0

市内出身（一時市外に居住） 59 18.6 57.6 11.9 10.2 1.7 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 11.0 51.4 17.4 17.4 0.9 1.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 5.0 35.0 45.0 10.0 5.0 0.0

居

住

地

区

居

住

歴

性

別

年

齢

世

帯

構

成

職

業



第４章 属性別集計表 

77 

 

問７ あなたは、自治組織（区会・町内会・自治会など）に加入していますか。 

 

 

  

（単位：％）

合計(n) 加入している 加入していない わからない 無回答

全体 280 61.8 30.7 6.4 1.1

男性 116 63.8 31.9 4.3 0.0

女性 156 59.0 30.8 8.3 1.9

20歳未満 3 33.3 66.7 0.0 0.0

20～29歳 11 18.2 63.6 18.2 0.0

30～39歳 22 40.9 50.0 9.1 0.0

40～49歳 33 39.4 45.5 15.2 0.0

50～59歳 47 66.0 29.8 4.3 0.0

60～64歳 28 78.6 17.9 3.6 0.0

65～69歳 40 80.0 15.0 2.5 2.5

70～74歳 34 70.6 20.6 5.9 2.9

75歳以上 61 62.3 31.1 4.9 1.6

ひとり暮らし 33 42.4 45.5 12.1 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 73.3 21.7 1.7 3.3

親と子（二世代） 136 61.0 32.4 6.6 0.0

祖父母と親と子（三世代） 30 56.7 36.7 6.7 0.0

その他 11 63.6 18.2 9.1 9.1

農林業・水産業 26 84.6 11.5 3.8 0.0

自営業（工業・建設業） 6 66.7 33.3 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 75.0 16.7 8.3 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 50.7 39.4 9.9 0.0

公務員 16 62.5 31.3 6.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 56.1 34.1 7.3 2.4

専業主婦・主夫 20 65.0 25.0 5.0 5.0

学生 5 60.0 40.0 0.0 0.0

無職 77 63.6 29.9 5.2 1.3

その他 2 0.0 100.0 0.0 0.0

中央地区 48 70.8 16.7 10.4 2.1

豊栄地区 23 78.3 17.4 4.3 0.0

須賀地区 19 73.7 21.1 5.3 0.0

匝瑳地区 29 55.2 41.4 3.4 0.0

豊和地区 11 90.9 9.1 0.0 0.0

吉田地区 12 58.3 33.3 8.3 0.0

飯高地区 8 62.5 25.0 12.5 0.0

共興地区 13 69.2 23.1 7.7 0.0

平和地区 33 51.5 39.4 9.1 0.0

椿海地区 32 31.3 56.3 9.4 3.1

野田地区 32 62.5 34.4 0.0 3.1

栄地区 18 66.7 27.8 5.6 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 64.1 27.2 7.6 1.1

市内出身（一時市外に居住） 59 62.7 32.2 5.1 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 60.6 32.1 5.5 1.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 55.0 35.0 10.0 0.0
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問８ あなたの家庭はどの程度近所付き合いをしていますか。 

 

  

（単位：％）

合計(n) よくしている
ある程度し

ている

あまりしてい

ない

まったくして

いない
無回答

全体 280 12.9 53.6 23.9 9.3 0.4

男性 116 14.7 54.3 19.8 10.3 0.9

女性 156 10.9 51.9 28.2 9.0 0.0

20歳未満 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

20～29歳 11 0.0 18.2 54.5 27.3 0.0

30～39歳 22 4.5 40.9 27.3 27.3 0.0

40～49歳 33 9.1 24.2 57.6 9.1 0.0

50～59歳 47 12.8 42.6 27.7 14.9 2.1

60～64歳 28 10.7 67.9 21.4 0.0 0.0

65～69歳 40 10.0 70.0 17.5 2.5 0.0

70～74歳 34 20.6 70.6 5.9 2.9 0.0

75歳以上 61 19.7 63.9 8.2 8.2 0.0

ひとり暮らし 33 3.0 60.6 9.1 27.3 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 13.3 68.3 15.0 3.3 0.0

親と子（二世代） 136 13.2 44.1 32.4 10.3 0.0

祖父母と親と子（三世代） 30 16.7 56.7 26.7 0.0 0.0

その他 11 18.2 63.6 9.1 0.0 9.1

農林業・水産業 26 42.3 53.8 3.8 0.0 0.0

自営業（工業・建設業） 6 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 16.7 83.3 0.0 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 4.2 45.1 28.2 22.5 0.0

公務員 16 6.3 31.3 62.5 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 7.3 48.8 34.1 9.8 0.0

専業主婦・主夫 20 5.0 60.0 30.0 5.0 0.0

学生 5 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0

無職 77 14.3 67.5 13.0 5.2 0.0

その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 10.4 54.2 29.2 6.3 0.0

豊栄地区 23 26.1 39.1 17.4 17.4 0.0

須賀地区 19 15.8 52.6 21.1 10.5 0.0

匝瑳地区 29 10.3 55.2 24.1 10.3 0.0

豊和地区 11 27.3 63.6 0.0 0.0 9.1

吉田地区 12 16.7 58.3 16.7 8.3 0.0

飯高地区 8 0.0 62.5 12.5 25.0 0.0

共興地区 13 15.4 61.5 23.1 0.0 0.0

平和地区 33 9.1 48.5 27.3 15.2 0.0

椿海地区 32 3.1 53.1 31.3 12.5 0.0

野田地区 32 15.6 56.3 28.1 0.0 0.0

栄地区 18 16.7 55.6 22.2 5.6 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 17.4 56.5 20.7 4.3 1.1

市内出身（一時市外に居住） 59 15.3 47.5 28.8 8.5 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 9.2 55.0 22.9 12.8 0.0

市外出身（居住歴10年未満） 20 5.0 50.0 30.0 15.0 0.0
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問８-1 近所付き合いをしている理由を教えてください。 

 

  

（単位：％）

合計

(n)

昔から

の付き

合い

気の合

う人が

いる

同世代

がいる

仲良くし

た方が

楽しい

いざとい

う時のた

め

仕方な

く
その他

特に意

識したこ

とはない

無回答

全体 186 66.7 27.4 33.3 31.7 29.6 5.4 1.1 19.4 1.6

男性 80 67.5 25.0 30.0 28.8 28.8 5.0 1.3 23.8 1.3

女性 98 63.3 29.6 33.7 33.7 29.6 6.1 1.0 15.3 2.0

20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

30～39歳 10 50.0 0.0 10.0 10.0 20.0 0.0 0.0 30.0 10.0

40～49歳 11 36.4 0.0 27.3 9.1 18.2 18.2 0.0 45.5 0.0

50～59歳 26 57.7 23.1 30.8 30.8 30.8 7.7 0.0 23.1 0.0

60～64歳 22 77.3 36.4 27.3 31.8 31.8 4.5 0.0 18.2 0.0

65～69歳 32 62.5 25.0 34.4 18.8 18.8 12.5 3.1 12.5 3.1

70～74歳 31 71.0 38.7 29.0 41.9 19.4 3.2 0.0 22.6 3.2

75歳以上 51 78.4 31.4 45.1 43.1 47.1 0.0 2.0 9.8 0.0

ひとり暮らし 21 76.2 23.8 23.8 33.3 47.6 4.8 4.8 0.0 0.0

夫婦のみ（一世代） 49 59.2 30.6 32.7 40.8 22.4 0.0 2.0 22.4 2.0

親と子（二世代） 78 61.5 23.1 32.1 30.8 29.5 2.6 0.0 26.9 2.6

祖父母と親と子（三世代） 22 81.8 27.3 36.4 18.2 31.8 18.2 0.0 13.6 0.0

その他 9 77.8 44.4 33.3 33.3 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0

農林業・水産業 25 88.0 24.0 36.0 32.0 28.0 8.0 0.0 32.0 0.0

自営業（工業・建設業） 3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 58.3 41.7 50.0 58.3 33.3 0.0 0.0 8.3 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 35 48.6 14.3 28.6 17.1 20.0 14.3 0.0 17.1 2.9

公務員 6 16.7 33.3 0.0 33.3 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

パート・アルバイト・内職 23 69.6 21.7 30.4 30.4 34.8 8.7 0.0 8.7 8.7

専業主婦・主夫 13 69.2 15.4 23.1 38.5 15.4 0.0 0.0 30.8 0.0

学生 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無職 63 73.0 38.1 39.7 34.9 33.3 1.6 3.2 11.1 0.0

その他 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 31 61.3 19.4 25.8 38.7 29.0 6.5 0.0 22.6 0.0

豊栄地区 15 53.3 33.3 33.3 40.0 26.7 6.7 0.0 26.7 13.3

須賀地区 13 69.2 30.8 38.5 23.1 38.5 7.7 0.0 38.5 0.0

匝瑳地区 19 57.9 31.6 21.1 21.1 42.1 0.0 0.0 5.3 0.0

豊和地区 10 70.0 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 10.0 10.0 0.0

吉田地区 9 77.8 55.6 44.4 55.6 44.4 0.0 0.0 22.2 0.0

飯高地区 5 100.0 20.0 60.0 60.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0

共興地区 10 70.0 30.0 50.0 20.0 30.0 0.0 0.0 40.0 0.0

平和地区 19 73.7 10.5 26.3 21.1 31.6 5.3 0.0 21.1 0.0

椿海地区 18 44.4 22.2 27.8 38.9 22.2 5.6 0.0 16.7 5.6

野田地区 23 82.6 30.4 43.5 30.4 30.4 4.3 0.0 8.7 0.0

栄地区 13 69.2 46.2 30.8 30.8 30.8 7.7 0.0 7.7 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 68 82.4 26.5 36.8 27.9 29.4 5.9 1.5 20.6 1.5

市内出身（一時市外に居住） 37 81.1 32.4 35.1 24.3 24.3 5.4 0.0 18.9 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 70 51.4 30.0 31.4 38.6 34.3 4.3 0.0 14.3 2.9

市外出身（居住歴10年未満） 11 18.2 0.0 18.2 36.4 18.2 9.1 9.1 45.5 0.0
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問８-2 近所付き合いをしていない理由を教えてください。 

 

  

（単位：％）

合計

(n)

引っ越

して間

もない

気の合

う人が

いない

同世

代がい

ない

近所

付き合

いが苦

手

きっか

けがな

い

時間が

ない

必要が

ない

関わり

たくな

い

その他
理由は

ない

無回

答

全体 93 8.6 12.9 23.7 21.5 37.6 28.0 17.2 14.0 4.3 9.7 6.5

男性 35 11.4 11.4 20.0 17.1 34.3 22.9 25.7 14.3 0.0 17.1 8.6

女性 58 6.9 13.8 25.9 24.1 39.7 31.0 12.1 13.8 6.9 5.2 5.2

20歳未満 3 0.0 33.3 66.7 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 9 11.1 11.1 22.2 0.0 44.4 22.2 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0

30～39歳 12 33.3 0.0 25.0 8.3 16.7 41.7 25.0 33.3 8.3 25.0 8.3

40～49歳 22 0.0 13.6 40.9 22.7 45.5 36.4 9.1 9.1 4.5 9.1 0.0

50～59歳 20 10.0 15.0 20.0 25.0 40.0 40.0 30.0 15.0 0.0 5.0 10.0

60～64歳 6 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

65～69歳 8 0.0 37.5 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0 12.5 25.0

70～74歳 3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

75歳以上 10 10.0 0.0 10.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 10.0 10.0

ひとり暮らし 12 16.7 16.7 16.7 33.3 41.7 16.7 16.7 16.7 0.0 8.3 8.3

夫婦のみ（一世代） 11 18.2 9.1 9.1 9.1 45.5 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1

親と子（二世代） 58 6.9 10.3 22.4 22.4 39.7 31.0 19.0 15.5 3.4 10.3 6.9

祖父母と親と子（三世代） 8 0.0 25.0 50.0 25.0 12.5 37.5 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0

その他 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農林業・水産業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（工業・建設業） 2 0.0 50.0 0.0 100.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 36 13.9 8.3 27.8 8.3 33.3 41.7 25.0 13.9 0.0 11.1 11.1

公務員 10 0.0 10.0 20.0 10.0 50.0 40.0 40.0 10.0 10.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 18 5.6 16.7 22.2 38.9 38.9 11.1 11.1 5.6 5.6 11.1 5.6

専業主婦・主夫 7 14.3 28.6 14.3 14.3 42.9 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3

学生 4 0.0 25.0 50.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

無職 14 7.1 7.1 21.4 35.7 28.6 7.1 0.0 21.4 14.3 14.3 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 17 5.9 17.6 29.4 23.5 23.5 29.4 23.5 5.9 5.9 11.8 5.9

豊栄地区 8 12.5 0.0 12.5 12.5 50.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5

須賀地区 6 0.0 16.7 16.7 16.7 33.3 50.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0

匝瑳地区 10 20.0 20.0 20.0 10.0 60.0 10.0 0.0 20.0 10.0 0.0 10.0

豊和地区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

吉田地区 3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

飯高地区 3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

共興地区 3 0.0 66.7 100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

平和地区 14 7.1 0.0 28.6 14.3 35.7 35.7 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0

椿海地区 14 14.3 14.3 28.6 28.6 57.1 28.6 7.1 14.3 0.0 7.1 14.3

野田地区 9 0.0 11.1 11.1 33.3 22.2 33.3 33.3 22.2 11.1 11.1 0.0

栄地区 5 20.0 0.0 20.0 20.0 40.0 60.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0

市内出身（ずっと市内に居住） 23 4.3 21.7 30.4 4.3 30.4 30.4 13.0 4.3 8.7 8.7 8.7

市内出身（一時市外に居住） 22 9.1 0.0 27.3 22.7 45.5 40.9 18.2 9.1 0.0 22.7 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 39 7.7 12.8 15.4 33.3 33.3 20.5 17.9 20.5 2.6 5.1 10.3

市外出身（居住歴10年未満） 9 22.2 22.2 33.3 11.1 55.6 22.2 22.2 22.2 11.1 0.0 0.0

居
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地
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問９ あなたは、近所付き合いや地域のつながりは必要だと思いますか。 

 

  

（単位：％）

合計(n) 必要である

どちらかといえ

ば必要であ

る

どちらかといえ

ば必要ない
必要ない 無回答

全体 280 48.9 40.0 7.9 2.1 1.1

男性 116 54.3 32.8 7.8 3.4 1.7

女性 156 42.9 46.8 8.3 1.3 0.6

20歳未満 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 0.0 63.6 36.4 0.0 0.0

30～39歳 22 36.4 36.4 18.2 9.1 0.0

40～49歳 33 39.4 51.5 3.0 3.0 3.0

50～59歳 47 51.1 34.0 12.8 2.1 0.0

60～64歳 28 42.9 53.6 3.6 0.0 0.0

65～69歳 40 55.0 42.5 0.0 0.0 2.5

70～74歳 34 58.8 32.4 5.9 2.9 0.0

75歳以上 61 60.7 29.5 6.6 1.6 1.6

ひとり暮らし 33 45.5 39.4 12.1 3.0 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 50.0 41.7 3.3 3.3 1.7

親と子（二世代） 136 45.6 43.4 8.8 1.5 0.7

祖父母と親と子（三世代） 30 50.0 40.0 6.7 0.0 3.3

その他 11 63.6 18.2 9.1 9.1 0.0

農林業・水産業 26 73.1 23.1 0.0 3.8 0.0

自営業（工業・建設業） 6 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 43.7 38.0 12.7 5.6 0.0

公務員 16 37.5 56.3 6.3 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 34.1 53.7 12.2 0.0 0.0

専業主婦・主夫 20 45.0 50.0 5.0 0.0 0.0

学生 5 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 54.5 35.1 6.5 1.3 2.6

その他 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 50.0 37.5 8.3 2.1 2.1

豊栄地区 23 56.5 30.4 13.0 0.0 0.0

須賀地区 19 57.9 42.1 0.0 0.0 0.0

匝瑳地区 29 58.6 24.1 10.3 3.4 3.4

豊和地区 11 72.7 18.2 0.0 9.1 0.0

吉田地区 12 58.3 33.3 0.0 8.3 0.0

飯高地区 8 75.0 12.5 12.5 0.0 0.0

共興地区 13 46.2 53.8 0.0 0.0 0.0

平和地区 33 39.4 45.5 9.1 6.1 0.0

椿海地区 32 37.5 53.1 9.4 0.0 0.0

野田地区 32 40.6 53.1 6.3 0.0 0.0

栄地区 18 38.9 50.0 11.1 0.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 59.8 35.9 1.1 2.2 1.1

市内出身（一時市外に居住） 59 44.1 40.7 15.3 0.0 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 45.9 42.2 7.3 2.8 1.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 30.0 45.0 20.0 5.0 0.0

居
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問 10 あなたは、毎日の暮らしの中で、次のどのようなことに悩みや不安を感じていますか。（1/2） 

 

  

（単位：％）

合計(n)

自分や家

族の健康

に関する

こと

育児・子

育てに関

すること

家族間の

問題

（嫁姑

問題な

ど）

自分や家

族の生活

（進学、

就職、結

婚など）

仕事に関

すること

生活費な

ど経済的

な問題

自分の障

がいのこと

全体 280 61.8 10.7 7.5 23.2 23.2 41.4 3.2

男性 116 62.1 6.9 5.2 17.2 25.0 38.8 2.6

女性 156 62.2 13.5 9.6 27.6 22.4 43.6 3.8

20歳未満 3 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

20～29歳 11 54.5 9.1 0.0 27.3 36.4 54.5 0.0

30～39歳 22 59.1 27.3 18.2 31.8 36.4 40.9 0.0

40～49歳 33 42.4 30.3 15.2 48.5 42.4 63.6 3.0

50～59歳 47 61.7 14.9 10.6 31.9 40.4 59.6 2.1

60～64歳 28 60.7 7.1 3.6 25.0 25.0 39.3 3.6

65～69歳 40 82.5 5.0 0.0 15.0 17.5 30.0 0.0

70～74歳 34 64.7 2.9 5.9 14.7 2.9 26.5 2.9

75歳以上 61 60.7 1.6 6.6 8.2 6.6 31.1 8.2

ひとり暮らし 33 45.5 3.0 12.1 9.1 24.2 54.5 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 71.7 1.7 1.7 8.3 5.0 33.3 3.3

親と子（二世代） 136 60.3 14.7 6.6 27.2 30.9 42.6 2.9

祖父母と親と子（三世代） 30 63.3 20.0 20.0 50.0 23.3 36.7 3.3

その他 11 81.8 9.1 9.1 18.2 18.2 45.5 0.0

農林業・水産業 26 88.5 3.8 0.0 26.9 30.8 19.2 0.0

自営業（工業・建設業） 6 50.0 33.3 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 75.0 16.7 16.7 33.3 41.7 33.3 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 54.9 18.3 5.6 29.6 42.3 52.1 0.0

公務員 16 43.8 12.5 12.5 12.5 25.0 31.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 61.0 14.6 12.2 34.1 26.8 53.7 2.4

専業主婦・主夫 20 55.0 0.0 0.0 15.0 0.0 40.0 0.0

学生 5 60.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0

無職 77 62.3 5.2 9.1 13.0 3.9 37.7 10.4

その他 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 50.0 20.8 8.3 31.3 18.8 41.7 0.0

豊栄地区 23 52.2 13.0 4.3 21.7 17.4 43.5 0.0

須賀地区 19 78.9 10.5 0.0 15.8 21.1 15.8 5.3

匝瑳地区 29 62.1 13.8 3.4 10.3 24.1 48.3 6.9

豊和地区 11 63.6 0.0 0.0 18.2 18.2 27.3 0.0

吉田地区 12 75.0 0.0 0.0 8.3 8.3 41.7 25.0

飯高地区 8 75.0 0.0 25.0 12.5 37.5 37.5 12.5

共興地区 13 76.9 23.1 15.4 30.8 15.4 38.5 0.0

平和地区 33 66.7 3.0 6.1 21.2 30.3 36.4 0.0

椿海地区 32 50.0 12.5 12.5 28.1 28.1 65.6 0.0

野田地区 32 65.6 6.3 9.4 25.0 25.0 31.3 6.3

栄地区 18 72.2 5.6 5.6 33.3 33.3 50.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 69.6 13.0 6.5 29.3 23.9 28.3 3.3

市内出身（一時市外に居住） 59 61.0 13.6 5.1 27.1 32.2 52.5 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 58.7 7.3 9.2 18.3 18.3 45.0 5.5

市外出身（居住歴10年未満） 20 45.0 10.0 10.0 10.0 20.0 50.0 0.0
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問 10 あなたは、毎日の暮らしの中で、次のどのようなことに悩みや不安を感じていますか。（2/2） 

 

  

（単位：％）

合計(n)
家族の障

がいのこと

介護に関

すること

近所との

関係
その他 特にない 無回答

全体 280 6.8 23.6 5.4 1.4 13.9 1.1

男性 116 4.3 22.4 3.4 1.7 19.8 0.0

女性 156 9.0 25.0 6.4 1.3 9.6 1.3

20歳未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

20～29歳 11 0.0 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0

30～39歳 22 0.0 9.1 0.0 0.0 13.6 0.0

40～49歳 33 21.2 27.3 6.1 6.1 9.1 0.0

50～59歳 47 6.4 36.2 4.3 0.0 14.9 0.0

60～64歳 28 7.1 28.6 3.6 0.0 14.3 0.0

65～69歳 40 5.0 22.5 12.5 0.0 15.0 0.0

70～74歳 34 8.8 14.7 2.9 0.0 8.8 5.9

75歳以上 61 3.3 24.6 4.9 3.3 16.4 1.6

ひとり暮らし 33 0.0 21.2 9.1 3.0 12.1 3.0

夫婦のみ（一世代） 60 1.7 28.3 5.0 0.0 16.7 0.0

親と子（二世代） 136 10.3 20.6 5.9 2.2 13.2 0.7

祖父母と親と子（三世代） 30 13.3 36.7 3.3 0.0 13.3 0.0

その他 11 0.0 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0

農林業・水産業 26 3.8 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0

自営業（工業・建設業） 6 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 16.7 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 8.5 23.9 2.8 1.4 15.5 0.0

公務員 16 6.3 18.8 0.0 6.3 18.8 0.0

パート・アルバイト・内職 41 7.3 34.1 9.8 0.0 7.3 0.0

専業主婦・主夫 20 5.0 25.0 10.0 0.0 10.0 10.0

学生 5 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

無職 77 5.2 24.7 3.9 2.6 18.2 1.3

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 6.3 27.1 2.1 4.2 12.5 4.2

豊栄地区 23 4.3 26.1 4.3 4.3 26.1 0.0

須賀地区 19 10.5 15.8 5.3 5.3 10.5 0.0

匝瑳地区 29 3.4 24.1 6.9 0.0 24.1 0.0

豊和地区 11 9.1 18.2 9.1 0.0 18.2 0.0

吉田地区 12 8.3 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0

飯高地区 8 0.0 37.5 12.5 0.0 12.5 0.0

共興地区 13 7.7 30.8 23.1 0.0 0.0 0.0

平和地区 33 6.1 24.2 3.0 0.0 12.1 3.0

椿海地区 32 12.5 25.0 6.3 0.0 15.6 0.0

野田地区 32 6.3 21.9 0.0 0.0 12.5 0.0

栄地区 18 5.6 11.1 5.6 0.0 11.1 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 7.6 23.9 5.4 0.0 13.0 0.0

市内出身（一時市外に居住） 59 5.1 20.3 1.7 3.4 13.6 1.7

市外出身（居住歴10年以上） 109 6.4 24.8 7.3 0.9 13.8 1.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 10.0 25.0 5.0 5.0 20.0 0.0

居

住

地

区

居

住

歴

性

別

年

齢

世

帯

構

成

職

業



第４章 属性別集計表 

84 

 

問 11 現在、不安や悩みをどこに（だれに）相談していますか。（1/2） 

 

  

（単位：％）

合計(n)
家族・親

戚
友人

隣近所の

人

区会（町

内会・自

治会）の

役員

民生委

員・児童

委員

かかりつけ

の医師・

看護師

職場の人

全体 280 71.1 33.9 5.0 0.0 0.0 11.8 12.1

男性 116 68.1 23.3 2.6 0.0 0.0 12.1 12.9

女性 156 73.7 41.7 6.4 0.0 0.0 10.9 12.2

20歳未満 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 90.9 54.5 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2

30～39歳 22 68.2 45.5 0.0 0.0 0.0 4.5 36.4

40～49歳 33 66.7 36.4 0.0 0.0 0.0 3.0 12.1

50～59歳 47 70.2 38.3 2.1 0.0 0.0 10.6 23.4

60～64歳 28 82.1 32.1 7.1 0.0 0.0 14.3 17.9

65～69歳 40 72.5 40.0 10.0 0.0 0.0 5.0 10.0

70～74歳 34 61.8 23.5 2.9 0.0 0.0 14.7 0.0

75歳以上 61 70.5 23.0 9.8 0.0 0.0 21.3 0.0

ひとり暮らし 33 60.6 36.4 6.1 0.0 0.0 12.1 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 76.7 28.3 6.7 0.0 0.0 11.7 11.7

親と子（二世代） 136 70.6 37.5 2.9 0.0 0.0 10.3 15.4

祖父母と親と子（三世代） 30 76.7 30.0 6.7 0.0 0.0 13.3 13.3

その他 11 72.7 36.4 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0

農林業・水産業 26 84.6 34.6 7.7 0.0 0.0 19.2 3.8

自営業（工業・建設業） 6 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 75.0 41.7 25.0 0.0 0.0 8.3 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 70.4 36.6 2.8 0.0 0.0 9.9 25.4

公務員 16 81.3 25.0 0.0 0.0 0.0 6.3 25.0

パート・アルバイト・内職 41 70.7 43.9 2.4 0.0 0.0 9.8 22.0

専業主婦・主夫 20 75.0 45.0 10.0 0.0 0.0 0.0 5.0

学生 5 80.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 63.6 27.3 5.2 0.0 0.0 18.2 0.0

その他 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 66.7 29.2 6.3 0.0 0.0 14.6 6.3

豊栄地区 23 60.9 34.8 4.3 0.0 0.0 4.3 26.1

須賀地区 19 89.5 26.3 10.5 0.0 0.0 15.8 10.5

匝瑳地区 29 58.6 34.5 6.9 0.0 0.0 17.2 13.8

豊和地区 11 36.4 36.4 0.0 0.0 0.0 27.3 0.0

吉田地区 12 83.3 33.3 8.3 0.0 0.0 16.7 0.0

飯高地区 8 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0

共興地区 13 69.2 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4

平和地区 33 78.8 39.4 3.0 0.0 0.0 12.1 12.1

椿海地区 32 75.0 46.9 3.1 0.0 0.0 6.3 18.8

野田地区 32 78.1 31.3 6.3 0.0 0.0 9.4 6.3

栄地区 18 83.3 44.4 5.6 0.0 0.0 11.1 16.7

市内出身（ずっと市内に居住） 92 69.6 37.0 3.3 0.0 0.0 16.3 13.0

市内出身（一時市外に居住） 59 78.0 30.5 3.4 0.0 0.0 3.4 8.5

市外出身（居住歴10年以上） 109 68.8 33.0 8.3 0.0 0.0 11.0 14.7

市外出身（居住歴10年未満） 20 70.0 35.0 0.0 0.0 0.0 20.0 5.0
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問 11 現在、不安や悩みをどこに（だれに）相談していますか。（2/2） 

 

  

（単位：％）

合計(n)

市役所な

どの官公

庁の窓口

社会福祉

協議会の

窓口

その他

相談する

人がいな

い

誰にも相

談しない
無回答

全体 280 1.4 1.4 2.1 5.4 13.9 1.1

男性 116 2.6 1.7 2.6 4.3 17.2 1.7

女性 156 0.6 0.6 1.9 5.8 11.5 0.0

20歳未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

20～29歳 11 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0

30～39歳 22 0.0 0.0 4.5 9.1 13.6 0.0

40～49歳 33 3.0 0.0 0.0 6.1 30.3 0.0

50～59歳 47 0.0 0.0 4.3 10.6 10.6 2.1

60～64歳 28 0.0 0.0 0.0 3.6 10.7 0.0

65～69歳 40 0.0 2.5 2.5 2.5 7.5 0.0

70～74歳 34 0.0 0.0 2.9 2.9 20.6 5.9

75歳以上 61 4.9 4.9 1.6 4.9 9.8 0.0

ひとり暮らし 33 6.1 0.0 0.0 12.1 12.1 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 3.3 5.0 1.7 3.3 6.7 1.7

親と子（二世代） 136 0.0 0.0 1.5 4.4 17.6 0.7

祖父母と親と子（三世代） 30 0.0 0.0 6.7 6.7 13.3 0.0

その他 11 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0

農林業・水産業 26 0.0 0.0 0.0 0.0 11.5 0.0

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 0.0 0.0 0.0 8.5 16.9 0.0

公務員 16 0.0 0.0 6.3 6.3 12.5 0.0

パート・アルバイト・内職 41 0.0 0.0 0.0 7.3 14.6 0.0

専業主婦・主夫 20 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0 5.0

学生 5 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

無職 77 5.2 5.2 3.9 2.6 15.6 1.3

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 0.0 2.1 4.2 8.3 10.4 4.2

豊栄地区 23 0.0 0.0 0.0 4.3 26.1 0.0

須賀地区 19 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0

匝瑳地区 29 6.9 3.4 3.4 13.8 3.4 0.0

豊和地区 11 9.1 9.1 9.1 0.0 36.4 0.0

吉田地区 12 8.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

飯高地区 8 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

共興地区 13 0.0 0.0 0.0 0.0 30.8 0.0

平和地区 33 0.0 3.0 3.0 6.1 12.1 0.0

椿海地区 32 0.0 0.0 0.0 3.1 12.5 3.1

野田地区 32 0.0 0.0 3.1 3.1 15.6 0.0

栄地区 18 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 0.0 0.0 3.3 2.2 15.2 0.0

市内出身（一時市外に居住） 59 0.0 0.0 0.0 6.8 10.2 1.7

市外出身（居住歴10年以上） 109 2.8 2.8 2.8 7.3 14.7 0.9

市外出身（居住歴10年未満） 20 5.0 5.0 0.0 5.0 15.0 5.0
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問 12 あなたは、現在お住まいの地域に住み続けたいですか。 

 

  

（単位：％）

合計(n)
住み続けた

い

市内の違う

地域に引っ

越したい

市外に引っ

越したい
わからない 無回答

全体 280 68.2 1.4 5.7 24.3 0.4

男性 116 72.4 0.0 4.3 22.4 0.9

女性 156 64.1 2.6 7.1 26.3 0.0

20歳未満 3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

20～29歳 11 45.5 0.0 9.1 45.5 0.0

30～39歳 22 40.9 0.0 13.6 45.5 0.0

40～49歳 33 54.5 3.0 6.1 36.4 0.0

50～59歳 47 57.4 2.1 6.4 34.0 0.0

60～64歳 28 64.3 0.0 7.1 28.6 0.0

65～69歳 40 75.0 0.0 2.5 20.0 2.5

70～74歳 34 88.2 0.0 2.9 8.8 0.0

75歳以上 61 85.2 3.3 3.3 8.2 0.0

ひとり暮らし 33 69.7 0.0 9.1 21.2 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 71.7 1.7 5.0 20.0 1.7

親と子（二世代） 136 66.2 1.5 5.9 26.5 0.0

祖父母と親と子（三世代） 30 60.0 3.3 3.3 33.3 0.0

その他 11 72.7 0.0 9.1 18.2 0.0

農林業・水産業 26 92.3 0.0 0.0 7.7 0.0

自営業（工業・建設業） 6 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 66.7 8.3 0.0 25.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 62.0 0.0 11.3 26.8 0.0

公務員 16 43.8 0.0 12.5 43.8 0.0

パート・アルバイト・内職 41 63.4 0.0 0.0 36.6 0.0

専業主婦・主夫 20 60.0 5.0 5.0 30.0 0.0

学生 5 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0

無職 77 79.2 0.0 3.9 15.6 1.3

その他 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 70.8 0.0 4.2 25.0 0.0

豊栄地区 23 60.9 0.0 4.3 34.8 0.0

須賀地区 19 73.7 5.3 0.0 21.1 0.0

匝瑳地区 29 58.6 6.9 6.9 24.1 3.4

豊和地区 11 90.9 0.0 9.1 0.0 0.0

吉田地区 12 83.3 0.0 0.0 16.7 0.0

飯高地区 8 87.5 0.0 12.5 0.0 0.0

共興地区 13 76.9 0.0 0.0 23.1 0.0

平和地区 33 63.6 0.0 9.1 27.3 0.0

椿海地区 32 71.9 0.0 3.1 25.0 0.0

野田地区 32 62.5 0.0 6.3 31.3 0.0

栄地区 18 55.6 5.6 11.1 27.8 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 70.7 0.0 8.7 20.7 0.0

市内出身（一時市外に居住） 59 79.7 0.0 5.1 15.3 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 61.5 3.7 2.8 31.2 0.9

市外出身（居住歴10年未満） 20 60.0 0.0 10.0 30.0 0.0
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問 13（できること）①話し相手 

 

  

（単位：％）

合計(n)
できる（してい

る）
時にはしている

できない（して

いない）
無回答

全体 280 33.6 35.7 23.6 7.1

男性 116 26.7 36.2 30.2 6.9

女性 156 39.1 34.0 19.9 7.1

20歳未満 3 33.3 33.3 33.3 0.0

20～29歳 11 36.4 27.3 36.4 0.0

30～39歳 22 31.8 36.4 31.8 0.0

40～49歳 33 33.3 30.3 33.3 3.0

50～59歳 47 31.9 38.3 25.5 4.3

60～64歳 28 21.4 42.9 32.1 3.6

65～69歳 40 30.0 45.0 17.5 7.5

70～74歳 34 26.5 32.4 26.5 14.7

75歳以上 61 45.9 31.1 9.8 13.1

ひとり暮らし 33 33.3 30.3 27.3 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 38.3 35.0 20.0 6.7

親と子（二世代） 136 28.7 39.0 25.7 6.6

祖父母と親と子（三世代） 30 36.7 33.3 23.3 6.7

その他 11 63.6 27.3 9.1 0.0

農林業・水産業 26 26.9 50.0 7.7 15.4

自営業（工業・建設業） 6 16.7 66.7 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 41.7 41.7 8.3 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 21.1 42.3 36.6 0.0

公務員 16 31.3 25.0 43.8 0.0

パート・アルバイト・内職 41 36.6 26.8 34.1 2.4

専業主婦・主夫 20 50.0 30.0 5.0 15.0

学生 5 60.0 20.0 20.0 0.0

無職 77 39.0 31.2 18.2 11.7

その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0

中央地区 48 47.9 20.8 22.9 8.3

豊栄地区 23 47.8 30.4 21.7 0.0

須賀地区 19 52.6 31.6 10.5 5.3

匝瑳地区 29 31.0 34.5 20.7 13.8

豊和地区 11 45.5 36.4 18.2 0.0

吉田地区 12 25.0 41.7 25.0 8.3

飯高地区 8 25.0 37.5 25.0 12.5

共興地区 13 38.5 46.2 15.4 0.0

平和地区 33 18.2 45.5 27.3 9.1

椿海地区 32 28.1 40.6 31.3 0.0

野田地区 32 25.0 31.3 34.4 9.4

栄地区 18 16.7 61.1 16.7 5.6

市内出身（ずっと市内に居住） 92 37.0 43.5 14.1 5.4

市内出身（一時市外に居住） 59 32.2 30.5 33.9 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 31.2 33.0 23.9 11.9

市外出身（居住歴10年未満） 20 35.0 30.0 35.0 0.0
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問 13（できること）②短時間の子どもの預かり 

 

  

（単位：％）

合計(n)
できる（してい

る）
時にはしている

できない（して

いない）
無回答

全体 280 9.6 5.7 69.6 15.0

男性 116 8.6 6.0 72.4 12.9

女性 156 10.3 5.8 67.9 16.0

20歳未満 3 33.3 0.0 66.7 0.0

20～29歳 11 9.1 0.0 90.9 0.0

30～39歳 22 13.6 4.5 81.8 0.0

40～49歳 33 15.2 3.0 78.8 3.0

50～59歳 47 10.6 0.0 85.1 4.3

60～64歳 28 7.1 21.4 64.3 7.1

65～69歳 40 2.5 17.5 62.5 17.5

70～74歳 34 5.9 2.9 67.6 23.5

75歳以上 61 9.8 0.0 54.1 36.1

ひとり暮らし 33 6.1 3.0 75.8 15.2

夫婦のみ（一世代） 60 6.7 11.7 66.7 15.0

親と子（二世代） 136 11.8 2.9 72.8 12.5

祖父母と親と子（三世代） 30 6.7 13.3 66.7 13.3

その他 11 9.1 0.0 72.7 18.2

農林業・水産業 26 7.7 11.5 42.3 38.5

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 100.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 8.3 66.7 25.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 9.9 5.6 84.5 0.0

公務員 16 12.5 6.3 75.0 6.3

パート・アルバイト・内職 41 17.1 0.0 73.2 9.8

専業主婦・主夫 20 0.0 10.0 60.0 30.0

学生 5 20.0 0.0 80.0 0.0

無職 77 10.4 5.2 63.6 20.8

その他 2 0.0 0.0 50.0 50.0

中央地区 48 10.4 6.3 66.7 16.7

豊栄地区 23 13.0 8.7 73.9 4.3

須賀地区 19 26.3 0.0 47.4 26.3

匝瑳地区 29 10.3 3.4 65.5 20.7

豊和地区 11 0.0 0.0 90.9 9.1

吉田地区 12 0.0 8.3 83.3 8.3

飯高地区 8 0.0 12.5 75.0 12.5

共興地区 13 7.7 7.7 76.9 7.7

平和地区 33 12.1 3.0 69.7 15.2

椿海地区 32 3.1 3.1 84.4 9.4

野田地区 32 12.5 3.1 68.8 15.6

栄地区 18 5.6 22.2 55.6 16.7

市内出身（ずっと市内に居住） 92 8.7 5.4 65.2 20.7

市内出身（一時市外に居住） 59 5.1 10.2 79.7 5.1

市外出身（居住歴10年以上） 109 11.9 4.6 66.1 17.4

市外出身（居住歴10年未満） 20 15.0 0.0 80.0 5.0
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問 13（できること）③外出の手伝い 

 

  

（単位：％）

合計(n)
できる（してい

る）
時にはしている

できない（して

いない）
無回答

全体 280 15.7 7.5 62.9 13.9

男性 116 14.7 3.4 69.8 12.1

女性 156 16.7 9.6 59.6 14.1

20歳未満 3 0.0 33.3 66.7 0.0

20～29歳 11 9.1 9.1 81.8 0.0

30～39歳 22 13.6 4.5 81.8 0.0

40～49歳 33 27.3 0.0 69.7 3.0

50～59歳 47 19.1 6.4 72.3 2.1

60～64歳 28 10.7 7.1 71.4 10.7

65～69歳 40 10.0 15.0 60.0 15.0

70～74歳 34 8.8 5.9 61.8 23.5

75歳以上 61 19.7 8.2 41.0 31.1

ひとり暮らし 33 9.1 12.1 60.6 18.2

夫婦のみ（一世代） 60 13.3 8.3 66.7 11.7

親と子（二世代） 136 16.9 7.4 65.4 10.3

祖父母と親と子（三世代） 30 20.0 3.3 60.0 16.7

その他 11 18.2 9.1 54.5 18.2

農林業・水産業 26 15.4 3.8 42.3 38.5

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 100.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 16.7 58.3 25.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 18.3 4.2 77.5 0.0

公務員 16 12.5 0.0 81.3 6.3

パート・アルバイト・内職 41 19.5 14.6 58.5 7.3

専業主婦・主夫 20 15.0 5.0 55.0 25.0

学生 5 0.0 20.0 80.0 0.0

無職 77 16.9 7.8 55.8 19.5

その他 2 0.0 0.0 50.0 50.0

中央地区 48 18.8 8.3 56.3 16.7

豊栄地区 23 21.7 8.7 65.2 4.3

須賀地区 19 36.8 5.3 36.8 21.1

匝瑳地区 29 13.8 6.9 58.6 20.7

豊和地区 11 9.1 18.2 72.7 0.0

吉田地区 12 8.3 16.7 66.7 8.3

飯高地区 8 12.5 12.5 62.5 12.5

共興地区 13 7.7 15.4 69.2 7.7

平和地区 33 9.1 3.0 66.7 21.2

椿海地区 32 12.5 6.3 75.0 6.3

野田地区 32 18.8 0.0 68.8 12.5

栄地区 18 11.1 11.1 66.7 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 15.2 7.6 57.6 19.6

市内出身（一時市外に居住） 59 11.9 8.5 76.3 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 18.3 5.5 58.7 17.4

市外出身（居住歴10年未満） 20 15.0 15.0 70.0 0.0
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問 13（できること）④庭の手入れや掃除の手伝い 

 

  

（単位：％）

合計(n)
できる（してい

る）
時にはしている

できない（して

いない）
無回答

全体 280 15.0 11.8 59.3 13.9

男性 116 15.5 9.5 63.8 11.2

女性 156 14.7 12.2 58.3 14.7

20歳未満 3 0.0 66.7 33.3 0.0

20～29歳 11 0.0 18.2 81.8 0.0

30～39歳 22 4.5 9.1 86.4 0.0

40～49歳 33 21.2 9.1 63.6 6.1

50～59歳 47 14.9 10.6 72.3 2.1

60～64歳 28 17.9 17.9 57.1 7.1

65～69歳 40 12.5 7.5 62.5 17.5

70～74歳 34 14.7 8.8 55.9 20.6

75歳以上 61 19.7 13.1 36.1 31.1

ひとり暮らし 33 18.2 12.1 54.5 15.2

夫婦のみ（一世代） 60 11.7 15.0 61.7 11.7

親と子（二世代） 136 14.0 12.5 63.2 10.3

祖父母と親と子（三世代） 30 20.0 10.0 56.7 13.3

その他 11 27.3 0.0 45.5 27.3

農林業・水産業 26 30.8 11.5 26.9 30.8

自営業（工業・建設業） 6 16.7 16.7 66.7 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 16.7 58.3 25.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 14.1 9.9 76.1 0.0

公務員 16 6.3 18.8 68.8 6.3

パート・アルバイト・内職 41 19.5 14.6 61.0 4.9

専業主婦・主夫 20 0.0 10.0 60.0 30.0

学生 5 0.0 40.0 60.0 0.0

無職 77 16.9 9.1 51.9 22.1

その他 2 0.0 0.0 50.0 50.0

中央地区 48 20.8 6.3 58.3 14.6

豊栄地区 23 13.0 13.0 69.6 4.3

須賀地区 19 42.1 10.5 31.6 15.8

匝瑳地区 29 10.3 6.9 58.6 24.1

豊和地区 11 27.3 18.2 54.5 0.0

吉田地区 12 0.0 25.0 66.7 8.3

飯高地区 8 25.0 12.5 50.0 12.5

共興地区 13 7.7 46.2 38.5 7.7

平和地区 33 6.1 12.1 63.6 18.2

椿海地区 32 3.1 9.4 78.1 9.4

野田地区 32 15.6 6.3 62.5 15.6

栄地区 18 22.2 11.1 55.6 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 15.2 9.8 56.5 18.5

市内出身（一時市外に居住） 59 15.3 15.3 62.7 6.8

市外出身（居住歴10年以上） 109 13.8 11.0 58.7 16.5

市外出身（居住歴10年未満） 20 20.0 15.0 65.0 0.0
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問 13（できること）⑤日ごろからの安否確認の声かけ 

 

  

（単位：％）

合計(n)
できる（してい

る）
時にはしている

できない（して

いない）
無回答

全体 280 20.0 22.9 46.4 10.7

男性 116 18.1 18.1 55.2 8.6

女性 156 22.4 26.3 41.0 10.3

20歳未満 3 33.3 0.0 66.7 0.0

20～29歳 11 9.1 36.4 54.5 0.0

30～39歳 22 18.2 9.1 72.7 0.0

40～49歳 33 30.3 15.2 48.5 6.1

50～59歳 47 21.3 23.4 55.3 0.0

60～64歳 28 21.4 25.0 46.4 7.1

65～69歳 40 15.0 32.5 42.5 10.0

70～74歳 34 14.7 26.5 44.1 14.7

75歳以上 61 21.3 21.3 31.1 26.2

ひとり暮らし 33 18.2 27.3 42.4 12.1

夫婦のみ（一世代） 60 16.7 23.3 50.0 10.0

親と子（二世代） 136 20.6 24.3 47.8 7.4

祖父母と親と子（三世代） 30 23.3 16.7 46.7 13.3

その他 11 36.4 18.2 36.4 9.1

農林業・水産業 26 11.5 42.3 19.2 26.9

自営業（工業・建設業） 6 0.0 16.7 83.3 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 8.3 66.7 16.7 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 18.3 14.1 67.6 0.0

公務員 16 18.8 25.0 50.0 6.3

パート・アルバイト・内職 41 29.3 17.1 48.8 4.9

専業主婦・主夫 20 15.0 25.0 35.0 25.0

学生 5 20.0 20.0 60.0 0.0

無職 77 24.7 20.8 39.0 15.6

その他 2 0.0 0.0 50.0 50.0

中央地区 48 25.0 25.0 39.6 10.4

豊栄地区 23 34.8 4.3 56.5 4.3

須賀地区 19 42.1 21.1 31.6 5.3

匝瑳地区 29 17.2 17.2 48.3 17.2

豊和地区 11 9.1 54.5 36.4 0.0

吉田地区 12 16.7 16.7 50.0 16.7

飯高地区 8 0.0 25.0 62.5 12.5

共興地区 13 7.7 38.5 46.2 7.7

平和地区 33 18.2 18.2 51.5 12.1

椿海地区 32 12.5 28.1 56.3 3.1

野田地区 32 25.0 18.8 40.6 15.6

栄地区 18 5.6 33.3 50.0 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 20.7 22.8 43.5 13.0

市内出身（一時市外に居住） 59 20.3 20.3 54.2 5.1

市外出身（居住歴10年以上） 109 20.2 24.8 41.3 13.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 15.0 20.0 65.0 0.0
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問 13（できること）⑥災害時・緊急時の手助け 

 

  

（単位：％）

合計(n)
できる（してい

る）
時にはしている

できない（して

いない）
無回答

全体 280 32.1 18.9 37.5 11.4

男性 116 32.8 19.0 41.4 6.9

女性 156 32.1 18.6 35.9 13.5

20歳未満 3 66.7 0.0 33.3 0.0

20～29歳 11 45.5 9.1 45.5 0.0

30～39歳 22 45.5 18.2 36.4 0.0

40～49歳 33 39.4 15.2 39.4 6.1

50～59歳 47 38.3 19.1 40.4 2.1

60～64歳 28 39.3 25.0 28.6 7.1

65～69歳 40 20.0 25.0 45.0 10.0

70～74歳 34 29.4 17.6 32.4 20.6

75歳以上 61 21.3 18.0 36.1 24.6

ひとり暮らし 33 24.2 12.1 42.4 21.2

夫婦のみ（一世代） 60 25.0 25.0 40.0 10.0

親と子（二世代） 136 36.8 18.4 37.5 7.4

祖父母と親と子（三世代） 30 40.0 20.0 33.3 6.7

その他 11 36.4 0.0 45.5 18.2

農林業・水産業 26 34.6 30.8 15.4 19.2

自営業（工業・建設業） 6 33.3 16.7 50.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 33.3 41.7 8.3 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 32.4 25.4 42.3 0.0

公務員 16 43.8 18.8 31.3 6.3

パート・アルバイト・内職 41 41.5 9.8 41.5 7.3

専業主婦・主夫 20 20.0 10.0 40.0 30.0

学生 5 60.0 0.0 40.0 0.0

無職 77 26.0 13.0 44.2 16.9

その他 2 0.0 50.0 0.0 50.0

中央地区 48 41.7 14.6 25.0 18.8

豊栄地区 23 39.1 13.0 43.5 4.3

須賀地区 19 31.6 21.1 31.6 15.8

匝瑳地区 29 34.5 17.2 34.5 13.8

豊和地区 11 45.5 36.4 18.2 0.0

吉田地区 12 25.0 8.3 58.3 8.3

飯高地区 8 0.0 25.0 62.5 12.5

共興地区 13 23.1 30.8 38.5 7.7

平和地区 33 27.3 27.3 39.4 6.1

椿海地区 32 25.0 15.6 50.0 9.4

野田地区 32 34.4 18.8 40.6 6.3

栄地区 18 33.3 16.7 33.3 16.7

市内出身（ずっと市内に居住） 92 32.6 25.0 31.5 10.9

市内出身（一時市外に居住） 59 37.3 16.9 40.7 5.1

市外出身（居住歴10年以上） 109 29.4 14.7 38.5 17.4

市外出身（居住歴10年未満） 20 30.0 20.0 50.0 0.0
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問 13（してほしいこと）①話し相手 

 

  

（単位：％）

合計(n)
してほしい（しても

らっている）
必要ない 無回答

全体 280 26.8 52.1 21.1

男性 116 22.4 60.3 17.2

女性 156 29.5 48.1 22.4

20歳未満 3 0.0 100.0 0.0

20～29歳 11 18.2 81.8 0.0

30～39歳 22 18.2 77.3 4.5

40～49歳 33 21.2 72.7 6.1

50～59歳 47 34.0 57.4 8.5

60～64歳 28 28.6 53.6 17.9

65～69歳 40 42.5 40.0 17.5

70～74歳 34 14.7 50.0 35.3

75歳以上 61 26.2 29.5 44.3

ひとり暮らし 33 36.4 33.3 30.3

夫婦のみ（一世代） 60 25.0 51.7 23.3

親と子（二世代） 136 23.5 58.1 18.4

祖父母と親と子（三世代） 30 30.0 60.0 10.0

その他 11 45.5 36.4 18.2

農林業・水産業 26 34.6 30.8 34.6

自営業（工業・建設業） 6 16.7 50.0 33.3

自営業（商業・サービス業） 12 33.3 41.7 25.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 25.4 69.0 5.6

公務員 16 6.3 87.5 6.3

パート・アルバイト・内職 41 29.3 56.1 14.6

専業主婦・主夫 20 35.0 30.0 35.0

学生 5 0.0 100.0 0.0

無職 77 26.0 42.9 31.2

その他 2 50.0 0.0 50.0

中央地区 48 20.8 47.9 31.3

豊栄地区 23 30.4 56.5 13.0

須賀地区 19 15.8 57.9 26.3

匝瑳地区 29 27.6 44.8 27.6

豊和地区 11 27.3 63.6 9.1

吉田地区 12 16.7 50.0 33.3

飯高地区 8 37.5 37.5 25.0

共興地区 13 23.1 53.8 23.1

平和地区 33 36.4 48.5 15.2

椿海地区 32 34.4 53.1 12.5

野田地区 32 21.9 65.6 12.5

栄地区 18 33.3 50.0 16.7

市内出身（ずっと市内に居住） 92 31.5 44.6 23.9

市内出身（一時市外に居住） 59 15.3 67.8 16.9

市外出身（居住歴10年以上） 109 29.4 46.8 23.9

市外出身（居住歴10年未満） 20 25.0 70.0 5.0
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問 13（してほしいこと）②短時間の子どもの預かり 

 

  

（単位：％）

合計(n)
してほしい（しても

らっている）
必要ない 無回答

全体 280 3.6 71.4 25.0

男性 116 4.3 74.1 21.6

女性 156 3.2 71.2 25.6

20歳未満 3 0.0 100.0 0.0

20～29歳 11 9.1 90.9 0.0

30～39歳 22 4.5 90.9 4.5

40～49歳 33 12.1 81.8 6.1

50～59歳 47 6.4 89.4 4.3

60～64歳 28 3.6 75.0 21.4

65～69歳 40 0.0 75.0 25.0

70～74歳 34 0.0 55.9 44.1

75歳以上 61 0.0 45.9 54.1

ひとり暮らし 33 0.0 63.6 36.4

夫婦のみ（一世代） 60 1.7 68.3 30.0

親と子（二世代） 136 3.7 77.9 18.4

祖父母と親と子（三世代） 30 10.0 76.7 13.3

その他 11 9.1 54.5 36.4

農林業・水産業 26 7.7 50.0 42.3

自営業（工業・建設業） 6 0.0 83.3 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 66.7 33.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 5.6 85.9 8.5

公務員 16 6.3 87.5 6.3

パート・アルバイト・内職 41 4.9 78.0 17.1

専業主婦・主夫 20 0.0 65.0 35.0

学生 5 0.0 100.0 0.0

無職 77 1.3 61.0 37.7

その他 2 0.0 0.0 100.0

中央地区 48 2.1 68.8 29.2

豊栄地区 23 4.3 82.6 13.0

須賀地区 19 5.3 63.2 31.6

匝瑳地区 29 6.9 62.1 31.0

豊和地区 11 0.0 72.7 27.3

吉田地区 12 0.0 75.0 25.0

飯高地区 8 0.0 75.0 25.0

共興地区 13 0.0 76.9 23.1

平和地区 33 3.0 72.7 24.2

椿海地区 32 6.3 71.9 21.9

野田地区 32 6.3 75.0 18.8

栄地区 18 0.0 77.8 22.2

市内出身（ずっと市内に居住） 92 2.2 70.7 27.2

市内出身（一時市外に居住） 59 6.8 79.7 13.6

市外出身（居住歴10年以上） 109 2.8 67.0 30.3

市外出身（居住歴10年未満） 20 5.0 75.0 20.0
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問 13（してほしいこと）③外出の手伝い 

 

  

（単位：％）

合計(n)
してほしい（しても

らっている）
必要ない 無回答

全体 280 9.3 68.9 21.8

男性 116 6.9 74.1 19.0

女性 156 10.9 66.7 22.4

20歳未満 3 0.0 100.0 0.0

20～29歳 11 0.0 100.0 0.0

30～39歳 22 0.0 95.5 4.5

40～49歳 33 12.1 81.8 6.1

50～59歳 47 4.3 91.5 4.3

60～64歳 28 3.6 71.4 25.0

65～69歳 40 5.0 72.5 22.5

70～74歳 34 5.9 52.9 41.2

75歳以上 61 24.6 32.8 42.6

ひとり暮らし 33 12.1 60.6 27.3

夫婦のみ（一世代） 60 11.7 61.7 26.7

親と子（二世代） 136 5.9 76.5 17.6

祖父母と親と子（三世代） 30 13.3 73.3 13.3

その他 11 18.2 54.5 27.3

農林業・水産業 26 7.7 50.0 42.3

自営業（工業・建設業） 6 0.0 83.3 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 66.7 33.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 5.6 88.7 5.6

公務員 16 0.0 93.8 6.3

パート・アルバイト・内職 41 2.4 80.5 17.1

専業主婦・主夫 20 10.0 55.0 35.0

学生 5 0.0 100.0 0.0

無職 77 20.8 50.6 28.6

その他 2 0.0 0.0 100.0

中央地区 48 4.2 68.8 27.1

豊栄地区 23 8.7 78.3 13.0

須賀地区 19 10.5 63.2 26.3

匝瑳地区 29 13.8 55.2 31.0

豊和地区 11 18.2 72.7 9.1

吉田地区 12 16.7 58.3 25.0

飯高地区 8 25.0 50.0 25.0

共興地区 13 0.0 69.2 30.8

平和地区 33 9.1 69.7 21.2

椿海地区 32 9.4 78.1 12.5

野田地区 32 12.5 71.9 15.6

栄地区 18 0.0 83.3 16.7

市内出身（ずっと市内に居住） 92 7.6 66.3 26.1

市内出身（一時市外に居住） 59 11.9 76.3 11.9

市外出身（居住歴10年以上） 109 9.2 65.1 25.7

市外出身（居住歴10年未満） 20 10.0 80.0 10.0
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問 13（してほしいこと）④庭の手入れや掃除の手伝い 

 

  

（単位：％）

合計(n)
してほしい（しても

らっている）
必要ない 無回答

全体 280 15.4 63.6 21.1

男性 116 12.9 68.1 19.0

女性 156 16.7 62.2 21.2

20歳未満 3 0.0 100.0 0.0

20～29歳 11 0.0 100.0 0.0

30～39歳 22 13.6 81.8 4.5

40～49歳 33 15.2 81.8 3.0

50～59歳 47 12.8 83.0 4.3

60～64歳 28 14.3 64.3 21.4

65～69歳 40 17.5 62.5 20.0

70～74歳 34 14.7 47.1 38.2

75歳以上 61 21.3 32.8 45.9

ひとり暮らし 33 15.2 57.6 27.3

夫婦のみ（一世代） 60 15.0 56.7 28.3

親と子（二世代） 136 11.8 72.1 16.2

祖父母と親と子（三世代） 30 26.7 60.0 13.3

その他 11 27.3 45.5 27.3

農林業・水産業 26 15.4 50.0 34.6

自営業（工業・建設業） 6 16.7 66.7 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 66.7 33.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 11.3 83.1 5.6

公務員 16 18.8 75.0 6.3

パート・アルバイト・内職 41 12.2 73.2 14.6

専業主婦・主夫 20 25.0 40.0 35.0

学生 5 0.0 100.0 0.0

無職 77 20.8 49.4 29.9

その他 2 0.0 0.0 100.0

中央地区 48 10.4 60.4 29.2

豊栄地区 23 13.0 73.9 13.0

須賀地区 19 31.6 47.4 21.1

匝瑳地区 29 10.3 58.6 31.0

豊和地区 11 9.1 72.7 18.2

吉田地区 12 25.0 58.3 16.7

飯高地区 8 25.0 50.0 25.0

共興地区 13 23.1 61.5 15.4

平和地区 33 15.2 66.7 18.2

椿海地区 32 12.5 71.9 15.6

野田地区 32 21.9 62.5 15.6

栄地区 18 5.6 77.8 16.7

市内出身（ずっと市内に居住） 92 13.0 63.0 23.9

市内出身（一時市外に居住） 59 18.6 69.5 11.9

市外出身（居住歴10年以上） 109 16.5 58.7 24.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 10.0 75.0 15.0
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問 13（してほしいこと）⑤日ごろからの安否確認の声かけ 

 

  

（単位：％）

合計(n)
してほしい（しても

らっている）
必要ない 無回答

全体 280 24.3 54.3 21.4

男性 116 19.8 62.9 17.2

女性 156 28.2 50.0 21.8

20歳未満 3 0.0 100.0 0.0

20～29歳 11 18.2 81.8 0.0

30～39歳 22 9.1 86.4 4.5

40～49歳 33 36.4 60.6 3.0

50～59歳 47 23.4 72.3 4.3

60～64歳 28 17.9 60.7 21.4

65～69歳 40 30.0 47.5 22.5

70～74歳 34 17.6 44.1 38.2

75歳以上 61 29.5 26.2 44.3

ひとり暮らし 33 42.4 36.4 21.2

夫婦のみ（一世代） 60 21.7 53.3 25.0

親と子（二世代） 136 20.6 61.8 17.6

祖父母と親と子（三世代） 30 33.3 53.3 13.3

その他 11 9.1 54.5 36.4

農林業・水産業 26 30.8 34.6 34.6

自営業（工業・建設業） 6 0.0 83.3 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 50.0 33.3 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 12.7 81.7 5.6

公務員 16 25.0 68.8 6.3

パート・アルバイト・内職 41 24.4 58.5 17.1

専業主婦・主夫 20 45.0 20.0 35.0

学生 5 0.0 100.0 0.0

無職 77 26.0 41.6 32.5

その他 2 0.0 0.0 100.0

中央地区 48 20.8 52.1 27.1

豊栄地区 23 21.7 65.2 13.0

須賀地区 19 36.8 42.1 21.1

匝瑳地区 29 24.1 44.8 31.0

豊和地区 11 18.2 63.6 18.2

吉田地区 12 8.3 58.3 33.3

飯高地区 8 37.5 37.5 25.0

共興地区 13 23.1 61.5 15.4

平和地区 33 36.4 45.5 18.2

椿海地区 32 21.9 68.8 9.4

野田地区 32 25.0 53.1 21.9

栄地区 18 16.7 66.7 16.7

市内出身（ずっと市内に居住） 92 21.7 52.2 26.1

市内出身（一時市外に居住） 59 22.0 69.5 8.5

市外出身（居住歴10年以上） 109 26.6 47.7 25.7

市外出身（居住歴10年未満） 20 30.0 55.0 15.0
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問 13（してほしいこと）⑥災害時・緊急時の手助け 

 

  

（単位：％）

合計(n) してほしい 必要ない 無回答

全体 280 58.2 26.8 15.0

男性 116 49.1 36.2 14.7

女性 156 66.0 20.5 13.5

20歳未満 3 33.3 66.7 0.0

20～29歳 11 63.6 36.4 0.0

30～39歳 22 63.6 31.8 4.5

40～49歳 33 66.7 30.3 3.0

50～59歳 47 61.7 36.2 2.1

60～64歳 28 57.1 21.4 21.4

65～69歳 40 57.5 25.0 17.5

70～74歳 34 47.1 23.5 29.4

75歳以上 61 55.7 18.0 26.2

ひとり暮らし 33 72.7 21.2 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 58.3 23.3 18.3

親と子（二世代） 136 52.9 33.1 14.0

祖父母と親と子（三世代） 30 76.7 16.7 6.7

その他 11 36.4 36.4 27.3

農林業・水産業 26 50.0 23.1 26.9

自営業（工業・建設業） 6 33.3 50.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 75.0 8.3 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 52.1 42.3 5.6

公務員 16 75.0 25.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 65.9 22.0 12.2

専業主婦・主夫 20 70.0 10.0 20.0

学生 5 40.0 60.0 0.0

無職 77 58.4 22.1 19.5

その他 2 0.0 0.0 100.0

中央地区 48 64.6 16.7 18.8

豊栄地区 23 52.2 34.8 13.0

須賀地区 19 57.9 21.1 21.1

匝瑳地区 29 69.0 13.8 17.2

豊和地区 11 72.7 18.2 9.1

吉田地区 12 58.3 25.0 16.7

飯高地区 8 50.0 25.0 25.0

共興地区 13 53.8 30.8 15.4

平和地区 33 51.5 39.4 9.1

椿海地区 32 59.4 34.4 6.3

野田地区 32 56.3 31.3 12.5

栄地区 18 50.0 33.3 16.7

市内出身（ずっと市内に居住） 92 50.0 30.4 19.6

市内出身（一時市外に居住） 59 67.8 27.1 5.1

市外出身（居住歴10年以上） 109 60.6 22.0 17.4

市外出身（居住歴10年未満） 20 55.0 35.0 10.0
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問 14（満足度）①地域の防災体制 

 

  

（単位：％）

合計(n) 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
わからな

い
無回答

全体 280 0.7 9.3 45.7 5.0 4.3 31.4 3.6

男性 116 1.7 10.3 48.3 2.6 5.2 28.4 3.4

女性 156 0.0 7.1 42.9 7.1 3.8 35.3 3.8

20歳未満 3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

20～29歳 11 0.0 0.0 45.5 0.0 0.0 54.5 0.0

30～39歳 22 0.0 4.5 36.4 18.2 9.1 31.8 0.0

40～49歳 33 0.0 0.0 33.3 3.0 15.2 48.5 0.0

50～59歳 47 0.0 8.5 42.6 4.3 2.1 40.4 2.1

60～64歳 28 3.6 10.7 53.6 3.6 3.6 25.0 0.0

65～69歳 40 0.0 12.5 45.0 0.0 2.5 35.0 5.0

70～74歳 34 0.0 11.8 50.0 11.8 0.0 23.5 2.9

75歳以上 61 1.6 14.8 52.5 1.6 3.3 16.4 9.8

ひとり暮らし 33 0.0 9.1 39.4 0.0 6.1 36.4 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 1.7 15.0 50.0 8.3 1.7 21.7 1.7

親と子（二世代） 136 0.7 5.9 43.4 4.4 6.6 38.2 0.7

祖父母と親と子（三世代） 30 0.0 6.7 60.0 10.0 0.0 16.7 6.7

その他 11 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0 45.5 18.2

農林業・水産業 26 3.8 15.4 53.8 0.0 3.8 19.2 3.8

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 33.3 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 8.3 66.7 16.7 0.0 8.3 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 0.0 2.8 36.6 5.6 8.5 46.5 0.0

公務員 16 0.0 0.0 50.0 0.0 6.3 43.8 0.0

パート・アルバイト・内職 41 0.0 12.2 41.5 7.3 4.9 31.7 2.4

専業主婦・主夫 20 0.0 10.0 45.0 5.0 0.0 30.0 10.0

学生 5 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0

無職 77 1.3 14.3 50.6 3.9 1.3 22.1 6.5

その他 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 0.0 16.7 43.8 8.3 0.0 29.2 2.1

豊栄地区 23 0.0 0.0 65.2 0.0 4.3 26.1 4.3

須賀地区 19 5.3 15.8 36.8 0.0 5.3 36.8 0.0

匝瑳地区 29 0.0 10.3 41.4 6.9 10.3 24.1 6.9

豊和地区 11 0.0 9.1 45.5 0.0 9.1 27.3 9.1

吉田地区 12 0.0 16.7 66.7 0.0 0.0 16.7 0.0

飯高地区 8 0.0 0.0 37.5 12.5 0.0 37.5 12.5

共興地区 13 7.7 7.7 53.8 0.0 0.0 30.8 0.0

平和地区 33 0.0 3.0 39.4 3.0 6.1 48.5 0.0

椿海地区 32 0.0 6.3 40.6 12.5 6.3 34.4 0.0

野田地区 32 0.0 9.4 53.1 6.3 3.1 21.9 6.3

栄地区 18 0.0 11.1 38.9 0.0 5.6 33.3 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 1.1 9.8 44.6 3.3 4.3 32.6 4.3

市内出身（一時市外に居住） 59 1.7 6.8 50.8 3.4 5.1 28.8 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 0.0 10.1 45.9 6.4 3.7 30.3 3.7

市外出身（居住歴10年未満） 20 0.0 10.0 35.0 10.0 5.0 40.0 0.0
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問 14（満足度）②福祉・保健サービスや相談体制 

 

  

（単位：％）

合計(n) 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
わからな

い
無回答

全体 280 1.1 6.8 45.4 6.8 5.7 29.6 4.6

男性 116 1.7 4.3 46.6 6.9 6.0 31.0 3.4

女性 156 0.6 8.3 44.2 5.8 5.8 29.5 5.8

20歳未満 3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

20～29歳 11 0.0 9.1 36.4 18.2 0.0 36.4 0.0

30～39歳 22 0.0 9.1 27.3 9.1 13.6 40.9 0.0

40～49歳 33 0.0 6.1 45.5 15.2 0.0 33.3 0.0

50～59歳 47 0.0 6.4 44.7 4.3 6.4 34.0 4.3

60～64歳 28 3.6 3.6 57.1 3.6 3.6 28.6 0.0

65～69歳 40 0.0 7.5 45.0 2.5 5.0 35.0 5.0

70～74歳 34 0.0 8.8 50.0 8.8 5.9 20.6 5.9

75歳以上 61 3.3 4.9 45.9 4.9 8.2 21.3 11.5

ひとり暮らし 33 0.0 6.1 24.2 12.1 9.1 33.3 15.2

夫婦のみ（一世代） 60 1.7 5.0 55.0 3.3 6.7 23.3 5.0

親と子（二世代） 136 0.7 5.1 44.1 7.4 5.9 35.3 1.5

祖父母と親と子（三世代） 30 0.0 13.3 56.7 3.3 3.3 20.0 3.3

その他 11 9.1 0.0 36.4 9.1 0.0 36.4 9.1

農林業・水産業 26 3.8 7.7 61.5 3.8 0.0 19.2 3.8

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 50.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 25.0 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 0.0 0.0 40.8 9.9 8.5 40.8 0.0

公務員 16 0.0 6.3 50.0 6.3 0.0 37.5 0.0

パート・アルバイト・内職 41 0.0 14.6 41.5 9.8 2.4 29.3 2.4

専業主婦・主夫 20 0.0 10.0 45.0 5.0 5.0 20.0 15.0

学生 5 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0

無職 77 2.6 6.5 49.4 3.9 9.1 20.8 7.8

その他 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

中央地区 48 0.0 6.3 54.2 12.5 2.1 20.8 4.2

豊栄地区 23 0.0 4.3 47.8 4.3 4.3 34.8 4.3

須賀地区 19 5.3 15.8 42.1 5.3 0.0 31.6 0.0

匝瑳地区 29 0.0 10.3 27.6 10.3 17.2 31.0 3.4

豊和地区 11 0.0 0.0 63.6 9.1 0.0 18.2 9.1

吉田地区 12 0.0 0.0 75.0 0.0 8.3 8.3 8.3

飯高地区 8 0.0 0.0 37.5 0.0 12.5 37.5 12.5

共興地区 13 7.7 0.0 38.5 7.7 0.0 38.5 7.7

平和地区 33 0.0 6.1 39.4 6.1 9.1 36.4 3.0

椿海地区 32 0.0 9.4 40.6 6.3 6.3 34.4 3.1

野田地区 32 3.1 6.3 59.4 3.1 3.1 21.9 3.1

栄地区 18 0.0 11.1 27.8 5.6 0.0 44.4 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 2.2 5.4 45.7 3.3 5.4 34.8 3.3

市内出身（一時市外に居住） 59 1.7 3.4 54.2 5.1 5.1 25.4 5.1

市外出身（居住歴10年以上） 109 0.0 7.3 41.3 10.1 5.5 29.4 6.4

市外出身（居住歴10年未満） 20 0.0 20.0 40.0 10.0 10.0 20.0 0.0
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問 14（満足度）③病院など医療関係施設 

 

  

（単位：％）

合計(n) 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
わからな

い
無回答

全体 280 1.8 8.2 36.4 22.1 20.4 6.8 4.3

男性 116 3.4 10.3 32.8 20.7 19.8 9.5 3.4

女性 156 0.6 5.1 39.1 23.1 21.8 5.1 5.1

20歳未満 3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

20～29歳 11 0.0 27.3 18.2 36.4 9.1 9.1 0.0

30～39歳 22 0.0 9.1 22.7 18.2 45.5 4.5 0.0

40～49歳 33 0.0 0.0 30.3 24.2 39.4 6.1 0.0

50～59歳 47 2.1 4.3 27.7 21.3 34.0 6.4 4.3

60～64歳 28 7.1 7.1 50.0 21.4 10.7 3.6 0.0

65～69歳 40 0.0 5.0 30.0 35.0 15.0 10.0 5.0

70～74歳 34 0.0 11.8 50.0 20.6 5.9 5.9 5.9

75歳以上 61 3.3 11.5 45.9 13.1 8.2 8.2 9.8

ひとり暮らし 33 3.0 9.1 30.3 21.2 15.2 12.1 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 3.3 5.0 45.0 26.7 10.0 6.7 3.3

親と子（二世代） 136 1.5 6.6 36.0 22.1 26.5 5.9 1.5

祖父母と親と子（三世代） 30 0.0 16.7 33.3 16.7 23.3 6.7 3.3

その他 11 0.0 0.0 36.4 9.1 18.2 9.1 27.3

農林業・水産業 26 3.8 11.5 46.2 23.1 3.8 7.7 3.8

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 50.0 0.0 33.3 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 25.0 8.3 16.7 16.7 25.0 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 0.0 2.8 26.8 25.4 36.6 7.0 1.4

公務員 16 0.0 18.8 25.0 37.5 12.5 6.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 2.4 4.9 46.3 17.1 24.4 2.4 2.4

専業主婦・主夫 20 0.0 10.0 40.0 30.0 10.0 0.0 10.0

学生 5 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0

無職 77 3.9 6.5 40.3 22.1 13.0 7.8 6.5

その他 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 0.0 8.3 43.8 16.7 27.1 2.1 2.1

豊栄地区 23 0.0 4.3 47.8 21.7 17.4 4.3 4.3

須賀地区 19 5.3 5.3 36.8 36.8 10.5 5.3 0.0

匝瑳地区 29 3.4 17.2 27.6 20.7 27.6 3.4 0.0

豊和地区 11 0.0 0.0 63.6 18.2 0.0 9.1 9.1

吉田地区 12 0.0 25.0 33.3 16.7 0.0 16.7 8.3

飯高地区 8 0.0 0.0 50.0 0.0 37.5 0.0 12.5

共興地区 13 7.7 0.0 38.5 30.8 7.7 7.7 7.7

平和地区 33 3.0 9.1 30.3 15.2 33.3 9.1 0.0

椿海地区 32 3.1 9.4 28.1 31.3 15.6 9.4 3.1

野田地区 32 0.0 3.1 31.3 28.1 21.9 6.3 9.4

栄地区 18 0.0 11.1 33.3 16.7 16.7 11.1 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 2.2 13.0 35.9 17.4 17.4 9.8 4.3

市内出身（一時市外に居住） 59 1.7 5.1 32.2 25.4 30.5 0.0 5.1

市外出身（居住歴10年以上） 109 1.8 5.5 36.7 25.7 18.3 7.3 4.6

市外出身（居住歴10年未満） 20 0.0 10.0 50.0 15.0 15.0 10.0 0.0
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問 14（満足度）④買い物などの便利さ 

 

  

（単位：％）

合計(n) 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
わからな

い
無回答

全体 280 5.4 12.5 35.4 19.3 20.0 3.6 3.9

男性 116 7.8 12.9 37.9 17.2 15.5 5.2 3.4

女性 156 3.8 10.3 34.6 20.5 23.7 2.6 4.5

20歳未満 3 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

20～29歳 11 9.1 18.2 36.4 27.3 9.1 0.0 0.0

30～39歳 22 4.5 4.5 36.4 13.6 40.9 0.0 0.0

40～49歳 33 3.0 6.1 30.3 21.2 36.4 3.0 0.0

50～59歳 47 6.4 23.4 25.5 23.4 17.0 2.1 2.1

60～64歳 28 7.1 3.6 32.1 32.1 21.4 3.6 0.0

65～69歳 40 0.0 15.0 30.0 15.0 20.0 12.5 7.5

70～74歳 34 2.9 8.8 64.7 11.8 5.9 2.9 2.9

75歳以上 61 9.8 13.1 32.8 18.0 14.8 1.6 9.8

ひとり暮らし 33 6.1 15.2 30.3 15.2 24.2 3.0 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 3.3 10.0 38.3 21.7 16.7 5.0 5.0

親と子（二世代） 136 5.9 11.0 39.0 19.9 19.1 3.7 1.5

祖父母と親と子（三世代） 30 10.0 16.7 10.0 20.0 40.0 0.0 3.3

その他 11 0.0 9.1 45.5 18.2 0.0 9.1 18.2

農林業・水産業 26 7.7 11.5 42.3 23.1 7.7 3.8 3.8

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 8.3 25.0 8.3 16.7 33.3 8.3 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 2.8 16.9 36.6 15.5 22.5 5.6 0.0

公務員 16 0.0 12.5 37.5 25.0 25.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 4.9 14.6 36.6 22.0 17.1 2.4 2.4

専業主婦・主夫 20 0.0 10.0 30.0 30.0 20.0 0.0 10.0

学生 5 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0

無職 77 10.4 7.8 35.1 16.9 19.5 2.6 7.8

その他 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 4.2 22.9 39.6 16.7 12.5 2.1 2.1

豊栄地区 23 4.3 8.7 30.4 26.1 21.7 4.3 4.3

須賀地区 19 10.5 10.5 47.4 15.8 10.5 5.3 0.0

匝瑳地区 29 6.9 6.9 44.8 20.7 17.2 0.0 3.4

豊和地区 11 0.0 0.0 54.5 9.1 18.2 9.1 9.1

吉田地区 12 0.0 8.3 41.7 16.7 25.0 8.3 0.0

飯高地区 8 0.0 0.0 25.0 12.5 37.5 12.5 12.5

共興地区 13 7.7 15.4 15.4 23.1 30.8 0.0 7.7

平和地区 33 3.0 21.2 36.4 27.3 9.1 3.0 0.0

椿海地区 32 18.8 18.8 31.3 21.9 6.3 3.1 0.0

野田地区 32 0.0 6.3 28.1 15.6 40.6 0.0 9.4

栄地区 18 0.0 0.0 27.8 16.7 38.9 5.6 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 5.4 9.8 32.6 20.7 19.6 7.6 4.3

市内出身（一時市外に居住） 59 1.7 8.5 44.1 20.3 22.0 0.0 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 8.3 16.5 29.4 18.3 20.2 2.8 4.6

市外出身（居住歴10年未満） 20 0.0 15.0 55.0 15.0 15.0 0.0 0.0
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問 14（満足度）⑤公的な手続きの便利さ 

 

  

（単位：％）

合計(n) 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
わからな

い
無回答

全体 280 2.5 7.9 46.4 15.4 13.2 10.4 4.3

男性 116 4.3 8.6 44.8 12.1 14.7 12.9 2.6

女性 156 1.3 5.8 48.7 17.3 12.8 9.0 5.1

20歳未満 3 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

20～29歳 11 9.1 18.2 54.5 9.1 9.1 0.0 0.0

30～39歳 22 4.5 9.1 40.9 4.5 27.3 13.6 0.0

40～49歳 33 0.0 3.0 42.4 24.2 21.2 9.1 0.0

50～59歳 47 2.1 8.5 34.0 21.3 23.4 8.5 2.1

60～64歳 28 7.1 7.1 46.4 25.0 0.0 10.7 3.6

65～69歳 40 0.0 10.0 42.5 12.5 15.0 15.0 5.0

70～74歳 34 0.0 5.9 61.8 8.8 11.8 8.8 2.9

75歳以上 61 3.3 6.6 52.5 13.1 1.6 11.5 11.5

ひとり暮らし 33 0.0 9.1 42.4 15.2 15.2 9.1 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 3.3 3.3 48.3 18.3 13.3 10.0 3.3

親と子（二世代） 136 2.9 6.6 50.0 14.7 13.2 11.0 1.5

祖父母と親と子（三世代） 30 3.3 10.0 36.7 13.3 16.7 13.3 6.7

その他 11 0.0 18.2 36.4 9.1 9.1 9.1 18.2

農林業・水産業 26 7.7 11.5 57.7 7.7 0.0 11.5 3.8

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 50.0 33.3 0.0 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 25.0 25.0 16.7 8.3 16.7 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 1.4 8.5 39.4 14.1 26.8 9.9 0.0

公務員 16 0.0 0.0 62.5 25.0 6.3 6.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 2.4 7.3 56.1 9.8 9.8 12.2 2.4

専業主婦・主夫 20 0.0 5.0 30.0 35.0 15.0 5.0 10.0

学生 5 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0

無職 77 3.9 6.5 48.1 13.0 9.1 11.7 7.8

その他 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 2.1 6.3 58.3 16.7 10.4 2.1 4.2

豊栄地区 23 0.0 4.3 52.2 17.4 17.4 4.3 4.3

須賀地区 19 5.3 5.3 57.9 10.5 5.3 15.8 0.0

匝瑳地区 29 3.4 6.9 44.8 20.7 17.2 6.9 0.0

豊和地区 11 0.0 18.2 27.3 18.2 0.0 27.3 9.1

吉田地区 12 0.0 0.0 41.7 25.0 0.0 16.7 16.7

飯高地区 8 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 37.5 12.5

共興地区 13 7.7 0.0 30.8 23.1 15.4 15.4 7.7

平和地区 33 0.0 18.2 45.5 6.1 21.2 9.1 0.0

椿海地区 32 6.3 9.4 43.8 15.6 12.5 12.5 0.0

野田地区 32 0.0 9.4 40.6 18.8 21.9 3.1 6.3

栄地区 18 5.6 5.6 44.4 11.1 5.6 16.7 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 2.2 9.8 44.6 10.9 12.0 15.2 5.4

市内出身（一時市外に居住） 59 3.4 1.7 59.3 10.2 16.9 5.1 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 2.8 8.3 41.3 20.2 11.9 11.0 4.6

市外出身（居住歴10年未満） 20 0.0 15.0 45.0 25.0 15.0 0.0 0.0
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問 14（満足度）⑥道路や交通機関等の使いやすさ 

 

  

（単位：％）

合計(n) 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
わからな

い
無回答

全体 280 1.4 5.0 35.0 22.5 26.1 6.4 3.6

男性 116 1.7 1.7 39.7 20.7 24.1 9.5 2.6

女性 156 1.3 5.8 32.1 23.7 28.2 4.5 4.5

20歳未満 3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

20～29歳 11 0.0 0.0 18.2 45.5 36.4 0.0 0.0

30～39歳 22 9.1 4.5 40.9 4.5 36.4 4.5 0.0

40～49歳 33 0.0 6.1 33.3 24.2 33.3 3.0 0.0

50～59歳 47 0.0 2.1 31.9 23.4 34.0 6.4 2.1

60～64歳 28 0.0 7.1 32.1 35.7 17.9 7.1 0.0

65～69歳 40 0.0 2.5 30.0 27.5 20.0 15.0 5.0

70～74歳 34 0.0 5.9 44.1 14.7 23.5 5.9 5.9

75歳以上 61 3.3 6.6 39.3 19.7 18.0 4.9 8.2

ひとり暮らし 33 0.0 3.0 36.4 21.2 21.2 9.1 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 1.7 1.7 36.7 25.0 26.7 5.0 3.3

親と子（二世代） 136 1.5 4.4 36.8 21.3 27.9 7.4 0.7

祖父母と親と子（三世代） 30 3.3 6.7 26.7 33.3 23.3 3.3 3.3

その他 11 0.0 9.1 27.3 18.2 18.2 9.1 18.2

農林業・水産業 26 0.0 3.8 50.0 30.8 3.8 7.7 3.8

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 0.0 33.3 33.3 25.0 8.3 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 1.4 2.8 45.1 12.7 29.6 8.5 0.0

公務員 16 0.0 0.0 18.8 31.3 50.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 0.0 9.8 29.3 29.3 22.0 7.3 2.4

専業主婦・主夫 20 0.0 5.0 30.0 30.0 20.0 5.0 10.0

学生 5 0.0 0.0 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0

無職 77 3.9 6.5 31.2 19.5 28.6 3.9 6.5

その他 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 2.1 10.4 33.3 22.9 25.0 4.2 2.1

豊栄地区 23 4.3 4.3 39.1 26.1 17.4 4.3 4.3

須賀地区 19 5.3 5.3 47.4 26.3 10.5 5.3 0.0

匝瑳地区 29 0.0 0.0 31.0 13.8 48.3 6.9 0.0

豊和地区 11 0.0 0.0 36.4 36.4 9.1 9.1 9.1

吉田地区 12 0.0 8.3 25.0 25.0 33.3 8.3 0.0

飯高地区 8 0.0 0.0 37.5 12.5 25.0 12.5 12.5

共興地区 13 0.0 0.0 23.1 38.5 23.1 7.7 7.7

平和地区 33 0.0 6.1 36.4 21.2 27.3 9.1 0.0

椿海地区 32 0.0 6.3 40.6 31.3 21.9 0.0 0.0

野田地区 32 0.0 3.1 37.5 15.6 34.4 3.1 6.3

栄地区 18 5.6 5.6 27.8 11.1 22.2 16.7 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 1.1 5.4 42.4 16.3 20.7 9.8 4.3

市内出身（一時市外に居住） 59 3.4 0.0 33.9 30.5 23.7 3.4 5.1

市外出身（居住歴10年以上） 109 0.9 6.4 28.4 24.8 30.3 6.4 2.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 0.0 10.0 40.0 15.0 35.0 0.0 0.0
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問 14（満足度）⑦公民館活動などの文化教養活動 

 

  

（単位：％）

合計(n) 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
わからな

い
無回答

全体 280 2.1 4.6 46.8 5.7 5.0 31.1 4.6

男性 116 2.6 3.4 45.7 3.4 6.0 36.2 2.6

女性 156 1.9 4.5 48.1 6.4 4.5 28.8 5.8

20歳未満 3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

20～29歳 11 0.0 0.0 54.5 0.0 0.0 45.5 0.0

30～39歳 22 0.0 4.5 31.8 4.5 13.6 45.5 0.0

40～49歳 33 0.0 3.0 51.5 3.0 9.1 33.3 0.0

50～59歳 47 4.3 2.1 51.1 6.4 0.0 34.0 2.1

60～64歳 28 3.6 0.0 50.0 10.7 3.6 28.6 3.6

65～69歳 40 2.5 7.5 47.5 2.5 10.0 25.0 5.0

70～74歳 34 2.9 11.8 44.1 0.0 0.0 35.3 5.9

75歳以上 61 1.6 3.3 45.9 9.8 4.9 23.0 11.5

ひとり暮らし 33 3.0 6.1 33.3 6.1 3.0 36.4 12.1

夫婦のみ（一世代） 60 1.7 5.0 51.7 1.7 8.3 28.3 3.3

親と子（二世代） 136 1.5 2.2 50.0 7.4 5.1 33.1 0.7

祖父母と親と子（三世代） 30 0.0 6.7 46.7 6.7 0.0 30.0 10.0

その他 11 0.0 0.0 36.4 0.0 9.1 36.4 18.2

農林業・水産業 26 3.8 3.8 46.2 3.8 3.8 34.6 3.8

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 33.3 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 16.7 41.7 8.3 0.0 25.0 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 0.0 1.4 47.9 4.2 7.0 39.4 0.0

公務員 16 0.0 6.3 43.8 6.3 6.3 37.5 0.0

パート・アルバイト・内職 41 2.4 2.4 51.2 7.3 2.4 31.7 2.4

専業主婦・主夫 20 5.0 15.0 30.0 0.0 10.0 30.0 10.0

学生 5 0.0 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0

無職 77 2.6 5.2 51.9 5.2 5.2 20.8 9.1

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

中央地区 48 2.1 10.4 58.3 4.2 4.2 16.7 4.2

豊栄地区 23 0.0 0.0 56.5 8.7 0.0 30.4 4.3

須賀地区 19 5.3 5.3 47.4 5.3 0.0 36.8 0.0

匝瑳地区 29 3.4 0.0 44.8 3.4 6.9 41.4 0.0

豊和地区 11 0.0 0.0 45.5 9.1 0.0 36.4 9.1

吉田地区 12 16.7 0.0 50.0 0.0 8.3 16.7 8.3

飯高地区 8 0.0 12.5 37.5 0.0 12.5 25.0 12.5

共興地区 13 7.7 0.0 38.5 7.7 7.7 30.8 7.7

平和地区 33 0.0 6.1 45.5 6.1 9.1 33.3 0.0

椿海地区 32 0.0 6.3 43.8 9.4 0.0 40.6 0.0

野田地区 32 0.0 3.1 40.6 9.4 12.5 25.0 9.4

栄地区 18 0.0 5.6 38.9 0.0 0.0 44.4 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 2.2 4.3 45.7 5.4 6.5 31.5 4.3

市内出身（一時市外に居住） 59 3.4 5.1 47.5 6.8 5.1 25.4 6.8

市外出身（居住歴10年以上） 109 1.8 3.7 47.7 5.5 3.7 33.0 4.6

市外出身（居住歴10年未満） 20 0.0 10.0 45.0 5.0 5.0 35.0 0.0
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問 14（満足度）⑧商店や施設等のバリアフリー整備 

 

 

  

（単位：％）

合計(n) 満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
わからな

い
無回答

全体 280 1.4 4.6 35.7 13.2 7.5 33.2 4.3

男性 116 2.6 6.0 32.8 13.8 7.8 34.5 2.6

女性 156 0.6 2.6 38.5 12.8 7.1 32.7 5.8

20歳未満 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

20～29歳 11 9.1 0.0 27.3 9.1 0.0 54.5 0.0

30～39歳 22 4.5 4.5 36.4 9.1 13.6 31.8 0.0

40～49歳 33 0.0 6.1 36.4 15.2 6.1 36.4 0.0

50～59歳 47 0.0 0.0 40.4 12.8 10.6 34.0 2.1

60～64歳 28 3.6 3.6 46.4 10.7 0.0 32.1 3.6

65～69歳 40 0.0 2.5 37.5 20.0 7.5 27.5 5.0

70～74歳 34 0.0 8.8 29.4 8.8 8.8 38.2 5.9

75歳以上 61 1.6 6.6 32.8 13.1 8.2 27.9 9.8

ひとり暮らし 33 0.0 6.1 24.2 18.2 12.1 30.3 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 1.7 1.7 48.3 6.7 8.3 30.0 3.3

親と子（二世代） 136 1.5 2.2 36.8 14.7 7.4 36.0 1.5

祖父母と親と子（三世代） 30 3.3 10.0 26.7 20.0 0.0 33.3 6.7

その他 11 0.0 0.0 18.2 0.0 18.2 45.5 18.2

農林業・水産業 26 7.7 7.7 30.8 11.5 3.8 34.6 3.8

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 50.0 16.7 0.0 16.7 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 8.3 33.3 8.3 16.7 16.7 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 0.0 1.4 35.2 15.5 9.9 38.0 0.0

公務員 16 0.0 6.3 56.3 12.5 0.0 25.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 0.0 4.9 46.3 9.8 4.9 31.7 2.4

専業主婦・主夫 20 0.0 5.0 25.0 5.0 15.0 40.0 10.0

学生 5 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0

無職 77 2.6 6.5 33.8 13.0 6.5 31.2 6.5

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

中央地区 48 0.0 8.3 52.1 8.3 2.1 25.0 4.2

豊栄地区 23 0.0 8.7 47.8 8.7 4.3 26.1 4.3

須賀地区 19 5.3 10.5 31.6 21.1 0.0 31.6 0.0

匝瑳地区 29 0.0 3.4 24.1 17.2 13.8 41.4 0.0

豊和地区 11 0.0 0.0 27.3 9.1 0.0 54.5 9.1

吉田地区 12 0.0 0.0 50.0 16.7 16.7 8.3 8.3

飯高地区 8 0.0 0.0 37.5 0.0 12.5 37.5 12.5

共興地区 13 7.7 0.0 23.1 15.4 15.4 30.8 7.7

平和地区 33 3.0 0.0 24.2 15.2 15.2 42.4 0.0

椿海地区 32 3.1 6.3 34.4 12.5 3.1 37.5 3.1

野田地区 32 0.0 6.3 28.1 21.9 9.4 28.1 6.3

栄地区 18 0.0 0.0 44.4 5.6 0.0 38.9 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 2.2 5.4 33.7 8.7 8.7 37.0 4.3

市内出身（一時市外に居住） 59 1.7 3.4 28.8 20.3 8.5 33.9 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 0.9 4.6 40.4 13.8 6.4 28.4 5.5

市外出身（居住歴10年未満） 20 0.0 5.0 40.0 10.0 5.0 40.0 0.0
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問 14（今後の重要度）①地域の防災体制 

 

  

（単位：％）

合計(n) 重要 まあ重要 普通
あまり重要

ではない

重要ではな

い
わからない 無回答

全体 280 39.6 23.2 17.5 0.7 0.7 7.1 11.1

男性 116 33.6 25.0 21.6 0.9 1.7 8.6 8.6

女性 156 42.9 23.1 15.4 0.6 0.0 5.8 12.2

20歳未満 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 27.3 54.5 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0

30～39歳 22 40.9 18.2 18.2 4.5 4.5 0.0 13.6

40～49歳 33 48.5 12.1 18.2 0.0 0.0 15.2 6.1

50～59歳 47 46.8 27.7 12.8 0.0 0.0 8.5 4.3

60～64歳 28 32.1 35.7 25.0 0.0 0.0 7.1 0.0

65～69歳 40 47.5 15.0 17.5 0.0 0.0 5.0 15.0

70～74歳 34 29.4 26.5 23.5 2.9 2.9 2.9 11.8

75歳以上 61 36.1 21.3 13.1 0.0 0.0 8.2 21.3

ひとり暮らし 33 36.4 30.3 15.2 0.0 3.0 3.0 12.1

夫婦のみ（一世代） 60 48.3 23.3 15.0 1.7 0.0 1.7 10.0

親と子（二世代） 136 36.0 24.3 17.6 0.7 0.0 10.3 11.0

祖父母と親と子（三世代） 30 43.3 20.0 23.3 0.0 3.3 10.0 0.0

その他 11 27.3 18.2 18.2 0.0 0.0 9.1 27.3

農林業・水産業 26 26.9 19.2 26.9 3.8 0.0 11.5 11.5

自営業（工業・建設業） 6 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 36.6 26.8 18.3 1.4 1.4 9.9 5.6

公務員 16 56.3 18.8 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 41.5 24.4 14.6 0.0 0.0 9.8 9.8

専業主婦・主夫 20 55.0 15.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0

学生 5 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 35.1 23.4 15.6 0.0 1.3 7.8 16.9

その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 37.5 33.3 12.5 0.0 0.0 4.2 12.5

豊栄地区 23 47.8 13.0 21.7 4.3 0.0 8.7 4.3

須賀地区 19 31.6 10.5 31.6 0.0 0.0 15.8 10.5

匝瑳地区 29 58.6 17.2 10.3 0.0 0.0 6.9 6.9

豊和地区 11 27.3 18.2 45.5 0.0 0.0 0.0 9.1

吉田地区 12 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 16.7 8.3

飯高地区 8 25.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5

共興地区 13 30.8 23.1 15.4 0.0 7.7 7.7 15.4

平和地区 33 39.4 6.1 24.2 3.0 3.0 12.1 12.1

椿海地区 32 40.6 37.5 12.5 0.0 0.0 3.1 6.3

野田地区 32 43.8 18.8 18.8 0.0 0.0 9.4 9.4

栄地区 18 38.9 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 35.9 18.5 17.4 1.1 1.1 13.0 13.0

市内出身（一時市外に居住） 59 49.2 15.3 23.7 0.0 0.0 3.4 8.5

市外出身（居住歴10年以上） 109 38.5 29.4 13.8 0.9 0.0 4.6 12.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 35.0 35.0 20.0 0.0 5.0 5.0 0.0
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問 14（今後の重要度）②福祉・保健サービスや相談体制 

 

  

（単位：％）

合計(n) 重要 まあ重要 普通
あまり重要

ではない

重要ではな

い
わからない 無回答

全体 280 28.6 28.2 23.6 0.7 0.4 7.9 10.7

男性 116 24.1 23.3 31.0 0.9 0.9 11.2 8.6

女性 156 30.8 33.3 18.6 0.6 0.0 5.1 11.5

20歳未満 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 36.4 45.5 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 22 31.8 22.7 22.7 0.0 4.5 4.5 13.6

40～49歳 33 54.5 9.1 18.2 0.0 0.0 12.1 6.1

50～59歳 47 23.4 40.4 19.1 0.0 0.0 12.8 4.3

60～64歳 28 14.3 25.0 53.6 0.0 0.0 7.1 0.0

65～69歳 40 32.5 35.0 15.0 0.0 0.0 5.0 12.5

70～74歳 34 23.5 29.4 23.5 5.9 0.0 5.9 11.8

75歳以上 61 24.6 23.0 23.0 0.0 0.0 8.2 21.3

ひとり暮らし 33 24.2 33.3 15.2 0.0 3.0 6.1 18.2

夫婦のみ（一世代） 60 26.7 35.0 25.0 1.7 0.0 3.3 8.3

親と子（二世代） 136 27.9 25.0 26.5 0.7 0.0 9.6 10.3

祖父母と親と子（三世代） 30 33.3 30.0 23.3 0.0 0.0 13.3 0.0

その他 11 36.4 27.3 9.1 0.0 0.0 9.1 18.2

農林業・水産業 26 15.4 3.8 57.7 3.8 0.0 7.7 11.5

自営業（工業・建設業） 6 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 41.7 41.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 26.8 28.2 28.2 0.0 1.4 11.3 4.2

公務員 16 37.5 25.0 31.3 0.0 0.0 6.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 31.7 34.1 17.1 0.0 0.0 7.3 9.8

専業主婦・主夫 20 30.0 55.0 10.0 0.0 0.0 0.0 5.0

学生 5 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 28.6 23.4 20.8 1.3 0.0 7.8 18.2

その他 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

中央地区 48 37.5 27.1 14.6 0.0 0.0 4.2 16.7

豊栄地区 23 26.1 47.8 13.0 0.0 0.0 8.7 4.3

須賀地区 19 36.8 15.8 21.1 0.0 0.0 15.8 10.5

匝瑳地区 29 37.9 27.6 17.2 0.0 0.0 10.3 6.9

豊和地区 11 18.2 18.2 54.5 0.0 0.0 0.0 9.1

吉田地区 12 8.3 33.3 50.0 0.0 0.0 8.3 0.0

飯高地区 8 25.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 37.5

共興地区 13 7.7 30.8 23.1 7.7 0.0 23.1 7.7

平和地区 33 24.2 12.1 33.3 3.0 3.0 18.2 6.1

椿海地区 32 25.0 53.1 15.6 0.0 0.0 0.0 6.3

野田地区 32 40.6 9.4 34.4 0.0 0.0 6.3 9.4

栄地区 18 16.7 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7

市内出身（ずっと市内に居住） 92 25.0 21.7 28.3 0.0 0.0 12.0 13.0

市内出身（一時市外に居住） 59 30.5 25.4 30.5 0.0 0.0 1.7 11.9

市外出身（居住歴10年以上） 109 30.3 30.3 18.3 1.8 0.0 9.2 10.1

市外出身（居住歴10年未満） 20 30.0 55.0 10.0 0.0 5.0 0.0 0.0
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問 14（今後の重要度）③病院など医療関係施設 

 

  

（単位：％）

合計(n) 重要 まあ重要 普通
あまり重要

ではない

重要ではな

い
わからない 無回答

全体 280 51.4 23.9 11.4 0.4 0.4 3.2 9.3

男性 116 44.8 26.7 14.7 0.0 0.9 5.2 7.8

女性 156 56.4 21.8 9.0 0.6 0.0 1.9 10.3

20歳未満 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 54.5 36.4 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 22 50.0 27.3 4.5 0.0 4.5 0.0 13.6

40～49歳 33 63.6 18.2 9.1 0.0 0.0 3.0 6.1

50～59歳 47 66.0 14.9 10.6 0.0 0.0 4.3 4.3

60～64歳 28 42.9 32.1 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65～69歳 40 50.0 22.5 10.0 0.0 0.0 5.0 12.5

70～74歳 34 44.1 23.5 14.7 2.9 0.0 2.9 11.8

75歳以上 61 42.6 27.9 8.2 0.0 0.0 4.9 16.4

ひとり暮らし 33 45.5 27.3 9.1 0.0 3.0 9.1 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 55.0 20.0 11.7 1.7 0.0 1.7 10.0

親と子（二世代） 136 50.7 23.5 12.5 0.0 0.0 2.9 10.3

祖父母と親と子（三世代） 30 50.0 36.7 10.0 0.0 0.0 3.3 0.0

その他 11 45.5 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 18.2

農林業・水産業 26 26.9 23.1 30.8 3.8 0.0 3.8 11.5

自営業（工業・建設業） 6 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 58.3 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 56.3 23.9 9.9 0.0 1.4 4.2 4.2

公務員 16 62.5 31.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 56.1 17.1 14.6 0.0 0.0 2.4 9.8

専業主婦・主夫 20 50.0 35.0 10.0 0.0 0.0 0.0 5.0

学生 5 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 53.2 22.1 6.5 0.0 0.0 5.2 13.0

その他 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 62.5 20.8 4.2 0.0 0.0 2.1 10.4

豊栄地区 23 60.9 17.4 13.0 0.0 0.0 4.3 4.3

須賀地区 19 52.6 15.8 10.5 0.0 0.0 10.5 10.5

匝瑳地区 29 62.1 24.1 3.4 0.0 0.0 3.4 6.9

豊和地区 11 36.4 18.2 36.4 0.0 0.0 0.0 9.1

吉田地区 12 50.0 25.0 16.7 0.0 0.0 8.3 0.0

飯高地区 8 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5

共興地区 13 23.1 30.8 23.1 0.0 0.0 7.7 15.4

平和地区 33 51.5 15.2 18.2 3.0 3.0 6.1 3.0

椿海地区 32 50.0 34.4 9.4 0.0 0.0 0.0 6.3

野田地区 32 46.9 31.3 12.5 0.0 0.0 0.0 9.4

栄地区 18 44.4 38.9 5.6 0.0 0.0 0.0 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 41.3 26.1 15.2 0.0 0.0 4.3 13.0

市内出身（一時市外に居住） 59 59.3 16.9 15.3 0.0 0.0 0.0 8.5

市外出身（居住歴10年以上） 109 55.0 24.8 6.4 0.9 0.0 4.6 8.3

市外出身（居住歴10年未満） 20 55.0 30.0 10.0 0.0 5.0 0.0 0.0
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問 14（今後の重要度）④買い物などの便利さ 

 

  

（単位：％）

合計(n) 重要 まあ重要 普通
あまり重要

ではない

重要ではな

い
わからない 無回答

全体 280 29.6 31.1 26.1 1.1 0.4 1.8 10.0

男性 116 23.3 31.9 32.8 0.0 0.9 2.6 8.6

女性 156 34.0 30.1 21.8 1.9 0.0 1.3 10.9

20歳未満 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 45.5 27.3 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 22 31.8 22.7 27.3 0.0 4.5 0.0 13.6

40～49歳 33 39.4 36.4 12.1 3.0 0.0 3.0 6.1

50～59歳 47 36.2 31.9 23.4 2.1 0.0 2.1 4.3

60～64歳 28 21.4 42.9 35.7 0.0 0.0 0.0 0.0

65～69歳 40 30.0 32.5 17.5 0.0 0.0 5.0 15.0

70～74歳 34 23.5 29.4 32.4 2.9 0.0 0.0 11.8

75歳以上 61 24.6 27.9 27.9 0.0 0.0 1.6 18.0

ひとり暮らし 33 27.3 21.2 36.4 0.0 3.0 3.0 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 30.0 31.7 25.0 1.7 0.0 1.7 10.0

親と子（二世代） 136 28.7 31.6 26.5 1.5 0.0 1.5 10.3

祖父母と親と子（三世代） 30 36.7 40.0 20.0 0.0 0.0 3.3 0.0

その他 11 27.3 27.3 18.2 0.0 0.0 0.0 27.3

農林業・水産業 26 3.8 30.8 50.0 3.8 0.0 0.0 11.5

自営業（工業・建設業） 6 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 50.0 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 26.8 38.0 23.9 1.4 1.4 2.8 5.6

公務員 16 50.0 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 31.7 26.8 31.7 0.0 0.0 0.0 9.8

専業主婦・主夫 20 30.0 40.0 20.0 5.0 0.0 0.0 5.0

学生 5 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 33.8 29.9 18.2 0.0 0.0 3.9 14.3

その他 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 33.3 33.3 20.8 0.0 0.0 2.1 10.4

豊栄地区 23 26.1 21.7 34.8 8.7 0.0 4.3 4.3

須賀地区 19 21.1 31.6 31.6 0.0 0.0 5.3 10.5

匝瑳地区 29 44.8 20.7 27.6 0.0 0.0 0.0 6.9

豊和地区 11 18.2 36.4 36.4 0.0 0.0 0.0 9.1

吉田地区 12 50.0 25.0 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3

飯高地区 8 25.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5

共興地区 13 7.7 38.5 30.8 0.0 0.0 7.7 15.4

平和地区 33 24.2 21.2 42.4 3.0 3.0 0.0 6.1

椿海地区 32 31.3 34.4 28.1 0.0 0.0 0.0 6.3

野田地区 32 31.3 37.5 21.9 0.0 0.0 0.0 9.4

栄地区 18 27.8 55.6 5.6 0.0 0.0 0.0 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 21.7 30.4 30.4 1.1 0.0 3.3 13.0

市内出身（一時市外に居住） 59 33.9 25.4 30.5 1.7 0.0 0.0 8.5

市外出身（居住歴10年以上） 109 35.8 33.9 17.4 0.9 0.0 1.8 10.1

市外出身（居住歴10年未満） 20 20.0 35.0 40.0 0.0 5.0 0.0 0.0
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問 14（今後の重要度）⑤公的な手続きの便利さ 

 

  

（単位：％）

合計(n) 重要 まあ重要 普通
あまり重要

ではない

重要ではな

い
わからない 無回答

全体 280 27.5 27.9 29.6 1.1 0.7 3.6 9.6

男性 116 25.0 28.4 30.2 0.0 1.7 6.0 8.6

女性 156 28.8 26.9 30.1 1.9 0.0 1.9 10.3

20歳未満 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 18.2 54.5 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0

30～39歳 22 27.3 22.7 31.8 0.0 4.5 0.0 13.6

40～49歳 33 42.4 21.2 24.2 0.0 0.0 6.1 6.1

50～59歳 47 42.6 25.5 21.3 2.1 0.0 4.3 4.3

60～64歳 28 17.9 35.7 42.9 0.0 0.0 3.6 0.0

65～69歳 40 27.5 35.0 17.5 0.0 0.0 5.0 15.0

70～74歳 34 14.7 29.4 38.2 2.9 0.0 2.9 11.8

75歳以上 61 21.3 21.3 36.1 0.0 1.6 3.3 16.4

ひとり暮らし 33 24.2 21.2 39.4 0.0 6.1 3.0 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 21.7 33.3 30.0 1.7 0.0 3.3 10.0

親と子（二世代） 136 25.0 27.2 31.6 1.5 0.0 4.4 10.3

祖父母と親と子（三世代） 30 53.3 30.0 13.3 0.0 0.0 3.3 0.0

その他 11 18.2 27.3 27.3 0.0 0.0 0.0 27.3

農林業・水産業 26 3.8 23.1 53.8 3.8 0.0 3.8 11.5

自営業（工業・建設業） 6 16.7 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 33.8 26.8 26.8 0.0 1.4 5.6 5.6

公務員 16 25.0 31.3 43.8 0.0 0.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 34.1 19.5 34.1 2.4 0.0 0.0 9.8

専業主婦・主夫 20 25.0 45.0 15.0 5.0 0.0 5.0 5.0

学生 5 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 24.7 26.0 29.9 0.0 1.3 5.2 13.0

その他 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 29.2 33.3 25.0 0.0 0.0 2.1 10.4

豊栄地区 23 26.1 21.7 39.1 4.3 0.0 4.3 4.3

須賀地区 19 26.3 31.6 21.1 0.0 0.0 10.5 10.5

匝瑳地区 29 41.4 13.8 37.9 0.0 0.0 0.0 6.9

豊和地区 11 27.3 18.2 36.4 0.0 0.0 9.1 9.1

吉田地区 12 16.7 50.0 25.0 0.0 0.0 8.3 0.0

飯高地区 8 12.5 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 37.5

共興地区 13 23.1 30.8 15.4 0.0 0.0 15.4 15.4

平和地区 33 30.3 21.2 33.3 3.0 3.0 3.0 6.1

椿海地区 32 18.8 34.4 34.4 3.1 0.0 3.1 6.3

野田地区 32 34.4 28.1 28.1 0.0 0.0 0.0 9.4

栄地区 18 22.2 44.4 16.7 0.0 5.6 0.0 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 28.3 22.8 32.6 0.0 0.0 3.3 13.0

市内出身（一時市外に居住） 59 25.4 28.8 32.2 1.7 1.7 1.7 8.5

市外出身（居住歴10年以上） 109 29.4 32.1 22.9 0.9 0.0 5.5 9.2

市外出身（居住歴10年未満） 20 20.0 25.0 45.0 5.0 5.0 0.0 0.0
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問 14（今後の重要度）⑥道路や交通機関等の使いやすさ 

 

  

（単位：％）

合計(n) 重要 まあ重要 普通
あまり重要

ではない

重要ではな

い
わからない 無回答

全体 280 33.2 31.1 20.0 1.4 0.4 4.3 9.6

男性 116 33.6 29.3 22.4 0.9 0.9 5.2 7.8

女性 156 32.7 32.1 18.6 1.9 0.0 3.8 10.9

20歳未満 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 22 36.4 31.8 13.6 0.0 4.5 0.0 13.6

40～49歳 33 36.4 15.2 36.4 3.0 0.0 3.0 6.1

50～59歳 47 40.4 31.9 17.0 2.1 0.0 4.3 4.3

60～64歳 28 28.6 46.4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65～69歳 40 30.0 42.5 7.5 0.0 0.0 7.5 12.5

70～74歳 34 23.5 32.4 23.5 5.9 0.0 2.9 11.8

75歳以上 61 31.1 23.0 19.7 0.0 0.0 8.2 18.0

ひとり暮らし 33 24.2 30.3 27.3 0.0 3.0 6.1 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 31.7 40.0 13.3 3.3 0.0 1.7 10.0

親と子（二世代） 136 33.1 24.3 25.0 1.5 0.0 5.9 10.3

祖父母と親と子（三世代） 30 40.0 50.0 6.7 0.0 0.0 3.3 0.0

その他 11 45.5 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0 18.2

農林業・水産業 26 3.8 34.6 42.3 3.8 0.0 3.8 11.5

自営業（工業・建設業） 6 16.7 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 29.6 33.8 25.4 2.8 1.4 2.8 4.2

公務員 16 56.3 25.0 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 36.6 34.1 17.1 0.0 0.0 2.4 9.8

専業主婦・主夫 20 30.0 45.0 10.0 0.0 0.0 10.0 5.0

学生 5 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 39.0 24.7 14.3 0.0 0.0 7.8 14.3

その他 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 41.7 29.2 14.6 2.1 0.0 2.1 10.4

豊栄地区 23 30.4 34.8 17.4 4.3 0.0 8.7 4.3

須賀地区 19 15.8 42.1 26.3 0.0 0.0 5.3 10.5

匝瑳地区 29 44.8 34.5 10.3 0.0 0.0 3.4 6.9

豊和地区 11 36.4 9.1 45.5 0.0 0.0 0.0 9.1

吉田地区 12 41.7 16.7 25.0 0.0 0.0 8.3 8.3

飯高地区 8 37.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5

共興地区 13 15.4 46.2 7.7 0.0 0.0 15.4 15.4

平和地区 33 39.4 15.2 33.3 3.0 3.0 3.0 3.0

椿海地区 32 18.8 40.6 31.3 3.1 0.0 0.0 6.3

野田地区 32 34.4 31.3 15.6 0.0 0.0 9.4 9.4

栄地区 18 33.3 44.4 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 27.2 29.3 22.8 2.2 0.0 5.4 13.0

市内出身（一時市外に居住） 59 40.7 22.0 27.1 0.0 0.0 1.7 8.5

市外出身（居住歴10年以上） 109 33.9 34.9 14.7 1.8 0.0 5.5 9.2

市外出身（居住歴10年未満） 20 35.0 45.0 15.0 0.0 5.0 0.0 0.0
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問 14（今後の重要度）⑦公民館活動などの文化教養活動 

 

  

（単位：％）

合計(n) 重要 まあ重要 普通
あまり重要

ではない

重要ではな

い
わからない 無回答

全体 280 11.1 13.9 43.6 6.1 1.4 13.9 10.0

男性 116 8.6 15.5 37.1 8.6 3.4 18.1 8.6

女性 156 12.2 12.8 48.1 4.5 0.0 11.5 10.9

20歳未満 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 0.0 9.1 63.6 9.1 9.1 9.1 0.0

30～39歳 22 9.1 13.6 40.9 13.6 4.5 4.5 13.6

40～49歳 33 12.1 21.2 39.4 3.0 0.0 18.2 6.1

50～59歳 47 17.0 10.6 44.7 8.5 0.0 14.9 4.3

60～64歳 28 7.1 17.9 46.4 17.9 0.0 10.7 0.0

65～69歳 40 15.0 15.0 37.5 5.0 2.5 10.0 15.0

70～74歳 34 8.8 14.7 35.3 2.9 2.9 23.5 11.8

75歳以上 61 9.8 9.8 47.5 0.0 0.0 14.8 18.0

ひとり暮らし 33 12.1 15.2 39.4 9.1 3.0 12.1 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 13.3 11.7 45.0 6.7 0.0 13.3 10.0

親と子（二世代） 136 9.6 14.0 42.6 6.6 1.5 15.4 10.3

祖父母と親と子（三世代） 30 6.7 16.7 60.0 3.3 0.0 13.3 0.0

その他 11 18.2 0.0 27.3 0.0 9.1 18.2 27.3

農林業・水産業 26 0.0 11.5 34.6 7.7 11.5 23.1 11.5

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 66.7 16.7 0.0 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 8.3 25.0 41.7 0.0 0.0 8.3 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 9.9 18.3 39.4 11.3 1.4 14.1 5.6

公務員 16 18.8 6.3 62.5 6.3 0.0 6.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 12.2 14.6 39.0 9.8 0.0 12.2 12.2

専業主婦・主夫 20 20.0 10.0 45.0 0.0 0.0 20.0 5.0

学生 5 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 11.7 13.0 48.1 1.3 0.0 13.0 13.0

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

中央地区 48 14.6 20.8 39.6 4.2 0.0 8.3 12.5

豊栄地区 23 8.7 4.3 56.5 8.7 0.0 17.4 4.3

須賀地区 19 10.5 10.5 36.8 5.3 0.0 26.3 10.5

匝瑳地区 29 13.8 13.8 51.7 3.4 0.0 10.3 6.9

豊和地区 11 18.2 9.1 36.4 0.0 9.1 18.2 9.1

吉田地区 12 16.7 8.3 66.7 0.0 0.0 8.3 0.0

飯高地区 8 12.5 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 37.5

共興地区 13 7.7 15.4 38.5 0.0 0.0 23.1 15.4

平和地区 33 9.1 12.1 39.4 9.1 6.1 18.2 6.1

椿海地区 32 6.3 18.8 43.8 9.4 3.1 12.5 6.3

野田地区 32 9.4 18.8 31.3 12.5 0.0 18.8 9.4

栄地区 18 11.1 11.1 55.6 5.6 0.0 5.6 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 9.8 10.9 41.3 6.5 2.2 15.2 14.1

市内出身（一時市外に居住） 59 15.3 11.9 40.7 8.5 0.0 15.3 8.5

市外出身（居住歴10年以上） 109 10.1 17.4 45.9 3.7 0.9 12.8 9.2

市外出身（居住歴10年未満） 20 10.0 15.0 50.0 10.0 5.0 10.0 0.0
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問 14（今後の重要度）⑧商店や施設等のバリアフリー整備 

 

  

（単位：％）

合計(n) 重要 まあ重要 普通
あまり重要

ではない

重要ではな

い
わからない 無回答

全体 280 23.2 22.1 30.7 2.1 0.4 11.8 9.6

男性 116 19.0 22.4 33.6 1.7 0.9 13.8 8.6

女性 156 26.3 21.8 29.5 2.6 0.0 9.6 10.3

20歳未満 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 36.4 27.3 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 22 13.6 22.7 36.4 4.5 4.5 4.5 13.6

40～49歳 33 33.3 21.2 24.2 3.0 0.0 12.1 6.1

50～59歳 47 27.7 10.6 42.6 2.1 0.0 12.8 4.3

60～64歳 28 14.3 25.0 46.4 3.6 0.0 10.7 0.0

65～69歳 40 25.0 25.0 27.5 2.5 0.0 5.0 15.0

70～74歳 34 20.6 14.7 32.4 2.9 0.0 17.6 11.8

75歳以上 61 21.3 29.5 14.8 0.0 0.0 18.0 16.4

ひとり暮らし 33 27.3 27.3 24.2 0.0 3.0 12.1 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 20.0 28.3 33.3 1.7 0.0 6.7 10.0

親と子（二世代） 136 21.3 19.1 32.4 2.9 0.0 14.0 10.3

祖父母と親と子（三世代） 30 26.7 23.3 33.3 3.3 0.0 13.3 0.0

その他 11 36.4 9.1 18.2 0.0 0.0 9.1 27.3

農林業・水産業 26 7.7 15.4 30.8 11.5 0.0 23.1 11.5

自営業（工業・建設業） 6 16.7 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 25.0 16.7 33.3 0.0 0.0 8.3 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 22.5 22.5 36.6 4.2 1.4 7.0 5.6

公務員 16 12.5 12.5 62.5 0.0 0.0 12.5 0.0

パート・アルバイト・内職 41 24.4 24.4 31.7 0.0 0.0 9.8 9.8

専業主婦・主夫 20 30.0 35.0 20.0 0.0 0.0 10.0 5.0

学生 5 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 26.0 26.0 19.5 0.0 0.0 15.6 13.0

その他 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

中央地区 48 27.1 27.1 29.2 0.0 0.0 6.3 10.4

豊栄地区 23 13.0 21.7 52.2 0.0 0.0 8.7 4.3

須賀地区 19 26.3 15.8 21.1 0.0 0.0 26.3 10.5

匝瑳地区 29 34.5 24.1 27.6 0.0 0.0 6.9 6.9

豊和地区 11 36.4 18.2 27.3 0.0 0.0 9.1 9.1

吉田地区 12 25.0 41.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0

飯高地区 8 25.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5

共興地区 13 23.1 15.4 23.1 0.0 0.0 23.1 15.4

平和地区 33 18.2 15.2 30.3 9.1 3.0 18.2 6.1

椿海地区 32 21.9 15.6 46.9 3.1 0.0 6.3 6.3

野田地区 32 21.9 28.1 21.9 3.1 0.0 15.6 9.4

栄地区 18 11.1 22.2 38.9 5.6 0.0 11.1 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 21.7 20.7 28.3 2.2 0.0 14.1 13.0

市内出身（一時市外に居住） 59 25.4 13.6 33.9 3.4 0.0 15.3 8.5

市外出身（居住歴10年以上） 109 23.9 26.6 28.4 1.8 0.0 10.1 9.2

市外出身（居住歴10年未満） 20 20.0 30.0 45.0 0.0 5.0 0.0 0.0
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３ 地域活動・ボランティア活動等について 

問 15 あなたは、地域活動やボランティア活動等に取り組んでいますか。 

 

  

（単位：％）

合計(n)
継続的に取

り組んでいる

たまに、取り

組むことがあ

る

取り組んだこ

とはあるが、

現在はほと

んどしていな

い

取り組んだこ

とはない

取り組むこと

ができない
無回答

全体 280 16.1 22.1 25.0 27.9 7.1 1.8

男性 116 22.4 23.3 20.7 24.1 6.9 2.6

女性 156 11.5 20.5 28.2 31.4 7.7 0.6

20歳未満 3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

20～29歳 11 0.0 9.1 36.4 45.5 9.1 0.0

30～39歳 22 18.2 18.2 13.6 36.4 13.6 0.0

40～49歳 33 6.1 27.3 33.3 27.3 6.1 0.0

50～59歳 47 14.9 23.4 23.4 25.5 10.6 2.1

60～64歳 28 14.3 28.6 42.9 14.3 0.0 0.0

65～69歳 40 25.0 25.0 20.0 17.5 10.0 2.5

70～74歳 34 17.6 29.4 23.5 26.5 2.9 0.0

75歳以上 61 19.7 14.8 19.7 36.1 6.6 3.3

ひとり暮らし 33 24.2 6.1 18.2 48.5 3.0 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 18.3 21.7 21.7 31.7 5.0 1.7

親と子（二世代） 136 14.0 23.5 25.0 25.7 10.3 1.5

祖父母と親と子（三世代） 30 10.0 30.0 36.7 16.7 6.7 0.0

その他 11 27.3 27.3 27.3 18.2 0.0 0.0

農林業・水産業 26 26.9 30.8 19.2 15.4 3.8 3.8

自営業（工業・建設業） 6 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 8.3 33.3 41.7 0.0 16.7 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 15.5 18.3 23.9 31.0 11.3 0.0

公務員 16 12.5 25.0 31.3 18.8 12.5 0.0

パート・アルバイト・内職 41 7.3 24.4 29.3 34.1 2.4 2.4

専業主婦・主夫 20 15.0 25.0 20.0 30.0 10.0 0.0

学生 5 0.0 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0

無職 77 19.5 19.5 20.8 31.2 5.2 3.9

その他 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 14.6 29.2 27.1 20.8 4.2 4.2

豊栄地区 23 30.4 21.7 21.7 21.7 4.3 0.0

須賀地区 19 21.1 31.6 10.5 31.6 5.3 0.0

匝瑳地区 29 3.4 24.1 20.7 34.5 13.8 3.4

豊和地区 11 36.4 27.3 27.3 9.1 0.0 0.0

吉田地区 12 16.7 8.3 41.7 33.3 0.0 0.0

飯高地区 8 37.5 25.0 12.5 0.0 12.5 12.5

共興地区 13 23.1 15.4 46.2 15.4 0.0 0.0

平和地区 33 12.1 21.2 27.3 33.3 6.1 0.0

椿海地区 32 6.3 6.3 21.9 50.0 15.6 0.0

野田地区 32 18.8 25.0 28.1 21.9 6.3 0.0

栄地区 18 11.1 27.8 16.7 27.8 11.1 5.6

市内出身（ずっと市内に居住） 92 19.6 27.2 26.1 18.5 7.6 1.1

市内出身（一時市外に居住） 59 20.3 20.3 25.4 28.8 3.4 1.7

市外出身（居住歴10年以上） 109 11.0 20.2 26.6 33.9 5.5 2.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 15.0 15.0 10.0 35.0 25.0 0.0
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問 15-1 どのような活動をしていますか（いましたか）。（1/2） 

 

  

（単位：％）

合計(n)

区会（町

内会・自

治会）の

活動

障がい者

支援ボラ

ンティア活

動

子育て支

援ボラン

ティア活動

高齢者支

援ボラン

ティア活動

消防団・

自主防災

組織の活

動

社会福祉

協議会の

活動

シニアクラ

ブ（老人

クラブ）の

活動

全体 177 61.0 4.0 0.6 6.2 16.4 10.2 9.6

男性 77 74.0 5.2 0.0 5.2 32.5 10.4 9.1

女性 94 51.1 2.1 1.1 6.4 4.3 8.5 9.6

20歳未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 5 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 11 54.5 9.1 0.0 0.0 45.5 0.0 0.0

40～49歳 22 40.9 4.5 0.0 4.5 13.6 0.0 0.0

50～59歳 29 82.8 3.4 3.4 3.4 10.3 6.9 0.0

60～64歳 24 75.0 4.2 0.0 0.0 29.2 0.0 4.2

65～69歳 28 78.6 3.6 0.0 0.0 10.7 3.6 3.6

70～74歳 24 50.0 0.0 0.0 12.5 20.8 8.3 12.5

75歳以上 33 45.5 3.0 0.0 18.2 9.1 39.4 36.4

ひとり暮らし 16 37.5 18.8 0.0 12.5 6.3 6.3 25.0

夫婦のみ（一世代） 37 56.8 0.0 2.7 10.8 13.5 18.9 13.5

親と子（二世代） 85 62.4 3.5 0.0 4.7 16.5 7.1 3.5

祖父母と親と子（三世代） 23 65.2 4.3 0.0 0.0 13.0 8.7 8.7

その他 9 77.8 0.0 0.0 0.0 33.3 11.1 22.2

農林業・水産業 20 80.0 10.0 0.0 5.0 35.0 10.0 5.0

自営業（工業・建設業） 6 66.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 10 70.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 41 61.0 4.9 0.0 0.0 22.0 4.9 2.4

公務員 11 63.6 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 25 60.0 4.0 4.0 8.0 8.0 8.0 4.0

専業主婦・主夫 12 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

学生 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 46 52.2 0.0 0.0 13.0 10.9 23.9 26.1

その他 2 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

中央地区 34 61.8 5.9 0.0 2.9 5.9 11.8 8.8

豊栄地区 17 58.8 0.0 0.0 5.9 11.8 5.9 5.9

須賀地区 12 66.7 0.0 0.0 8.3 25.0 16.7 8.3

匝瑳地区 14 50.0 0.0 0.0 0.0 14.3 21.4 14.3

豊和地区 10 90.0 10.0 0.0 10.0 30.0 20.0 10.0

吉田地区 8 62.5 0.0 12.5 25.0 37.5 25.0 25.0

飯高地区 6 50.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 33.3

共興地区 11 63.6 9.1 0.0 9.1 36.4 0.0 9.1

平和地区 20 55.0 5.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0

椿海地区 11 45.5 9.1 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0

野田地区 23 65.2 4.3 0.0 8.7 21.7 13.0 8.7

栄地区 10 70.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 67 64.2 6.0 0.0 4.5 25.4 10.4 13.4

市内出身（一時市外に居住） 39 59.0 0.0 2.6 5.1 17.9 7.7 2.6

市外出身（居住歴10年以上） 63 57.1 4.8 0.0 7.9 7.9 12.7 9.5

市外出身（居住歴10年未満） 8 75.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5
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問 15-1 どのような活動をしていますか（いましたか）。（2/2） 

 

  

（単位：％）

合計(n)

子ども会・

PTAの活

動

子育て

サークルの

活動

スポーツ団

体の活動

趣味等の

サークル活

動

NPO活動 その他 無回答

全体 177 35.6 0.6 11.9 11.3 0.6 5.6 5.6

男性 77 19.5 0.0 13.0 3.9 1.3 5.2 2.6

女性 94 51.1 1.1 11.7 18.1 0.0 6.4 7.4

20歳未満 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

30～39歳 11 45.5 0.0 45.5 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳 22 72.7 0.0 13.6 4.5 0.0 0.0 4.5

50～59歳 29 48.3 3.4 20.7 10.3 0.0 6.9 0.0

60～64歳 24 50.0 0.0 4.2 4.2 0.0 4.2 4.2

65～69歳 28 21.4 0.0 7.1 17.9 3.6 3.6 3.6

70～74歳 24 25.0 0.0 8.3 16.7 0.0 8.3 16.7

75歳以上 33 12.1 0.0 3.0 18.2 0.0 6.1 9.1

ひとり暮らし 16 18.8 6.3 6.3 31.3 0.0 6.3 6.3

夫婦のみ（一世代） 37 29.7 0.0 16.2 21.6 0.0 8.1 8.1

親と子（二世代） 85 37.6 0.0 14.1 7.1 1.2 4.7 4.7

祖父母と親と子（三世代） 23 60.9 0.0 4.3 4.3 0.0 4.3 4.3

その他 9 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0

農林業・水産業 20 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 10.0

自営業（工業・建設業） 6 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

自営業（商業・サービス業） 10 60.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 41 48.8 2.4 17.1 4.9 0.0 7.3 2.4

公務員 11 27.3 0.0 27.3 18.2 0.0 9.1 0.0

パート・アルバイト・内職 25 52.0 0.0 12.0 12.0 0.0 0.0 4.0

専業主婦・主夫 12 41.7 0.0 16.7 8.3 0.0 0.0 16.7

学生 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 46 19.6 0.0 8.7 21.7 2.2 8.7 8.7

その他 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 34 41.2 0.0 5.9 23.5 0.0 5.9 2.9

豊栄地区 17 41.2 0.0 29.4 5.9 5.9 5.9 11.8

須賀地区 12 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3

匝瑳地区 14 35.7 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 21.4

豊和地区 10 30.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0

吉田地区 8 25.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0

飯高地区 6 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

共興地区 11 54.5 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1

平和地区 20 45.0 0.0 5.0 5.0 0.0 5.0 5.0

椿海地区 11 36.4 0.0 18.2 9.1 0.0 27.3 0.0

野田地区 23 21.7 0.0 21.7 8.7 0.0 0.0 0.0

栄地区 10 40.0 0.0 10.0 20.0 0.0 10.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 67 34.3 0.0 11.9 6.0 0.0 4.5 6.0

市内出身（一時市外に居住） 39 33.3 0.0 12.8 15.4 0.0 12.8 2.6

市外出身（居住歴10年以上） 63 39.7 1.6 9.5 12.7 1.6 1.6 6.3

市外出身（居住歴10年未満） 8 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 12.5 12.5
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問 15-2 現在活動していない理由は何ですか。（1/2） 

 

  

（単位：％）

合計(n)

区会などの

地域組織に

入っていな

い

勤務などの

都合で機

会がない

参加方法

がわからな

い

時間がない

経済的な

負担が大き

い

家族の理

解が得られ

ない

全体 98 26.5 23.5 21.4 33.7 6.1 1.0

男性 36 36.1 30.6 19.4 44.4 11.1 0.0

女性 61 19.7 19.7 23.0 27.9 3.3 1.6

20歳未満 2 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

20～29歳 6 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0

30～39歳 11 9.1 45.5 27.3 54.5 9.1 0.0

40～49歳 11 27.3 27.3 27.3 36.4 18.2 0.0

50～59歳 17 41.2 52.9 17.6 58.8 5.9 0.0

60～64歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65～69歳 11 27.3 27.3 27.3 54.5 0.0 9.1

70～74歳 10 20.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0

75歳以上 26 26.9 7.7 19.2 11.5 7.7 0.0

ひとり暮らし 17 29.4 23.5 35.3 29.4 23.5 0.0

夫婦のみ（一世代） 22 18.2 22.7 27.3 22.7 4.5 4.5

親と子（二世代） 49 24.5 26.5 14.3 38.8 2.0 0.0

祖父母と親と子（三世代） 7 42.9 14.3 28.6 28.6 0.0 0.0

その他 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

農林業・水産業 5 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 20.0

自営業（工業・建設業） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 2 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 30 26.7 40.0 10.0 56.7 10.0 0.0

公務員 5 60.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 15 26.7 40.0 40.0 33.3 6.7 0.0

専業主婦・主夫 8 25.0 12.5 25.0 25.0 0.0 0.0

学生 3 33.3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

無職 28 28.6 0.0 21.4 7.1 7.1 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 12 16.7 8.3 8.3 25.0 0.0 0.0

豊栄地区 6 16.7 33.3 33.3 33.3 16.7 0.0

須賀地区 7 28.6 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0

匝瑳地区 14 35.7 42.9 21.4 42.9 14.3 0.0

豊和地区 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

吉田地区 4 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

飯高地区 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共興地区 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

平和地区 13 15.4 15.4 23.1 30.8 15.4 0.0

椿海地区 21 42.9 28.6 33.3 42.9 4.8 0.0

野田地区 9 22.2 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

栄地区 7 14.3 14.3 14.3 57.1 0.0 14.3

市内出身（ずっと市内に居住） 24 16.7 20.8 20.8 29.2 0.0 0.0

市内出身（一時市外に居住） 19 42.1 26.3 26.3 36.8 5.3 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 43 27.9 18.6 18.6 32.6 7.0 2.3

市外出身（居住歴10年未満） 12 16.7 41.7 25.0 41.7 16.7 0.0
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問 15-2 現在活動していない理由は何ですか。（2/2） 

 

  

（単位：％）

合計(n)
体調等がす

ぐれない

一緒に活動

する仲間が

いない

わずらわしい 興味がない その他 無回答

全体 98 17.3 15.3 7.1 21.4 4.1 5.1

男性 36 11.1 16.7 13.9 25.0 0.0 5.6

女性 61 21.3 14.8 3.3 19.7 6.6 4.9

20歳未満 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

20～29歳 6 0.0 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0

30～39歳 11 0.0 9.1 18.2 9.1 9.1 0.0

40～49歳 11 18.2 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0

50～59歳 17 11.8 11.8 5.9 35.3 0.0 0.0

60～64歳 4 0.0 75.0 25.0 25.0 0.0 0.0

65～69歳 11 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1

70～74歳 10 20.0 30.0 0.0 40.0 0.0 20.0

75歳以上 26 30.8 15.4 3.8 11.5 11.5 7.7

ひとり暮らし 17 29.4 11.8 5.9 17.6 5.9 17.6

夫婦のみ（一世代） 22 22.7 27.3 9.1 9.1 4.5 4.5

親と子（二世代） 49 10.2 12.2 6.1 30.6 4.1 2.0

祖父母と親と子（三世代） 7 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0

その他 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

農林業・水産業 5 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0

自営業（工業・建設業） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 30 10.0 6.7 13.3 23.3 3.3 3.3

公務員 5 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 15 6.7 20.0 0.0 26.7 0.0 6.7

専業主婦・主夫 8 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5

学生 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

無職 28 35.7 17.9 7.1 17.9 10.7 7.1

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 12 16.7 0.0 0.0 50.0 0.0 8.3

豊栄地区 6 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0

須賀地区 7 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0

匝瑳地区 14 28.6 21.4 0.0 0.0 0.0 7.1

豊和地区 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

吉田地区 4 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

飯高地区 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

共興地区 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

平和地区 13 15.4 23.1 30.8 38.5 0.0 0.0

椿海地区 21 14.3 19.0 4.8 19.0 0.0 4.8

野田地区 9 11.1 11.1 11.1 33.3 0.0 0.0

栄地区 7 28.6 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3

市内出身（ずっと市内に居住） 24 16.7 16.7 0.0 25.0 8.3 8.3

市内出身（一時市外に居住） 19 10.5 10.5 15.8 15.8 5.3 5.3

市外出身（居住歴10年以上） 43 18.6 18.6 7.0 18.6 2.3 4.7

市外出身（居住歴10年未満） 12 25.0 8.3 8.3 33.3 0.0 0.0

居

住

地

区

居

住

歴

性

別

年

齢

世

帯

構

成

職

業



第４章 属性別集計表 

120 

 

問 16 あなたは、今後、地域活動やボランティア活動等に、どの程度取り組んでいきたいと考えていますか。 

 

  

（単位：％）

合計(n)

積極的

に、取り組

んでいきた

い

できるだけ

取り組んで

いきたい

機会があ

れば、取り

組んでみた

い

あまり取り

組みたくな

い

取り組みた

くない

取り組むこ

とができな

い

無回答

全体 280 2.9 18.6 35.0 20.7 4.6 16.8 1.4

男性 116 4.3 20.7 31.0 24.1 6.0 11.2 2.6

女性 156 1.9 16.7 37.2 17.9 3.8 21.8 0.6

20歳未満 3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

20～29歳 11 0.0 0.0 45.5 27.3 18.2 9.1 0.0

30～39歳 22 0.0 27.3 40.9 9.1 4.5 18.2 0.0

40～49歳 33 6.1 9.1 39.4 30.3 3.0 9.1 3.0

50～59歳 47 6.4 19.1 36.2 25.5 4.3 8.5 0.0

60～64歳 28 0.0 17.9 46.4 28.6 3.6 3.6 0.0

65～69歳 40 2.5 30.0 32.5 22.5 0.0 12.5 0.0

70～74歳 34 0.0 14.7 38.2 8.8 11.8 23.5 2.9

75歳以上 61 3.3 18.0 23.0 16.4 3.3 32.8 3.3

ひとり暮らし 33 3.0 18.2 15.2 21.2 12.1 30.3 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 3.3 23.3 41.7 11.7 1.7 16.7 1.7

親と子（二世代） 136 2.9 16.9 36.8 24.3 2.9 14.7 1.5

祖父母と親と子（三世代） 30 0.0 16.7 33.3 26.7 10.0 13.3 0.0

その他 11 0.0 27.3 27.3 9.1 9.1 27.3 0.0

農林業・水産業 26 7.7 15.4 30.8 19.2 7.7 15.4 3.8

自営業（工業・建設業） 6 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 33.3 25.0 16.7 0.0 25.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 0.0 12.7 45.1 22.5 7.0 12.7 0.0

公務員 16 18.8 18.8 25.0 25.0 6.3 6.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 4.9 22.0 43.9 24.4 0.0 4.9 0.0

専業主婦・主夫 20 0.0 10.0 45.0 15.0 0.0 30.0 0.0

学生 5 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

無職 77 0.0 24.7 22.1 18.2 6.5 26.0 2.6

その他 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

中央地区 48 6.3 22.9 33.3 22.9 4.2 10.4 0.0

豊栄地区 23 4.3 30.4 26.1 17.4 4.3 17.4 0.0

須賀地区 19 10.5 10.5 47.4 15.8 0.0 10.5 5.3

匝瑳地区 29 3.4 6.9 41.4 20.7 0.0 27.6 0.0

豊和地区 11 0.0 27.3 27.3 9.1 18.2 9.1 9.1

吉田地区 12 0.0 25.0 41.7 16.7 0.0 16.7 0.0

飯高地区 8 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5

共興地区 13 0.0 15.4 38.5 15.4 0.0 30.8 0.0

平和地区 33 3.0 9.1 24.2 33.3 9.1 21.2 0.0

椿海地区 32 0.0 9.4 34.4 28.1 6.3 21.9 0.0

野田地区 32 0.0 15.6 46.9 18.8 6.3 12.5 0.0

栄地区 18 0.0 27.8 44.4 16.7 0.0 11.1 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 2.2 22.8 35.9 17.4 3.3 16.3 2.2

市内出身（一時市外に居住） 59 0.0 23.7 42.4 22.0 3.4 8.5 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 4.6 11.9 31.2 25.7 4.6 21.1 0.9

市外出身（居住歴10年未満） 20 5.0 20.0 30.0 5.0 15.0 20.0 5.0
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問 16-1 今後、どのような活動に参加したいですか。（1/2） 

 

  

（単位：％）

合計(n)

区会（町

内会・自

治会）の

活動

障がい者

支援ボラ

ンティア活

動

子育て支

援ボラン

ティア活動

高齢者支

援ボラン

ティア活動

消防団・

自主防災

組織の活

動

社会福祉

協議会の

活動

シニアクラ

ブ（老人

クラブ）の

活動

全体 158 48.1 8.9 13.3 19.0 5.1 9.5 17.7

男性 65 61.5 4.6 6.2 9.2 12.3 10.8 13.8

女性 87 39.1 12.6 19.5 27.6 0.0 9.2 18.4

20歳未満 1 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 5 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 15 53.3 20.0 20.0 20.0 20.0 13.3 6.7

40～49歳 18 44.4 11.1 38.9 22.2 5.6 5.6 0.0

50～59歳 29 58.6 13.8 20.7 13.8 3.4 13.8 6.9

60～64歳 18 66.7 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 16.7

65～69歳 26 50.0 7.7 11.5 30.8 3.8 7.7 15.4

70～74歳 18 33.3 5.6 0.0 27.8 0.0 5.6 16.7

75歳以上 27 37.0 3.7 0.0 14.8 7.4 18.5 51.9

ひとり暮らし 12 58.3 8.3 16.7 25.0 0.0 16.7 33.3

夫婦のみ（一世代） 41 41.5 2.4 2.4 14.6 2.4 7.3 22.0

親と子（二世代） 77 50.6 9.1 16.9 18.2 6.5 6.5 11.7

祖父母と親と子（三世代） 15 46.7 33.3 33.3 26.7 0.0 13.3 20.0

その他 6 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7

農林業・水産業 14 78.6 0.0 0.0 28.6 14.3 21.4 21.4

自営業（工業・建設業） 4 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 7 71.4 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 28.6

会社員・団体職員（役員含む） 41 46.3 9.8 14.6 12.2 7.3 7.3 9.8

公務員 10 40.0 10.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 29 41.4 10.3 24.1 27.6 3.4 10.3 13.8

専業主婦・主夫 11 36.4 0.0 0.0 27.3 0.0 0.0 18.2

学生 2 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

無職 36 41.7 5.6 5.6 16.7 0.0 11.1 33.3

その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 30 50.0 16.7 13.3 16.7 6.7 10.0 30.0

豊栄地区 14 64.3 14.3 14.3 14.3 0.0 7.1 0.0

須賀地区 13 46.2 0.0 7.7 38.5 23.1 23.1 7.7

匝瑳地区 15 53.3 13.3 20.0 20.0 6.7 6.7 20.0

豊和地区 6 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

吉田地区 8 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5

飯高地区 6 66.7 0.0 0.0 50.0 16.7 16.7 33.3

共興地区 7 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 42.9

平和地区 12 25.0 8.3 16.7 25.0 8.3 8.3 16.7

椿海地区 14 21.4 7.1 28.6 28.6 0.0 7.1 7.1

野田地区 20 45.0 10.0 10.0 10.0 0.0 15.0 25.0

栄地区 13 61.5 0.0 23.1 0.0 0.0 7.7 7.7

市内出身（ずっと市内に居住） 56 46.4 10.7 14.3 17.9 7.1 12.5 19.6

市内出身（一時市外に居住） 39 56.4 7.7 10.3 10.3 7.7 7.7 7.7

市外出身（居住歴10年以上） 52 44.2 7.7 13.5 28.8 1.9 7.7 23.1

市外出身（居住歴10年未満） 11 45.5 9.1 18.2 9.1 0.0 9.1 18.2
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問 16-1 今後、どのような活動に参加したいですか。（2/2） 

 

  

（単位：％）

合計(n)

子ども会・

PTAの活

動

子育て

サークルの

活動

スポーツ団

体の活動

趣味等の

サークル活

動

NPO活動 その他 無回答

全体 158 9.5 5.7 10.8 34.2 5.7 3.2 3.2

男性 65 3.1 1.5 13.8 29.2 3.1 3.1 3.1

女性 87 14.9 9.2 8.0 39.1 8.0 3.4 2.3

20歳未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 5 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 15 26.7 20.0 26.7 13.3 13.3 0.0 0.0

40～49歳 18 50.0 27.8 16.7 44.4 11.1 5.6 0.0

50～59歳 29 6.9 3.4 17.2 37.9 10.3 0.0 3.4

60～64歳 18 0.0 0.0 5.6 11.1 0.0 5.6 0.0

65～69歳 26 0.0 0.0 3.8 42.3 3.8 3.8 3.8

70～74歳 18 0.0 0.0 11.1 44.4 0.0 0.0 5.6

75歳以上 27 0.0 0.0 0.0 33.3 3.7 7.4 7.4

ひとり暮らし 12 0.0 0.0 8.3 66.7 8.3 8.3 0.0

夫婦のみ（一世代） 41 2.4 0.0 9.8 36.6 0.0 4.9 2.4

親と子（二世代） 77 14.3 9.1 11.7 27.3 10.4 2.6 5.2

祖父母と親と子（三世代） 15 20.0 13.3 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

その他 6 0.0 0.0 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0

農林業・水産業 14 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1

自営業（工業・建設業） 4 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 7 0.0 0.0 14.3 42.9 0.0 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 41 17.1 12.2 9.8 34.1 4.9 2.4 2.4

公務員 10 10.0 0.0 30.0 30.0 10.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 29 17.2 10.3 13.8 41.4 10.3 3.4 3.4

専業主婦・主夫 11 0.0 0.0 9.1 27.3 9.1 0.0 0.0

学生 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

無職 36 2.8 2.8 5.6 41.7 5.6 5.6 5.6

その他 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 30 13.3 3.3 10.0 46.7 6.7 3.3 0.0

豊栄地区 14 21.4 7.1 21.4 21.4 21.4 0.0 0.0

須賀地区 13 15.4 7.7 7.7 23.1 0.0 7.7 15.4

匝瑳地区 15 6.7 6.7 0.0 40.0 6.7 0.0 0.0

豊和地区 6 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0

吉田地区 8 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5

飯高地区 6 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

共興地区 7 0.0 0.0 14.3 28.6 14.3 0.0 14.3

平和地区 12 8.3 8.3 8.3 41.7 0.0 0.0 8.3

椿海地区 14 7.1 14.3 7.1 28.6 14.3 14.3 0.0

野田地区 20 15.0 10.0 15.0 40.0 0.0 5.0 0.0

栄地区 13 0.0 0.0 7.7 30.8 0.0 0.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 56 17.9 10.7 12.5 25.0 1.8 1.8 5.4

市内出身（一時市外に居住） 39 5.1 5.1 10.3 35.9 10.3 7.7 2.6

市外出身（居住歴10年以上） 52 3.8 1.9 7.7 40.4 7.7 1.9 1.9

市外出身（居住歴10年未満） 11 9.1 0.0 18.2 45.5 0.0 0.0 0.0
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問 17 あなたは、ボランティア活動を活発にするにはどのようにしたらいいと思いますか。（1/2） 

 

  

（単位：％）

合計(n)

活動情報

の提供が

ある

友人等と

いっしょに

参加できる

身近なとこ

ろで活動

できる

活動時間

や曜日が

自由

気軽に参

加できる

適切な指

導者やリー

ダーがいる

全体 280 37.1 22.1 46.4 36.1 48.9 31.8

男性 116 33.6 16.4 44.0 33.6 46.6 25.9

女性 156 40.4 25.6 46.8 39.1 50.0 35.3

20歳未満 3 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

20～29歳 11 27.3 45.5 9.1 36.4 45.5 0.0

30～39歳 22 50.0 36.4 54.5 40.9 68.2 36.4

40～49歳 33 48.5 36.4 66.7 54.5 57.6 45.5

50～59歳 47 59.6 10.6 57.4 46.8 70.2 34.0

60～64歳 28 35.7 21.4 46.4 39.3 46.4 28.6

65～69歳 40 37.5 17.5 42.5 45.0 52.5 35.0

70～74歳 34 14.7 14.7 41.2 14.7 32.4 17.6

75歳以上 61 23.0 21.3 36.1 19.7 29.5 34.4

ひとり暮らし 33 42.4 18.2 36.4 39.4 45.5 45.5

夫婦のみ（一世代） 60 30.0 18.3 48.3 36.7 46.7 30.0

親と子（二世代） 136 39.7 24.3 47.8 31.6 50.7 30.1

祖父母と親と子（三世代） 30 43.3 26.7 46.7 40.0 50.0 26.7

その他 11 27.3 18.2 36.4 54.5 45.5 18.2

農林業・水産業 26 23.1 11.5 38.5 19.2 23.1 23.1

自営業（工業・建設業） 6 33.3 16.7 66.7 50.0 50.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 58.3 8.3 58.3 25.0 58.3 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 40.8 26.8 49.3 40.8 56.3 39.4

公務員 16 56.3 12.5 75.0 56.3 75.0 31.3

パート・アルバイト・内職 41 48.8 29.3 51.2 48.8 68.3 39.0

専業主婦・主夫 20 40.0 20.0 50.0 35.0 45.0 35.0

学生 5 40.0 20.0 20.0 40.0 40.0 0.0

無職 77 24.7 22.1 36.4 26.0 35.1 28.6

その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0

中央地区 48 41.7 29.2 52.1 43.8 52.1 37.5

豊栄地区 23 30.4 26.1 43.5 34.8 56.5 17.4

須賀地区 19 31.6 31.6 52.6 36.8 47.4 36.8

匝瑳地区 29 31.0 10.3 44.8 44.8 62.1 27.6

豊和地区 11 36.4 9.1 27.3 27.3 54.5 45.5

吉田地区 12 0.0 8.3 50.0 33.3 50.0 25.0

飯高地区 8 25.0 25.0 50.0 12.5 25.0 50.0

共興地区 13 46.2 38.5 53.8 46.2 53.8 23.1

平和地区 33 36.4 21.2 36.4 33.3 48.5 42.4

椿海地区 32 53.1 25.0 40.6 34.4 65.6 31.3

野田地区 32 31.3 18.8 50.0 28.1 21.9 25.0

栄地区 18 61.1 16.7 61.1 38.9 38.9 27.8

市内出身（ずっと市内に居住） 92 35.9 30.4 46.7 32.6 50.0 31.5

市内出身（一時市外に居住） 59 40.7 16.9 52.5 45.8 47.5 25.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 33.0 20.2 44.0 31.2 49.5 33.9

市外出身（居住歴10年未満） 20 55.0 10.0 40.0 50.0 45.0 40.0
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問 17 あなたは、ボランティア活動を活発にするにはどのようにしたらいいと思いますか。（2/2） 

 

  

（単位：％）

合計(n)

特技や知

識が活か

せる

身体的な

負担が少

ない

経済的な

負担が少

ない

その他 特にない 無回答

全体 280 20.0 23.2 35.4 0.4 11.8 5.4

男性 116 17.2 22.4 34.5 0.9 13.8 5.2

女性 156 21.8 22.4 34.6 0.0 10.9 5.8

20歳未満 3 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

20～29歳 11 0.0 9.1 36.4 9.1 18.2 0.0

30～39歳 22 27.3 13.6 54.5 0.0 0.0 0.0

40～49歳 33 27.3 39.4 45.5 0.0 9.1 0.0

50～59歳 47 29.8 34.0 55.3 0.0 2.1 0.0

60～64歳 28 21.4 14.3 32.1 0.0 25.0 0.0

65～69歳 40 15.0 25.0 35.0 0.0 12.5 0.0

70～74歳 34 14.7 14.7 14.7 0.0 20.6 14.7

75歳以上 61 11.5 19.7 19.7 0.0 11.5 16.4

ひとり暮らし 33 18.2 27.3 33.3 0.0 6.1 12.1

夫婦のみ（一世代） 60 16.7 26.7 21.7 0.0 8.3 3.3

親と子（二世代） 136 22.8 22.1 41.9 0.0 15.4 3.7

祖父母と親と子（三世代） 30 16.7 16.7 30.0 3.3 10.0 3.3

その他 11 9.1 0.0 36.4 0.0 9.1 18.2

農林業・水産業 26 11.5 11.5 19.2 0.0 30.8 11.5

自営業（工業・建設業） 6 33.3 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 16.7 41.7 33.3 0.0 0.0 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 18.3 23.9 42.3 0.0 7.0 0.0

公務員 16 50.0 25.0 56.3 6.3 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 24.4 24.4 58.5 0.0 7.3 0.0

専業主婦・主夫 20 10.0 25.0 15.0 0.0 10.0 5.0

学生 5 40.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0

無職 77 16.9 26.0 26.0 0.0 14.3 11.7

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

中央地区 48 20.8 27.1 33.3 0.0 6.3 2.1

豊栄地区 23 26.1 13.0 39.1 0.0 26.1 0.0

須賀地区 19 15.8 5.3 36.8 0.0 10.5 5.3

匝瑳地区 29 10.3 34.5 34.5 0.0 17.2 3.4

豊和地区 11 18.2 27.3 36.4 0.0 27.3 9.1

吉田地区 12 25.0 33.3 33.3 0.0 8.3 8.3

飯高地区 8 37.5 12.5 62.5 0.0 0.0 12.5

共興地区 13 15.4 23.1 23.1 0.0 15.4 0.0

平和地区 33 12.1 24.2 33.3 0.0 6.1 12.1

椿海地区 32 15.6 31.3 43.8 0.0 3.1 9.4

野田地区 32 28.1 25.0 31.3 3.1 18.8 3.1

栄地区 18 33.3 5.6 33.3 0.0 5.6 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 19.6 17.4 31.5 0.0 15.2 5.4

市内出身（一時市外に居住） 59 28.8 22.0 44.1 1.7 11.9 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 17.4 25.7 31.2 0.0 11.0 5.5

市外出身（居住歴10年未満） 20 10.0 40.0 50.0 0.0 0.0 10.0
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４ 災害時の避難について 

問 18 もし災害などの緊急事態が発生した場合、あなたは適切に避難できると思いますか。 

 

  

（単位：％）

合計(n) できると思う
できないと思

う
わからない 無回答

全体 280 30.7 20.7 45.7 2.9

男性 116 37.1 14.7 44.8 3.4

女性 156 23.7 26.3 47.4 2.6

20歳未満 3 66.7 0.0 0.0 33.3

20～29歳 11 27.3 18.2 54.5 0.0

30～39歳 22 22.7 31.8 45.5 0.0

40～49歳 33 18.2 30.3 51.5 0.0

50～59歳 47 27.7 19.1 53.2 0.0

60～64歳 28 32.1 14.3 53.6 0.0

65～69歳 40 32.5 10.0 50.0 7.5

70～74歳 34 32.4 8.8 55.9 2.9

75歳以上 61 37.7 31.1 26.2 4.9

ひとり暮らし 33 24.2 24.2 48.5 3.0

夫婦のみ（一世代） 60 33.3 16.7 43.3 6.7

親と子（二世代） 136 31.6 21.3 45.6 1.5

祖父母と親と子（三世代） 30 23.3 26.7 50.0 0.0

その他 11 36.4 18.2 45.5 0.0

農林業・水産業 26 57.7 15.4 26.9 0.0

自営業（工業・建設業） 6 33.3 16.7 50.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 25.0 8.3 58.3 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 23.9 21.1 54.9 0.0

公務員 16 56.3 18.8 18.8 6.3

パート・アルバイト・内職 41 24.4 22.0 53.7 0.0

専業主婦・主夫 20 10.0 15.0 70.0 5.0

学生 5 60.0 0.0 20.0 20.0

無職 77 31.2 27.3 36.4 5.2

その他 2 50.0 0.0 50.0 0.0

中央地区 48 33.3 16.7 45.8 4.2

豊栄地区 23 30.4 26.1 39.1 4.3

須賀地区 19 42.1 15.8 42.1 0.0

匝瑳地区 29 31.0 31.0 31.0 6.9

豊和地区 11 18.2 27.3 54.5 0.0

吉田地区 12 33.3 25.0 41.7 0.0

飯高地区 8 12.5 12.5 50.0 25.0

共興地区 13 30.8 15.4 53.8 0.0

平和地区 33 33.3 24.2 39.4 3.0

椿海地区 32 12.5 21.9 65.6 0.0

野田地区 32 34.4 21.9 43.8 0.0

栄地区 18 50.0 5.6 44.4 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 33.7 28.3 35.9 2.2

市内出身（一時市外に居住） 59 23.7 16.9 55.9 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 30.3 15.6 51.4 2.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 40.0 25.0 30.0 5.0
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問 19 ①日ごろから地域の防災訓練に参加している 

 

  

（単位：％）

合計(n) はい いいえ わからない 無回答

全体 280 9.3 86.1 0.0 4.6

男性 116 13.8 82.8 0.0 3.4

女性 156 5.8 89.1 0.0 5.1

20歳未満 3 0.0 100.0 0.0 0.0

20～29歳 11 0.0 100.0 0.0 0.0

30～39歳 22 13.6 81.8 0.0 4.5

40～49歳 33 3.0 97.0 0.0 0.0

50～59歳 47 6.4 93.6 0.0 0.0

60～64歳 28 7.1 89.3 0.0 3.6

65～69歳 40 10.0 87.5 0.0 2.5

70～74歳 34 14.7 73.5 0.0 11.8

75歳以上 61 13.1 77.0 0.0 9.8

ひとり暮らし 33 6.1 81.8 0.0 12.1

夫婦のみ（一世代） 60 8.3 85.0 0.0 6.7

親と子（二世代） 136 9.6 89.0 0.0 1.5

祖父母と親と子（三世代） 30 6.7 90.0 0.0 3.3

その他 11 18.2 81.8 0.0 0.0

農林業・水産業 26 19.2 76.9 0.0 3.8

自営業（工業・建設業） 6 33.3 66.7 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 16.7 75.0 0.0 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 5.6 93.0 0.0 1.4

公務員 16 18.8 81.3 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 7.3 92.7 0.0 0.0

専業主婦・主夫 20 0.0 85.0 0.0 15.0

学生 5 0.0 100.0 0.0 0.0

無職 77 9.1 81.8 0.0 9.1

その他 2 0.0 100.0 0.0 0.0

中央地区 48 8.3 85.4 0.0 6.3

豊栄地区 23 4.3 91.3 0.0 4.3

須賀地区 19 21.1 78.9 0.0 0.0

匝瑳地区 29 6.9 86.2 0.0 6.9

豊和地区 11 9.1 81.8 0.0 9.1

吉田地区 12 8.3 91.7 0.0 0.0

飯高地区 8 12.5 75.0 0.0 12.5

共興地区 13 23.1 76.9 0.0 0.0

平和地区 33 3.0 93.9 0.0 3.0

椿海地区 32 3.1 90.6 0.0 6.3

野田地区 32 9.4 87.5 0.0 3.1

栄地区 18 22.2 77.8 0.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 13.0 83.7 0.0 3.3

市内出身（一時市外に居住） 59 8.5 88.1 0.0 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 6.4 87.2 0.0 6.4

市外出身（居住歴10年未満） 20 10.0 85.0 0.0 5.0
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問 19 ②災害時の家族の集合場所などを話し合っている 

 

  

（単位：％）

合計(n) はい いいえ わからない 無回答

全体 280 36.1 59.3 0.0 4.6

男性 116 32.8 63.8 0.0 3.4

女性 156 39.1 55.8 0.0 5.1

20歳未満 3 33.3 66.7 0.0 0.0

20～29歳 11 36.4 63.6 0.0 0.0

30～39歳 22 22.7 77.3 0.0 0.0

40～49歳 33 36.4 63.6 0.0 0.0

50～59歳 47 27.7 72.3 0.0 0.0

60～64歳 28 46.4 50.0 0.0 3.6

65～69歳 40 42.5 57.5 0.0 0.0

70～74歳 34 50.0 44.1 0.0 5.9

75歳以上 61 31.1 52.5 0.0 16.4

ひとり暮らし 33 21.2 69.7 0.0 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 50.0 46.7 0.0 3.3

親と子（二世代） 136 36.0 61.8 0.0 2.2

祖父母と親と子（三世代） 30 33.3 63.3 0.0 3.3

その他 11 36.4 45.5 0.0 18.2

農林業・水産業 26 46.2 50.0 0.0 3.8

自営業（工業・建設業） 6 66.7 33.3 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 33.3 58.3 0.0 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 28.2 71.8 0.0 0.0

公務員 16 37.5 62.5 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 34.1 65.9 0.0 0.0

専業主婦・主夫 20 30.0 55.0 0.0 15.0

学生 5 60.0 40.0 0.0 0.0

無職 77 37.7 51.9 0.0 10.4

その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0

中央地区 48 41.7 52.1 0.0 6.3

豊栄地区 23 26.1 69.6 0.0 4.3

須賀地区 19 26.3 68.4 0.0 5.3

匝瑳地区 29 37.9 58.6 0.0 3.4

豊和地区 11 18.2 72.7 0.0 9.1

吉田地区 12 25.0 75.0 0.0 0.0

飯高地区 8 37.5 50.0 0.0 12.5

共興地区 13 53.8 46.2 0.0 0.0

平和地区 33 33.3 63.6 0.0 3.0

椿海地区 32 37.5 59.4 0.0 3.1

野田地区 32 34.4 59.4 0.0 6.3

栄地区 18 55.6 38.9 0.0 5.6

市内出身（ずっと市内に居住） 92 29.3 67.4 0.0 3.3

市内出身（一時市外に居住） 59 40.7 55.9 0.0 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 38.5 55.0 0.0 6.4

市外出身（居住歴10年未満） 20 40.0 55.0 0.0 5.0
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問 19 ③食料や飲料水など非常備蓄品を用意している 

 

  

（単位：％）

合計(n) はい いいえ わからない 無回答

全体 280 62.9 35.0 0.0 2.1

男性 116 56.0 40.5 0.0 3.4

女性 156 68.6 30.8 0.0 0.6

20歳未満 3 66.7 33.3 0.0 0.0

20～29歳 11 81.8 18.2 0.0 0.0

30～39歳 22 68.2 31.8 0.0 0.0

40～49歳 33 57.6 42.4 0.0 0.0

50～59歳 47 72.3 27.7 0.0 0.0

60～64歳 28 53.6 39.3 0.0 7.1

65～69歳 40 75.0 25.0 0.0 0.0

70～74歳 34 64.7 32.4 0.0 2.9

75歳以上 61 47.5 47.5 0.0 4.9

ひとり暮らし 33 63.6 36.4 0.0 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 65.0 33.3 0.0 1.7

親と子（二世代） 136 61.0 38.2 0.0 0.7

祖父母と親と子（三世代） 30 73.3 23.3 0.0 3.3

その他 11 63.6 27.3 0.0 9.1

農林業・水産業 26 38.5 57.7 0.0 3.8

自営業（工業・建設業） 6 83.3 0.0 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 75.0 25.0 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 63.4 36.6 0.0 0.0

公務員 16 75.0 25.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 68.3 31.7 0.0 0.0

専業主婦・主夫 20 75.0 20.0 0.0 5.0

学生 5 60.0 40.0 0.0 0.0

無職 77 59.7 36.4 0.0 3.9

その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0

中央地区 48 72.9 25.0 0.0 2.1

豊栄地区 23 73.9 26.1 0.0 0.0

須賀地区 19 52.6 42.1 0.0 5.3

匝瑳地区 29 44.8 55.2 0.0 0.0

豊和地区 11 63.6 27.3 0.0 9.1

吉田地区 12 58.3 41.7 0.0 0.0

飯高地区 8 62.5 25.0 0.0 12.5

共興地区 13 92.3 7.7 0.0 0.0

平和地区 33 57.6 39.4 0.0 3.0

椿海地区 32 59.4 40.6 0.0 0.0

野田地区 32 65.6 34.4 0.0 0.0

栄地区 18 61.1 33.3 0.0 5.6

市内出身（ずっと市内に居住） 92 57.6 41.3 0.0 1.1

市内出身（一時市外に居住） 59 61.0 39.0 0.0 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 67.9 28.4 0.0 3.7

市外出身（居住歴10年未満） 20 65.0 30.0 0.0 5.0
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問 19 ④避難時に持ち運ぶ非常持出し品を用意している 

 

  

（単位：％）

合計(n) はい いいえ わからない 無回答

全体 280 36.4 60.0 0.0 3.6

男性 116 29.3 66.4 0.0 4.3

女性 156 41.7 55.8 0.0 2.6

20歳未満 3 66.7 33.3 0.0 0.0

20～29歳 11 45.5 54.5 0.0 0.0

30～39歳 22 40.9 59.1 0.0 0.0

40～49歳 33 36.4 63.6 0.0 0.0

50～59歳 47 34.0 66.0 0.0 0.0

60～64歳 28 28.6 64.3 0.0 7.1

65～69歳 40 45.0 55.0 0.0 0.0

70～74歳 34 32.4 61.8 0.0 5.9

75歳以上 61 32.8 57.4 0.0 9.8

ひとり暮らし 33 39.4 57.6 0.0 3.0

夫婦のみ（一世代） 60 36.7 61.7 0.0 1.7

親と子（二世代） 136 33.1 64.7 0.0 2.2

祖父母と親と子（三世代） 30 53.3 43.3 0.0 3.3

その他 11 18.2 63.6 0.0 18.2

農林業・水産業 26 23.1 69.2 0.0 7.7

自営業（工業・建設業） 6 66.7 16.7 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 91.7 0.0 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 32.4 67.6 0.0 0.0

公務員 16 56.3 43.8 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 43.9 56.1 0.0 0.0

専業主婦・主夫 20 25.0 65.0 0.0 10.0

学生 5 60.0 40.0 0.0 0.0

無職 77 42.9 51.9 0.0 5.2

その他 2 0.0 100.0 0.0 0.0

中央地区 48 33.3 64.6 0.0 2.1

豊栄地区 23 39.1 56.5 0.0 4.3

須賀地区 19 42.1 52.6 0.0 5.3

匝瑳地区 29 41.4 58.6 0.0 0.0

豊和地区 11 18.2 72.7 0.0 9.1

吉田地区 12 41.7 58.3 0.0 0.0

飯高地区 8 25.0 62.5 0.0 12.5

共興地区 13 69.2 30.8 0.0 0.0

平和地区 33 18.2 78.8 0.0 3.0

椿海地区 32 34.4 62.5 0.0 3.1

野田地区 32 40.6 56.3 0.0 3.1

栄地区 18 50.0 38.9 0.0 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 34.8 62.0 0.0 3.3

市内出身（一時市外に居住） 59 40.7 59.3 0.0 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 34.9 59.6 0.0 5.5

市外出身（居住歴10年未満） 20 40.0 55.0 0.0 5.0
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問 19 ⑤住宅の補強・家具の固定をしている 

 

  

（単位：％）

合計(n) はい いいえ わからない 無回答

全体 280 29.6 67.1 0.0 3.2

男性 116 27.6 69.8 0.0 2.6

女性 156 31.4 65.4 0.0 3.2

20歳未満 3 33.3 66.7 0.0 0.0

20～29歳 11 36.4 63.6 0.0 0.0

30～39歳 22 27.3 72.7 0.0 0.0

40～49歳 33 24.2 72.7 0.0 3.0

50～59歳 47 25.5 74.5 0.0 0.0

60～64歳 28 35.7 64.3 0.0 0.0

65～69歳 40 40.0 60.0 0.0 0.0

70～74歳 34 35.3 55.9 0.0 8.8

75歳以上 61 23.0 68.9 0.0 8.2

ひとり暮らし 33 6.1 84.8 0.0 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 36.7 60.0 0.0 3.3

親と子（二世代） 136 30.1 69.1 0.0 0.7

祖父母と親と子（三世代） 30 36.7 63.3 0.0 0.0

その他 11 36.4 54.5 0.0 9.1

農林業・水産業 26 26.9 73.1 0.0 0.0

自営業（工業・建設業） 6 50.0 50.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 33.3 58.3 0.0 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 25.4 73.2 0.0 1.4

公務員 16 56.3 43.8 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 24.4 75.6 0.0 0.0

専業主婦・主夫 20 35.0 50.0 0.0 15.0

学生 5 40.0 60.0 0.0 0.0

無職 77 28.6 66.2 0.0 5.2

その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0

中央地区 48 37.5 60.4 0.0 2.1

豊栄地区 23 39.1 56.5 0.0 4.3

須賀地区 19 31.6 57.9 0.0 10.5

匝瑳地区 29 31.0 65.5 0.0 3.4

豊和地区 11 9.1 81.8 0.0 9.1

吉田地区 12 8.3 91.7 0.0 0.0

飯高地区 8 12.5 75.0 0.0 12.5

共興地区 13 38.5 61.5 0.0 0.0

平和地区 33 21.2 78.8 0.0 0.0

椿海地区 32 25.0 71.9 0.0 3.1

野田地区 32 34.4 65.6 0.0 0.0

栄地区 18 38.9 61.1 0.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 26.1 73.9 0.0 0.0

市内出身（一時市外に居住） 59 35.6 61.0 0.0 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 30.3 64.2 0.0 5.5

市外出身（居住歴10年未満） 20 25.0 70.0 0.0 5.0
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問 19 ⑥火災警報器を設置している 

 

  

（単位：％）

合計(n) はい いいえ わからない 無回答

全体 280 51.8 43.2 0.0 5.0

男性 116 53.4 44.0 0.0 2.6

女性 156 52.6 41.0 0.0 6.4

20歳未満 3 33.3 66.7 0.0 0.0

20～29歳 11 72.7 27.3 0.0 0.0

30～39歳 22 54.5 40.9 0.0 4.5

40～49歳 33 69.7 30.3 0.0 0.0

50～59歳 47 55.3 40.4 0.0 4.3

60～64歳 28 50.0 46.4 0.0 3.6

65～69歳 40 57.5 40.0 0.0 2.5

70～74歳 34 44.1 44.1 0.0 11.8

75歳以上 61 37.7 54.1 0.0 8.2

ひとり暮らし 33 33.3 57.6 0.0 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 55.0 43.3 0.0 1.7

親と子（二世代） 136 52.9 42.6 0.0 4.4

祖父母と親と子（三世代） 30 46.7 46.7 0.0 6.7

その他 11 90.9 9.1 0.0 0.0

農林業・水産業 26 57.7 34.6 0.0 7.7

自営業（工業・建設業） 6 66.7 33.3 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 50.0 33.3 0.0 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 46.5 50.7 0.0 2.8

公務員 16 81.3 18.8 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 43.9 51.2 0.0 4.9

専業主婦・主夫 20 60.0 25.0 0.0 15.0

学生 5 60.0 40.0 0.0 0.0

無職 77 49.4 46.8 0.0 3.9

その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0

中央地区 48 66.7 27.1 0.0 6.3

豊栄地区 23 65.2 30.4 0.0 4.3

須賀地区 19 63.2 31.6 0.0 5.3

匝瑳地区 29 37.9 55.2 0.0 6.9

豊和地区 11 63.6 36.4 0.0 0.0

吉田地区 12 50.0 50.0 0.0 0.0

飯高地区 8 37.5 37.5 0.0 25.0

共興地区 13 46.2 53.8 0.0 0.0

平和地区 33 48.5 48.5 0.0 3.0

椿海地区 32 50.0 46.9 0.0 3.1

野田地区 32 37.5 62.5 0.0 0.0

栄地区 18 44.4 44.4 0.0 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 52.2 45.7 0.0 2.2

市内出身（一時市外に居住） 59 54.2 40.7 0.0 5.1

市外出身（居住歴10年以上） 109 45.9 45.9 0.0 8.3

市外出身（居住歴10年未満） 20 75.0 25.0 0.0 0.0
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問 19 ⑦区会などを母体にした地域の自主防災組織に入っている 

 

  

（単位：％）

合計(n) はい いいえ わからない 無回答

全体 280 7.9 74.6 13.6 3.9

男性 116 12.1 75.9 10.3 1.7

女性 156 4.5 74.4 16.0 5.1

20歳未満 3 0.0 100.0 0.0 0.0

20～29歳 11 0.0 54.5 45.5 0.0

30～39歳 22 13.6 68.2 18.2 0.0

40～49歳 33 0.0 81.8 18.2 0.0

50～59歳 47 10.6 80.9 8.5 0.0

60～64歳 28 10.7 75.0 14.3 0.0

65～69歳 40 10.0 72.5 15.0 2.5

70～74歳 34 2.9 76.5 14.7 5.9

75歳以上 61 9.8 70.5 6.6 13.1

ひとり暮らし 33 3.0 81.8 6.1 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 11.7 73.3 13.3 1.7

親と子（二世代） 136 5.9 75.0 16.9 2.2

祖父母と親と子（三世代） 30 6.7 80.0 13.3 0.0

その他 11 18.2 54.5 9.1 18.2

農林業・水産業 26 15.4 65.4 15.4 3.8

自営業（工業・建設業） 6 33.3 66.7 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 16.7 41.7 33.3 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 4.2 88.7 7.0 0.0

公務員 16 12.5 62.5 25.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 7.3 78.0 12.2 2.4

専業主婦・主夫 20 5.0 60.0 25.0 10.0

学生 5 0.0 100.0 0.0 0.0

無職 77 6.5 72.7 13.0 7.8

その他 2 0.0 100.0 0.0 0.0

中央地区 48 12.5 64.6 16.7 6.3

豊栄地区 23 4.3 78.3 17.4 0.0

須賀地区 19 15.8 57.9 21.1 5.3

匝瑳地区 29 13.8 79.3 3.4 3.4

豊和地区 11 18.2 81.8 0.0 0.0

吉田地区 12 0.0 83.3 16.7 0.0

飯高地区 8 25.0 62.5 0.0 12.5

共興地区 13 7.7 76.9 7.7 7.7

平和地区 33 6.1 87.9 6.1 0.0

椿海地区 32 0.0 87.5 12.5 0.0

野田地区 32 3.1 68.8 21.9 6.3

栄地区 18 0.0 72.2 22.2 5.6

市内出身（ずっと市内に居住） 92 10.9 76.1 9.8 3.3

市内出身（一時市外に居住） 59 6.8 74.6 15.3 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 5.5 75.2 13.8 5.5

市外出身（居住歴10年未満） 20 10.0 65.0 25.0 0.0

居

住

地

区

居

住

歴

性

別

年

齢

世

帯

構

成

職

業
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問 20 地震や台風などの災害発生時に、どのようなことに協力できると思いますか。 

 

  

（単位：％）

合計(n)
安否確認

や声かけ

物資の仕

分け・運

搬

安全な場

所への避

難誘導

相談・話

し相手
応急手当 わからない その他 無回答

全体 280 69.6 32.9 28.6 34.3 9.3 20.7 1.1 0.7

男性 116 69.0 37.9 31.0 28.4 7.8 19.8 1.7 1.7

女性 156 70.5 30.8 26.3 37.8 10.9 21.2 0.6 0.0

20歳未満 3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 63.6 27.3 36.4 45.5 18.2 9.1 0.0 0.0

30～39歳 22 86.4 50.0 27.3 50.0 18.2 9.1 4.5 0.0

40～49歳 33 72.7 45.5 33.3 48.5 6.1 15.2 0.0 0.0

50～59歳 47 74.5 44.7 38.3 38.3 8.5 17.0 0.0 0.0

60～64歳 28 78.6 35.7 21.4 28.6 7.1 14.3 0.0 0.0

65～69歳 40 67.5 27.5 25.0 12.5 10.0 25.0 0.0 2.5

70～74歳 34 64.7 11.8 23.5 20.6 8.8 35.3 0.0 0.0

75歳以上 61 59.0 24.6 26.2 39.3 6.6 26.2 3.3 1.6

ひとり暮らし 33 60.6 30.3 18.2 42.4 15.2 30.3 0.0 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 73.3 25.0 28.3 33.3 6.7 15.0 0.0 1.7

親と子（二世代） 136 70.6 35.3 32.4 36.8 8.1 19.9 1.5 0.0

祖父母と親と子（三世代） 30 73.3 43.3 26.7 26.7 13.3 16.7 3.3 0.0

その他 11 81.8 27.3 18.2 18.2 9.1 18.2 0.0 0.0

農林業・水産業 26 65.4 19.2 30.8 26.9 7.7 23.1 0.0 0.0

自営業（工業・建設業） 6 66.7 16.7 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 83.3 33.3 25.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 73.2 40.8 36.6 38.0 7.0 19.7 0.0 0.0

公務員 16 75.0 43.8 43.8 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 78.0 51.2 31.7 39.0 9.8 17.1 2.4 0.0

専業主婦・主夫 20 70.0 25.0 20.0 15.0 5.0 25.0 0.0 0.0

学生 5 60.0 60.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 62.3 19.5 22.1 36.4 11.7 26.0 2.6 2.6

その他 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 68.8 33.3 25.0 47.9 10.4 20.8 0.0 0.0

豊栄地区 23 73.9 39.1 26.1 47.8 4.3 21.7 0.0 0.0

須賀地区 19 78.9 26.3 15.8 10.5 5.3 21.1 0.0 0.0

匝瑳地区 29 65.5 37.9 34.5 27.6 20.7 17.2 3.4 3.4

豊和地区 11 72.7 18.2 27.3 27.3 9.1 27.3 0.0 0.0

吉田地区 12 50.0 25.0 41.7 50.0 8.3 25.0 0.0 0.0

飯高地区 8 50.0 25.0 25.0 37.5 12.5 12.5 25.0 12.5

共興地区 13 92.3 46.2 38.5 30.8 15.4 7.7 0.0 0.0

平和地区 33 84.8 33.3 30.3 36.4 9.1 6.1 0.0 0.0

椿海地区 32 65.6 31.3 31.3 28.1 3.1 28.1 0.0 0.0

野田地区 32 62.5 28.1 28.1 28.1 3.1 28.1 0.0 0.0

栄地区 18 66.7 44.4 27.8 33.3 16.7 22.2 0.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 68.5 31.5 25.0 38.0 7.6 21.7 2.2 0.0

市内出身（一時市外に居住） 59 71.2 42.4 33.9 33.9 13.6 18.6 0.0 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 67.0 28.4 27.5 30.3 7.3 23.9 0.9 1.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 85.0 35.0 35.0 40.0 15.0 5.0 0.0 0.0

居

住

地

区

居
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業
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５ 成年後見制度について 

問 21 ①成年後見制度 

   

（単位：％）

合計(n)
活動内容を

知っていた

名前は知っ

ていた

名前も知ら

なかった
無回答

全体 280 21.4 47.1 28.9 2.5

男性 116 24.1 40.5 33.6 1.7

女性 156 20.5 51.3 25.6 2.6

20歳未満 3 0.0 33.3 66.7 0.0

20～29歳 11 27.3 18.2 54.5 0.0

30～39歳 22 36.4 22.7 40.9 0.0

40～49歳 33 27.3 54.5 15.2 3.0

50～59歳 47 23.4 42.6 34.0 0.0

60～64歳 28 21.4 46.4 32.1 0.0

65～69歳 40 27.5 57.5 15.0 0.0

70～74歳 34 17.6 58.8 17.6 5.9

75歳以上 61 9.8 47.5 36.1 6.6

ひとり暮らし 33 12.1 54.5 30.3 3.0

夫婦のみ（一世代） 60 18.3 48.3 31.7 1.7

親と子（二世代） 136 26.5 41.9 30.1 1.5

祖父母と親と子（三世代） 30 20.0 53.3 26.7 0.0

その他 11 9.1 54.5 27.3 9.1

農林業・水産業 26 19.2 38.5 38.5 3.8

自営業（工業・建設業） 6 33.3 50.0 16.7 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 8.3 58.3 33.3 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 31.0 33.8 33.8 1.4

公務員 16 43.8 50.0 6.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 19.5 58.5 19.5 2.4

専業主婦・主夫 20 15.0 65.0 15.0 5.0

学生 5 20.0 20.0 60.0 0.0

無職 77 14.3 50.6 31.2 3.9

その他 2 0.0 0.0 100.0 0.0

中央地区 48 29.2 45.8 22.9 2.1

豊栄地区 23 21.7 52.2 26.1 0.0

須賀地区 19 15.8 63.2 15.8 5.3

匝瑳地区 29 13.8 51.7 34.5 0.0

豊和地区 11 18.2 54.5 18.2 9.1

吉田地区 12 8.3 66.7 25.0 0.0

飯高地区 8 12.5 37.5 37.5 12.5

共興地区 13 15.4 38.5 38.5 7.7

平和地区 33 21.2 48.5 30.3 0.0

椿海地区 32 18.8 50.0 28.1 3.1

野田地区 32 25.0 37.5 34.4 3.1

栄地区 18 38.9 27.8 33.3 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 15.2 47.8 34.8 2.2

市内出身（一時市外に居住） 59 33.9 49.2 15.3 1.7

市外出身（居住歴10年以上） 109 22.9 43.1 31.2 2.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 5.0 60.0 30.0 5.0

居

住

地

区

居
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問 21 ②市民後見人 

 

  

（単位：％）

合計(n)
活動内容を

知っていた

名前は知っ

ていた

名前も知ら

なかった
無回答

全体 280 5.4 17.5 74.3 2.9

男性 116 3.4 13.8 80.2 2.6

女性 156 7.1 18.6 71.8 2.6

20歳未満 3 0.0 0.0 100.0 0.0

20～29歳 11 0.0 9.1 81.8 9.1

30～39歳 22 9.1 18.2 72.7 0.0

40～49歳 33 12.1 12.1 72.7 3.0

50～59歳 47 8.5 10.6 80.9 0.0

60～64歳 28 3.6 7.1 89.3 0.0

65～69歳 40 2.5 22.5 75.0 0.0

70～74歳 34 8.8 14.7 70.6 5.9

75歳以上 61 0.0 29.5 63.9 6.6

ひとり暮らし 33 0.0 18.2 78.8 3.0

夫婦のみ（一世代） 60 3.3 18.3 76.7 1.7

親と子（二世代） 136 7.4 15.4 75.0 2.2

祖父母と親と子（三世代） 30 3.3 20.0 76.7 0.0

その他 11 9.1 9.1 72.7 9.1

農林業・水産業 26 0.0 15.4 76.9 7.7

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 100.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 25.0 75.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 12.7 15.5 70.4 1.4

公務員 16 0.0 18.8 81.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 4.9 14.6 78.0 2.4

専業主婦・主夫 20 5.0 15.0 75.0 5.0

学生 5 0.0 0.0 100.0 0.0

無職 77 3.9 24.7 67.5 3.9

その他 2 0.0 0.0 100.0 0.0

中央地区 48 10.4 18.8 68.8 2.1

豊栄地区 23 8.7 21.7 69.6 0.0

須賀地区 19 0.0 31.6 63.2 5.3

匝瑳地区 29 6.9 13.8 79.3 0.0

豊和地区 11 0.0 0.0 90.9 9.1

吉田地区 12 0.0 25.0 75.0 0.0

飯高地区 8 0.0 12.5 75.0 12.5

共興地区 13 7.7 15.4 69.2 7.7

平和地区 33 3.0 21.2 75.8 0.0

椿海地区 32 0.0 9.4 84.4 6.3

野田地区 32 6.3 18.8 71.9 3.1

栄地区 18 11.1 16.7 72.2 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 2.2 22.8 72.8 2.2

市内出身（一時市外に居住） 59 6.8 8.5 83.1 1.7

市外出身（居住歴10年以上） 109 7.3 19.3 69.7 3.7

市外出身（居住歴10年未満） 20 5.0 10.0 80.0 5.0

居
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地
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問 21 ③日常生活自立支援事業 

 

 

  

（単位：％）

合計(n)
活動内容を

知っていた

名前は知っ

ていた

名前も知ら

なかった
無回答

全体 280 7.9 25.0 64.3 2.9

男性 116 6.0 24.1 67.2 2.6

女性 156 9.6 25.6 61.5 3.2

20歳未満 3 33.3 0.0 66.7 0.0

20～29歳 11 9.1 36.4 45.5 9.1

30～39歳 22 18.2 36.4 45.5 0.0

40～49歳 33 15.2 24.2 57.6 3.0

50～59歳 47 6.4 6.4 87.2 0.0

60～64歳 28 0.0 17.9 82.1 0.0

65～69歳 40 5.0 32.5 60.0 2.5

70～74歳 34 8.8 29.4 55.9 5.9

75歳以上 61 4.9 29.5 60.7 4.9

ひとり暮らし 33 3.0 39.4 57.6 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 3.3 23.3 70.0 3.3

親と子（二世代） 136 11.0 22.8 63.2 2.9

祖父母と親と子（三世代） 30 6.7 26.7 66.7 0.0

その他 11 0.0 18.2 72.7 9.1

農林業・水産業 26 3.8 19.2 69.2 7.7

自営業（工業・建設業） 6 0.0 50.0 50.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 8.3 33.3 58.3 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 8.5 18.3 71.8 1.4

公務員 16 18.8 25.0 56.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 7.3 24.4 68.3 0.0

専業主婦・主夫 20 10.0 25.0 60.0 5.0

学生 5 40.0 0.0 60.0 0.0

無職 77 5.2 31.2 58.4 5.2

その他 2 0.0 50.0 50.0 0.0

中央地区 48 6.3 31.3 62.5 0.0

豊栄地区 23 8.7 21.7 65.2 4.3

須賀地区 19 10.5 26.3 57.9 5.3

匝瑳地区 29 10.3 24.1 65.5 0.0

豊和地区 11 0.0 9.1 81.8 9.1

吉田地区 12 8.3 25.0 66.7 0.0

飯高地区 8 12.5 12.5 62.5 12.5

共興地区 13 0.0 30.8 61.5 7.7

平和地区 33 3.0 27.3 69.7 0.0

椿海地区 32 9.4 25.0 59.4 6.3

野田地区 32 12.5 21.9 62.5 3.1

栄地区 18 11.1 27.8 61.1 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 6.5 31.5 59.8 2.2

市内出身（一時市外に居住） 59 8.5 18.6 71.2 1.7

市外出身（居住歴10年以上） 109 10.1 22.0 64.2 3.7

市外出身（居住歴10年未満） 20 0.0 30.0 65.0 5.0

居

住

地

区
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問 22 あなたや家族（別居家族を含む）の判断能力が不十分になった場合、成年後見制度を利用したいと思いま

すか。 

 

  

（単位：％）

合計(n) 利用したい

利用しない

（したくな

い）

利用したい

ができない
わからない 無回答

全体 280 33.2 18.6 1.8 43.9 2.5

男性 116 33.6 17.2 0.9 46.6 1.7

女性 156 34.0 19.2 2.6 41.7 2.6

20歳未満 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 27.3 9.1 0.0 63.6 0.0

30～39歳 22 50.0 9.1 4.5 36.4 0.0

40～49歳 33 36.4 15.2 3.0 42.4 3.0

50～59歳 47 48.9 6.4 0.0 42.6 2.1

60～64歳 28 32.1 21.4 0.0 46.4 0.0

65～69歳 40 22.5 27.5 0.0 50.0 0.0

70～74歳 34 26.5 29.4 0.0 41.2 2.9

75歳以上 61 23.0 23.0 4.9 44.3 4.9

ひとり暮らし 33 27.3 24.2 9.1 36.4 3.0

夫婦のみ（一世代） 60 35.0 33.3 1.7 30.0 0.0

親と子（二世代） 136 34.6 14.7 0.7 49.3 0.7

祖父母と親と子（三世代） 30 30.0 10.0 0.0 56.7 3.3

その他 11 18.2 9.1 0.0 54.5 18.2

農林業・水産業 26 30.8 15.4 0.0 53.8 0.0

自営業（工業・建設業） 6 0.0 50.0 0.0 33.3 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 41.7 16.7 0.0 41.7 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 38.0 9.9 2.8 47.9 1.4

公務員 16 18.8 31.3 0.0 50.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 34.1 26.8 0.0 39.0 0.0

専業主婦・主夫 20 45.0 20.0 0.0 35.0 0.0

学生 5 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0

無職 77 26.0 20.8 3.9 42.9 6.5

その他 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 37.5 12.5 0.0 43.8 6.3

豊栄地区 23 43.5 17.4 4.3 34.8 0.0

須賀地区 19 36.8 5.3 0.0 57.9 0.0

匝瑳地区 29 37.9 17.2 0.0 44.8 0.0

豊和地区 11 9.1 18.2 0.0 63.6 9.1

吉田地区 12 16.7 25.0 16.7 41.7 0.0

飯高地区 8 37.5 12.5 0.0 37.5 12.5

共興地区 13 38.5 30.8 0.0 30.8 0.0

平和地区 33 33.3 24.2 6.1 36.4 0.0

椿海地区 32 34.4 18.8 0.0 43.8 3.1

野田地区 32 18.8 28.1 0.0 50.0 3.1

栄地区 18 44.4 11.1 0.0 44.4 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 33.7 17.4 1.1 45.7 2.2

市内出身（一時市外に居住） 59 23.7 18.6 0.0 54.2 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 37.6 19.3 2.8 37.6 2.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 35.0 20.0 5.0 40.0 0.0
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問 23 あなたや家族の判断能力が不十分になった場合、どこに相談しようと思いますか。 

 

  

（単位：％）

合計(n)

地域包

括支援

センター

市役所

（福祉

課）

市役所

（高齢

者支援

課）

社会福

祉協議

会

ケアマネ

ジャー
病院 その他

相談先

がわから

ない

無回答

全体 280 25.7 50.0 43.6 8.6 23.2 33.2 1.4 13.6 1.8

男性 116 22.4 46.6 40.5 8.6 17.2 32.8 1.7 17.2 0.9

女性 156 27.6 52.6 44.9 6.4 28.2 33.3 1.3 11.5 2.6

20歳未満 3 0.0 100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 9.1 27.3 18.2 0.0 9.1 63.6 0.0 36.4 0.0

30～39歳 22 31.8 50.0 40.9 18.2 40.9 36.4 0.0 9.1 0.0

40～49歳 33 27.3 48.5 33.3 9.1 27.3 36.4 3.0 21.2 3.0

50～59歳 47 17.0 61.7 40.4 6.4 19.1 42.6 0.0 14.9 2.1

60～64歳 28 10.7 46.4 39.3 3.6 28.6 46.4 3.6 10.7 0.0

65～69歳 40 32.5 52.5 50.0 10.0 30.0 27.5 0.0 7.5 0.0

70～74歳 34 32.4 44.1 50.0 8.8 11.8 14.7 0.0 14.7 5.9

75歳以上 61 32.8 45.9 50.8 9.8 19.7 27.9 3.3 11.5 1.6

ひとり暮らし 33 39.4 36.4 51.5 3.0 24.2 33.3 6.1 15.2 3.0

夫婦のみ（一世代） 60 30.0 55.0 48.3 6.7 20.0 25.0 1.7 8.3 0.0

親と子（二世代） 136 18.4 49.3 36.8 11.0 25.0 36.0 0.7 14.7 1.5

祖父母と親と子（三世代） 30 26.7 53.3 46.7 3.3 23.3 43.3 0.0 16.7 3.3

その他 11 27.3 54.5 54.5 0.0 9.1 36.4 0.0 9.1 9.1

農林業・水産業 26 11.5 50.0 46.2 7.7 15.4 34.6 0.0 11.5 3.8

自営業（工業・建設業） 6 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 16.7 58.3 33.3 16.7 50.0 50.0 0.0 16.7 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 19.7 49.3 33.8 7.0 22.5 42.3 0.0 18.3 1.4

公務員 16 31.3 37.5 37.5 12.5 18.8 31.3 6.3 12.5 0.0

パート・アルバイト・内職 41 26.8 56.1 48.8 9.8 24.4 29.3 4.9 14.6 0.0

専業主婦・主夫 20 45.0 60.0 50.0 10.0 25.0 20.0 0.0 5.0 0.0

学生 5 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 35.1 48.1 51.9 7.8 22.1 27.3 1.3 13.0 2.6

その他 2 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 27.1 50.0 43.8 10.4 20.8 41.7 2.1 12.5 4.2

豊栄地区 23 30.4 65.2 39.1 8.7 17.4 30.4 0.0 17.4 0.0

須賀地区 19 21.1 36.8 57.9 0.0 15.8 21.1 5.3 21.1 5.3

匝瑳地区 29 20.7 48.3 41.4 3.4 34.5 17.2 3.4 17.2 0.0

豊和地区 11 0.0 54.5 36.4 0.0 27.3 27.3 0.0 18.2 9.1

吉田地区 12 33.3 58.3 50.0 16.7 16.7 25.0 0.0 25.0 0.0

飯高地区 8 25.0 87.5 62.5 12.5 37.5 50.0 0.0 0.0 0.0

共興地区 13 30.8 30.8 46.2 0.0 15.4 23.1 0.0 15.4 0.0

平和地区 33 18.2 48.5 48.5 9.1 15.2 39.4 0.0 9.1 0.0

椿海地区 32 34.4 53.1 46.9 6.3 15.6 34.4 3.1 9.4 3.1

野田地区 32 34.4 43.8 34.4 12.5 31.3 40.6 0.0 9.4 0.0

栄地区 18 22.2 50.0 33.3 22.2 44.4 38.9 0.0 5.6 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 17.4 48.9 43.5 9.8 22.8 38.0 0.0 19.6 2.2

市内出身（一時市外に居住） 59 33.9 49.2 47.5 10.2 18.6 28.8 1.7 11.9 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 29.4 51.4 41.3 7.3 24.8 32.1 1.8 9.2 0.9

市外出身（居住歴10年未満） 20 20.0 50.0 45.0 5.0 30.0 30.0 5.0 15.0 0.0

居

住

地

区

居

住

歴

性

別

年
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問 24 成年後見制度の利用促進にあたって、市に期待することは何ですか。 

 

  

（単位：％）

合計(n)

個別の相

談会の開

催

利用にあ

たっての相

談支援

後見人報

酬など助

成制度の

充実

利用手続

き（裁判

所申立な

ど）の代

行支援

制度の普

及啓発の

強化

市民後見

人の育

成、活躍

支援

その他 わからない 無回答

全体 280 36.1 47.9 13.6 30.0 21.1 12.9 0.7 25.7 3.6

男性 116 36.2 44.0 14.7 22.4 23.3 11.2 0.0 32.8 2.6

女性 156 36.5 49.4 13.5 35.3 20.5 14.7 1.3 20.5 4.5

20歳未満 3 33.3 100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 27.3 45.5 18.2 18.2 36.4 9.1 0.0 27.3 0.0

30～39歳 22 45.5 45.5 22.7 50.0 40.9 13.6 0.0 18.2 0.0

40～49歳 33 36.4 54.5 27.3 42.4 24.2 15.2 0.0 18.2 3.0

50～59歳 47 38.3 61.7 17.0 25.5 29.8 27.7 2.1 17.0 4.3

60～64歳 28 28.6 53.6 3.6 28.6 17.9 3.6 0.0 25.0 3.6

65～69歳 40 55.0 42.5 12.5 32.5 7.5 10.0 0.0 27.5 0.0

70～74歳 34 26.5 38.2 5.9 26.5 17.6 2.9 0.0 35.3 8.8

75歳以上 61 29.5 37.7 9.8 23.0 14.8 13.1 1.6 34.4 4.9

ひとり暮らし 33 36.4 48.5 18.2 18.2 12.1 15.2 0.0 21.2 12.1

夫婦のみ（一世代） 60 28.3 40.0 5.0 28.3 18.3 10.0 1.7 28.3 0.0

親と子（二世代） 136 39.0 50.7 14.7 32.4 25.0 12.5 0.7 24.3 2.2

祖父母と親と子（三世代） 30 40.0 60.0 16.7 43.3 26.7 20.0 0.0 23.3 3.3

その他 11 27.3 18.2 18.2 18.2 9.1 9.1 0.0 45.5 9.1

農林業・水産業 26 34.6 46.2 7.7 3.8 23.1 7.7 0.0 34.6 3.8

自営業（工業・建設業） 6 33.3 50.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 50.0 41.7 0.0 33.3 8.3 16.7 0.0 8.3 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 42.3 42.3 16.9 32.4 22.5 14.1 0.0 23.9 2.8

公務員 16 43.8 68.8 25.0 50.0 50.0 18.8 0.0 6.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 31.7 56.1 17.1 29.3 24.4 22.0 2.4 24.4 0.0

専業主婦・主夫 20 30.0 65.0 15.0 50.0 10.0 15.0 0.0 10.0 0.0

学生 5 20.0 80.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0

無職 77 31.2 39.0 11.7 29.9 16.9 7.8 1.3 36.4 5.2

その他 2 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 37.5 45.8 6.3 27.1 22.9 10.4 0.0 25.0 8.3

豊栄地区 23 47.8 56.5 13.0 30.4 30.4 21.7 0.0 17.4 0.0

須賀地区 19 52.6 36.8 21.1 36.8 21.1 15.8 0.0 21.1 5.3

匝瑳地区 29 31.0 44.8 10.3 24.1 20.7 6.9 3.4 34.5 0.0

豊和地区 11 36.4 36.4 9.1 36.4 9.1 0.0 0.0 27.3 9.1

吉田地区 12 33.3 50.0 0.0 16.7 16.7 8.3 8.3 16.7 0.0

飯高地区 8 25.0 37.5 12.5 25.0 25.0 25.0 0.0 37.5 12.5

共興地区 13 23.1 76.9 38.5 23.1 23.1 23.1 0.0 15.4 0.0

平和地区 33 21.2 42.4 12.1 24.2 15.2 9.1 0.0 33.3 3.0

椿海地区 32 43.8 43.8 15.6 28.1 25.0 18.8 0.0 21.9 6.3

野田地区 32 31.3 46.9 15.6 46.9 15.6 12.5 0.0 31.3 0.0

栄地区 18 50.0 72.2 22.2 38.9 27.8 11.1 0.0 11.1 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 35.9 50.0 9.8 28.3 18.5 10.9 1.1 26.1 3.3

市内出身（一時市外に居住） 59 35.6 55.9 23.7 37.3 25.4 16.9 0.0 23.7 5.1

市外出身（居住歴10年以上） 109 33.0 43.1 11.9 28.4 19.3 11.0 0.9 29.4 3.7

市外出身（居住歴10年未満） 20 55.0 40.0 10.0 25.0 30.0 20.0 0.0 10.0 0.0
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６ ヤングケアラー・ひきこもりについて 

問 25 あなたは、「ヤングケアラー」という言葉を知っていましたか。 

 

  

（単位：％）

合計(n)
言葉も内容

も知っていた

聞いたことは

あるが、内

容は知らな

かった

まったく知ら

なかった
無回答

全体 280 57.5 18.2 22.5 1.8

男性 116 46.6 23.3 27.6 2.6

女性 156 67.9 12.8 17.9 1.3

20歳未満 3 66.7 33.3 0.0 0.0

20～29歳 11 54.5 18.2 27.3 0.0

30～39歳 22 59.1 9.1 31.8 0.0

40～49歳 33 84.8 12.1 3.0 0.0

50～59歳 47 66.0 14.9 17.0 2.1

60～64歳 28 60.7 14.3 25.0 0.0

65～69歳 40 60.0 17.5 20.0 2.5

70～74歳 34 52.9 17.6 26.5 2.9

75歳以上 61 36.1 27.9 32.8 3.3

ひとり暮らし 33 54.5 27.3 12.1 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 60.0 10.0 28.3 1.7

親と子（二世代） 136 58.8 19.9 20.6 0.7

祖父母と親と子（三世代） 30 56.7 6.7 36.7 0.0

その他 11 54.5 36.4 9.1 0.0

農林業・水産業 26 38.5 26.9 30.8 3.8

自営業（工業・建設業） 6 83.3 0.0 16.7 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 66.7 33.3 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 53.5 14.1 31.0 1.4

公務員 16 87.5 12.5 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 68.3 19.5 12.2 0.0

専業主婦・主夫 20 65.0 20.0 15.0 0.0

学生 5 60.0 40.0 0.0 0.0

無職 77 49.4 15.6 31.2 3.9

その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0

中央地区 48 64.6 14.6 18.8 2.1

豊栄地区 23 43.5 26.1 30.4 0.0

須賀地区 19 63.2 10.5 21.1 5.3

匝瑳地区 29 41.4 17.2 37.9 3.4

豊和地区 11 54.5 27.3 18.2 0.0

吉田地区 12 33.3 25.0 41.7 0.0

飯高地区 8 50.0 12.5 25.0 12.5

共興地区 13 69.2 7.7 23.1 0.0

平和地区 33 57.6 15.2 24.2 3.0

椿海地区 32 75.0 15.6 9.4 0.0

野田地区 32 56.3 31.3 12.5 0.0

栄地区 18 61.1 16.7 22.2 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 48.9 21.7 27.2 2.2

市内出身（一時市外に居住） 59 76.3 6.8 16.9 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 53.2 22.0 22.0 2.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 65.0 15.0 20.0 0.0

居
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地

区
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問 26 あなたは、「ひきこもり」という言葉を知っていましたか。 

 

  

（単位：％）

合計(n)
言葉も内容

も知っていた

聞いたことは

あるが、内

容は知らな

かった

まったく知ら

なかった
無回答

全体 280 88.9 8.9 0.7 1.4

男性 116 89.7 7.8 0.0 2.6

女性 156 88.5 9.6 1.3 0.6

20歳未満 3 100.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 100.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 22 100.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳 33 97.0 3.0 0.0 0.0

50～59歳 47 93.6 4.3 0.0 2.1

60～64歳 28 85.7 14.3 0.0 0.0

65～69歳 40 90.0 7.5 0.0 2.5

70～74歳 34 85.3 11.8 2.9 0.0

75歳以上 61 77.0 18.0 1.6 3.3

ひとり暮らし 33 81.8 9.1 3.0 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 88.3 10.0 0.0 1.7

親と子（二世代） 136 90.4 9.6 0.0 0.0

祖父母と親と子（三世代） 30 90.0 6.7 3.3 0.0

その他 11 90.9 9.1 0.0 0.0

農林業・水産業 26 80.8 19.2 0.0 0.0

自営業（工業・建設業） 6 100.0 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 91.7 8.3 0.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 93.0 5.6 0.0 1.4

公務員 16 100.0 0.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 90.2 9.8 0.0 0.0

専業主婦・主夫 20 100.0 0.0 0.0 0.0

学生 5 100.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 80.5 13.0 2.6 3.9

その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0

中央地区 48 95.8 2.1 0.0 2.1

豊栄地区 23 91.3 8.7 0.0 0.0

須賀地区 19 84.2 15.8 0.0 0.0

匝瑳地区 29 82.8 10.3 3.4 3.4

豊和地区 11 81.8 18.2 0.0 0.0

吉田地区 12 75.0 25.0 0.0 0.0

飯高地区 8 75.0 12.5 0.0 12.5

共興地区 13 92.3 7.7 0.0 0.0

平和地区 33 90.9 6.1 0.0 3.0

椿海地区 32 93.8 6.3 0.0 0.0

野田地区 32 87.5 12.5 0.0 0.0

栄地区 18 94.4 5.6 0.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 87.0 10.9 1.1 1.1

市内出身（一時市外に居住） 59 93.2 5.1 1.7 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 87.2 10.1 0.0 2.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 95.0 5.0 0.0 0.0

居

住

地

区
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７ 自殺対策について 

問 27 自殺対策は自分自身に関わることだと思いますか。 

 

  

（単位：％）

合計(n) そう思う
どちらかとい

えばそう思う

どちらかとい

えばそうは思

わない

そうは思わな

い
わからない 無回答

全体 280 11.1 12.5 11.4 28.2 19.6 17.1

男性 116 11.2 11.2 12.9 31.0 17.2 16.4

女性 156 11.5 14.1 9.6 27.6 21.2 16.0

20歳未満 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

20～29歳 11 36.4 0.0 9.1 36.4 18.2 0.0

30～39歳 22 18.2 27.3 9.1 36.4 4.5 4.5

40～49歳 33 15.2 3.0 12.1 30.3 24.2 15.2

50～59歳 47 17.0 21.3 8.5 29.8 19.1 4.3

60～64歳 28 7.1 3.6 17.9 32.1 28.6 10.7

65～69歳 40 10.0 15.0 15.0 22.5 17.5 20.0

70～74歳 34 8.8 2.9 8.8 32.4 14.7 32.4

75歳以上 61 1.6 14.8 9.8 21.3 24.6 27.9

ひとり暮らし 33 18.2 12.1 15.2 18.2 21.2 15.2

夫婦のみ（一世代） 60 10.0 6.7 10.0 33.3 15.0 25.0

親と子（二世代） 136 11.8 14.7 12.5 27.2 19.9 14.0

祖父母と親と子（三世代） 30 3.3 16.7 6.7 33.3 23.3 16.7

その他 11 18.2 9.1 9.1 36.4 27.3 0.0

農林業・水産業 26 11.5 11.5 7.7 30.8 15.4 23.1

自営業（工業・建設業） 6 0.0 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 16.7 8.3 16.7 8.3 16.7 33.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 16.9 14.1 12.7 31.0 15.5 9.9

公務員 16 18.8 6.3 6.3 50.0 18.8 0.0

パート・アルバイト・内職 41 7.3 17.1 9.8 31.7 26.8 7.3

専業主婦・主夫 20 5.0 15.0 15.0 25.0 15.0 25.0

学生 5 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0

無職 77 7.8 9.1 11.7 22.1 23.4 26.0

その他 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

中央地区 48 16.7 8.3 10.4 31.3 16.7 16.7

豊栄地区 23 17.4 26.1 13.0 26.1 8.7 8.7

須賀地区 19 5.3 10.5 5.3 26.3 26.3 26.3

匝瑳地区 29 13.8 10.3 20.7 24.1 10.3 20.7

豊和地区 11 9.1 9.1 18.2 18.2 27.3 18.2

吉田地区 12 0.0 8.3 16.7 33.3 8.3 33.3

飯高地区 8 0.0 37.5 0.0 37.5 25.0 0.0

共興地区 13 7.7 7.7 7.7 30.8 15.4 30.8

平和地区 33 9.1 12.1 9.1 24.2 24.2 21.2

椿海地区 32 12.5 18.8 12.5 31.3 18.8 6.3

野田地区 32 9.4 6.3 9.4 31.3 28.1 15.6

栄地区 18 11.1 11.1 11.1 27.8 27.8 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 3.3 15.2 16.3 28.3 15.2 21.7

市内出身（一時市外に居住） 59 13.6 16.9 6.8 28.8 23.7 10.2

市外出身（居住歴10年以上） 109 14.7 7.3 10.1 27.5 22.0 18.3

市外出身（居住歴10年未満） 20 20.0 15.0 10.0 30.0 15.0 10.0

居
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地
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問 28 自殺したい、またはそれに近いことを考えたとき、どこに相談しようと思いますか。（1/2） 

 

 

  

（単位：％）

合計(n)
家族や親

戚

友人や同

僚

近所の知

り合い

公的機関

の職員

（役場、

保健所な

ど）

職場の関

係者（同

僚、上司

など）

カウンセ

ラーや相

談機関

学校の先

生

全体 280 35.7 19.3 1.4 4.3 2.9 23.9 0.0

男性 116 36.2 18.1 2.6 7.8 4.3 20.7 0.0

女性 156 35.9 20.5 0.6 1.9 1.9 26.3 0.0

20歳未満 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

20～29歳 11 45.5 45.5 0.0 0.0 9.1 27.3 0.0

30～39歳 22 36.4 36.4 0.0 9.1 9.1 27.3 0.0

40～49歳 33 33.3 15.2 3.0 0.0 3.0 21.2 0.0

50～59歳 47 42.6 31.9 2.1 2.1 4.3 19.1 0.0

60～64歳 28 35.7 14.3 3.6 7.1 7.1 39.3 0.0

65～69歳 40 40.0 12.5 0.0 5.0 0.0 32.5 0.0

70～74歳 34 26.5 11.8 0.0 2.9 0.0 17.6 0.0

75歳以上 61 32.8 13.1 1.6 6.6 0.0 18.0 0.0

ひとり暮らし 33 36.4 27.3 3.0 3.0 0.0 24.2 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 33.3 15.0 1.7 8.3 1.7 18.3 0.0

親と子（二世代） 136 36.8 19.9 0.0 2.9 5.1 25.0 0.0

祖父母と親と子（三世代） 30 36.7 20.0 3.3 3.3 0.0 30.0 0.0

その他 11 45.5 27.3 9.1 0.0 0.0 27.3 0.0

農林業・水産業 26 42.3 19.2 0.0 7.7 3.8 15.4 0.0

自営業（工業・建設業） 6 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 50.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 40.8 25.4 1.4 1.4 5.6 15.5 0.0

公務員 16 50.0 37.5 0.0 12.5 18.8 25.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 31.7 19.5 0.0 4.9 0.0 31.7 0.0

専業主婦・主夫 20 45.0 20.0 5.0 5.0 0.0 25.0 0.0

学生 5 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

無職 77 27.3 11.7 1.3 3.9 0.0 24.7 0.0

その他 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 35.4 12.5 0.0 2.1 2.1 22.9 0.0

豊栄地区 23 39.1 26.1 0.0 8.7 4.3 30.4 0.0

須賀地区 19 31.6 15.8 0.0 10.5 5.3 21.1 0.0

匝瑳地区 29 34.5 20.7 6.9 3.4 3.4 24.1 0.0

豊和地区 11 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 45.5 0.0

吉田地区 12 33.3 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

飯高地区 8 62.5 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0

共興地区 13 38.5 15.4 0.0 7.7 0.0 23.1 0.0

平和地区 33 36.4 24.2 0.0 3.0 3.0 12.1 0.0

椿海地区 32 31.3 28.1 0.0 0.0 6.3 18.8 0.0

野田地区 32 34.4 12.5 0.0 3.1 0.0 28.1 0.0

栄地区 18 55.6 27.8 5.6 5.6 5.6 38.9 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 30.4 15.2 1.1 4.3 1.1 27.2 0.0

市内出身（一時市外に居住） 59 40.7 13.6 0.0 5.1 3.4 16.9 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 34.9 20.2 1.8 3.7 3.7 22.9 0.0

市外出身（居住歴10年未満） 20 50.0 50.0 5.0 5.0 5.0 35.0 0.0

居

住

地

区

居

住

歴

性

別

年

齢

世

帯

構

成

職

業
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問 28 自殺したい、またはそれに近いことを考えたとき、どこに相談しようと思いますか。（2/2） 

 

 

 

  

（単位：％）

合計(n)

インター

ネット上だ

けのつなが

りの人

電話相談

員
その他

相談しよう

と思わない

相談でき

る相手が

いない

無回答

全体 280 1.4 10.0 2.1 22.5 8.9 17.1

男性 116 0.0 10.3 3.4 23.3 5.2 19.0

女性 156 2.6 10.3 1.3 21.8 11.5 14.7

20歳未満 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

20～29歳 11 18.2 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0

30～39歳 22 4.5 13.6 0.0 27.3 0.0 4.5

40～49歳 33 3.0 9.1 3.0 24.2 15.2 15.2

50～59歳 47 0.0 8.5 0.0 31.9 12.8 6.4

60～64歳 28 0.0 10.7 0.0 21.4 7.1 14.3

65～69歳 40 0.0 12.5 0.0 12.5 7.5 17.5

70～74歳 34 0.0 5.9 5.9 20.6 11.8 32.4

75歳以上 61 0.0 11.5 4.9 21.3 8.2 26.2

ひとり暮らし 33 0.0 0.0 3.0 30.3 12.1 12.1

夫婦のみ（一世代） 60 0.0 6.7 3.3 21.7 11.7 21.7

親と子（二世代） 136 2.9 14.0 0.0 21.3 7.4 16.2

祖父母と親と子（三世代） 30 0.0 13.3 0.0 23.3 6.7 20.0

その他 11 0.0 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0

農林業・水産業 26 0.0 11.5 3.8 15.4 7.7 23.1

自営業（工業・建設業） 6 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 8.3 0.0 16.7 0.0 33.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 1.4 11.3 0.0 28.2 7.0 12.7

公務員 16 6.3 0.0 0.0 18.8 6.3 6.3

パート・アルバイト・内職 41 2.4 9.8 0.0 34.1 14.6 4.9

専業主婦・主夫 20 0.0 5.0 5.0 10.0 10.0 20.0

学生 5 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0

無職 77 1.3 13.0 5.2 19.5 10.4 24.7

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

中央地区 48 0.0 10.4 4.2 27.1 10.4 16.7

豊栄地区 23 4.3 13.0 0.0 21.7 4.3 13.0

須賀地区 19 0.0 5.3 10.5 5.3 5.3 26.3

匝瑳地区 29 3.4 6.9 3.4 24.1 10.3 10.3

豊和地区 11 0.0 18.2 0.0 18.2 9.1 18.2

吉田地区 12 0.0 8.3 0.0 16.7 0.0 33.3

飯高地区 8 0.0 12.5 12.5 12.5 25.0 0.0

共興地区 13 0.0 7.7 0.0 7.7 23.1 23.1

平和地区 33 0.0 12.1 0.0 24.2 3.0 21.2

椿海地区 32 6.3 3.1 0.0 40.6 12.5 12.5

野田地区 32 0.0 15.6 0.0 15.6 6.3 21.9

栄地区 18 0.0 11.1 0.0 22.2 5.6 5.6

市内出身（ずっと市内に居住） 92 1.1 8.7 0.0 20.7 7.6 23.9

市内出身（一時市外に居住） 59 0.0 10.2 0.0 23.7 20.3 10.2

市外出身（居住歴10年以上） 109 0.9 11.9 5.5 25.7 5.5 16.5

市外出身（居住歴10年未満） 20 10.0 5.0 0.0 10.0 0.0 10.0

居

住

地

区

居

住

歴

性

別

年

齢

世

帯

構

成

職

業
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８ 再犯防止に向けた取組について 

問 29 罪を犯した人が、矯正施設を出所した後、再び罪を犯さずに、地域で暮らしていくために、行政を含めた地域全

体でサポートできることは、どんなことだと思いますか。 

 

 

（単位：％）

合計(n)

地域住民

の理解促

進

住まいの

確保に向

けた支援

地域にと

けこめる

機会づくり

就労支援

福祉サー

ビスの利

用促進

その他 わからない 無回答

全体 280 41.1 32.1 29.6 63.6 16.8 0.7 21.4 3.2

男性 116 44.8 26.7 30.2 61.2 14.7 0.9 22.4 3.4

女性 156 37.2 35.3 28.2 65.4 17.3 0.6 21.2 2.6

20歳未満 3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0

20～29歳 11 36.4 18.2 9.1 54.5 27.3 0.0 18.2 0.0

30～39歳 22 36.4 40.9 13.6 81.8 18.2 4.5 9.1 4.5

40～49歳 33 27.3 21.2 21.2 63.6 18.2 3.0 24.2 0.0

50～59歳 47 38.3 42.6 25.5 74.5 8.5 0.0 19.1 0.0

60～64歳 28 39.3 35.7 25.0 64.3 14.3 0.0 25.0 0.0

65～69歳 40 50.0 17.5 32.5 62.5 7.5 0.0 30.0 0.0

70～74歳 34 26.5 26.5 26.5 52.9 20.6 0.0 26.5 11.8

75歳以上 61 55.7 39.3 47.5 55.7 24.6 0.0 16.4 6.6

ひとり暮らし 33 45.5 48.5 33.3 63.6 21.2 0.0 18.2 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 33.3 25.0 33.3 65.0 15.0 0.0 18.3 3.3

親と子（二世代） 136 39.0 31.6 27.2 61.8 14.0 1.5 25.0 2.9

祖父母と親と子（三世代） 30 43.3 23.3 30.0 70.0 23.3 0.0 20.0 0.0

その他 11 81.8 45.5 9.1 54.5 9.1 0.0 9.1 0.0

農林業・水産業 26 50.0 23.1 42.3 57.7 15.4 0.0 19.2 7.7

自営業（工業・建設業） 6 83.3 33.3 33.3 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 25.0 16.7 25.0 75.0 16.7 0.0 16.7 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 31.0 26.8 22.5 63.4 11.3 1.4 28.2 1.4

公務員 16 31.3 37.5 6.3 81.3 18.8 6.3 12.5 0.0

パート・アルバイト・内職 41 46.3 39.0 29.3 75.6 22.0 0.0 14.6 2.4

専業主婦・主夫 20 40.0 45.0 40.0 75.0 20.0 0.0 5.0 0.0

学生 5 40.0 20.0 20.0 60.0 20.0 0.0 40.0 0.0

無職 77 45.5 37.7 36.4 50.6 18.2 0.0 26.0 6.5

その他 2 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 35.4 25.0 29.2 66.7 18.8 2.1 16.7 6.3

豊栄地区 23 34.8 39.1 26.1 65.2 21.7 0.0 21.7 0.0

須賀地区 19 57.9 31.6 47.4 73.7 26.3 0.0 5.3 10.5

匝瑳地区 29 55.2 34.5 34.5 65.5 27.6 3.4 20.7 3.4

豊和地区 11 45.5 27.3 27.3 63.6 0.0 0.0 18.2 0.0

吉田地区 12 33.3 25.0 16.7 50.0 25.0 0.0 25.0 8.3

飯高地区 8 50.0 37.5 37.5 62.5 12.5 0.0 25.0 12.5

共興地区 13 53.8 46.2 61.5 76.9 38.5 0.0 23.1 0.0

平和地区 33 33.3 27.3 24.2 63.6 6.1 0.0 24.2 0.0

椿海地区 32 40.6 50.0 21.9 62.5 9.4 0.0 28.1 0.0

野田地区 32 34.4 21.9 18.8 50.0 12.5 0.0 28.1 0.0

栄地区 18 44.4 33.3 38.9 72.2 11.1 0.0 16.7 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 46.7 28.3 31.5 59.8 14.1 0.0 21.7 5.4

市内出身（一時市外に居住） 59 35.6 35.6 30.5 71.2 11.9 1.7 16.9 1.7

市外出身（居住歴10年以上） 109 37.6 32.1 27.5 59.6 22.9 0.0 26.6 2.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 50.0 40.0 30.0 80.0 10.0 5.0 5.0 0.0

居

住

地

区

居

住
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性

別

年
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問 30 再犯防止を進めるために、どのようなことであれば協力ができると思いますか。 

 

  

（単位：％）

合計(n)

犯罪をし

た人に直

接会って

継続的に

助言や援

助をする

協力雇用

主として、

犯罪をし

た人を雇

用する

更生保護

施設にお

金や品物

などを寄

付する

再犯防止

に関する

ボランティ

ア活動に

参加する

インター

ネット等を

活用し

た、広報・

啓発活動

その他 わからない

協力した

いと思わ

ない

無回答

全体 280 4.6 9.6 7.9 12.5 2.5 0.7 58.2 10.4 4.6

男性 116 6.9 11.2 6.9 10.3 0.9 0.0 56.9 12.1 4.3

女性 156 3.2 9.0 8.3 14.7 3.2 1.3 59.0 9.6 4.5

20歳未満 3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

20～29歳 11 0.0 18.2 36.4 0.0 9.1 0.0 36.4 9.1 0.0

30～39歳 22 9.1 13.6 0.0 27.3 4.5 0.0 31.8 22.7 4.5

40～49歳 33 0.0 3.0 9.1 15.2 3.0 0.0 60.6 18.2 0.0

50～59歳 47 10.6 14.9 8.5 2.1 0.0 0.0 68.1 8.5 0.0

60～64歳 28 0.0 7.1 10.7 7.1 0.0 0.0 71.4 3.6 0.0

65～69歳 40 5.0 2.5 5.0 12.5 0.0 2.5 65.0 10.0 2.5

70～74歳 34 2.9 5.9 2.9 8.8 2.9 2.9 55.9 14.7 17.6

75歳以上 61 4.9 14.8 8.2 19.7 3.3 0.0 55.7 1.6 8.2

ひとり暮らし 33 3.0 12.1 3.0 18.2 3.0 0.0 60.6 3.0 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 3.3 13.3 8.3 15.0 3.3 3.3 60.0 5.0 5.0

親と子（二世代） 136 5.1 6.6 8.1 8.8 1.5 0.0 58.1 14.7 4.4

祖父母と親と子（三世代） 30 3.3 10.0 16.7 20.0 6.7 0.0 46.7 10.0 0.0

その他 11 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 63.6 9.1 0.0

農林業・水産業 26 7.7 19.2 15.4 15.4 3.8 7.7 38.5 3.8 11.5

自営業（工業・建設業） 6 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 8.3 16.7 8.3 8.3 0.0 50.0 0.0 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 4.2 8.5 4.2 9.9 1.4 0.0 63.4 15.5 1.4

公務員 16 0.0 6.3 12.5 6.3 0.0 0.0 37.5 37.5 0.0

パート・アルバイト・内職 41 2.4 9.8 12.2 14.6 0.0 0.0 58.5 9.8 4.9

専業主婦・主夫 20 10.0 20.0 15.0 30.0 15.0 0.0 45.0 5.0 0.0

学生 5 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0

無職 77 5.2 7.8 2.6 11.7 0.0 0.0 66.2 5.2 7.8

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

中央地区 48 4.2 6.3 10.4 8.3 0.0 0.0 64.6 6.3 6.3

豊栄地区 23 8.7 13.0 4.3 21.7 4.3 0.0 60.9 8.7 0.0

須賀地区 19 0.0 10.5 5.3 21.1 5.3 0.0 63.2 10.5 10.5

匝瑳地区 29 6.9 10.3 0.0 17.2 3.4 0.0 55.2 10.3 3.4

豊和地区 11 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 63.6 18.2 0.0

吉田地区 12 0.0 0.0 25.0 0.0 8.3 0.0 58.3 8.3 16.7

飯高地区 8 12.5 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0 62.5 0.0 12.5

共興地区 13 7.7 23.1 7.7 38.5 7.7 0.0 46.2 0.0 7.7

平和地区 33 0.0 15.2 6.1 9.1 3.0 3.0 42.4 21.2 3.0

椿海地区 32 0.0 6.3 12.5 6.3 3.1 0.0 65.6 6.3 6.3

野田地区 32 6.3 6.3 9.4 9.4 0.0 0.0 56.3 15.6 0.0

栄地区 18 5.6 11.1 5.6 11.1 0.0 5.6 55.6 11.1 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 5.4 8.7 12.0 13.0 4.3 0.0 51.1 9.8 6.5

市内出身（一時市外に居住） 59 3.4 6.8 3.4 10.2 0.0 0.0 66.1 15.3 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 4.6 10.1 6.4 12.8 2.8 1.8 62.4 8.3 6.4

市外出身（居住歴10年未満） 20 5.0 20.0 10.0 15.0 0.0 0.0 45.0 10.0 0.0

居

住

地

区

居

住
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性
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年
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９ 虐待対策について 

問 31 あなたは、隣近所で高齢者や子ども、障がい者に関し、虐待ではないかと疑われるケースを見聞きしたことがあり

ますか。 

 

 

（単位：％）

合計(n) はい いいえ わからない 無回答

全体 280 6.8 78.2 12.5 2.5

男性 116 6.0 78.4 13.8 1.7

女性 156 7.7 78.2 11.5 2.6

20歳未満 3 0.0 100.0 0.0 0.0

20～29歳 11 0.0 72.7 27.3 0.0

30～39歳 22 4.5 90.9 0.0 4.5

40～49歳 33 6.1 78.8 15.2 0.0

50～59歳 47 17.0 70.2 12.8 0.0

60～64歳 28 10.7 82.1 7.1 0.0

65～69歳 40 5.0 80.0 12.5 2.5

70～74歳 34 5.9 82.4 5.9 5.9

75歳以上 61 1.6 73.8 19.7 4.9

ひとり暮らし 33 6.1 84.8 9.1 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 10.0 75.0 11.7 3.3

親と子（二世代） 136 6.6 77.2 13.2 2.9

祖父母と親と子（三世代） 30 3.3 86.7 10.0 0.0

その他 11 0.0 63.6 36.4 0.0

農林業・水産業 26 3.8 80.8 15.4 0.0

自営業（工業・建設業） 6 0.0 83.3 16.7 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 75.0 16.7 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 8.5 80.3 9.9 1.4

公務員 16 6.3 87.5 6.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 9.8 80.5 9.8 0.0

専業主婦・主夫 20 5.0 80.0 10.0 5.0

学生 5 0.0 80.0 20.0 0.0

無職 77 5.2 74.0 15.6 5.2

その他 2 50.0 0.0 50.0 0.0

中央地区 48 2.1 81.3 10.4 6.3

豊栄地区 23 0.0 87.0 13.0 0.0

須賀地区 19 5.3 84.2 10.5 0.0

匝瑳地区 29 10.3 69.0 17.2 3.4

豊和地区 11 9.1 63.6 27.3 0.0

吉田地区 12 16.7 58.3 16.7 8.3

飯高地区 8 0.0 62.5 25.0 12.5

共興地区 13 15.4 84.6 0.0 0.0

平和地区 33 12.1 75.8 12.1 0.0

椿海地区 32 6.3 81.3 9.4 3.1

野田地区 32 6.3 81.3 12.5 0.0

栄地区 18 5.6 88.9 5.6 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 7.6 72.8 15.2 4.3

市内出身（一時市外に居住） 59 5.1 86.4 8.5 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 7.3 78.0 11.9 2.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 5.0 80.0 15.0 0.0

居

住

地

区

居

住
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性
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年
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問 32 あなたは、隣近所で高齢者や子ども、障がい者に関し、虐待ではないかと疑われるケースを見聞きした時に、市

役所や警察、児童相談所などに連絡・通報すると思いますか。 

 

  

（単位：％）

合計(n) はい いいえ
どちらともい

えない
無回答

全体 280 46.8 5.7 45.0 2.5

男性 116 41.4 6.9 49.1 2.6

女性 156 50.0 5.1 42.9 1.9

20歳未満 3 66.7 0.0 33.3 0.0

20～29歳 11 27.3 0.0 72.7 0.0

30～39歳 22 40.9 13.6 36.4 9.1

40～49歳 33 51.5 3.0 45.5 0.0

50～59歳 47 40.4 6.4 53.2 0.0

60～64歳 28 64.3 0.0 35.7 0.0

65～69歳 40 47.5 2.5 50.0 0.0

70～74歳 34 38.2 8.8 47.1 5.9

75歳以上 61 49.2 8.2 37.7 4.9

ひとり暮らし 33 39.4 15.2 45.5 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 50.0 6.7 40.0 3.3

親と子（二世代） 136 46.3 3.7 47.1 2.9

祖父母と親と子（三世代） 30 56.7 0.0 43.3 0.0

その他 11 27.3 9.1 63.6 0.0

農林業・水産業 26 42.3 7.7 50.0 0.0

自営業（工業・建設業） 6 50.0 16.7 33.3 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 58.3 0.0 33.3 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 42.3 7.0 47.9 2.8

公務員 16 62.5 0.0 37.5 0.0

パート・アルバイト・内職 41 48.8 0.0 51.2 0.0

専業主婦・主夫 20 65.0 5.0 30.0 0.0

学生 5 60.0 0.0 40.0 0.0

無職 77 39.0 7.8 48.1 5.2

その他 2 50.0 0.0 50.0 0.0

中央地区 48 43.8 2.1 47.9 6.3

豊栄地区 23 56.5 0.0 39.1 4.3

須賀地区 19 42.1 5.3 52.6 0.0

匝瑳地区 29 58.6 6.9 34.5 0.0

豊和地区 11 27.3 9.1 63.6 0.0

吉田地区 12 25.0 16.7 50.0 8.3

飯高地区 8 37.5 0.0 50.0 12.5

共興地区 13 69.2 0.0 30.8 0.0

平和地区 33 42.4 12.1 45.5 0.0

椿海地区 32 31.3 3.1 62.5 3.1

野田地区 32 53.1 6.3 40.6 0.0

栄地区 18 72.2 5.6 22.2 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 47.8 4.3 43.5 4.3

市内出身（一時市外に居住） 59 44.1 1.7 54.2 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 47.7 7.3 42.2 2.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 45.0 15.0 40.0 0.0
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１０ 生活困窮者支援について 

問 33 あなたや、身の回りで、生活に困っている人はいますか。 

 

  

（単位：％）

合計(n) いる いない わからない 無回答

全体 280 14.3 47.1 36.4 2.1

男性 116 13.8 50.0 33.6 2.6

女性 156 14.1 44.9 40.4 0.6

20歳未満 3 0.0 66.7 33.3 0.0

20～29歳 11 18.2 45.5 36.4 0.0

30～39歳 22 22.7 50.0 27.3 0.0

40～49歳 33 12.1 45.5 42.4 0.0

50～59歳 47 14.9 55.3 29.8 0.0

60～64歳 28 17.9 50.0 32.1 0.0

65～69歳 40 15.0 40.0 42.5 2.5

70～74歳 34 8.8 58.8 29.4 2.9

75歳以上 61 13.1 37.7 44.3 4.9

ひとり暮らし 33 27.3 39.4 33.3 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 10.0 55.0 30.0 5.0

親と子（二世代） 136 13.2 46.3 39.7 0.7

祖父母と親と子（三世代） 30 13.3 43.3 43.3 0.0

その他 11 9.1 45.5 45.5 0.0

農林業・水産業 26 7.7 34.6 57.7 0.0

自営業（工業・建設業） 6 33.3 50.0 16.7 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 25.0 25.0 50.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 12.7 54.9 32.4 0.0

公務員 16 25.0 43.8 31.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 14.6 43.9 41.5 0.0

専業主婦・主夫 20 15.0 60.0 25.0 0.0

学生 5 0.0 60.0 40.0 0.0

無職 77 13.0 44.2 35.1 7.8

その他 2 0.0 100.0 0.0 0.0

中央地区 48 10.4 54.2 29.2 6.3

豊栄地区 23 13.0 60.9 26.1 0.0

須賀地区 19 5.3 47.4 47.4 0.0

匝瑳地区 29 24.1 37.9 34.5 3.4

豊和地区 11 9.1 45.5 45.5 0.0

吉田地区 12 0.0 66.7 25.0 8.3

飯高地区 8 12.5 12.5 62.5 12.5

共興地区 13 15.4 61.5 23.1 0.0

平和地区 33 18.2 54.5 27.3 0.0

椿海地区 32 9.4 37.5 53.1 0.0

野田地区 32 15.6 37.5 46.9 0.0

栄地区 18 27.8 38.9 33.3 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 13.0 52.2 32.6 2.2

市内出身（一時市外に居住） 59 18.6 52.5 28.8 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 13.8 38.5 44.0 3.7

市外出身（居住歴10年未満） 20 10.0 55.0 35.0 0.0
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問 34 生活に困っている人を支援するために、あなたが重要と考える取組を教えてください。 

 

  

（単位：％）

合計

(n)

相談体

制の充

実

就労や

日常生

活の支

援

移動・

訪問支

援

居場所

づくりの

支援

子どもの

学習支

援

現物支

給

自立支

援

理解促

進
その他 無回答

全体 280 52.1 55.7 22.9 19.6 15.7 30.4 28.9 2.1 0.7 5.4

男性 116 50.0 55.2 22.4 12.1 16.4 31.0 31.9 2.6 1.7 4.3

女性 156 53.8 56.4 23.7 25.6 16.0 30.8 26.9 1.3 0.0 5.8

20歳未満 3 33.3 100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 27.3 63.6 18.2 27.3 18.2 45.5 27.3 0.0 0.0 0.0

30～39歳 22 40.9 40.9 45.5 27.3 27.3 50.0 40.9 0.0 4.5 0.0

40～49歳 33 48.5 63.6 24.2 24.2 27.3 33.3 21.2 6.1 0.0 0.0

50～59歳 47 38.3 70.2 19.1 23.4 21.3 44.7 42.6 4.3 0.0 0.0

60～64歳 28 60.7 60.7 17.9 17.9 7.1 28.6 35.7 0.0 0.0 3.6

65～69歳 40 65.0 52.5 30.0 20.0 12.5 27.5 17.5 0.0 2.5 0.0

70～74歳 34 50.0 47.1 17.6 14.7 8.8 14.7 17.6 0.0 0.0 20.6

75歳以上 61 62.3 45.9 18.0 14.8 9.8 19.7 29.5 3.3 0.0 11.5

ひとり暮らし 33 63.6 60.6 18.2 21.2 12.1 21.2 36.4 3.0 0.0 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 53.3 45.0 26.7 15.0 13.3 18.3 28.3 0.0 0.0 8.3

親と子（二世代） 136 47.8 57.4 21.3 19.9 17.6 33.1 28.7 2.2 0.7 4.4

祖父母と親と子（三世代） 30 50.0 60.0 20.0 20.0 26.7 46.7 30.0 3.3 3.3 3.3

その他 11 63.6 54.5 18.2 27.3 0.0 54.5 27.3 9.1 0.0 0.0

農林業・水産業 26 53.8 50.0 23.1 11.5 19.2 30.8 26.9 0.0 0.0 7.7

自営業（工業・建設業） 6 50.0 33.3 16.7 0.0 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 25.0 58.3 25.0 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 47.9 62.0 25.4 23.9 14.1 33.8 29.6 4.2 2.8 0.0

公務員 16 50.0 50.0 25.0 18.8 37.5 50.0 43.8 0.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 56.1 63.4 24.4 24.4 19.5 39.0 36.6 2.4 0.0 2.4

専業主婦・主夫 20 65.0 45.0 25.0 20.0 10.0 20.0 15.0 0.0 0.0 5.0

学生 5 40.0 80.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 57.1 51.9 19.5 19.5 11.7 22.1 26.0 2.6 0.0 10.4

その他 2 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 60.4 54.2 10.4 25.0 16.7 25.0 20.8 4.2 0.0 6.3

豊栄地区 23 52.2 65.2 4.3 17.4 17.4 26.1 43.5 0.0 4.3 0.0

須賀地区 19 57.9 63.2 21.1 5.3 15.8 26.3 31.6 10.5 5.3 5.3

匝瑳地区 29 48.3 55.2 41.4 24.1 27.6 27.6 20.7 0.0 0.0 6.9

豊和地区 11 54.5 72.7 18.2 0.0 0.0 18.2 45.5 0.0 0.0 0.0

吉田地区 12 50.0 41.7 50.0 16.7 8.3 16.7 33.3 8.3 0.0 8.3

飯高地区 8 75.0 37.5 50.0 12.5 0.0 37.5 37.5 0.0 0.0 12.5

共興地区 13 46.2 46.2 23.1 23.1 15.4 30.8 53.8 0.0 0.0 0.0

平和地区 33 51.5 63.6 21.2 12.1 15.2 33.3 33.3 0.0 0.0 6.1

椿海地区 32 50.0 65.6 18.8 18.8 15.6 37.5 21.9 0.0 0.0 6.3

野田地区 32 40.6 50.0 25.0 34.4 18.8 34.4 18.8 3.1 0.0 3.1

栄地区 18 55.6 38.9 33.3 22.2 11.1 44.4 33.3 0.0 0.0 5.6

市内出身（ずっと市内に居住） 92 48.9 53.3 27.2 15.2 19.6 31.5 27.2 2.2 1.1 3.3

市内出身（一時市外に居住） 59 57.6 57.6 13.6 25.4 20.3 30.5 32.2 5.1 0.0 1.7

市外出身（居住歴10年以上） 109 53.2 53.2 22.0 18.3 11.0 29.4 23.9 0.9 0.9 9.2

市外出身（居住歴10年未満） 20 45.0 75.0 35.0 30.0 10.0 30.0 55.0 0.0 0.0 5.0
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１１ 福祉に関する情報について 

問 35 あなたは、福祉に関する情報をどこから（どなたから）入手していますか。（1/3） 

 

  

（単位：％）

合計(n)
市役所

の窓口

社会福

祉協議

会の窓

口

市の広

報紙「そ

うさ」

社会福

祉協議

会の広

報紙

「ほっと そ

うさ」

防災行

政無線

障害者

相談支

援事業

所

地域包

括支援

センター

在宅介

護支援

センター

民生委

員・児童

委員

全体 280 17.1 5.0 54.6 15.4 16.1 1.8 4.6 3.2 6.1

男性 116 19.8 6.9 52.6 16.4 14.7 1.7 4.3 2.6 4.3

女性 156 15.4 3.8 56.4 14.7 17.3 1.9 5.1 3.8 7.1

20歳未満 3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 27.3 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 22 13.6 0.0 50.0 0.0 9.1 0.0 9.1 4.5 0.0

40～49歳 33 12.1 3.0 45.5 6.1 15.2 9.1 3.0 0.0 0.0

50～59歳 47 21.3 2.1 57.4 14.9 23.4 0.0 0.0 0.0 0.0

60～64歳 28 14.3 0.0 53.6 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

65～69歳 40 17.5 2.5 52.5 25.0 20.0 0.0 2.5 5.0 7.5

70～74歳 34 17.6 5.9 73.5 29.4 20.6 0.0 5.9 5.9 5.9

75歳以上 61 18.0 14.8 57.4 23.0 11.5 3.3 11.5 6.6 19.7

ひとり暮らし 33 15.2 9.1 45.5 12.1 9.1 3.0 3.0 3.0 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 18.3 10.0 61.7 20.0 11.7 1.7 8.3 5.0 10.0

親と子（二世代） 136 14.0 0.7 52.2 12.5 15.4 1.5 2.2 2.2 4.4

祖父母と親と子（三世代） 30 23.3 0.0 56.7 13.3 26.7 3.3 6.7 6.7 0.0

その他 11 36.4 27.3 54.5 36.4 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1

農林業・水産業 26 19.2 7.7 73.1 34.6 30.8 0.0 7.7 0.0 7.7

自営業（工業・建設業） 6 16.7 16.7 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 8.3 0.0 58.3 25.0 8.3 0.0 8.3 8.3 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 14.1 2.8 49.3 5.6 11.3 2.8 2.8 1.4 1.4

公務員 16 18.8 0.0 62.5 0.0 12.5 6.3 6.3 6.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 17.1 7.3 56.1 17.1 19.5 0.0 4.9 2.4 4.9

専業主婦・主夫 20 15.0 0.0 60.0 10.0 5.0 5.0 10.0 5.0 15.0

学生 5 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 19.5 7.8 55.8 22.1 19.5 1.3 3.9 5.2 10.4

その他 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 10.4 0.0 64.6 18.8 18.8 0.0 2.1 4.2 4.2

豊栄地区 23 13.0 0.0 43.5 8.7 21.7 0.0 4.3 4.3 4.3

須賀地区 19 10.5 10.5 57.9 36.8 31.6 0.0 10.5 0.0 10.5

匝瑳地区 29 17.2 6.9 44.8 10.3 13.8 6.9 10.3 6.9 3.4

豊和地区 11 27.3 18.2 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0 9.1 18.2

吉田地区 12 25.0 8.3 58.3 41.7 16.7 8.3 0.0 0.0 25.0

飯高地区 8 0.0 12.5 37.5 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5

共興地区 13 23.1 15.4 46.2 7.7 7.7 0.0 7.7 7.7 23.1

平和地区 33 18.2 3.0 60.6 6.1 12.1 0.0 6.1 0.0 0.0

椿海地区 32 21.9 0.0 46.9 9.4 12.5 3.1 0.0 0.0 0.0

野田地区 32 25.0 9.4 65.6 15.6 12.5 0.0 6.3 6.3 6.3

栄地区 18 16.7 0.0 50.0 11.1 16.7 5.6 0.0 0.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 13.0 4.3 53.3 17.4 16.3 1.1 3.3 3.3 7.6

市内出身（一時市外に居住） 59 20.3 1.7 62.7 16.9 15.3 3.4 5.1 0.0 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 19.3 6.4 52.3 14.7 16.5 0.9 6.4 4.6 8.3

市外出身（居住歴10年未満） 20 15.0 10.0 50.0 5.0 15.0 5.0 0.0 5.0 5.0

居

住

地

区

居

住

歴

性

別

年

齢

世

帯

構

成

職

業



第４章 属性別集計表 

152 

 

問 35 あなたは、福祉に関する情報をどこから（どなたから）入手していますか。（2/3） 

 

  

（単位：％）

合計(n)

障害者

自立支

援協議

会

つどいの

広場

マザーズ

ホーム

ケアマネ

ジャー

ホームヘ

ルパー

医療機

関
回覧板

全体 280 0.4 0.7 0.0 12.1 2.9 13.6 27.5

男性 116 0.0 0.9 0.0 10.3 2.6 13.8 28.4

女性 156 0.6 0.6 0.0 14.1 3.2 12.8 25.6

20歳未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1

30～39歳 22 0.0 0.0 0.0 13.6 0.0 13.6 4.5

40～49歳 33 3.0 3.0 0.0 9.1 6.1 27.3 21.2

50～59歳 47 0.0 2.1 0.0 8.5 2.1 10.6 17.0

60～64歳 28 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 10.7 46.4

65～69歳 40 0.0 0.0 0.0 17.5 2.5 7.5 32.5

70～74歳 34 0.0 0.0 0.0 8.8 0.0 11.8 38.2

75歳以上 61 0.0 0.0 0.0 19.7 6.6 14.8 32.8

ひとり暮らし 33 0.0 0.0 0.0 12.1 15.2 24.2 15.2

夫婦のみ（一世代） 60 0.0 0.0 0.0 11.7 0.0 8.3 30.0

親と子（二世代） 136 0.0 0.7 0.0 10.3 0.7 14.0 25.7

祖父母と親と子（三世代） 30 3.3 3.3 0.0 23.3 3.3 10.0 33.3

その他 11 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 36.4

農林業・水産業 26 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 7.7 61.5

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 16.7 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 0.0 1.4 0.0 9.9 2.8 16.9 14.1

公務員 16 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 12.5 25.0

パート・アルバイト・内職 41 2.4 2.4 0.0 7.3 2.4 12.2 24.4

専業主婦・主夫 20 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 15.0

学生 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

無職 77 0.0 0.0 0.0 18.2 5.2 15.6 36.4

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

中央地区 48 0.0 0.0 0.0 8.3 2.1 14.6 16.7

豊栄地区 23 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 39.1

須賀地区 19 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0 26.3 52.6

匝瑳地区 29 0.0 0.0 0.0 20.7 6.9 13.8 24.1

豊和地区 11 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 27.3 36.4

吉田地区 12 0.0 0.0 0.0 16.7 8.3 8.3 16.7

飯高地区 8 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0

共興地区 13 0.0 0.0 0.0 23.1 15.4 23.1 46.2

平和地区 33 0.0 3.0 0.0 9.1 3.0 12.1 27.3

椿海地区 32 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 15.6 12.5

野田地区 32 3.1 3.1 0.0 21.9 3.1 12.5 25.0

栄地区 18 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 44.4

市内出身（ずっと市内に居住） 92 1.1 2.2 0.0 10.9 1.1 9.8 33.7

市内出身（一時市外に居住） 59 0.0 0.0 0.0 15.3 3.4 15.3 18.6

市外出身（居住歴10年以上） 109 0.0 0.0 0.0 11.0 3.7 17.4 28.4

市外出身（居住歴10年未満） 20 0.0 0.0 0.0 15.0 5.0 5.0 20.0
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問 35 あなたは、福祉に関する情報をどこから（どなたから）入手していますか。（3/3） 

 

  

（単位：％）

合計(n) 家族
近所の

人

知人・友

人

新聞・雑

誌・テレ

ビ・ラジオ

インター

ネット

（市の

LINEなど

含む）

その他

必要な

情報を得

られてい

ない

無回答

全体 280 20.7 10.0 21.1 31.1 26.1 0.7 10.4 1.4

男性 116 19.8 8.6 13.8 25.9 27.6 0.0 12.1 1.7

女性 156 21.8 10.3 26.3 34.6 25.6 1.3 9.6 0.6

20歳未満 3 66.7 0.0 33.3 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 27.3 9.1 18.2 27.3 81.8 9.1 9.1 0.0

30～39歳 22 18.2 0.0 13.6 4.5 40.9 0.0 27.3 0.0

40～49歳 33 33.3 9.1 27.3 24.2 48.5 0.0 18.2 0.0

50～59歳 47 27.7 6.4 27.7 34.0 46.8 2.1 14.9 0.0

60～64歳 28 21.4 17.9 14.3 25.0 25.0 0.0 7.1 0.0

65～69歳 40 10.0 2.5 20.0 40.0 7.5 0.0 7.5 0.0

70～74歳 34 20.6 11.8 17.6 38.2 2.9 0.0 0.0 2.9

75歳以上 61 13.1 18.0 21.3 34.4 6.6 0.0 6.6 4.9

ひとり暮らし 33 15.2 6.1 33.3 27.3 18.2 0.0 18.2 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 13.3 13.3 21.7 33.3 23.3 0.0 1.7 3.3

親と子（二世代） 136 19.9 7.4 16.2 27.9 29.4 1.5 13.2 0.7

祖父母と親と子（三世代） 30 40.0 13.3 30.0 33.3 30.0 0.0 6.7 0.0

その他 11 27.3 18.2 27.3 36.4 18.2 0.0 9.1 0.0

農林業・水産業 26 19.2 23.1 15.4 38.5 11.5 0.0 3.8 0.0

自営業（工業・建設業） 6 33.3 16.7 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 8.3 0.0 25.0 41.7 33.3 0.0 8.3 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 25.4 4.2 22.5 22.5 42.3 0.0 16.9 0.0

公務員 16 12.5 6.3 6.3 18.8 56.3 6.3 6.3 0.0

パート・アルバイト・内職 41 22.0 9.8 29.3 31.7 26.8 0.0 24.4 0.0

専業主婦・主夫 20 25.0 5.0 25.0 45.0 15.0 0.0 5.0 0.0

学生 5 60.0 0.0 40.0 60.0 80.0 20.0 0.0 0.0

無職 77 16.9 15.6 19.5 32.5 7.8 0.0 3.9 5.2

その他 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 22.9 2.1 12.5 41.7 35.4 2.1 14.6 4.2

豊栄地区 23 13.0 13.0 17.4 8.7 21.7 0.0 21.7 0.0

須賀地区 19 15.8 10.5 10.5 36.8 26.3 0.0 5.3 0.0

匝瑳地区 29 34.5 6.9 24.1 24.1 24.1 0.0 6.9 0.0

豊和地区 11 0.0 18.2 27.3 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0

吉田地区 12 16.7 8.3 8.3 41.7 16.7 0.0 0.0 8.3

飯高地区 8 37.5 37.5 37.5 62.5 12.5 0.0 25.0 12.5

共興地区 13 23.1 0.0 38.5 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0

平和地区 33 15.2 15.2 30.3 30.3 30.3 0.0 15.2 0.0

椿海地区 32 25.0 12.5 34.4 40.6 34.4 0.0 15.6 0.0

野田地区 32 18.8 12.5 15.6 18.8 28.1 3.1 3.1 0.0

栄地区 18 22.2 5.6 5.6 38.9 16.7 0.0 0.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 22.8 13.0 21.7 34.8 28.3 1.1 9.8 2.2

市内出身（一時市外に居住） 59 22.0 5.1 23.7 23.7 27.1 0.0 11.9 0.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 20.2 9.2 19.3 31.2 21.1 0.9 10.1 1.8

市外出身（居住歴10年未満） 20 10.0 15.0 20.0 35.0 40.0 0.0 10.0 0.0
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１２ 地域福祉のあり方について 

 

問 36 匝瑳市の福祉施策を充実するために、あなたが重要と考える取組を教えてください。（1/3） 

   

（単位：％）

合計(n)

近隣同士

の見守り活

動支援

ボランティア

団体など市

民活動への

援助

高齢者や

障がいのあ

る人の地域

参加支援

人が集ま

り、気軽に

相談できる

場の充実

健康や福

祉について

の情報提

供の充実

在宅福祉

サービスの

充実

施設サービ

スの充実

全体 280 26.8 7.9 7.9 23.9 32.1 23.2 19.6

男性 116 23.3 8.6 9.5 20.7 31.9 25.9 19.0

女性 156 29.5 7.7 6.4 25.6 34.0 22.4 21.2

20歳未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

20～29歳 11 9.1 9.1 9.1 27.3 36.4 0.0 27.3

30～39歳 22 9.1 4.5 4.5 22.7 27.3 22.7 40.9

40～49歳 33 15.2 6.1 9.1 27.3 27.3 21.2 24.2

50～59歳 47 29.8 12.8 12.8 19.1 38.3 25.5 21.3

60～64歳 28 21.4 10.7 10.7 10.7 39.3 7.1 21.4

65～69歳 40 32.5 12.5 5.0 30.0 42.5 25.0 27.5

70～74歳 34 26.5 0.0 2.9 23.5 29.4 26.5 2.9

75歳以上 61 41.0 6.6 8.2 29.5 24.6 29.5 11.5

ひとり暮らし 33 18.2 3.0 15.2 18.2 33.3 24.2 12.1

夫婦のみ（一世代） 60 30.0 5.0 8.3 20.0 36.7 25.0 16.7

親と子（二世代） 136 26.5 8.1 3.7 25.0 32.4 22.1 19.9

祖父母と親と子（三世代） 30 20.0 13.3 16.7 26.7 26.7 26.7 36.7

その他 11 54.5 18.2 18.2 27.3 27.3 27.3 18.2

農林業・水産業 26 34.6 7.7 0.0 23.1 30.8 26.9 19.2

自営業（工業・建設業） 6 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 33.3 16.7 16.7 25.0 25.0 25.0 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 21.1 9.9 5.6 22.5 28.2 29.6 29.6

公務員 16 6.3 6.3 6.3 37.5 50.0 6.3 12.5

パート・アルバイト・内職 41 29.3 7.3 2.4 26.8 46.3 12.2 12.2

専業主婦・主夫 20 20.0 10.0 20.0 25.0 45.0 20.0 20.0

学生 5 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0

無職 77 32.5 5.2 7.8 24.7 24.7 26.0 19.5

その他 2 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

中央地区 48 33.3 4.2 8.3 22.9 27.1 18.8 27.1

豊栄地区 23 26.1 13.0 8.7 30.4 47.8 21.7 30.4

須賀地区 19 36.8 5.3 5.3 31.6 42.1 21.1 15.8

匝瑳地区 29 20.7 3.4 17.2 20.7 24.1 31.0 17.2

豊和地区 11 27.3 27.3 0.0 18.2 27.3 27.3 9.1

吉田地区 12 25.0 0.0 8.3 58.3 25.0 16.7 8.3

飯高地区 8 50.0 12.5 0.0 12.5 37.5 25.0 12.5

共興地区 13 23.1 7.7 15.4 38.5 30.8 30.8 15.4

平和地区 33 21.2 3.0 3.0 9.1 27.3 21.2 18.2

椿海地区 32 25.0 15.6 3.1 28.1 31.3 21.9 21.9

野田地区 32 21.9 3.1 9.4 12.5 37.5 28.1 25.0

栄地区 18 27.8 16.7 5.6 33.3 38.9 16.7 5.6

市内出身（ずっと市内に居住） 92 32.6 7.6 5.4 27.2 31.5 27.2 23.9

市内出身（一時市外に居住） 59 25.4 8.5 10.2 22.0 28.8 16.9 22.0

市外出身（居住歴10年以上） 109 22.9 7.3 10.1 22.9 35.8 24.8 18.3

市外出身（居住歴10年未満） 20 25.0 10.0 0.0 20.0 25.0 15.0 0.0
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問 36 匝瑳市の福祉施策を充実するために、あなたが重要と考える取組を教えてください。（2/3） 

 

  

（単位：％）

合計(n)
子育て環

境の充実

交通弱者

対策の推

進

ユニバーサ

ルデザイン・

バリアフリー

の推進

高齢者や

障がい者に

対する権利

擁護の推

進

生活に困

窮する人へ

の支援

孤立状態

にある人へ

の支援

全体 280 20.4 16.4 1.1 6.4 23.9 18.2

男性 116 19.8 15.5 2.6 6.9 26.7 20.7

女性 156 21.2 16.7 0.0 6.4 22.4 16.0

20歳未満 3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

20～29歳 11 63.6 18.2 0.0 0.0 18.2 0.0

30～39歳 22 45.5 13.6 0.0 0.0 27.3 27.3

40～49歳 33 36.4 18.2 0.0 6.1 30.3 15.2

50～59歳 47 25.5 6.4 2.1 4.3 27.7 23.4

60～64歳 28 25.0 10.7 3.6 3.6 25.0 17.9

65～69歳 40 12.5 22.5 0.0 7.5 17.5 7.5

70～74歳 34 5.9 20.6 0.0 5.9 20.6 14.7

75歳以上 61 1.6 21.3 0.0 11.5 24.6 26.2

ひとり暮らし 33 0.0 21.2 0.0 15.2 42.4 30.3

夫婦のみ（一世代） 60 11.7 23.3 1.7 6.7 23.3 21.7

親と子（二世代） 136 28.7 14.0 1.5 4.4 19.9 15.4

祖父母と親と子（三世代） 30 26.7 10.0 0.0 10.0 30.0 13.3

その他 11 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2 9.1

農林業・水産業 26 15.4 15.4 0.0 3.8 15.4 11.5

自営業（工業・建設業） 6 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3

自営業（商業・サービス業） 12 16.7 8.3 0.0 0.0 16.7 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 36.6 12.7 1.4 4.2 26.8 15.5

公務員 16 43.8 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0

パート・アルバイト・内職 41 19.5 7.3 0.0 7.3 29.3 24.4

専業主婦・主夫 20 10.0 35.0 0.0 5.0 25.0 10.0

学生 5 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0

無職 77 6.5 26.0 1.3 11.7 27.3 22.1

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

中央地区 48 22.9 10.4 0.0 4.2 20.8 14.6

豊栄地区 23 13.0 13.0 4.3 13.0 30.4 30.4

須賀地区 19 21.1 21.1 0.0 0.0 10.5 5.3

匝瑳地区 29 20.7 13.8 0.0 6.9 31.0 31.0

豊和地区 11 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 27.3

吉田地区 12 16.7 41.7 8.3 16.7 0.0 8.3

飯高地区 8 0.0 25.0 0.0 12.5 25.0 37.5

共興地区 13 7.7 15.4 0.0 7.7 46.2 15.4

平和地区 33 18.2 18.2 3.0 6.1 30.3 18.2

椿海地区 32 43.8 12.5 0.0 6.3 21.9 15.6

野田地区 32 25.0 18.8 0.0 6.3 9.4 15.6

栄地区 18 11.1 27.8 0.0 5.6 38.9 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 25.0 12.0 2.2 8.7 23.9 17.4

市内出身（一時市外に居住） 59 25.4 20.3 1.7 1.7 20.3 11.9

市外出身（居住歴10年以上） 109 11.9 18.3 0.0 8.3 22.9 19.3

市外出身（居住歴10年未満） 20 30.0 15.0 0.0 0.0 40.0 35.0

居
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地
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問 36 匝瑳市の福祉施策を充実するために、あなたが重要と考える取組を教えてください。（3/3） 

   

（単位：％）

合計(n)

就労に困

難を抱える

人への支援

自殺予防

対策の充

実

虐待対策

の充実

犯罪をした

人等の社

会復帰支

援

その他 無回答

全体 280 12.5 1.4 3.2 1.1 0.7 6.1

男性 116 12.1 0.9 2.6 0.9 1.7 4.3

女性 156 13.5 1.9 3.8 1.3 0.0 5.8

20歳未満 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 22 22.7 4.5 4.5 4.5 0.0 0.0

40～49歳 33 18.2 0.0 6.1 0.0 3.0 3.0

50～59歳 47 19.1 4.3 2.1 2.1 0.0 0.0

60～64歳 28 14.3 0.0 10.7 3.6 3.6 3.6

65～69歳 40 12.5 0.0 2.5 0.0 0.0 7.5

70～74歳 34 5.9 0.0 2.9 0.0 0.0 14.7

75歳以上 61 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 9.8

ひとり暮らし 33 15.2 6.1 0.0 0.0 0.0 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 5.0 0.0 1.7 1.7 1.7 5.0

親と子（二世代） 136 13.2 1.5 3.7 0.7 0.7 6.6

祖父母と親と子（三世代） 30 30.0 0.0 10.0 3.3 0.0 3.3

その他 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農林業・水産業 26 7.7 0.0 3.8 3.8 0.0 15.4

自営業（工業・建設業） 6 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 14.1 2.8 2.8 0.0 1.4 1.4

公務員 16 18.8 6.3 12.5 0.0 6.3 6.3

パート・アルバイト・内職 41 17.1 2.4 0.0 2.4 0.0 2.4

専業主婦・主夫 20 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 5.0

学生 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 11.7 0.0 2.6 1.3 0.0 9.1

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 14.6 0.0 2.1 0.0 0.0 8.3

豊栄地区 23 13.0 4.3 0.0 4.3 0.0 0.0

須賀地区 19 15.8 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3

匝瑳地区 29 24.1 3.4 17.2 0.0 0.0 6.9

豊和地区 11 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

吉田地区 12 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

飯高地区 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

共興地区 13 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

平和地区 33 9.1 3.0 6.1 3.0 3.0 9.1

椿海地区 32 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1

野田地区 32 9.4 3.1 3.1 3.1 0.0 9.4

栄地区 18 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 9.8 0.0 2.2 1.1 1.1 4.3

市内出身（一時市外に居住） 59 15.3 0.0 3.4 0.0 0.0 8.5

市外出身（居住歴10年以上） 109 11.9 1.8 3.7 1.8 0.0 7.3

市外出身（居住歴10年未満） 20 20.0 10.0 5.0 0.0 5.0 0.0
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問 37 （認知度）①匝瑳市社会福祉協議会 

 

  

（単位：％）

合計(n) よく知っている 知っている 知らない 無回答

全体 280 7.1 53.6 37.1 2.1

男性 116 9.5 50.0 37.9 2.6

女性 156 5.8 57.1 36.5 0.6

20歳未満 3 0.0 0.0 100.0 0.0

20～29歳 11 0.0 27.3 72.7 0.0

30～39歳 22 9.1 45.5 45.5 0.0

40～49歳 33 0.0 54.5 45.5 0.0

50～59歳 47 8.5 44.7 46.8 0.0

60～64歳 28 3.6 67.9 28.6 0.0

65～69歳 40 7.5 57.5 32.5 2.5

70～74歳 34 11.8 58.8 23.5 5.9

75歳以上 61 9.8 57.4 27.9 4.9

ひとり暮らし 33 3.0 57.6 39.4 0.0

夫婦のみ（一世代） 60 8.3 55.0 35.0 1.7

親と子（二世代） 136 5.9 47.8 44.1 2.2

祖父母と親と子（三世代） 30 13.3 63.3 20.0 3.3

その他 11 0.0 72.7 27.3 0.0

農林業・水産業 26 15.4 50.0 26.9 7.7

自営業（工業・建設業） 6 0.0 16.7 83.3 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 50.0 50.0 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 4.2 46.5 49.3 0.0

公務員 16 6.3 62.5 25.0 6.3

パート・アルバイト・内職 41 2.4 61.0 36.6 0.0

専業主婦・主夫 20 5.0 50.0 45.0 0.0

学生 5 0.0 20.0 80.0 0.0

無職 77 11.7 63.6 20.8 3.9

その他 2 0.0 50.0 50.0 0.0

中央地区 48 8.3 64.6 25.0 2.1

豊栄地区 23 4.3 56.5 39.1 0.0

須賀地区 19 10.5 57.9 26.3 5.3

匝瑳地区 29 10.3 37.9 48.3 3.4

豊和地区 11 9.1 54.5 36.4 0.0

吉田地区 12 8.3 66.7 25.0 0.0

飯高地区 8 12.5 37.5 37.5 12.5

共興地区 13 0.0 69.2 30.8 0.0

平和地区 33 6.1 39.4 51.5 3.0

椿海地区 32 6.3 46.9 46.9 0.0

野田地区 32 9.4 59.4 28.1 3.1

栄地区 18 0.0 61.1 38.9 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 8.7 50.0 38.0 3.3

市内出身（一時市外に居住） 59 3.4 69.5 23.7 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 9.2 49.5 40.4 0.9

市外出身（居住歴10年未満） 20 0.0 45.0 55.0 0.0
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問 37 （認知度）②地区社会福祉協議会 

 

  

（単位：％）

合計(n) よく知っている 知っている 知らない 無回答

全体 280 5.4 28.2 62.5 3.9

男性 116 6.0 28.4 62.9 2.6

女性 156 4.5 28.8 63.5 3.2

20歳未満 3 0.0 0.0 100.0 0.0

20～29歳 11 0.0 9.1 90.9 0.0

30～39歳 22 0.0 40.9 59.1 0.0

40～49歳 33 0.0 18.2 81.8 0.0

50～59歳 47 4.3 21.3 74.5 0.0

60～64歳 28 0.0 25.0 75.0 0.0

65～69歳 40 2.5 35.0 60.0 2.5

70～74歳 34 14.7 35.3 41.2 8.8

75歳以上 61 11.5 31.1 45.9 11.5

ひとり暮らし 33 3.0 30.3 63.6 3.0

夫婦のみ（一世代） 60 8.3 31.7 58.3 1.7

親と子（二世代） 136 3.7 27.2 66.9 2.2

祖父母と親と子（三世代） 30 6.7 20.0 63.3 10.0

その他 11 9.1 27.3 54.5 9.1

農林業・水産業 26 7.7 19.2 65.4 7.7

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 100.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 0.0 33.3 66.7 0.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 4.2 21.1 74.6 0.0

公務員 16 0.0 31.3 62.5 6.3

パート・アルバイト・内職 41 0.0 26.8 73.2 0.0

専業主婦・主夫 20 0.0 30.0 65.0 5.0

学生 5 0.0 20.0 80.0 0.0

無職 77 11.7 39.0 40.3 9.1

その他 2 0.0 50.0 50.0 0.0

中央地区 48 6.3 33.3 54.2 6.3

豊栄地区 23 4.3 43.5 52.2 0.0

須賀地区 19 5.3 31.6 57.9 5.3

匝瑳地区 29 6.9 24.1 62.1 6.9

豊和地区 11 9.1 18.2 72.7 0.0

吉田地区 12 16.7 33.3 50.0 0.0

飯高地区 8 12.5 25.0 50.0 12.5

共興地区 13 7.7 23.1 69.2 0.0

平和地区 33 0.0 21.2 75.8 3.0

椿海地区 32 3.1 15.6 78.1 3.1

野田地区 32 6.3 31.3 56.3 6.3

栄地区 18 0.0 38.9 61.1 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 6.5 25.0 63.0 5.4

市内出身（一時市外に居住） 59 1.7 39.0 55.9 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 7.3 25.7 63.3 3.7

市外出身（居住歴10年未満） 20 0.0 25.0 75.0 0.0
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問 38 あなたの知っている匝瑳市社会福祉協議会の活動は次のどれですか。（1/2） 

   

（単位：％）

合計(n)
広報・啓

発事業

地区社

会福祉

協議会

の運営

支援

介護保

険事業

ボランティ

ア活動の

支援

災害ボラ

ンティア

センター

設置・運

営

福祉教

育

高齢者

福祉事

業

障がい

者福祉

事業

児童福

祉事業

全体 280 31.4 23.9 17.5 20.4 10.0 8.6 29.6 18.6 11.8

男性 116 33.6 24.1 13.8 16.4 8.6 7.8 26.7 19.8 11.2

女性 156 31.4 24.4 19.9 23.1 10.9 9.6 31.4 17.9 12.8

20歳未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 27.3 9.1 0.0 18.2 0.0 9.1 18.2 18.2 9.1

30～39歳 22 18.2 22.7 18.2 18.2 4.5 13.6 36.4 27.3 27.3

40～49歳 33 21.2 18.2 15.2 24.2 12.1 9.1 18.2 21.2 9.1

50～59歳 47 34.0 19.1 12.8 17.0 12.8 8.5 27.7 25.5 17.0

60～64歳 28 10.7 17.9 14.3 10.7 7.1 7.1 17.9 7.1 3.6

65～69歳 40 40.0 22.5 10.0 17.5 10.0 10.0 30.0 17.5 7.5

70～74歳 34 41.2 29.4 11.8 32.4 8.8 2.9 35.3 8.8 11.8

75歳以上 61 41.0 36.1 34.4 21.3 13.1 9.8 39.3 19.7 11.5

ひとり暮らし 33 33.3 21.2 27.3 24.2 6.1 15.2 48.5 30.3 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 26.7 25.0 13.3 18.3 6.7 3.3 25.0 11.7 8.3

親と子（二世代） 136 27.2 22.1 11.0 16.2 10.3 8.8 23.5 17.6 11.8

祖父母と親と子（三世代） 30 36.7 23.3 26.7 30.0 13.3 6.7 30.0 13.3 20.0

その他 11 81.8 45.5 45.5 27.3 18.2 9.1 36.4 27.3 18.2

農林業・水産業 26 42.3 19.2 3.8 15.4 7.7 11.5 19.2 11.5 11.5

自営業（工業・建設業） 6 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 33.3 16.7 25.0 16.7 25.0 16.7 33.3 16.7 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 22.5 18.3 8.5 12.7 8.5 5.6 19.7 15.5 7.0

公務員 16 31.3 25.0 12.5 12.5 6.3 6.3 12.5 25.0 12.5

パート・アルバイト・内職 41 29.3 26.8 19.5 31.7 4.9 17.1 39.0 31.7 17.1

専業主婦・主夫 20 30.0 25.0 25.0 20.0 15.0 5.0 50.0 5.0 20.0

学生 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 41.6 33.8 29.9 26.0 14.3 7.8 37.7 22.1 13.0

その他 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 31.3 27.1 22.9 31.3 25.0 10.4 41.7 18.8 12.5

豊栄地区 23 34.8 26.1 13.0 21.7 8.7 13.0 34.8 13.0 13.0

須賀地区 19 47.4 36.8 15.8 21.1 21.1 21.1 31.6 26.3 21.1

匝瑳地区 29 20.7 20.7 10.3 13.8 3.4 3.4 10.3 13.8 6.9

豊和地区 11 54.5 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 18.2 9.1 0.0

吉田地区 12 58.3 41.7 41.7 33.3 8.3 8.3 50.0 16.7 8.3

飯高地区 8 50.0 37.5 25.0 25.0 12.5 12.5 37.5 25.0 12.5

共興地区 13 30.8 23.1 30.8 23.1 15.4 15.4 38.5 38.5 23.1

平和地区 33 12.1 9.1 15.2 15.2 3.0 0.0 18.2 9.1 12.1

椿海地区 32 28.1 21.9 15.6 21.9 6.3 9.4 37.5 25.0 18.8

野田地区 32 31.3 25.0 15.6 15.6 3.1 12.5 28.1 18.8 3.1

栄地区 18 33.3 27.8 11.1 11.1 5.6 0.0 16.7 22.2 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 32.6 21.7 14.1 18.5 5.4 8.7 23.9 17.4 10.9

市内出身（一時市外に居住） 59 35.6 28.8 25.4 25.4 13.6 6.8 40.7 28.8 15.3

市外出身（居住歴10年以上） 109 30.3 23.9 18.3 21.1 12.8 11.0 29.4 15.6 10.1

市外出身（居住歴10年未満） 20 20.0 20.0 5.0 10.0 5.0 0.0 25.0 10.0 15.0

居

住

地

区

居

住

歴

性

別

年
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問 38 あなたの知っている匝瑳市社会福祉協議会の活動は次のどれですか。（2/2） 

   

（単位：％）

合計(n)
相談事

業

貸付事

業

日常生

活自立

支援事

業

共同募

金匝瑳

市支会

の運営

生活困

窮者自

立相談

支援事

業

生活支

援体制

整備事

業

特にない 無回答

全体 280 12.9 8.6 7.9 18.9 11.1 5.0 32.5 8.2

男性 116 14.7 6.9 9.5 16.4 8.6 5.2 31.9 9.5

女性 156 12.2 9.6 7.1 20.5 12.8 3.8 34.6 5.1

20歳未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

20～29歳 11 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 54.5 0.0

30～39歳 22 18.2 18.2 22.7 13.6 18.2 9.1 50.0 0.0

40～49歳 33 12.1 6.1 15.2 18.2 15.2 6.1 48.5 6.1

50～59歳 47 19.1 4.3 2.1 12.8 6.4 4.3 40.4 2.1

60～64歳 28 7.1 3.6 3.6 14.3 7.1 3.6 42.9 7.1

65～69歳 40 15.0 12.5 2.5 20.0 7.5 5.0 25.0 7.5

70～74歳 34 8.8 5.9 5.9 20.6 11.8 2.9 17.6 17.6

75歳以上 61 11.5 13.1 11.5 31.1 16.4 6.6 13.1 14.8

ひとり暮らし 33 12.1 12.1 6.1 15.2 18.2 0.0 24.2 9.1

夫婦のみ（一世代） 60 6.7 10.0 6.7 21.7 8.3 3.3 30.0 8.3

親と子（二世代） 136 17.6 6.6 9.6 16.9 11.0 5.9 40.4 9.6

祖父母と親と子（三世代） 30 3.3 13.3 3.3 20.0 10.0 3.3 26.7 3.3

その他 11 18.2 0.0 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1 0.0

農林業・水産業 26 15.4 3.8 7.7 19.2 3.8 7.7 30.8 15.4

自営業（工業・建設業） 6 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 50.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 25.0 8.3 16.7 16.7 8.3 8.3 33.3 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 12.7 8.5 9.9 9.9 11.3 1.4 52.1 2.8

公務員 16 43.8 12.5 12.5 31.3 18.8 18.8 31.3 6.3

パート・アルバイト・内職 41 7.3 9.8 7.3 12.2 19.5 4.9 34.1 4.9

専業主婦・主夫 20 10.0 5.0 5.0 10.0 10.0 5.0 20.0 10.0

学生 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0

無職 77 10.4 11.7 6.5 33.8 10.4 5.2 15.6 7.8

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

中央地区 48 18.8 8.3 8.3 33.3 12.5 6.3 25.0 2.1

豊栄地区 23 8.7 4.3 0.0 17.4 4.3 4.3 39.1 4.3

須賀地区 19 15.8 15.8 15.8 31.6 21.1 15.8 36.8 10.5

匝瑳地区 29 3.4 10.3 6.9 6.9 10.3 3.4 34.5 17.2

豊和地区 11 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4 0.0

吉田地区 12 16.7 25.0 8.3 33.3 16.7 8.3 8.3 0.0

飯高地区 8 12.5 0.0 12.5 50.0 12.5 12.5 37.5 12.5

共興地区 13 0.0 7.7 23.1 7.7 30.8 7.7 23.1 15.4

平和地区 33 15.2 0.0 3.0 6.1 3.0 0.0 42.4 15.2

椿海地区 32 21.9 9.4 3.1 9.4 12.5 0.0 34.4 9.4

野田地区 32 12.5 9.4 9.4 28.1 6.3 3.1 28.1 3.1

栄地区 18 11.1 11.1 16.7 11.1 16.7 11.1 38.9 5.6

市内出身（ずっと市内に居住） 92 12.0 7.6 6.5 19.6 8.7 3.3 31.5 10.9

市内出身（一時市外に居住） 59 15.3 16.9 10.2 22.0 11.9 5.1 32.2 3.4

市外出身（居住歴10年以上） 109 13.8 6.4 8.3 19.3 14.7 7.3 29.4 8.3

市外出身（居住歴10年未満） 20 5.0 0.0 5.0 5.0 0.0 0.0 55.0 10.0
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問 39 あなたの知っている地区社会福祉協議会の活動は次のどれですか。 

 

  

（単位：％）

合計(n)

地区社

協運営の

ための各

種会議の

開催

高齢者な

どを対象

とした、い

きいきサ

ロンの開

催

見守りた

すけあい

活動

地区社

協広報

活動

地区社

会福祉

活動への

助成

地区で開

催する健

康・防

災・防

犯・福祉

教育等の

講座

地域福

祉フォー

ラムの開

催

特にない 無回答

全体 280 13.9 24.3 24.3 15.0 10.7 11.8 7.1 45.7 9.6

男性 116 18.1 20.7 19.0 16.4 11.2 15.5 9.5 50.9 8.6

女性 156 10.9 26.9 27.6 14.1 10.3 9.6 5.8 43.6 8.3

20歳未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

20～29歳 11 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 90.9 0.0

30～39歳 22 4.5 13.6 18.2 13.6 4.5 4.5 4.5 63.6 0.0

40～49歳 33 18.2 21.2 27.3 12.1 9.1 9.1 3.0 57.6 3.0

50～59歳 47 6.4 14.9 19.1 8.5 4.3 10.6 2.1 61.7 4.3

60～64歳 28 14.3 14.3 14.3 7.1 7.1 10.7 7.1 57.1 7.1

65～69歳 40 17.5 25.0 25.0 17.5 12.5 12.5 10.0 40.0 12.5

70～74歳 34 8.8 29.4 29.4 17.6 11.8 8.8 0.0 32.4 23.5

75歳以上 61 24.6 42.6 36.1 24.6 21.3 21.3 18.0 16.4 14.8

ひとり暮らし 33 6.1 30.3 21.2 15.2 9.1 21.2 6.1 33.3 24.2

夫婦のみ（一世代） 60 11.7 25.0 28.3 11.7 16.7 11.7 5.0 43.3 8.3

親と子（二世代） 136 13.2 18.4 22.8 16.9 7.4 7.4 4.4 50.7 8.1

祖父母と親と子（三世代） 30 13.3 30.0 20.0 6.7 10.0 13.3 13.3 53.3 6.7

その他 11 45.5 45.5 27.3 18.2 27.3 27.3 27.3 27.3 0.0

農林業・水産業 26 30.8 11.5 19.2 26.9 7.7 11.5 15.4 42.3 11.5

自営業（工業・建設業） 6 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 50.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 8.3 16.7 25.0 8.3 16.7 8.3 8.3 41.7 25.0

会社員・団体職員（役員含む） 71 9.9 15.5 16.9 8.5 9.9 7.0 4.2 66.2 1.4

公務員 16 12.5 6.3 18.8 18.8 0.0 12.5 0.0 50.0 12.5

パート・アルバイト・内職 41 9.8 29.3 31.7 12.2 14.6 14.6 7.3 53.7 4.9

専業主婦・主夫 20 5.0 30.0 35.0 15.0 5.0 0.0 5.0 40.0 10.0

学生 5 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0

無職 77 18.2 37.7 29.9 20.8 15.6 18.2 10.4 26.0 14.3

その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 10.4 35.4 27.1 16.7 10.4 10.4 8.3 43.8 6.3

豊栄地区 23 8.7 30.4 26.1 21.7 8.7 17.4 0.0 47.8 0.0

須賀地区 19 26.3 26.3 21.1 26.3 15.8 26.3 21.1 36.8 15.8

匝瑳地区 29 13.8 20.7 34.5 3.4 13.8 6.9 10.3 44.8 13.8

豊和地区 11 9.1 36.4 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 54.5 0.0

吉田地区 12 33.3 25.0 41.7 33.3 25.0 25.0 8.3 25.0 8.3

飯高地区 8 25.0 25.0 37.5 37.5 25.0 25.0 12.5 37.5 12.5

共興地区 13 7.7 53.8 46.2 15.4 23.1 7.7 0.0 30.8 7.7

平和地区 33 12.1 9.1 6.1 9.1 3.0 9.1 6.1 51.5 15.2

椿海地区 32 9.4 15.6 12.5 6.3 3.1 6.3 3.1 62.5 15.6

野田地区 32 9.4 18.8 28.1 12.5 18.8 9.4 9.4 50.0 3.1

栄地区 18 27.8 16.7 27.8 22.2 0.0 11.1 5.6 38.9 5.6

市内出身（ずっと市内に居住） 92 18.5 17.4 23.9 18.5 10.9 8.7 10.9 46.7 8.7

市内出身（一時市外に居住） 59 18.6 27.1 27.1 11.9 11.9 15.3 3.4 42.4 8.5

市外出身（居住歴10年以上） 109 8.3 30.3 25.7 15.6 11.0 12.8 7.3 42.2 11.9

市外出身（居住歴10年未満） 20 10.0 15.0 10.0 5.0 5.0 10.0 0.0 70.0 5.0

居
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問 40 匝瑳市社会福祉協議会が行う活動・支援として、今後充実してほしいものはどれですか。（1/2） 

   

（単位：％）

合計(n)

日常的なボ

ランティア活

動の参加

促進と支援

災害時にお

けるボラン

ティア活動

の体制整

備

住民による

見守りや支

えあい活動

への支援

隣近所や

区会など、

地域におけ

る住民同士

の交流活

動への支援

気軽に相談

できる福祉

総合相談

の充実

誰もが安心

して在宅で

生活するた

めの福祉

サービスの

充実

高齢者や

障がい者が

自立した地

域生活を支

援する成年

後見事業

の充実

全体 280 13.9 28.2 21.8 11.4 37.1 41.4 8.9

男性 116 14.7 26.7 19.8 12.1 32.8 36.2 8.6

女性 156 12.8 30.1 23.7 11.5 41.7 46.2 9.0

20歳未満 3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3

20～29歳 11 9.1 36.4 0.0 0.0 45.5 45.5 0.0

30～39歳 22 4.5 31.8 18.2 0.0 40.9 31.8 9.1

40～49歳 33 15.2 27.3 9.1 3.0 36.4 36.4 12.1

50～59歳 47 4.3 29.8 17.0 12.8 51.1 46.8 8.5

60～64歳 28 17.9 25.0 17.9 14.3 35.7 21.4 7.1

65～69歳 40 15.0 32.5 25.0 7.5 37.5 50.0 7.5

70～74歳 34 14.7 14.7 29.4 17.6 20.6 38.2 5.9

75歳以上 61 21.3 31.1 34.4 19.7 34.4 50.8 11.5

ひとり暮らし 33 18.2 39.4 24.2 6.1 45.5 39.4 18.2

夫婦のみ（一世代） 60 6.7 26.7 30.0 15.0 35.0 46.7 6.7

親と子（二世代） 136 13.2 30.1 16.9 8.8 36.8 36.0 7.4

祖父母と親と子（三世代） 30 16.7 20.0 16.7 10.0 36.7 43.3 6.7

その他 11 36.4 27.3 27.3 45.5 36.4 45.5 9.1

農林業・水産業 26 11.5 26.9 26.9 15.4 19.2 26.9 3.8

自営業（工業・建設業） 6 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3 0.0

自営業（商業・サービス業） 12 25.0 16.7 8.3 8.3 41.7 16.7 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 9.9 33.8 12.7 7.0 45.1 40.8 7.0

公務員 16 12.5 31.3 18.8 0.0 31.3 43.8 6.3

パート・アルバイト・内職 41 12.2 22.0 22.0 14.6 48.8 41.5 12.2

専業主婦・主夫 20 5.0 20.0 35.0 15.0 40.0 50.0 15.0

学生 5 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0

無職 77 19.5 32.5 28.6 14.3 31.2 50.6 10.4

その他 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 25.0 25.0 22.9 8.3 37.5 29.2 6.3

豊栄地区 23 0.0 26.1 39.1 17.4 47.8 56.5 13.0

須賀地区 19 10.5 21.1 42.1 10.5 42.1 42.1 15.8

匝瑳地区 29 13.8 27.6 20.7 20.7 31.0 55.2 17.2

豊和地区 11 27.3 36.4 27.3 9.1 45.5 18.2 9.1

吉田地区 12 25.0 25.0 16.7 41.7 16.7 66.7 0.0

飯高地区 8 12.5 50.0 50.0 12.5 50.0 62.5 0.0

共興地区 13 15.4 30.8 23.1 7.7 23.1 38.5 7.7

平和地区 33 15.2 21.2 6.1 3.0 21.2 27.3 12.1

椿海地区 32 6.3 34.4 9.4 6.3 53.1 40.6 6.3

野田地区 32 9.4 25.0 18.8 12.5 43.8 46.9 3.1

栄地区 18 11.1 44.4 22.2 5.6 33.3 38.9 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 18.5 27.2 13.0 13.0 35.9 38.0 9.8

市内出身（一時市外に居住） 59 16.9 30.5 28.8 10.2 35.6 37.3 5.1

市外出身（居住歴10年以上） 109 9.2 27.5 25.7 11.9 37.6 48.6 8.3

市外出身（居住歴10年未満） 20 10.0 30.0 20.0 5.0 45.0 30.0 20.0

居
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問 40 匝瑳市社会福祉協議会が行う活動・支援として、今後充実してほしいものはどれですか。（2/2） 

   

（単位：％）

合計(n)

地域住民

への福祉に

関する情報

の普及啓

発

学校におけ

る福祉体験

学習の推

進

広報紙やイ

ンターネット

などによる福

祉に関する

情報発信

の充実

その他 特にない 無回答

全体 280 18.9 11.1 18.2 0.7 8.9 5.4

男性 116 19.0 9.5 17.2 0.9 12.9 6.0

女性 156 19.9 12.8 19.2 0.6 6.4 3.2

20歳未満 3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

20～29歳 11 0.0 27.3 36.4 0.0 9.1 0.0

30～39歳 22 18.2 18.2 36.4 4.5 9.1 0.0

40～49歳 33 36.4 21.2 24.2 0.0 12.1 3.0

50～59歳 47 19.1 14.9 34.0 0.0 4.3 0.0

60～64歳 28 17.9 14.3 10.7 3.6 17.9 3.6

65～69歳 40 20.0 7.5 12.5 0.0 0.0 7.5

70～74歳 34 8.8 2.9 8.8 0.0 11.8 14.7

75歳以上 61 19.7 1.6 6.6 0.0 9.8 8.2

ひとり暮らし 33 9.1 0.0 9.1 0.0 6.1 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 18.3 11.7 15.0 0.0 6.7 5.0

親と子（二世代） 136 20.6 14.7 23.5 1.5 11.0 5.1

祖父母と親と子（三世代） 30 33.3 10.0 13.3 0.0 10.0 6.7

その他 11 0.0 0.0 18.2 0.0 9.1 0.0

農林業・水産業 26 23.1 19.2 23.1 0.0 19.2 7.7

自営業（工業・建設業） 6 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 8.3 8.3 33.3 0.0 0.0 8.3

会社員・団体職員（役員含む） 71 15.5 14.1 21.1 1.4 14.1 0.0

公務員 16 37.5 18.8 37.5 0.0 0.0 6.3

パート・アルバイト・内職 41 17.1 12.2 17.1 2.4 4.9 2.4

専業主婦・主夫 20 20.0 10.0 15.0 0.0 5.0 5.0

学生 5 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0

無職 77 20.8 2.6 9.1 0.0 7.8 7.8

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

中央地区 48 20.8 14.6 20.8 0.0 8.3 6.3

豊栄地区 23 21.7 0.0 17.4 4.3 4.3 0.0

須賀地区 19 21.1 15.8 5.3 0.0 10.5 5.3

匝瑳地区 29 20.7 10.3 10.3 0.0 3.4 6.9

豊和地区 11 27.3 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0

吉田地区 12 0.0 25.0 8.3 0.0 8.3 0.0

飯高地区 8 25.0 12.5 25.0 0.0 0.0 12.5

共興地区 13 15.4 0.0 7.7 0.0 15.4 15.4

平和地区 33 15.2 3.0 18.2 3.0 27.3 6.1

椿海地区 32 15.6 18.8 34.4 0.0 3.1 3.1

野田地区 32 21.9 9.4 18.8 0.0 9.4 6.3

栄地区 18 22.2 22.2 27.8 0.0 0.0 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 18.5 10.9 17.4 1.1 13.0 7.6

市内出身（一時市外に居住） 59 20.3 16.9 18.6 1.7 5.1 5.1

市外出身（居住歴10年以上） 109 19.3 6.4 18.3 0.0 7.3 3.7

市外出身（居住歴10年未満） 20 15.0 20.0 20.0 0.0 10.0 5.0
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問41 地域における支えあい、助けあい活動を活発にするためには、どのようなことが重要だと思いますか。（1/2） 

 

  

（単位：％）

合計(n)

地域におけ

る福祉活

動の意義と

重要性を

もっとPRす

る

地域でボラ

ンティアなど

の活動の拠

点となる場

を整備する

地域におけ

る福祉活

動の活動

費・運営費

などの資金

的な援助を

行う

ボランティア

リーダーや

福祉活動

に関わる人

を育成する

福祉活動

の相談・指

導を担当す

る専門職

員の充実を

図る

困っている

人と、支援

できる人と

のつなぎ役

（コーディ

ネータ－）

を育成する

困っている

人や、助け

あいの場や

組織につい

ての情報を

得やすくす

る

全体 280 33.9 24.6 17.9 19.3 28.9 29.6 31.1

男性 116 35.3 25.0 19.8 20.7 27.6 26.7 31.0

女性 156 32.7 23.7 16.7 18.6 30.8 30.8 31.4

20歳未満 3 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 66.7 0.0

20～29歳 11 27.3 0.0 18.2 0.0 27.3 0.0 45.5

30～39歳 22 22.7 31.8 18.2 27.3 18.2 22.7 36.4

40～49歳 33 33.3 15.2 21.2 18.2 33.3 48.5 45.5

50～59歳 47 27.7 36.2 8.5 21.3 29.8 29.8 38.3

60～64歳 28 39.3 17.9 21.4 7.1 25.0 25.0 25.0

65～69歳 40 37.5 37.5 22.5 25.0 25.0 32.5 27.5

70～74歳 34 29.4 23.5 20.6 20.6 29.4 14.7 14.7

75歳以上 61 42.6 16.4 18.0 19.7 32.8 34.4 29.5

ひとり暮らし 33 33.3 15.2 15.2 15.2 27.3 27.3 45.5

夫婦のみ（一世代） 60 33.3 30.0 18.3 28.3 25.0 26.7 25.0

親と子（二世代） 136 31.6 21.3 16.9 18.4 32.4 33.1 28.7

祖父母と親と子（三世代） 30 36.7 30.0 13.3 13.3 36.7 23.3 30.0

その他 11 45.5 45.5 27.3 9.1 9.1 18.2 36.4

農林業・水産業 26 38.5 15.4 19.2 15.4 30.8 15.4 26.9

自営業（工業・建設業） 6 0.0 33.3 16.7 50.0 16.7 33.3 33.3

自営業（商業・サービス業） 12 41.7 25.0 8.3 16.7 8.3 16.7 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 28.2 25.4 18.3 21.1 28.2 26.8 35.2

公務員 16 43.8 50.0 18.8 31.3 18.8 18.8 62.5

パート・アルバイト・内職 41 39.0 17.1 17.1 14.6 26.8 41.5 34.1

専業主婦・主夫 20 30.0 30.0 10.0 20.0 35.0 45.0 25.0

学生 5 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0

無職 77 33.8 24.7 20.8 19.5 33.8 29.9 27.3

その他 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

中央地区 48 27.1 31.3 16.7 27.1 22.9 22.9 33.3

豊栄地区 23 30.4 13.0 13.0 21.7 39.1 34.8 43.5

須賀地区 19 36.8 36.8 15.8 15.8 21.1 47.4 42.1

匝瑳地区 29 48.3 24.1 20.7 31.0 20.7 44.8 31.0

豊和地区 11 18.2 36.4 0.0 36.4 36.4 36.4 18.2

吉田地区 12 16.7 16.7 50.0 0.0 25.0 41.7 16.7

飯高地区 8 62.5 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0

共興地区 13 23.1 38.5 0.0 7.7 38.5 15.4 30.8

平和地区 33 36.4 27.3 24.2 9.1 15.2 24.2 36.4

椿海地区 32 34.4 18.8 12.5 12.5 37.5 28.1 28.1

野田地区 32 34.4 15.6 25.0 21.9 28.1 21.9 31.3

栄地区 18 44.4 22.2 11.1 16.7 55.6 27.8 11.1

市内出身（ずっと市内に居住） 92 32.6 23.9 22.8 19.6 30.4 27.2 25.0

市内出身（一時市外に居住） 59 35.6 28.8 15.3 18.6 32.2 35.6 33.9

市外出身（居住歴10年以上） 109 32.1 21.1 16.5 19.3 27.5 29.4 33.0

市外出身（居住歴10年未満） 20 45.0 35.0 10.0 20.0 20.0 25.0 40.0
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問41 地域における支えあい、助けあい活動を活発にするためには、どのようなことが重要だと思いますか。（2/2） 

 

 

（単位：％）

合計(n)

介護やボラ

ンティア活

動の方法な

どに関する

研修を行う

学校・生涯

学習の場を

活用した福

祉教育を

充実する

身近な地

域でのバリ

アフリー化

（心のバリ

アフリーを含

む）の推進

その他 特にない 無回答

全体 280 10.4 16.1 11.4 0.7 7.1 5.4

男性 116 8.6 12.9 8.6 0.9 10.3 5.2

女性 156 12.2 17.3 12.8 0.6 5.1 5.1

20歳未満 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 11 9.1 36.4 45.5 0.0 9.1 0.0

30～39歳 22 4.5 22.7 9.1 4.5 4.5 4.5

40～49歳 33 6.1 18.2 9.1 0.0 3.0 3.0

50～59歳 47 19.1 14.9 12.8 0.0 8.5 0.0

60～64歳 28 3.6 17.9 7.1 0.0 14.3 10.7

65～69歳 40 12.5 12.5 10.0 0.0 2.5 2.5

70～74歳 34 5.9 11.8 8.8 0.0 11.8 14.7

75歳以上 61 13.1 13.1 11.5 1.6 6.6 6.6

ひとり暮らし 33 24.2 9.1 6.1 0.0 3.0 6.1

夫婦のみ（一世代） 60 8.3 16.7 8.3 0.0 6.7 5.0

親と子（二世代） 136 6.6 17.6 15.4 0.7 7.4 5.1

祖父母と親と子（三世代） 30 16.7 20.0 6.7 0.0 6.7 6.7

その他 11 9.1 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0

農林業・水産業 26 7.7 11.5 11.5 3.8 26.9 7.7

自営業（工業・建設業） 6 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7

自営業（商業・サービス業） 12 16.7 25.0 8.3 0.0 0.0 16.7

会社員・団体職員（役員含む） 71 8.5 12.7 11.3 1.4 7.0 4.2

公務員 16 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・内職 41 14.6 19.5 9.8 0.0 4.9 2.4

専業主婦・主夫 20 5.0 10.0 15.0 0.0 0.0 5.0

学生 5 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

無職 77 11.7 15.6 10.4 0.0 7.8 5.2

その他 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中央地区 48 2.1 25.0 12.5 2.1 6.3 6.3

豊栄地区 23 0.0 4.3 8.7 0.0 8.7 0.0

須賀地区 19 10.5 15.8 10.5 5.3 0.0 10.5

匝瑳地区 29 13.8 20.7 10.3 0.0 6.9 3.4

豊和地区 11 27.3 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0

吉田地区 12 16.7 16.7 16.7 0.0 8.3 0.0

飯高地区 8 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5

共興地区 13 23.1 0.0 23.1 0.0 15.4 7.7

平和地区 33 6.1 9.1 6.1 0.0 9.1 12.1

椿海地区 32 21.9 28.1 9.4 0.0 3.1 3.1

野田地区 32 9.4 9.4 28.1 0.0 9.4 3.1

栄地区 18 11.1 27.8 0.0 0.0 5.6 0.0

市内出身（ずっと市内に居住） 92 6.5 15.2 13.0 0.0 10.9 5.4

市内出身（一時市外に居住） 59 10.2 25.4 10.2 0.0 3.4 1.7

市外出身（居住歴10年以上） 109 10.1 11.0 11.9 1.8 5.5 8.3

市外出身（居住歴10年未満） 20 30.0 20.0 5.0 0.0 10.0 0.0
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１ 記述概要 

 

「地域福祉について、あなたが考えていることを、ご自由にお書きください」という問に対して、63 件の記述がありま

した。地区別の回答件数は次の通りです。 

なお、自由記述の掲載にあたっては、回答者の回答意図・状況を尊重するため、回答者の居住地区・性別・年

代を併記し、原文掲載を原則としています。 

原文掲載にあたっては、句読点や誤字脱字等の文章表記のみを修正していますが、個人が特定及び推測され

る記述については、記述の一部を削除するなどしています。 

 

中央地区：11 件 匝瑳地区：10 件 飯高地区： 2 件 椿海地区：4 件 

豊栄地区：5 件 豊和地区： 5 件 共興地区：1 件 野田地区：8 件 

須賀地区：3 件 吉田地区： 4 件 平和地区：8 件 栄 地 区：1 件 

※ 無回答：1 件     

 

２ 記述内容 

 

居住地区 性別 年代 意見 

中央地区 女性 20 歳代 

多くの地域住民に、福祉の活動についての内容を知ってもらうために工夫が必要だと思

う。また、市民の意見を積極的に反映させ、個人負担がなるべく少ないながら、暮らし

やすい生活というのが地域活性化につながると考える。 

中央地区 男性 20 歳代 
となりの旭市や横芝のように、おむつ無料券をつくるなど子育て制度を充実させてほし

い。検討願います。 

中央地区 女性 30 歳代 

子供3人を育てていて、共働きです。土日は子供達の習い事の送迎があり月～金まで

は正社員で働き仕事をしています。両立するのは本当に大変で、自分の病院などは後

回しになっています。物価高で出ていく金額は増えていますが、お給料は多少しか増え

ていないのが現状です。3人目を出産した時も、近隣の多古や旭はお祝い金が出てい

ますが、匝瑳市はありません。給食費もそうです。もう少し何かプラスになるような事を考

えてもらいたいです。宜しくお願いします。 

中央地区 男性 40 歳代 

防災対策をしっかりと行ってほしい。市民1人1人がしっかりと考えること、災害時、人に

よって必要なものは1人1人違うことを周知するべき。目が悪い人は眼鏡、病気の人は

薬、足が悪い人は杖など。住宅の耐震診断を行うこと、市民が防災用品を備蓄するこ

と、困った時に「どこに相談すれば良いのか」を市民1人1人が知っていることが大切だと

思います。相談体制は充実していること、子供たちに福祉についてしっかりと学習しても

らうこと。 
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居住地区 性別 年代 意見 

中央地区 女性 40 歳代 

そうさの広報誌は、毎月、目を通していますが、今回のアンケートに答える事で知らない

事が沢山ありました（困った事があった時にどこに連絡をすればよいのかなど）。これか

ら高齢者も増えていくと思うので、地域福祉が充実した市になれば、老後も安心して暮

らせますし、他の地域からの移住者も増えてくれるのではないかと思います。 

中央地区 男性 50 歳代 
自治体、施設、市民が三位一体になること。強いリーダーシップを持てる人材が必要、

市長がやるべきが理想です。 

中央地区 女性 60-64 歳 
無理なく活動できて、老後の生きがいになるようなボランティア活動があったら参加した

い。 

中央地区 女性 65-69 歳 すべての人が生きていくのに、つらくない、心おだやかな生活が出来る事を願っています。 

中央地区 女性 65-69 歳 

積極的な人とそうでない人がいるので、地域（地元）の声のかけあいは大切です。困

った時（近所迷惑なこと）75歳以上で痴呆症で大騒ぎした時、警察(2F地域安全

課）がすぐ対応してくれたのは助かりました。市と連携してさらに充実して欲しいです！ 

中央地区 女性 70-74 歳 

ボランティア活動の参加者が減少している。いくつもの活動を受け持っている人がいる半

面無関心な人も多く、自分さえよければという人が増えているように思う。もっと活動人

員を増員する事が大事だと思う。 

中央地区 女性 75 歳以上 
地域住民の積極的参加が不可欠と思うが、できていない。また、地域の情報が入らな

い。 

豊栄地区 男性 30 歳代 

匝瑳市でずっと暮らしつづけたい、子育てしたいと思えるような支援が重要。もし生まれ

変わって住める地域が選べるのであれば、今の匝瑳市を選択する事はありません。移

住者への補助金？ずっと市民税を払ってますけど、家を建てる時に補助金なんてありま

せんでしたよ。他の市から引っ越せば補助金、ずっと住んでいる人は補助金なし、おかし

くないですか？人口を増やしたいなら子育て支援を充実させるべきでは？ 

豊栄地区 女性 40 歳代 

新卒で就職した場所が社会福祉法人でした。困った時にしか頼らない、頼れないのが

「福祉」という考え方はだれにでもあるのではないでしょうか。「だれかがやってくれる」から

「わたしからやってみる」へ考え方が変わると地域が変わるように思います。 

豊栄地区 女性 50 歳代 子育て支援の充実、高齢者のケア施設の充実。 

豊栄地区 女性 70-74 歳 
自身も70歳をすぎ、近頃感じる事。何事においても、旧野栄との比較をする事。特に

中央地区、考え方が古い。こだわりが強い。 

豊栄地区 女性 75 歳以上 母(80歳以上）のアンケートは難しいです。 

須賀地区 男性 40 歳代 

地域福祉の充実のためには、若年層が増えることが大切だと思う。企業誘致による職

場や人が集まる施設の増加、幼児-高校生くらいの世代への支援の充実など魅力度

を高め、若年層がどんどん流入してくるような施策が地域福祉にもつながってくると思う。

今のままでは、人口減に歯止めがかからない。また市民病院をきれいに新しくしてほし

い。駅周辺の再開発。 

須賀地区 男性 75 歳以上 自治体で検討してください。難しい事は協議が必要と考えます。 
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居住地区 性別 年代 意見 

須賀地区 男性 75 歳以上 

生活環境も変わり、近所での手助け作業もなくなり、地域全体での作業・行事も少な

く、当地は災害被害もないので、地域でのつながりをどう進めていくか。高齢者になり不

便さは増していると思う。 

匝瑳地区 女性 20 歳未満 地域福祉に対する認知度や理解度が低いように思えます。 

匝瑳地区 女性 30 歳代 
本当に困っている人がサービスや手助けがほとんどない状態で生活をしているため、窓

口だけではなく担当する方の育成も必要だと思います。 

匝瑳地区 女性 30 歳代 

学校で働いています。（市外）「貧困」の家庭もたくさん見てきましたが、必要な人に

必要な情報が届きにくいと感じます。学校では生活に困っている家庭に気付くことが多

いです。学校の職員向けの福祉についての情報提供、福祉へのつなぎ方、紹介の仕

方など、資料があると良いのではないのでしょうか 

匝瑳地区 男性 40 歳代 
障害者や困窮者が安心して暮らせる最低限度の保証を今以上に充実して欲しい

（買い出し、交通の便、資金援助など）。 

匝瑳地区 女性 40 歳代 

もっと簡単に色々相談できる場所があるといいと思います。ネットでとか、行って話すのは

中々難しい。電話も苦手などあると思います。通報もしていいものか、悪いものか判断

が難しい。 

匝瑳地区 女性 50 歳代 
固定的な押しつけではなく、ゆったり、リラックスできる空間が欲しいと思ったのですが、図

書館や神社や寺めぐり等歴史等を楽しむ場に公園などあり、現状は満足しています。 

匝瑳地区 男性 60-64 歳 廃品回収、不要な衣類の回収を行い、福祉資金にしたらどうでしょうか。 

匝瑳地区 女性 65-69 歳 困った時にいつでも声を上げることのできる環境作り。 

匝瑳地区 男性 70-74 歳 

昔からの助け合いは少しずつ薄れてきている様に感じます。又、すでに時代遅れとも思

える古い慣習も残っています。高齢者が増えている現状に合った、地域の支えあい、助

けあいのあり方に変えていくべきと考えます。 

匝瑳地区 男性 75 歳以上 
住民相互のつながりが希薄化されつつある現状、地域の交流会等を開催し、支え合う

ための体制を考えることが必要である。 

豊和地区 男性 50 歳代 おつかれさまでした。 

豊和地区 男性 60-64 歳 

除草作業等で、年に数回地区の人達が協力して活動しますが、お互い顔見知りにな

り、重要な活動だと思い参加しています。適度な距離感は必要ですが、住民がお互い

協力することはたいへん重要と思います。市役所の職員の皆様おつかれさまです。 

豊和地区 男性 65-69 歳 高齢者支援も大切だが、障がい者支援にも力を入れてもらいたい。 

豊和地区 女性 65-69 歳 
住み慣れた土地でみんなが自分らしく生活できるように市が中心となり、協力し合い支

え合いながら取り組んでいきたいと思います。 

豊和地区 女性 65-69 歳 
手助けを必要としている人がどのような人か不安です。近隣の知り合いの者で助け会う

のが良いと思います。 

吉田地区 女性 50 歳代 「情けは人の為ならず」ですよね。 

吉田地区 女性 65-69 歳 
高齢者と一緒に料理したり、ゲーム（トランプ・かるた）と多くの機会を作って1人暮らし

の人のサポートなど。 
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吉田地区 女性 75 歳以上 
交通機関の要望として、昨年循環バスの廃止、今後が必要な時期なので再検討を

希望。 

吉田地区 女性 75 歳以上 老人介護の施設を充実して下さい。 

飯高地区 女性 65-69 歳 
安心して老後がおくれる生活（買い物・病院など）。今生活している地域には商店が

ない。 

飯高地区 女性 75 歳以上 
本当に生活の面、健康上の事で、困って居ても親戚でも実際頼れないと言われた人

が居ます。良い時だけ親戚では困りますけど、社会福祉活動に期待します。 

共興地区 女性 75 歳以上 
今後を考えると、自分も参加しやすい、話しやすい場所や援助はさらに必要となってくる

と思う。皆の参加しやすい方法が望まれる。 

平和地区 男性 30 歳代 お金が無いので負担が少なければいい。 

平和地区 女性 40 歳代 

高齢者で車を使えない場合、バスで病院に通う時間が合わなくて困っている方や、介

護サービスの受け方や相談を受ける所がわからない方がいるので、介護サービスは病院

などで教えてくれると良いと思います。バスについては病院などで教えてくれると良いと思

います。午前と午後の両方あるといいと思います。民生委員さんは独居だけではなく高

齢夫婦の見守りもしてほしいです（夫婦で認知症の時があるので）。 

平和地区 男性 60-64 歳 
匝瑳市の人口減に歯止めをかけ魅力的な町創りが重要。福祉に必要な人々と金をど

う作るのか？市民の意見をもっと聞くべし。 

平和地区 女性 60-64 歳 
今まで福祉について、考えることが少なかったので、今後は出来ることから少しずつ参加

して、種々の活動に理解を深めてゆきたいと思います。 

平和地区 女性 70-74 歳 
困っている時、困っている人が気軽に声をあげられるようにえらい人が目線を下げること

が欲しいわ！誰のための仕事師か？ 

平和地区 - 75 歳以上 地域の方々との交流がだんだん少なくなったと感じる。 

平和地区 女性 75 歳以上 
75歳以上で出来ることはない。近所から何も声もかけられないし、何の集まりがあるか

も何もわからない。人づきあいが苦手だからいいけど。 

平和地区 男性 75 歳以上 地域の人が安心して安全にくらせる社会づくり。 

椿海地区 女性 40 歳代 

匝瑳市も高齢化がすすみ、市全体が元気がなくなっていると思う。若い人達が匝瑳市

を選び子育てをしていきたいとはなかなか思えないので、様々な年代の人達から親しみ

や愛着を感じてもらえるようになってほしい。 

椿海地区 女性 50 歳代 

皆が暮らしやすいように、色々な情報も得られるように、充実できたら良いと思います。

そのためには、市民の負担も大変ですが、仕方ないと思います(お金の負担も含め

て）。問題は多いと思いますがよろしくお願いします。 

身内の高齢者を家で介護している方も沢山居ます。なかなか施設に入居希望しても

空きがないとか、お金の面で希望通りにはいかないのが現実です。月日が経つと介護し

ている方の心身も心配になってきます、全てうまくいくようにと言うと市民の負担もでてき

ますが、皆が希望する生活が送れるように、難しいとは思いますが、よろしくお願い致しま

す。 
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椿海地区 女性 50 歳代 

今までこの地域に住んでおらず、仕事が忙しくどこか他人事のように感じていた。近年、

住居、生活スタイルが変わり自分も考えざる年齢になってきたので、勉強する機会や気

軽に体験出来る場があると、人脈も広がり自分自身にとっても勉強になりありがたいで

す。 

椿海地区 女性 65-69 歳 
地域で福祉について学んだりする会を作り、老若関係なく活動したい。専門の職員を

おき、気軽に相談したいです。 

野田地区 女性 30 歳代 
地域福祉について関わらない分野は無知の人が多いと思うので、まずは情報を伝える

ことから始まると思いました。 

野田地区 男性 30 歳代 

移住者などの引越しで、近所に住む人は普段からの付き合いも希薄になることが多く、

関わりづらいと感じることが多い。また、いざという時に助けを求められても都合のいい人

と感じてしまう。 

野田地区 女性 40 歳代 

利用する人が少ないとしても、一人でも困っている人がいれば継続していく事が大切だ

と思います。また近年、少子化が進んでいますが、子育て支援に力を入れていく事で若

い人達が住みたいと思えると思います。 

野田地区 男性 50 歳代 
行政が中心となっての活動ではなく、市民が中心となって活動する体制が必要となると

思います。市民の提案を受付たり、事業化等、協同で行っていったらどうかと。 

野田地区 男性 65-69 歳 高齢者の免許返納後の交通手段の充実、休日・夜間の救急医療体制の充実。 

野田地区 男性 65-69 歳 人口減少、過疎化対策が不安です。 

野田地区 男性 75 歳以上 

私も高齢者ですが、今各地で100歳体操を行っていて、サロン活動が少なくなり、少し

の助成金でもお茶を飲んだりしてコミュニティを楽しんでいます。やはり何をするにも資金

があれば回数が多くなり、出席も多くなります。高齢者は出掛ける事が少ないので小さ

なコミュニティでよいと思います。 

野田地区 - 75 歳以上 高齢になって医者にいくにも交通の便が悪くとても不便です。 

栄地区 女性 65-69 歳 
個人情報の取り扱いはもちろんですが、誰にも知られたくないこともあると思うので、相

談しやすい環境を作ってほしい。 

- - - 高齢者になっても安心して暮らせる社会になってほしい。 
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